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Ⅰ 調査の概要 

 

 １．調査目的 

  この調査は、御殿場市民の声をまちづくりに反映させ、市政をより良くすることを目的としてい 

 ます。 

 

 ２．調査項目 

  (１) 重要度、満足度、感じ方について 

  (２) 御殿場市に居住することについて 

  (３) 教育について 

  (４) 市役所の窓口サービスについて 

  (５) 男女協働参画ついて 

  (６) インターネット・広報について 

  (７) 市民協働について  

  (８) 生活習慣病（がん、心臓病、脳卒中、糖尿病など）について 

  (９) 生活環境について 

  (１０) 御殿場市に対して御意見・ご要望等  

 

 ３．対象者及び調査方法など 

  (１) 調査地域  御殿場市全域 

  (２) 調査対象  御殿場市在住の満 20歳以上の男女(平成 23年 1月 1日現在) ２,５００人 

  (３) 抽出方法  無作為抽出 

  (４) 調査方法  郵送法による留置記入方式 

  (５) 調査期間  平成 23年 1月 14日(金)から 2月 4日(金)まで 

 

 

 ４．回収状況 

  

 

 

 

 

配　布　数 有　効　回　収　数 有　効　回　収　率

2,500人 1,257人 50.3%
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√ 

 ５．標本誤差 

 今回の調査の回答結果から、調査対象となる母集団全体（御殿場市の全世帯）の比率を 

   推定する為、単純無作為抽出の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を次に示す。 

 統計学上の標本誤差は、①比率算出の基数（サンプル数）及び②回答の比率（ｐ）に 

   よって誤差幅が異なる。今回の調査の誤差幅は±2.85％以内となる。 

 

 
 ＜標本誤差算出式＞ 

             Ｎ－ｎ   ｐ（１－ｐ）    Ｎ＝母集団数（御殿場市全世帯数） 

  標本誤差＝±２        ×           ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

             Ｎ－１     ｎ       ｐ＝回答の比率（0≦ｐ≦１ 

 

＜誤差早見表＞ 

 

      Ｎ－ｎ 

 ※上表は    ≒１として算出しています。なお、この表の計算式の信頼度は 95％です。 

      Ｎ－１ 

 

６．報告書の見方 

 

(１)比率はすべて百分率(％)で表し、小数点第２位を四捨五入している。このため、合計が 100％に

ならないことがある。  

(２)基数となる調査数は、Ｎと表示しており、回答比率はこれを 100％として算出している。 

(３)【複数回答】と表示した設問は、1人の回答者が 2つ以上回答してもよい問であり、その百分率

の合計は 100％を超える。 

(４)設問の選択肢が長い場合、本文及びグラフにおいて表示を簡略化している場合がある。 

(５) クロス集計については、有意差検定を行い“有意水準なし”のものについては、統計的に有意

な差はないため、コメントしていない。（統計的に際のあるクロス集計について記述している）

       回答比率（ｐ） 

標本数（ｎ） 

5％また

95％程度 

10％または

90％程度 

20％または

80％程度 

30％または

70％程度 

40％または

70％程度 
50％程度 

100 ±4.36％ ±6.00％ ±8.00％ ±9.17％ ±9.80％ ±10.00％ 

200 ±3.08％ ±4.24％ ±5.66％ ±6.48％ ±6.93％ ±7.07％ 

500 ±1.95％ ±2.68％ ±3.58％ ±4.10％ ±4.38％ ±4.47％ 

1,000 ±1.38％ ±1.90％ ±2.53％ ±2.90％ ±3.10％ ±3.16％ 

1,235 ±1.24％ ±1.71％ ±2.28％ ±2.61％ ±2.79％ ±2.85％ 

5,000 ±0.62％ ±0.85％ ±1.13％ ±1.30％ ±1.39％ ±1.41％ 

10,000 ±0.44％ ±0.60％ ±0.80％ ±0.92％ ±0.98％ ±1.00％ 



Ⅱ 回答者の属性 

3 

Ⅱ 回答者の属性                      

 

 (１) 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (２)年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (３)職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答 

0.3％ 

 
 
 

男性

42.6％ 

 
 
 

女性 

57.1％ 

 
 
 

N＝1,257 

 
 

無回答 

0.2％ 

 
 
 20～29歳 

13.9％ 

 
 
 30～39歳 

16.2％ 

 
 
 

40～49歳 

18.7％ 

 
 
 

50～59歳 

23.9％ 

 
 
 

60～64歳 

15.6％ 

 
 
 

65歳以上 

11.5％ 

 
 
 

N＝1,257 

 
 

無回答 

0.7％ 

 
 
 

その他 

6.8％ 

 
 
 

学生

1.8％ 

 
 
 

農業

1.8％ 

 
 
 

自営業 

6.1％ 

 
 
 

パート 

19.4％ 

 
 
 

公務員 

7.0％ 

 
 
 

N＝1,257 

 
 

会社員 

34.3％ 

 
 
 

無職 

22.0％ 

 
 
 

 回答者の性別については『男性』が 42.6％(535

人)『女性』が 57.1％（718 人）で女性の割合が

高くなっている。 

 年齢については、『50～59歳』が 23.9％(300人)

で最も高く、次いで『40～49 歳』が 18.7％(235

人)、『30～39歳』が 16.2％(204人)、『60～64 歳』

が 15.6％(196 人)、『20～29 歳』が 13.9％(175

人)の順となっている。 

 最も割合が低いのは『65歳以上』で 11.5％(145

人)となっている。 

 職業については、『会社員』が 34.3％(431 人)

で最も高く、次いで『無職』が 22.0％(277 人)、

「パート」が 19.4％(244人)の順となっている。 
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 (４) 世帯人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (５)居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N＝1,257 

 
 

無回答 

0.7％ 

 
 
 

御殿場 

45.0％ 

 
 
 

富士岡 

19.9％ 

 
 
 

原里 

16.1％ 

 
 
 

玉穂 

10.1％ 

 
 
 

印野 

2.5％ 

 
 
 

高根 

5.7％ 

 
 
 

N＝1,257 

 
 

無回答 

0.2％ 

 
 
 

1 人 

5.7％ 

 
 
 

2～3 人 

45.8％ 

 
 
 

4～5 人 

32.9％ 

 
 
 

6人以上 

15.4％ 

 
 
 

 世帯構成については、『2～3人』が 45.8％(576

人)で最も高く、次いで『4～5人』が 32.9％(413

人)、『6 人以上』が 15.4％(194 人)の順となって

いる。 

 居住地区については、『御殿場』が 45.0％ (566

人)で最も高く、次いで『富士岡』が 19.9％(250

人)、『原里』が 16.1％(202人)、『玉穂』が 10.1％

(127人)、『高根』が 5.7％(72 人)の順となってい

る。 
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Ⅲ 調査の結果                        
 １．満足度、重要度、感じ方について 

 

 

   問６ 満足度 

 

    【スコア計算方法】 

    各回答者数に右の得点を乗じ、回答者数で除す。 

満足 
まあ 
満足 

どちらとも
いえない 

やや 
不満 

不満 

2 1 0 -1 -2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度が高いと感じていること ・小中学校・幼稚園・保育園の整備  (0.32) 

               ・文化活動・スポーツ活動への取り組み(0.11) 

               ・地震・火災・水害対策への取り組み (0.02) 

 

満足度が低いと感じていること ・商店街の魅力向上への取り組み  (-0.94) 

               ・路線バス等の公共交通機関の利用 (-0.68) 

               ・地域医療や救急医療への取り組み (-0.52) 

 

 

0.32 

0.02 

-0.33 

-0.20 

-0.94 

-0.05 

-0.09 

-0.44 

0.11 

-0.52 

-0.68 

スコア 満足 まあ満足 
どちらとも 

いえない 

やや 

不満 
不満 

40％ 0％ 20％ 60％ 80％ 100％ 

1.小中学校・幼稚園・保育園の整備 
Ｎ＝957 

 

2.地震・火災・水害対策への取り組み 
Ｎ＝1,038 

 

3.道路や河川の整備 
Ｎ＝1,159 

 

4.農林業施策への取り組み 
Ｎ＝701 

 

5.商店街の魅力向上への取り組み 
Ｎ＝1,102 

 

6.公園・街並み・景観対策への取り組み 
Ｎ＝1,161 

 

7.子育て支援への取り組み 
Ｎ＝937 

 

8.観光客誘致への取り組み 
Ｎ＝1,009 

 

9.文化活動・スポーツ活動への取り組み 
Ｎ＝1,023 

 

10.地域医療や救急医療への取り組み 
Ｎ＝1,139 

 

11.路線バス等の公共交通機関の利用 
Ｎ＝1,018 

42.8 8.0 

3.0 

2.7 

1.4 

0.3 

4.6 

2.3 

2.4 

3.5 

1.9 

2.0 10.2 

20.4 

30.3 

13.3 

28.2 

31.8 

6.4 

13.1 

24.8 

27.5 

27.4 

44.3 

27.4 

59.3 

26.8 

30.7 

39.8 

41.2 

46.1 

25.2 

35.9 21.5 

29.2 

13.4 

24.4 

17.4 

19.6 

31.9 

15.8 

30.5 

23.3 

18.7 

12.3 

13.4 

34.6 

10.3 

27.7 17.5 

19.4 

16.1 5.6 

6.6 

5.9 

最も満足度が高いと感じていること  「小中学校・幼稚園・保育園の整備」（0.32） 

最も満足度が低いと感じていること  「商店街の魅力向上への取り組み」(-0.94) 
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【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 男女別では、全般に『男性』の満足度が低い傾向にある。「文化活動・スポーツ活動への取り組み」、「子

育て支援への取り組み」、「観光客誘致への取り組み」の満足度に関しては、男女でそれぞれ 0.2 ポイント

程度の差がみられる。 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年齢別では、全般に『50～59歳』の満足度が低い傾向にあり、『30～39 歳』では満足度は平均より高い

傾向がある。「観光客誘致への取り組み」の満足度に関しては、『20～29 歳』と『60～64 歳』で 0.6 ポイ

ント程度の差がみられる。 
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【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 職業別では、全般に『会社員』の満足度が低い傾向にあり、『学生』の満足度は高い傾向にある。『農業』

では「農林業施策への取り組み」、『自営業』では『観光客誘致への取り組み』の満足度が低いなどの特徴

がみられる。 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 世帯人数別では、全般に『2～3 人』世帯の満足度が低い傾向にあり、『1 人』の満足度は高い傾向にあ

る。「観光客誘致への取り組み」の満足度に関しては、『1 人』と『2～3人』で 0.3 ポイント程度の差がみ

られる。 
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別では、全般に『高根』の満足度が低い傾向にあり、『玉穂』では満足度は平均より高い傾向があ

る。「路線バス等の公共交通機関の利用」の満足度に関しては、『高根』と『玉穂』で 0.5ポイント程度の

差がみられる。また、「道路や河川の整備」の満足度に関しては、『御殿場』と『印野』で 0.7ポイント程

度の差がみられる。 
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   問６ 重要度 

 

    【スコア計算方法】 

    各回答者数に右の得点を乗じ、回答者数で除す。 

重要で 
ある 

やや重要 
である 

どちらとも
いえない 

あまり重要
ではない 

重要では
ない 

2 1 0 -1 -2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要度が高いと感じていること ・地域医療や救急医療への取り組み (1.68) 

               ・地震・火災・水害対策への取り組み(1.67) 

               ・小中学校・幼稚園・保育園の整備 (1.54) 

 

重要度が低いと感じていること ・文化活動・スポーツ活動への取り組み (0.51) 

               ・農林業施策への取り組み       (0.82) 

               ・公園・街並み・景観対策への取り組み (0.82) 

 

 

1.54 

1.67 

1.27 

0.82 

0.99 

0.82 

1.30 

0.82 

0.51 

1.68 

0.85 

スコア 

重要では

ない 

40％ 0％ 20％ 60％ 80％ 100％ 

1.小中学校・幼稚園・保育園の整備 
Ｎ＝1,113 

 

2.地震・火災・水害対策への取り組み 
Ｎ＝1,163 

 

3.道路や河川の整備 
Ｎ＝1,164 

 

4.農林業施策への取り組み 
Ｎ＝939 

 

5.商店街の魅力向上への取り組み 
Ｎ＝1,142 

 

6.公園・街並み・景観対策への取り組み 
Ｎ＝1,163 

 

7.子育て支援への取り組み 
Ｎ＝1,115 

 

8.観光客誘致への取り組み 
Ｎ＝1,117 

 

9.文化活動・スポーツ活動への取り組み 
Ｎ＝1,108 

 

10.地域医療や救急医療への取り組み 
Ｎ＝1,171 

 

11.路線バス等の公共交通機関の利用 
Ｎ＝1,111 

重要である 

やや重要 

である 
どちらとも 

いえない 

あまり重要

ではない 

0.7 

0.3 

0.7 

1.2 

1.4 

1.2 

0.9 

1.8 

0.3 

1.5 26.4 

72.7 

26.0 

48.3 

24.0 

32.4 

21.4 

0.6 

2.0 

33.9 

13.6 32.2 

20.3 

26.8 

37.7 

34.1 

61.7 23.4 

72.1 19.7 

36.1 12.8 46.1 

40.6 

27.5 

26.2 

29.0 

26.8 

36.9 

13.5 

25.9 

22.2 

5.6 
0.3 

2.4 

2.8 

3.3 

6.1 

5.4 

2.1 

7.9 

4.9 

4.7 

0.2 

7.6 

最も重要と感じていること  「地域医療や救急医療への取り組み」（1.68） 

最も重要と感じていないこと 「文化活動・スポーツ活動への取り組み」(0.51) 
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【男女別】 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 男女別に関しては、全般に『男性』が低い傾向にあり、「子育て支援への取り組み」に関しては男女で

0.2ポイント程度の差がみられる。 

 「観光客誘致への取り組み」に関しては、『男性』の重要度が高くなっている。 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年齢別では、『40～49 歳』の重要度に平均より低い傾向があり、『65 歳以上』の満足度は平均より高い

傾向がある。「子育て支援への取り組み」に関しては『20～29歳』と『50～59歳』で 0.5ポイント程度の

差がみられる。 
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【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 職業別では、全般に『学生』の重要度は平均より低い傾向があり、『自営業』の重要度は高い傾向にあ

る。『農業』では「路線バス等の公共交通機関の利用」、「子育て支援への取り組み」の重要度が低いなど

の特徴がみられる。 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 世帯人数別では、あまりばらつきはみられないが、「路線バス等の公共交通機関の利用」の重要度は、『1

人』と『6人以上』で 0.4ポイント程度の差がみられる。 
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別では、全般に『富士岡』の重要度は平均より低い傾向にあり、『玉穂』の重要度は高い傾向があ

る。「路線バス等の公共交通機関の利用」の満足度に関しては、『高根』と『玉穂』で 0.5ポイント程度の

差がみられる。また、「道路や河川の整備」の満足度に関しては、『御殿場』と『印野』で 0.7ポイント程

度の差がみられる。 
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   問７ あなたの気持ちに最も近い「感じ方」はどれですか。 

 

    【スコア計算方法】 

    各回答者数に右の得点を乗じ、回答者数で除す。 

そう思う やや 
そう思う 

どちらとも

いえない 

ややそう
思わない 

そう 
思わない 

2 1 0 -1 -2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良く感じているもの  ・市職員の窓口や電話での対応は親切で丁寧であると思いますか(0.30) 

           ・市職員の説明は、適切で分かりやすいと思いますか     (0.24) 

 

良く感じていないもの ・市民の声は何らかの方法で市政に反映されていると思いますか(-0.51) 

           ・市役所行政は、分かりやすく透明性が高いと思いますか   (-0.39) 

 

 

 

-0.14 

-0.39 

-0.51 

-0.19 

0.30 

0.24 

そう思う 

0％ 100％ 

    市役所では効率的に業務が行われていると 

    思いますか          Ｎ＝1,158 
 

    市役所行政は、分かりやすく透明性が高い 

    と思いますか         Ｎ＝1,154 
 

    市民の声は何らかの方法で市政に反映され 

    ていると思いますか      Ｎ＝1,140 
 

    市は、市政の情報を市民に対して十分に 

    発信していると思いますか   Ｎ＝1,190 
 

    市職員の窓口や電話での対応は親切で丁寧 

    であると思いますか      Ｎ＝1,060 
 

    市職員の説明は、適切で分かりやすいと 

    思いますか          Ｎ＝1,052 
 
 

20％ 40％ 60％ 80％ 

やや 
そう思う 

どちらとも
いえない そう思わない 

やや 
そう思わない 

19.5 4.8 

2.6 

1.8 

3.2 

29.5 

24.9 

24.1 

14.3 

13.6 

32.5 

34.6 

31.4 

31.7 

33.4 

29.7 12.1 

10.9 

18.2 

9.6 

10.5 

15.0 

18.5 22.1 

17.8 

13.7
 

13.9 

16.5 

13.3 

12.1 

スコア 

最も良く感じていること  「市職員の窓口や電話での対応は親切で丁寧であると思いますか」（0.30） 

最も良く感じていないこと 「市民の声は何らかの方法で市政に反映されていると思いますか」(-0.51) 
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【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 男女別の感じ方では、全般に『男性』が平均より低い傾向にある。「市役所では効率的に業務が行われ

ていると思いますか」に関しては男女で 0.1ポイント程度の差がみられる。 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 年齢別の感じ方では、『65 歳以上』は平均より高い傾向にある。「市民の声は何らかの方法で市政に反映

されていますか」に関しては、『20～29 歳』と『65歳以上』で 0.5ポイント程度の差がみられる。 

 

 

【職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 職業別の感じ方では、全般に『会社員』、『自営業』が平均より低い傾向、『公務員』は高い傾向にある。

『農業』では「市は、市政の情報を市民に対し十分に発信していると思いますか」が高いなどの特徴がみ

られる。 
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【世帯人数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 世帯人数別の感じ方では、全般に『4～5人』世帯が低い傾向、『1人』は高い傾向にある。「市民の声は

何らかの方法で市政に反映されていると思いますか」に関しては、『1 人』と『4～5 人』で 0.5 ポイント

程度の差がみられる。 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別の感じ方では、全般に『玉穂』、『印野』で、平均より高い傾向にある。「市職員の窓口や電話で

の対応は親切で丁寧であると思いますか」では、平均より『玉穂』で 0.3 ポイント程度、『印野』で 0.2

ポイント程度高い。また、「市は、市政の情報を市民に対し十分に発信していると思いますか」では、『高

根』のポイントが最も高くなっている。 
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２．御殿場市に居住することについて 

 

 

   問８ あなたは、今お住まいの場所に今後とも住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今お住まいの場所に今後とも住み続けたいと思うかについては、「住み続けたい」と思う人が 65.3％で 

最も高く、次いで「わからない」が 14.0％、「市外に移りたい」が 12.7％となっている。 

 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「住み続けたい」

が『65 歳以上』で 76.6％と最も

高く、次いで『60～64 歳』で

71.9％となっている。また『20

～29 歳』では「住み続けたい」

が 48．6％、「市外に移りたい」

が 17.7％となっている。 

 

 

住み続けたい人が約７割。 

48.6%

58.3%

66.8%

69.3%

71.9%

76.6%

11.4%

6.9%

5.1%

5.7%

8.7%

8.3%

17.7%

17.6%

13.2%

11.0%

9.7%

6.2%

22.3%

17.2%

14.5%

13.0%

8.7%

8.3%

0.0%

0.0%

0.4%

1.0%

1.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=204 

40～49歳 
N=234 

50～59歳 
N=297 

60～64歳 
N=194 

65歳以上 
N=144 

 

住み続けたい 
市内の他の場

所に移りたい 市外に移りたい 
わからない 無回答 

住み続けたい
65.3%

わからない
14.0%

市外に移りたい
12.7%

市内の他の
場所に移りたい

7.3%

無回答
0.6%

N＝1,249
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【職業別】 

 職業別では、「住み続けたい」

が『農業』で 100％と最も多く、

次いで『自営業』で 74.0%となっ

ている。また、『学生』では「住

み続けたい」が 40.9％、「わから

ない」が 36.4％となっている。 

一方「市外に移りたい」は『公務

員』で 17％と最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「住み続けた

い」が『6人以上』で 72.7％と最

も多く、次いで『4～5人』で 65.9%

となっている。また、『1 人』で

は「住み続けたい」が 47.2％、「市

外に移りたい」が 23.6％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

66.1%

58.0%

61.5%

74.0%

100.0%

40.9%

66.1%

68.6%

6.5%

4.5%

10.7%

6.5%

0.0%

9.1%

7.9%

3.5%

13.5%

17.0%

14.3%

7.8%

0.0%

13.6%

11.6%

11.6%

13.9%

20.5%

13.5%

11.7%

0.0%

36.4%

13.0%

14.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

47.2%

64.9%

65.9%

72.7%

9.7%

6.6%

7.3%

8.8%

23.6%

14.1%

12.3%

5.2%

18.1%

13.5%

14.3%

13.4%

1.4%

0.9%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

会社員 
N=431 

公務員 
 N=88 

パート 
N=244 

自営業 
 N=77 

農業 
 N=23 

学生 
 N=22 

無職 
N=273 

その他 
 N=84 

 

住み続けたい 
市内の他の場

所に移りたい 
市外に移りたい 

わからない 

無回答 

1人 
 N=71 

2～3人 
N=571 

4～5人 
N=412 

6人以上 
N=194 

 

住み続けたい 
市内の他の場

所に移りたい 市外に移りたい わからない 

無回答 
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男性

78.6%

38.2%

34.4%

24.4%

16.8%

8.4%

6.5%

3.3%

3.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

女性

72.3%

49.4%

36.8%

16.2%

16.2%

12.4%

5.3%

3.3%

2.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

   （問８で、「住み続けたい」と回答した方） 

   問８－１ 住み続けたい理由は次のどれですか。 

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、東京に近い、自然が沢山残っているなど 

 

 住み続けたい理由については、「土地や家があるから」が 75.2％と最も高く、次いで「生まれ故郷・嫁

ぎ先だから」が 44.3％となっている。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「土地や家があるから」が『男性』78.6％、『女性』72.3％と男女共最も高くなっている。

次いで、「生まれ故郷・嫁ぎ先だから」が『男性』38.2％、『女性』49.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.2

44.3

35.7

19.9

16.4

10.6

5.8

3.3

2.9

0.7

0 20 40 60 80

土地や家があるから

生まれ故郷・嫁ぎ先だから

自然環境が豊かだから

通勤・通学などに交通が便利だから

知人や親戚が住んでいるから

商業施設が整い生活に便利だから

道路等の生活基盤が整備されているから

教育環境に恵まれているから

※その他

無回答

（％）

住み続けたい理由については、「土地や

家があるから」が約８割、「生まれ故郷、

嫁ぎ先だから」が約４割 

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

N＝815 

N=368 N=446 
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【年齢別】 

年齢別では、『20～29 歳』以外では、いずれも「土地や家があるから」が最も多い。『20～29 歳』では

「生まれ故郷・嫁ぎ先だから」が 60.0％と最も多い理由となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

49.4%

60.0%

36.5%

20.0%

20.0%

9.4%

7.1%

4.7%

3.5%

1.2%

0% 30% 60% 90%

30～39歳

63.9%

43.7%

20.2%

22.7%

14.3%

4.2%

1.7%

5.0%

4.2%

1.7%

0% 30% 60% 90%

40～49歳

77.1%

51.0%

32.5%

22.9%

14.0%

9.6%

3.8%

3.8%

4.5%

0.6%

0% 30% 60% 90%

50～59歳

81.7%

48.1%

36.1%

22.1%

14.9%

10.1%

6.3%

1.4%

1.9%

0.5%

0% 30% 60% 90%

60～64歳

80.9%

38.3%

45.4%

11.3%

22.0%

14.9%

6.4%

3.5%

2.1%

0.0%

0% 30% 60% 90%

65歳以上

84.7%

24.3%

43.2%

18.9%

15.3%

15.3%

10.8%

2.7%

1.8%

0.9%

0% 30% 60% 90%

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 
N=84 N=117 N=156 

N=207 N=141 N=110 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、『1 人』世帯以外では、いずれも「土地や家があるから」が最も多い。『1 人』世帯で

は「通勤・通学などに交通が便利だから」が 44.1％と最も多く、「土地や家があるから」は 29.4％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

29.4%

17.6%

32.4%

44.1%

8.8%

14.7%

8.8%

2.9%

14.7%

0.0%

0% 30% 60% 90%

2～3人

75.9%

39.6%

36.6%

18.4%

15.5%

14.2%

9.4%

2.7%

3.7%

0.5%

0% 30% 60% 90%

4～5人

74.3%

47.1%

32.0%

18.8%

17.3%

5.9%

2.6%

4.4%

1.5%

1.1%

0% 30% 60% 90%

6人以上

85.8%

58.2%

41.1%

19.9%

19.1%

9.2%

2.1%

2.8%

0.7%

0.7%

0% 30% 60% 90%

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

N=34 N=372 

N=269 N=140 
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【地区別】 

 地区別では、全ての地区で「土地や家があるから」が最も多い。また、「生まれ故郷・嫁ぎ先だから」

が『印野』で 71.4％、『高根』で 60.4％と、他の地区に比べやや高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御殿場

69.3%

39.4%

34.1%

23.4%

17.7%

15.5%

7.6%

2.3%

2.8%

0.8%

0% 30% 60% 90%

富士岡

83.7%

47.6%

34.3%

16.3%

13.9%

2.4%

3.0%

0.0%

1.8%

0.6%

0% 30% 60% 90%

原里

76.1%

44.2%

29.0%

26.8%

15.9%

15.2%

2.2%

1.4%

3.6%

1.4%

0% 30% 60% 90%

玉穂

73.5%

42.2%

42.2%

10.8%

16.9%

7.2%

12.0%

13.3%

3.6%

0.0%

0% 30% 60% 90%

印野

81.0%

71.4%

47.6%

9.5%

14.3%

0.0%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0% 30% 60% 90%

高根

88.7%

60.4%

54.7%

7.5%

18.9%

1.9%

3.8%

9.4%

3.8%

0.0%

0% 30% 60% 90%

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

土地や家があるから 

生まれ故郷・嫁ぎ先だから 

自然環境が豊かだから 

通勤・通学などに交通が便利だから 

知人や親戚が住んでいるから 

商業施設が整い生活に便利だから 

道路等の生活基盤が整備されているから 

教育環境に恵まれているから 

その他 

無回答 

N=83 N=21 N=53 

N=352 N=165 N=136 
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 （問８で、「市内の他の場所に移りたい」「市外に移りたい」と回答した方） 

   問８－２ 他の地域へ移りたい理由は次のどれですか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、寒い、閉鎖的である、税金が高いなど 

 

 

 他の地域に移りたい理由については、「商業施設が少なく生活に不便だから」が 40.5％と最も高く、次

いで「その他」が 27.4％、「通勤・通学などに交通が不便だから」が 26.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.5

26.6

23.8

21.8

18.0

15.1

10.7

7.5

27.4

3.2

0 10 20 30 40 50

商業施設が少なく生活に不便だから

通勤・通学などに交通が不便だから

生まれ故郷ではないから

道路等の生活基盤が整備されていないから

働く場所が少ないから

自然環境が悪いから

知人や親戚が少ないから

教育環境が悪いから

※その他

無回答

（％）

他の地区に移りたい理由

については、「商業施設が

少なく生活に不便だから」

が約４割、「通勤・通学な

どに交通が不便だから」

が約３割。 

N＝244 
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３．教育について 

 

   問９ 市では、「豊かな心」 「確かな学力」 「健やかな体」 の育成を目指していますが、この３つの 

      項目のうち、あえて特に力を入れてほしい項目はどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 特に力を入れてほしい項目については、「豊かな心」が 67.1％と最も高く、次いで「健やかな体」が 16.5％

となっている。 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、各年齢において

「豊かな心」が最も高く、『60～

64 歳』では 76.5%となっている。

また「確かな学力」が『40～49

歳』で 18.7％、『30～39 歳』で

18.5％と、やや高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

力を入れて欲しい項目

については、「豊かな

心」が約７割 

58.9%

59.8%

66.0%

69.3%

76.5%

71.7%

13.1%

18.6%

18.7%

13.0%

8.2%

12.4%

26.9%

19.1%

14.9%

15.3%

13.8%

9.7%

1.1%

2.5%

0.4%

2.3%

1.5%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

20～29歳 
N=173 

30～39歳 
N=199 

40～49歳 
N=234 

50～59歳 
N=293 

60～64歳 
N=193 

65歳以上 
N=136 

 

豊かな心 確かな学力 健やかな体 

無回答 

豊かな心
67.1%

確かな学力
14.2%

健やかな体
16.5%

無回答
2.2%

N＝1,229
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    問１０ 学校教育をより確かなものにしていく為に、今後どのような取り組みが必要だと思いますか。 

       【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、３０人学級にする、授業時間を増やすなど 

  

 子育てしやすい環境に必要なことは「道徳教育の推進」で 62.9％と最も高く、次いで「家庭や地域と連

携した教育の推進」が 49.7％となっている。 

 

【男女別】 

 男女別では、全般に大きな違いはみられないが、「個に応じた指導の充実」に関し『男性』23.7％、『女

性』33.3％と、約 10％程度の差がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.9

49.7

29.1

23.7

21.0

20.8

18.6

12.1

11.9

3.9

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70

道徳教育の推進

家庭や地域と連携した教育の推進

個に応じた指導の充実

地域ボランティア活動の充実

英語活動（教育）の充実

幼児教育の推進

食に関する教育の充実

読書活動の推進

特別支援教育の充実

※その他

無回答

（％）

学校教育をより確かなものに

していく為に必要なことは、

「道徳教育の推進」が約 6 割

で、最も必要とされている。 

男性

64.9%

51.6%

23.7%

26.5%

20.9%

22.1%

16.3%

12.1%

12.0%

3.9%

0.7%

0% 25% 50% 75%

女性

61.4%

48.2%

33.3%

21.6%

21.2%

20.1%

20.5%

12.1%

11.8%

3.9%

1.8%

0% 25% 50% 75%

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 N=531 N=705 

N＝1,239 
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【年齢別】 

 年齢別では、年齢が上がるにつれ「道徳教育の推進」を必要な取り組みと答えた人の割合が高くなっ

ており、『65 歳以上』で 74.5％と最も高く、次いで『60～64歳』で 73.5％となっている。 

 また、『20～29 歳』では、「家庭や地域と連携した教育の推進」が 54.9％で最も多く、「道徳教育の推

進」52.0％を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

20～29歳

52.0%

54.9%

28.0%

21.7%

24.0%

22.3%

18.3%

15.4%

17.7%

3.4%

0.0%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

53.4%

43.6%

39.7%

21.6%

31.4%

23.5%

16.2%

12.7%

11.8%

3.4%

1.0%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

58.3%

38.7%

28.1%

22.1%

29.8%

17.4%

17.4%

11.1%

14.0%

6.4%

1.7%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

67.0%

50.7%

29.7%

28.7%

16.3%

16.0%

20.7%

12.0%

11.3%

3.7%

1.7%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

73.5%

60.7%

23.0%

25.0%

10.7%

22.4%

20.4%

8.2%

6.1%

3.6%

1.5%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

74.5%

53.1%

24.8%

20.0%

12.4%

29.0%

17.9%

14.5%

10.3%

2.1%

2.1%

0% 25% 50% 75%

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

N=175 N=202 N=231 

N=295 N=193 N=142 
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【職業別】 

 職業別では、各職業で全般に「道徳教育の推進」を必要な取り組みと答えた人の割合が高いが、『農業』

では、「家庭や地域と連携した教育の推進」が 78.3％で最も多く、「道徳教育の推進」69.6％を上回って

いる。 

 また『学生』では「道徳教育の推進」が 45.5％と他の職業に比べ低く、「個に応じた指導の推進」が

40.9％と比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会社員

60.6%

49.9%

22.7%

27.6%

25.1%

20.0%

18.6%

12.8%

10.4%

3.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

公務員

62.5%

46.6%

34.1%

20.5%

17.0%

28.4%

15.9%

17.0%

13.6%

2.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

パート

63.1%

51.6%

32.8%

22.1%

24.6%

16.0%

20.1%

10.2%

12.3%

2.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自営業

67.5%

53.2%

28.6%

23.4%

9.1%

18.2%

13.0%

9.1%

15.6%

6.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

農業

69.6%

78.3%

21.7%

13.0%

13.0%

21.7%

43.5%

8.7%

4.3%

0.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

学生

45.5%

31.8%

40.9%

13.6%

27.3%

18.2%

13.6%

22.7%

18.2%

13.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

無職

62.8%

44.8%

35.7%

22.4%

15.2%

24.9%

18.8%

12.6%

12.3%

4.7%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

その他

72.1%

55.8%

24.4%

20.9%

25.6%

22.1%

18.6%

8.1%

11.6%

3.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

N=428 N=88 N=239 

N=76 N=22 N=22 

N=270 N=86 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「道徳教育の推進」を必要な取り組みと答えた人の割合が、それぞれ最も高く、次い

で「家庭や地域と連携した教育の推進」が高くなっている。 

 『1 人』世帯で「食に関する教育の充実」が 25.0％、『4～5人』で「個に応じた指導の推進」が 35.6％

と若干高くなっているなど、各世帯人数により、いくらかの特徴がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

61.1%

48.6%

22.2%

19.4%

15.3%

22.2%

25.0%

13.9%

6.9%

4.2%

4.2%

0% 25% 50% 75%

2～3人

66.5%

51.0%

24.1%

26.6%

17.4%

21.2%

18.6%

14.2%

10.8%

3.0%

1.4%

0% 25% 50% 75%

4～5人

58.6%

47.5%

35.6%

20.3%

25.7%

18.9%

18.4%

8.5%

15.0%

5.3%

0.7%

0% 25% 50% 75%

6人以上

62.4%

51.0%

33.0%

24.2%

24.2%

23.7%

17.0%

12.9%

10.3%

3.6%

1.5%

0% 25% 50% 75%

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 

道徳教育の推進 

家庭や地域と連携した教育の推進 

個に応じた指導の充実 

地域ボランティア活動の充実 

英語活動（教育）の充実 

幼児教育の推進 

食に関する教育の充実 

読書活動の推進 

特別支援教育の充実 

その他 

無回答 N=410 N=191 

N=69 N=568 
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   問１１ あなたは、これまでにどんな生涯学習をしたことがありますか。【複数回答】 

        

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、通信教育など 

 

 

 これまでに経験がある生涯学習については、「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」が 58.0％

と最も高く、次いで「図書館、音楽会、美術館などを訪れる」が 54.7％となっている。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」が『男性』、『女性』共に高い数値で

あるが、男性の方がその割合が高い。『女性』は「図書館、博物館、美術館などを」訪れるが最も高く、

次いで「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.0

54.7

42.2

36.6

30.6

18.6

15.0

1.8

0.6

0 10 20 30 40 50 60

ＰＴＡ、子供会、自治会など、
　　　　　地域の活動に参加

図書館、博物館、美術館などを訪れる

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞

　　 健康・スポーツ施設や
スポーツクラブなどで運動

イベントや講演会に参加

自治会などが開催している
　　　　  講座、教室の参加

ほとんどしていない

※その他

無回答

（％）

男性

57.6%

45.8%

31.4%

37.0%

23.6%

13.8%

18.3%

2.2%

0.6%

0% 25% 50% 75%

女性

58.5%

61.3%

50.1%

36.4%

35.9%

22.3%

12.7%

1.5%

0.4%

0% 25% 50% 75%

これまでに経験がある生涯学習につ

いては、「PTA、子供会、自治会な

ど、地域の活動に参加」が最も高く、6

割弱。次いで、「図書館、博物館、美

術館などを訪れる」が 5 割強。 

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

イベントや講演会に参加 

自治会などが開催している講座、教室の参加 

ほとんどしていない 

その他 

無回答 N=532 N=715 

N＝1,250 
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【年齢別】 

 年齢別では、「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」を答えた人の割合が全般的に高くな

っており、『40～49 歳』で 68.9％と最も高く、次いで『50～59 歳』で 67.7％となっている。 

 『20～29歳』、『30～39歳』では、「図書館、博物館、美術館などを訪れる」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

40.0%

64.6%

44.6%

39.4%

21.7%

11.4%

17.7%

2.3%

0.0%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

55.9%

66.2%

46.1%

38.7%

31.4%

16.7%

14.2%

1.0%

0.0%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

68.9%

66.4%

48.5%

42.1%

39.1%

18.7%

9.4%

0.4%

0.4%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

67.7%

49.3%

39.3%

39.0%

32.3%

22.3%

11.3%

1.0%

1.0%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

50.0%

41.3%

35.2%

26.5%

27.0%

20.4%

25.0%

4.6%

0.5%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

56.6%

36.6%

39.3%

30.3%

28.3%

20.0%

16.6%

2.8%

0.7%

0% 25% 50% 75%

ＰＴＡ、子供会、自治会 
など、地域の活動に参加 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

健康・スポーツ施設や 
スポーツクラブなどで運動 

イベントや講演会に参加 

自治会などが開催して 
いる講座、教室の参加 

ほとんどしていない 

その他 

無回答 

ＰＴＡ、子供会、自治会 
など、地域の活動に参加 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

健康・スポーツ施設や 
スポーツクラブなどで運動 

イベントや講演会に参加 

自治会などが開催して 
いる講座、教室の参加 

ほとんどしていない 

その他 

無回答 N=297 N=195 N=144 

N=175 N=204 N=234 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、人数の多い世帯ほど「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」を答えた

人の割合が高くなっている。なかでも、『6人以上』の世帯では、78.4％と、約８割の人が「ＰＴＡ、子

供会、自治会など、地域の活動に参加」している。 

 『1 人』世帯では「ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加」が 31.9％と他の世帯人数と比

べて割合が低く、「ほとんどしていない」が 29.2％と高くなっているなどの特徴がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

31.9%

47.2%

37.5%

25.0%

20.8%

9.7%

29.2%

6.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

2～3人

48.8%

52.8%

42.0%

34.2%

28.3%

19.3%

17.2%

1.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

4～5人

66.1%

58.1%

42.4%

38.7%

31.2%

20.8%

11.9%

1.9%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

6人以上

78.4%

55.7%

44.3%

43.8%

40.2%

15.5%

10.3%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

イベントや講演会に参加 

自治会などが開催している講座、教室の参加 

ほとんどしていない 

その他 

無回答 

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

イベントや講演会に参加 

自治会などが開催している講座、教室の参加 

ほとんどしていない 

その他 

無回答 N=411 N=194 

N=72 N=572 
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30.1

27.4

22.6

15.0

14.9

13.0

11.9

1.5

11.4

0 10 20 30 40

　　 健康・スポーツ施設や
スポーツクラブなどで運動

図書館、博物館、美術館などを訪れる

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞

特にない

自治体などが開催している講座、
　　                     教室の参加

イベントや講演会に参加

ＰＴＡ、子供会、自治会など、
          地域の活動に参加

※その他

無回答

（％）

 

 

   問１２ あなたは、今後してみたい（継続したい）と思う生涯学習がありますか。【複数回答】 

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、ボランティア、地域文化の学習など 

 

 

 今後してみたい（継続したい）と思う生涯学習については、「健康・スポーツ施設やスポーツクラブなど

で運動」が 30.1％で最も高く、次いで「図書館、博物館、美術館などを訪れる」が 27.4％となっている。 

 

【男女別】 

 男女別では、男性は「健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動」が 35.0％で最も高く、『女

性』は「図書館、博物館、美術館などを訪れる」が 28.7％で最も高くなっている。また、「特にない」

に関し『男性』21.1％、『女性』10.6％と、約 10％程度の差がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

35.0%

25.4%

16.8%

21.1%

10.5%

11.4%

13.1%

2.4%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40%

女性

26.6%

28.7%

26.7%

10.6%

18.1%

14.3%

11.1%

0.8%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40%

今後してみたい（継続したい）と

思う生涯学習については、「健

康・スポーツ施設やスポーツクラ

ブで運動」が最も高く、約３割。

次いで、「図書館、博物館、美術

館などを訪れる」が 3 割弱。 

N=490 N=621 

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

特にない 

自治体などが開催している講座、教室の参加 

イベントや講演会に参加 

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

その他 

無回答 

N＝1,114 
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【年齢別】 

 年齢別では、「健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動」を答えた人の割合が全般的に高くな

っており、『40～49 歳』で 33.2％と最も高く、次いで『20～29 歳』で 33.1％となっている。 

 また、『30～39 歳』、『60～64 歳』と『65 歳以上』では、「図書館、博物館、美術館などを訪れる」が

最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

33.1%

28.0%

18.9%

16.0%

8.6%

12.0%

8.6%

0.6%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40%

30～39歳

24.5%

29.9%

25.0%

13.2%

10.8%

13.7%

10.8%

0.0%

16.2%

0% 10% 20% 30% 40%

40～49歳

33.2%

26.0%

26.8%

11.1%

16.2%

14.0%

12.8%

1.3%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40%

50～59歳

32.3%

24.0%

23.0%

16.0%

15.0%

13.0%

11.3%

1.7%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40%

60～64歳

28.6%

30.1%

20.9%

17.3%

19.4%

13.8%

15.8%

2.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40%

65歳以上

26.9%

28.3%

18.6%

17.9%

19.3%

11.0%

12.4%

3.4%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40%

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

特にない 

自治体などが開催している講座、教室の参加 

イベントや講演会に参加 

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

その他 

無回答 

健康・スポーツ施設やスポーツクラブなどで運動 

図書館、博物館、美術館などを訪れる 

展覧会、音楽会、劇などを鑑賞 

特にない 

自治体などが開催している講座、教室の参加 

イベントや講演会に参加 

ＰＴＡ、子供会、自治会など、地域の活動に参加 

その他 

無回答 N=269 N=185 N=127 

N=154 N=171 N=207 
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13.1%

16.2%

26.7%

35.1%

58.1%

44.7%

0.2%

1.1%

1.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

 

 

   問１３ あなたは、市立図書館をどのくらい利用していますか。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 図書館の利用頻度については、「利用していない」が 50.4％と最も高く、過半数の人が図書館を利用し

ていない。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「利用していない」

が『男性』で 58.1％、『女性』で

44.7％と、男性の利用率がやや低

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

市立図書館の利用頻度に

ついては、「利用していな

い」が約半数。 

男性 
N=534 

女性 
N=710 

週に 1 回以上 

月に 1 回程度 年に数回 利用していない 
無回答 

年に数回
31.5%

利用していない
50.4%

月に1回程度
14.8%

週に1回以上
2.5%

無回答
0.8%

N＝1,247
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15.4%

22.5%

17.9%

12.7%

10.7%

8.3%

31.4%

31.9%

39.6%

33.3%

25.5%

22.1%

51.4%

42.2%

40.0%

51.3%

59.2%

64.1%

0.6%

0.5%

0.4%

1.0%

0.5%

1.4%4.1%

4.1%

1.7%

2.1%

2.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

【年齢別】 

年齢別では、図書館を利用する

人の割合が『40～49 歳』をピー

クに年齢が高くなるにつれ低く

なっている。 

また一方で、『60～64 歳』、『65

歳以上』で「週に 1回以上」が共

に 4.1％と比較的高くなっており、

高齢なほど、図書館を頻繁に利用

する人とそうでない人の二極化

傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職業別】 

 職業別では、「週 1 回以上」が

『自営業』で 5.2％ともっとも多

く、次いで『無職』の 5.1％。 

また、『自営業』、『農業』では「週

に 1 回以上」、「月に 1 回程度」、

「年に数回」を合わせ 4 割に満た

ない。一方、「利用していない」

は『学生』で 31.8％と最も低く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2%

2.3%

2.5%

5.2%

0.0%

0.0%

5.1%

1.2%

13.5%

22.7%

14.3%

13.0%

0.0%

18.2%

17.0%

12.8%

34.3%

35.2%

35.2%

20.8%

39.1%

50.0%

23.5%

32.6%

50.8%

39.8%

47.5%

61.0%

56.5%

31.8%

52.7%

52.3%

0.2%

0.0%

0.4%

0.0%

4.3%

0.0%

1.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

20～29歳 
N=174 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=234 

50～59歳 
N=297 

60～64歳 
N=195 

65歳以上 
N=143 

 

週に 1 回以上 

月に 1 回程度 年に数回 利用していない 
無回答 

会社員 
N=430 

公務員 
N=88 

パート 
N=243 

自営業 
N=77 

農業 
N=22 

学生 
N=22 

無職 
N=272 

その他 
N=85 

 

週に 1 回以上 

月に 1 回程度 年に数回 利用していない 
無回答 
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   問１４ あなたは、市立図書館に何を望みますか。【複数回答】 

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、学習室の充実（机、イスを増やす）、DVD など視聴覚資料の整備・充実など 

 

 

 市立図書館に望むことについては、「特になし」が 35.6％と最も多く、次いで「図書の充実」が 31.0％

となっている。 

 

【男女別】 

 男女別では、男性は「特になし」が 39.3％で最も高く、『女性』は「図書の充実」が 33.6％で最も高

くなっている。 

また、『男性』では「インターネットを利用した情報公開」が、『女性』では「開館時間の延長」の割

合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.6

31.0

16.4

16.3

11.3

7.2

5.4

4.1

0 10 20 30 40

特になし

図書の充実

インターネットを利用した情報公開

開館時間の延長

図書の宅配サービス

開館日数の増加

※その他

無回答

（％）

男性

39.3%

27.5%

20.7%

13.6%

10.3%

7.5%

4.9%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40%

女性

32.9%

33.6%

13.2%

18.4%

12.1%

7.0%

5.8%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40%

市立図書館に望むことに

ついては、「特になし」が 4

割弱。「図書の充実」が約

3 割。 

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 N=520 N=682 

N＝1,205 
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【年齢別】 

 年齢別では、「特になし」と「図書の充実」を答えた人の割合が全般的に高くなっている。 

「特になし」では『60～64歳』で 53.6％と最も高く、次いで『65歳以上』で 52.4％となっている。 

 また、『20～49歳』までは、「図書の充実」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

27.4%

37.1%

25.1%

20.6%

15.4%

6.3%

5.7%

0.6%

0% 20% 40% 60%

30～39歳

23.0%

36.3%

20.6%

22.5%

16.2%

7.4%

6.9%

2.9%

0% 20% 40% 60%

40～49歳

28.5%

38.7%

18.7%

17.4%

10.2%

8.1%

5.5%

3.0%

0% 20% 40% 60%

50～59歳

35.0%

29.7%

17.7%

18.0%

9.7%

7.3%

5.0%

4.3%

0% 20% 40% 60%

60～64歳

53.6%

19.9%

7.1%

9.2%

9.7%

8.7%

4.6%

4.1%

0% 20% 40% 60%

65歳以上

52.4%

21.4%

6.2%

6.9%

6.9%

4.1%

4.8%

11.0%

0% 20% 40% 60%

N=198 N=228 

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 N=174 

N=188 N=129 N=287 

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 
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【職業別】 

 職業別では、各職業で「特になし」と「図書の充実」を答えた人の割合が全般的に高いが、 

「特になし」は『パート』、『自営業』、『農業』、『無職』、『その他』で最も高く、「図書の充実」は『会社

員』、『公務員』、『学生』で最も高くなっている。 

 また『農業』では「図書の宅配サービス」が 0.0％と他の職業に比べ低く、「特になし」が 52.2％と比

較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会社員

30.4%

34.6%

22.5%

22.3%

8.4%

7.7%

5.1%

1.9%

0% 20% 40% 60%

公務員

25.0%

38.6%

18.2%

21.6%

17.0%

5.7%

6.8%

2.3%

0% 20% 40% 60%

パート

36.9%

31.6%

12.7%

12.3%

13.1%

8.6%

5.3%

5.7%

0% 20% 40% 60%

自営業

46.8%

16.9%

11.7%

20.8%

9.1%

10.4%

5.2%

3.9%

0% 20% 40% 60%

農業

52.2%

17.4%

21.7%

8.7%

0.0%

4.3%

4.3%

4.3%

0% 20% 40% 60%

学生

22.7%

31.8%

22.7%

31.8%

18.2%

9.1%

13.6%

0.0%

0% 20% 40% 60%

無職

43.0%

28.2%

8.7%

8.3%

13.7%

5.1%

4.7%

6.9%

0% 20% 40% 60%

その他

33.7%

31.4%

20.9%

11.6%

11.6%

7.0%

4.7%

4.7%

0% 20% 40% 60%

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 

特になし 

図書の充実 

インターネットを利用した情報公開 

開館時間の延長 

図書の宅配サービス 

開館日数の増加 

その他 

無回答 

N=86 N=230 N=423 

N=22 N=22 N=74 

N=82 N=258 
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４．市役所の窓口サービスについて 

 

   問１５ あなたは、市役所で窓口サービスを受ける時に、どのようなことを希望しますか。【複数回答】 

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、土日でのサービス利用、窓口職員の接客の良さなど 

 

 窓口サービスを受ける時に希望することは、「申請書類のわかりやすさ」が 46.3％と最も高く、次いで

「複数の行政サービスを 1か所で受けられる総合窓口の設置」が 42.2％となっている。 

 

 
【男女別】 
 男女別では、全体的に大きな差はみられないが、「待ち時間の短縮」が『男性』45.8％、『女性』38.7％、

「プライバシーへの配慮」が『男性』12.7％、『女性』19.8％など部分的にやや差がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.3

42.2

41.7

31.1

16.9

14.3

9.3

9.0

7.0

5.0

0.9

0 10 20 30 40 50

申請書類のわかりやすさ

複数の行政サービスを１か所で
　   受けられる総合窓口の設置

待ち時間の短縮

案内・順番表示のわかりやすさ

プライバシーへの配慮

専門相談窓口の増設

待合場所のすごしやすさ

特になし

書類を書く場所の使いやすさ

※その他

無回答

（％）

男性

45.8%

42.4%

45.8%

29.0%

12.7%

15.3%

11.0%

8.2%

8.4%

6.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

女性

46.8%

42.2%

38.7%

32.6%

19.8%

13.6%

8.1%

9.5%

6.0%

4.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

窓口サービスを受ける際

に希望することについて

は、「申請書類のわかりや

すさ」が約５割。 

申請書類のわかりやすさ 

複数の行政サービスを１か所で受けられる総合窓口の設置 

待ち時間の短縮 

案内・順番表示のわかりやすさ 

プライバシーへの配慮 

専門相談窓口の増設 

待合場所のすごしやすさ 

特になし 

書類を書く場所の使いやすさ 

その他 

無回答 N=531 N=712 

N＝1,246 
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   問１６ あなたは、各種行政証明書の交付について、どのようなことを希望しますか。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※その他の内容は、証明書類の料金の減額や無料化など 

 

 

 各種行政証明書の交付について希望することは、「市役所窓口における開庁時間や開庁日の拡大」が

32.5％で最も高く、次いで「コンビニ等での交付」が 26.8％となっている。 

 

 

【年齢別】 

年齢別では、『20～29 歳』で、

「コンビニ等での交付」が 42.3％

と高くなっている。また、「イン

ターネットを利用した電子申請

サービスの充実」は『65歳以上』

で 4.8％、『60～64 歳』で 11.7％

となっており、年齢が高くなるほ

ど、低くなる傾向がある。 

 

 

 

 

 

42.3%

29.4%

26.4%

21.3%

24.5%

20.0%

19.4%

29.9%

32.8%

40.7%

35.2%

30.3%

24.6%

26.5%

23.4%

17.0%

11.7%

4.8%

16.3%

26.0%

37.2%

10.3%

10.8%

14.0%

3.4%

0.5%

1.7%

1.3%

0.6%

1.5%

3.0%

2.1%

2.0%

4.1%

2.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

各種行政証明書の交付につ

いて希望することは「市役所

窓口における開庁時間や開

庁の拡大」が約 3 割。 

20～29歳 
N=170 

30～39歳 
N=200 

40～49歳 
N=230 

50～59歳 
N=291 

60～64歳 
N=192 

65歳以上 
N=139 

 

コンビニ等での交付 

市役所窓口に
おける開庁時
間や開庁日の
拡大 

インターネッ
トを利用した
電子申請サー
ビスの充実 特になし 

その他 
無回答 

特になし
18.1%

インターネットを
利用した電子申請
サービスの充実

18.5%
市役所窓口に

おける開庁時間や
開庁日の拡大

32.5%

コンビニ等での
交付
26.8%

※その他
1.4%

無回答
2.7%

N＝1,223
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【職業別】 

 職業別では、「コンビニ等での交

付」が『学生』で 50％と目立って

高く、次いで『パート』の 32.0％

となっている。 

 また、「市役所窓口における開庁

時間や開庁日の拡大」は『公務員』

で 39.8％と最も高く、次いで『会

社員』の 34.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

世帯人数別では、職業別では、

「コンビニ等での交付」が『1人』

世帯で 33.3％と最も高く、次い

で『4～5 人』の 30.8％となって

いる。 

また、「市役所窓口における開

庁時間や開庁日の拡大」は『6人

以上』で 37.6％と最も高く次い

で『2～3 人』の 36.1％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

26.9%

22.7%

32.0%

27.3%

26.1%

50.0%

20.9%

30.2%

34.1%

39.8%

32.4%

31.2%

21.7%

4.5%

30.3%

33.7%

21.6%

25.0%

13.9%

20.8%

21.7%

27.3%

15.2%

17.4%

11.4%

10.2%

18.4%

16.9%

30.4%

13.6%

30.3%

17.4%

2.3%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

1.2%

1.4%

4.5%

0.0%

3.9%

2.0%

2.3%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

33.3%

23.3%

30.8%

26.8%

25.0%

36.1%

26.2%

37.6%

16.7%

16.0%

24.7%

13.9%

19.4%

20.7%

14.8%

17.0%

1.4%

1.0%

2.6%

1.5%

2.1%

2.2%

3.0%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

会社員 
N=415 

公務員 
 N=86 

パート 
N=239 

自営業 
 N=74 

農業 
 N=23 

学生 
 N=21 

無職 
N=273 

その他 
 N=85 

 

1人 
 N=69 

2～3人 
N=559 

4～5人 
N=404 

6人以上 
N=190 

 

コンビニ等での交付 

市役所窓口に
おける開庁時
間や開庁日の
拡大 

インターネッ
トを利用した
電子申請サー
ビスの充実 特になし 

その他 
無回答 

コンビニ等での交付 

市役所窓口に
おける開庁時
間や開庁日の
拡大 

インターネッ
トを利用した
電子申請サー
ビスの充実 特になし 

その他 
無回答 
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５．男女共同参画について 

 

    問１７ あなたは、社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思いますか。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 男女平等についての意識は、「どちらかといえば男性が優遇されている」が 50.4％で最も多く、過半数

を占めている。次いで、「平等」が 17.1％となっている。また、「女性が非常に優遇されている」と「どち

らかといえば、女性が優遇されている」の 2つを合わせた“女性優遇”は僅か 9.1％にとどまっている。 

 

 

 

【男女別】 

男女別では、「どちらかといえ

ば男性が優遇されている」が『男

性』で 42.8％なのに対し、『女性

では 56.0％と差がみられる。ま

た、「平等」は『男性』で 23.9％、

『女性』で 12.1％となっており、

女性の方が男女の不平等を感じ

ている。 

 

 

 

6.0%

42.8%

56.0%

23.9%

12.1%

12.9%

19.9%

0.7%

1.0%

5.0%
12.9%

4.6%

1.7%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男女平等についての意識は、

「男性が非常に優遇されてい

る」と「どちらかといえば男性が

優遇されている」を合わせた“男

性優遇”と思う人が約６割。 

男性 
N=531 

女性 
N=771 

男性が非常に優
遇されている どちらかといえば男

性が優遇されている 平等 
どちらかとい
えば女性が優
遇されている わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 

平等
17.1%

わからない
16.9%

どちらかといえば
女性が優遇
されている

8.1%

女性が非常に
優遇されている

1.0%

どちらかといえば
男性が優遇
されている

50.4%

男性が非常に
優遇されている

5.6%

無回答
1.0%

N＝1,245
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【年齢別】 

 年齢別では、「男性が非常に優

遇されている」が『30～39 歳』

で 7.4％と最も高く、次いで『20

～29 歳』で 6.9％となっている。 

また、「平等」は『65歳以上』

で 24.8％と最も高く、次いで『60

～64歳』で 18.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職業別】 

 職業別では、「男性が非常に優

遇されている」は『学生』で 9．

1％と最も高く、次いで『会社員』

で 8.1％となっている。 

 「男性が非常に優遇されてい

る」と「どちらかといえば男性が

優遇されている」を合わせた値は

「会社員」で最も多くなっている。 

また、「平等」は『農業』で 30．

4％と最も高く、次いで『公務員』、

『学生』が共に 27.3％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

6.9%

7.4%

6.0%

6.3%

3.6%

2.1%

42.9%

48.5%

54.5%

58.3%

48.5%

42.1%

13.7%

16.2%

16.2%

15.7%

18.9%

24.8%

10.3%

10.3%

1.7%

1.5%

24.6%

16.2%

16.2%

12.3%

16.3%

20.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

0.5%

2.8%
7.6%

10.7%

5.7%

6.0%

0.7%

1.5%

0.3%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

8.1%

4.5%

5.7%

2.6%

0.0%

9.1%

3.6%

3.5%

52.7%

35.2%

52.9%

55.8%

47.8%

27.3%

50.2%

54.7%

15.8%

27.3%

13.9%

20.8%

30.4%

27.3%

16.6%

11.6%

10.4%

13.6%

0.7%

3.4%

12.1%

15.9%

20.9%

10.4%

13.0%

27.3%

23.1%

15.1%

0.2%

0.0%

1.6%

0.7%

2.3%
11.6%

5.1%

9.1%

8.7%

9.1%

4.1%

1.2%

0.7%

0.0%

1.3%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=204 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=296 

60～64歳 
N=195 

65歳以上 
N=141 

 

会社員 
N=430 

公務員 
N=88 

パート 
N=240 

自営業 
N=77 

農業 
N=23 

学生 
N=22 

無職 
N=275 

その他 
N=84 

 

男性が非常
に優遇され
ている どちらかといえば男

性が優遇されている 平等 
どちらかとい
えば女性が優
遇されている わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 

男性が非常に優
遇されている どちらかといえば男

性が優遇されている 平等 
どちらかとい
えば女性が優
遇されている 

わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 
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   （問１７で、「男性が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されている」と回答した方） 

   問１７－１ あなたは、男性が優遇されている原因は何だと思いますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、年配の方の固定観念や偏見がまだまだ強く残る、など   

 

 男性が優遇されている原因については、「社会通念や慣習やしきたりなどの中には、男性優位にはたら

いているものがあるから」が 60.9％、「仕事優先、企業中心の考え方が強く、それを支えているのは男性

だという意識が強いから」が 52.3％、「育児、介護などを男女が共に担うための体制やサービスが充実し

ていないから」が 41.8％となっている。 

 

 

 

 

 

60.9

52.3

41.8

30.7

28.2

26.7

16.1

12.1

10.0

7.3

3.0

0.4

8.8

0 20 40 60 80

  社会通念や慣習やしきたりなどの中には、

男性優位にはたらいているものがあるから

仕事優先、企業中心の考え方が強く、それを

支えているのは男性だという意識が強いから

育児、介護などを男女が共に担うための

体制やサービスが充実していないから

女性の能力を発揮できる環境や

　　　　　　機会が十分でないから

 能力を発揮している女性を適正に

評価する仕組みが十分でないから

男女平等を進めていこうという

       男性の意識がうすいから

女性の意欲や能力が男性に比べて

劣っていると考えている人がいるから

男女の差別を人権問題として

     とらえる意識がうすいから

専業主婦に有利な税制や年金制度が

男女の役割分担を助長しているから

男女平等を進めていこうという

　　　　女性の意識がうすいから

※その他

わからない

無回答

（％）

男性が優遇されている原因に

ついては、「社会通念や慣習や

しきたりなどの中には、男性優

位にはたらいているものがある

から」が約 6 割 

N＝645 
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  問１８ あなたは、地域活動の場において、男女は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 地域活動の場においての男女平等の意識は、「どちらかといえば男性が優遇されている」が 34.8％で最

も高く、「男性が非常に優遇されている」と合わせた“男性優遇”と思う人が 39.2％となっている。次い

で、「平等」が 26.7％となっている。「女性が非常に優遇されている」と「どちらかといえば女性が優遇さ

れている」の 2 つを合わせた“女性優遇”と思う人は、僅か 5.8％にとどまっている。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「男性が非常に優

遇されている」が『男性』で 4.3％、

『女性』で 4.5％、「どちらかと

いえば男性が優遇されている」が

『男性』で 34.2％、『女性』で

35.2％と大きな差がなかったも

のの、「平等」は『男性』で 34.0％、

『女性』で 21.3％と差がみられ

た。 

 

 

4.5%

34.2%

35.2%

34.0%

21.3%

18.7%

31.8%

2.1%

2.2%

4.3%

5.0%

5.4%

0.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

地域活動の場においての男女平

等の意識は、「男性が非常に優遇

されている」と「どちららかといえば

男性が優遇されている」を合わせ

た“男性優遇”が約 4 割 

男性 
N=524 

女性 
N=702 

男性が非常
に優遇され
ている どちらかといえば男

性が優遇されている 平等 
どちらかとい
えば女性が優
遇されている 

わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 

平等
26.7%

わからない
26.3%

どちらかといえば
女性が優遇
されている

5.2%

女性が非常に
優遇されている

0.6%

男性が非常に
優遇されている

4.4%

どちらかといえば
男性が優遇
されている

34.8%

無回答
2.2%

N＝1,229
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【年齢別】 

 年齢別では、「男性が非常に優

遇されている」が『50～59 歳』

で最も高く 7.3％、次いで『60～

64 歳』で 4.6％となっている。「ど

ちららかといえば男性が優遇さ

れている」が『50～59 歳』で

44.3％と最も高く、次いで『40

～49歳』で 34.5％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「男性が非常

に優遇されている」が『6人以上』

世帯で 7.7％と最も高く、次いで、

『1人』で 4.2％となった。「どち

らかといえば男性が優遇されて

いる」が『6人以上』で 38.7％と

最も高く、次いで『4～5 人』で

36.1％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9%

2.5%

4.3%

7.3%

4.6%

2.8%

21.7%

28.4%

34.5%

44.3%

34.2%

41.4%

29.1%

27.0%

27.7%

20.3%

29.6%

31.0%

5.7%

6.4%

1.1%

0.5%

38.3%

34.3%

28.9%

21.3%

19.9%

14.5%

1.1%

1.0%

0.9%

2.3%

3.6%

4.8%

3.4%

4.0%

7.7%

4.8%

0.4%

0.3%

0.5%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

4.2%

3.8%

3.6%

7.7%

30.6%

33.2%

36.1%

38.7%

18.1%

29.0%

24.9%

26.8%

41.7%

25.3%

27.4%

20.6%

1.4%

3.1%

1.5%

1.0%
4.6%

6.5%

4.5%

4.2%

0.5%

0.0%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

1人 
 N=71 

2～3人 
N=558 

4～5人 
N=407 

6人以上 
N=192 

 

20～29歳 
N=173 

30～39歳 
N=202 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=293 

60～64歳 
N=189 

65歳以上 
N=138 

 

男性が非常
に優遇され
ている どちらかといえば男

性が優遇されている 平等 

どちらかとい
えば女性が優
遇されている 

わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 

男性が非常
に優遇され
ている 

どちらかといえ
ば男性が優遇さ
れている 

平等 
どちらかとい
えば女性が優
遇されている 

わからない 

女性が非常
に優遇され
ている 

無回答 
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   問１９ あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に 

       考えることについてどのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割意識は、「どちらかといえば反対」

が 29.8％、「反対」が 20.6％となっている。これらの 2 つを合わせた“反対”とする人が 50.4％と過半数

を超えている。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「賛成」が『男性』

で 7.7％、『女性』で 4.0％、「ど

ちらかといえば賛成」が『男性』

で 34.0％、『女性』で 26.3％とな

った。 

また『女性』では、「どちらか

といえば反対」と「反対」を合わ

せて 5割を超えている。 

 

 

 

 

 

4.0%

34.0%

26.3%

25.6%

32.9%

1.3%

1.5%

7.7%

22.1%

18.7%

13.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

固定的な男女の役割意識は、「ど

ちらかといえば反対」と「反対」を合

わせた“反対”と思う人が過半数。 

男性 
N=528 

女性 
N=707 

賛成 どちらかといえば
賛成 どちらかといえば

反対 反対 わからない 
無回答 

反対
20.6%

わからない
12.9%

賛成
5.6%

無回答
1.5%

どちらかと
いえば賛成

29.7%

どちらかと
いえば反対

29.8%

N＝1,238



Ⅲ 調査の結果 

47 

【年齢別】 

 年齢別では、「賛成」が『65 歳

以上』で 7.6％と最も高く、次い

で、『20～29 歳』で 7.4％となっ

た。 

また、「どちらかといえば反対」

と「反対」を合わせた割合は『65

歳以上』以外で 5 割を超えている。 

 

 

 

 

【職業別】 

 職業別では、「賛成」が『自営

業』で 10.4％と最も高く、次い

で、『無職』で 6.9％となった。

一方『農業』では 0％であった。 

また「賛成」と「どちらかとい

えば賛成」とを合わせた値が『学

生』で目立って低く、18.1％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「どちらかと

いえば賛成」が『6人以上』世帯

で 37.6％と他と比べ高く、次い

で、『2～3 人』で 28.6％となって

いる。 

 

 

 

7.4%

6.4%

4.3%

5.3%

3.6%

7.6%

23.4%

25.0%

29.8%

27.0%

35.7%

40.7%

32.0%

26.5%

33.6%

29.3%

31.1%

24.8%

22.3%

25.0%

14.9%

16.2%

0.0%

1.0%

0.9%

2.0%

1.0%

4.1%10.3%

19.9%

24.0%

18.3%

12.4%

8.7%

12.3%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

6.3%

6.8%

2.0%

10.4%

0.0%

4.5%

6.9%

4.7%

26.7%

26.1%

25.8%

35.1%

43.5%

13.6%

36.5%

30.2%

30.4%

26.1%

32.0%

28.6%

26.1%

27.3%

29.6%

29.1%

24.1%

25.0%

11.6%

14.8%

0.9%

1.1%

1.2%

1.3%

0.0%

0.0%

2.5%

1.2%25.6%

11.2%

27.3%

17.4%

15.6%

23.4%

9.3%

13.4%

27.3%

9.1%

13.0%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

5.6%

5.7%

5.1%

6.2%

27.8%

28.6%

27.6%

37.6%

25.0%

28.1%

34.4%

26.8%

22.2%

23.8%

16.9%

18.6%

13.9%

12.3%

14.8%

5.6%

1.4%

1.2%

10.3% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=202 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=294 

60～64歳 
N=194 

65歳以上 
N=139 

 

会社員 
N=427 

公務員 
N=87 

パート 
N=241 

自営業 
N=76 

農業 
N=23 

学生 
N=22 

無職 
N=270 

その他 
N=85 

 

賛成 どちらかといえば
賛成 どちらかといえば

反対 反対 わからない 
無回答 

賛成 どちらかといえば
賛成 どちらかといえば

反対 反対 わからない 
無回答 

賛成 どちらかといえば
賛成 どちらかといえば

反対 反対 わからない 無回答 
1人 
 N=68 

2～3人 
N=568 

4～5人 
N=408 

6人以上 
N=193 
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   問２０ あなたは、「男女雇用機会均等法」について、どの程度知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 「男女雇用機会均等法」についての認知度は、「法律の目的や、おおよその内容を知っている」が 38.3％、

「名称を知っている」が 46.8％となっている。これらの 2 つを合わせた“知っている”人は 85.1％とな

っている。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「法律の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『男性』で 44.3％、『女性』で

33.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

33.8%

42.6%

50.0%

11.0%

14.1%

44.3% 2.1%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

「男女雇用機会均等法」についての

認知度は“知っている”人が約 8 割。 

男性 
N=524 

女性 
N=703 

法律の目的や、おおよそ
の内容を知っている 名称を知って

いる 知らない 無回答 

名称を
知っている

46.8%

法律の目的や、
おおよその内容

を知っている
38.3%

知らない
12.8%

無回答
2.1%

N＝1,230



Ⅲ 調査の結果 

49 

【職業別】 

 職業別では、「法律の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『公務員』で 55.7％と最も高く、

次いで、『農業』で 47.8％となっ

ている。 

 また、「知らない」は『パート』

で 17.6％と最も高く、次いで『無

職』の 13.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問２１ 女性のからだには、妊娠や出産の為の仕組みが備わっており、さまざまな女性特有の 

       問題を心身に抱え込みがちです。あなたは、女性の健康と自らそれを守る権利（妊娠や 

       出産をめぐる女性の健康と権利）について、どのように考えられますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 女性の健康と守る権利についての意識は、「十分に配慮すべきである」が 73.5％、「少しは配慮すべきで

ある」が 23.8％となっている。これらの２つを合わせた“配慮すべきである”は 97.3％となっており、

大多数の人が女性の健康と守る権利について“配慮すべきである”と考えている。 

45.0%

55.7%

29.1%

35.1%

47.8%

27.3%

31.0%

39.5%

43.9%

33.0%

50.4%

51.9%

39.1%

54.5%

52.0%

45.3%

17.6%

13.7%

11.6%

1.4%

0.0%

9.7%

11.4%

13.6%

13.0%

13.0%

3.5%

3.2%

4.5%

0.0%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

女性の健康とそれを守る権利につい

ての意識は、「十分に配慮すべきで

ある」と考える人が約 7 割。 

会社員 
N=425 

公務員 
N=88 

パート 
N=237 

自営業 
N=77 

農業 
N=23 

学生 
N=21 

無職 
N=268 

その他 
N=83 

 

法律の目的や、おおよそ
の内容を知っている 名称を知っている 知らない 無回答 

少しは配慮
すべきである

23.8%

配慮する
必要はない

1.4%

無回答
1.4%

十分に配慮
すべきである

73.5%

N＝1,240
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【男女別】 

 男女別では、「十分に配慮すべ

きである」が『男性』で 77.8％、

『女性』で 70.8％となっている。

「少しは配慮すべきである」は

『男性』で 19.4％、『女性』で

26.7％であった。 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、年齢が低くなる程

「十分に配慮すべきである」との

回答が多くみられ、『20～29 歳』

で 84.6％と最も高く、次いで、『30

～39歳』の 81.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.8%

19.4%

26.7%

77.8%
1.1%

1.5% 1.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

84.6%

81.4%

75.3%

70.0%

65.8%

64.8%

22.1%

28.0%

30.1%

29.0%

13.7%

18.1%

1.7%

0.0%

1.3%

0.7%

2.6%

2.8%

0.5%

0.0%

1.3%

1.3%

1.5%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

男性 
N=526 

女性 
N=711 

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=232 

50～59歳 
N=296 

60～64歳 
N=193 

65歳以上 
N=140 

 

十分に配慮すべきである 少しは配慮す
べきである 

配慮する必
要はない 

無回答 

十分に配慮すべきである 少しは配慮す
べきである 

配慮する必
要はない 

無回答 
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   問２２ あなたは、子どもを育てやすい環境づくりをするには、行政としてどのような取り組みが 

       必要だと思いますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※その他の内容は、子どもの医療費無料化、保育所の充実など 

 

 子どもを育てやすい環境づくりをするのに行政として必要と思う取り組みは、「保育料・教育費など経

済的負担の軽減」が 53.1％と最も高く、次いで「延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の実施」

が 37.8％となっている。 

53.1

37.8

34.8

26.3

25.7

23.4

19.6

12.5

11.0

7.7

2.5

2.2

2.7

0 20 40 60

保育料・教育費など経済的負担の軽減

延長保育、乳児保育、病後児保育など
　　　　　　　　　　　　多様な保育の充実

子育て後の再就職等の支援

扶養手当、子ども手当などの拡充

親の急病などの際の臨時的な
　　　　　　保育サービスの普及

出産休暇や育児休業制度の普及

職場内の保育施設の充実

　　　　　　　　 地域交流の充実
（高齢者や異年齢児との交流）

親同士の交流や仲間づくりの場や
　　　　　　　　　　　　　 機会の提供

育児相談の実施や育児講座の開催

※その他

わからない

無回答

（％）

行政として必要な取り組みは、「保育

料・教育費など経済的負担の軽減」

と思う人が過半数。 

N＝1,223 
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【男女別】 

 男女別では、全体的に大きな差はみられないが「扶養手当、子ども手当などの拡充」が『男性』30.5％、

『女性』23.4％、「子育て後の再就職等の支援」が『男性』31.8％、『女性』37.0％など部分的にやや差

がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「扶養手当、子ども手当などの拡充」と「親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普

及」を比較すると 49 歳以下では「扶養手当、子ども手当などの拡充」が必要と答える割合が高いが、50

歳以上では「親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及」の割合が高くなった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

54.8%

38.7%

31.8%

30.5%

22.4%

25.4%

16.1%

12.9%

10.5%

8.2%

3.4%

2.4%

2.1%

0% 20% 40% 60%

女性

52.2%

37.3%

37.0%

23.4%

28.3%

22.0%

22.0%

12.0%

11.3%

7.2%

1.8%

2.1%

3.1%

0% 20% 40% 60%

20～29歳

59.4%

33.7%

34.3%

36.0%

18.9%

28.6%

26.9%

10.3%

12.6%

5.7%

0.6%

2.9%

2.9%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

62.7%

32.8%

35.8%

39.2%

21.1%

24.0%

15.2%

6.4%

10.8%

5.4%

3.4%

1.5%

2.5%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

55.7%

34.5%

34.0%

33.6%

27.2%

22.1%

17.9%

10.6%

11.5%

5.5%

5.1%

0.9%

2.1%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

46.7%

45.7%

34.0%

17.0%

30.7%

22.7%

22.0%

11.7%

11.0%

11.3%

2.7%

1.7%

1.7%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

51.0%

42.3%

36.2%

13.3%

29.6%

21.9%

16.8%

19.4%

10.7%

8.7%

1.5%

1.5%

2.0%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

44.8%

33.1%

35.2%

22.1%

22.8%

22.1%

17.9%

18.6%

9.0%

8.3%

0.0%

6.9%

6.2%

0% 25% 50% 75%

保育料・教育費など経済的負担の軽減 

延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の充実 

子育て後の再就職等の支援 

扶養手当、子ども手当などの拡充 

親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及 

出産休暇や育児休業制度の普及 

職場内の保育施設の充実 

地域交流の充実（高齢者や異年齢児との交流） 

親同士の交流や仲間づくりの場や機会の提供 

育児相談の実施や育児講座の開催 

その他 

わからない 

無回答 

 

保育料・教育費など経済的負担の軽減 

延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の充実 

子育て後の再就職等の支援 

扶養手当、子ども手当などの拡充 

親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及 

出産休暇や育児休業制度の普及 

職場内の保育施設の充実 

地域交流の充実（高齢者や異年齢児との交流） 

親同士の交流や仲間づくりの場や機会の提供 

育児相談の実施や育児講座の開催 

その他 

わからない 

無回答 

 

保育料・教育費など経済的負担の軽減 

延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の充実 

子育て後の再就職等の支援 

扶養手当、子ども手当などの拡充 

親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及 

出産休暇や育児休業制度の普及 

職場内の保育施設の充実 

地域交流の充実（高齢者や異年齢児との交流） 

親同士の交流や仲間づくりの場や機会の提供 

育児相談の実施や育児講座の開催 

その他 

わからない 

無回答 

 

N=524 N=696 

N=170 N=199 N=230 

N=295 N=192 N=136 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「保育料・教育費など経済的負担の軽減」を答えた人の割合が、それぞれ高くなって

いる。 

 『1 人』では「親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及」が 13.9％と他の世帯人数と比べて

割合が低く、「出産休暇や育児休業制度の普及」が 33.3％と高くなっているなどの特徴がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

47.2%

45.8%

29.2%

19.4%

13.9%

33.3%

29.2%

9.7%

9.7%

5.6%

2.8%

5.6%

4.2%

0% 20% 40% 60%

2～3人

51.0%

40.8%

34.2%

21.4%

26.7%

22.6%

21.2%

13.2%

11.5%

8.7%

2.4%

2.3%

2.6%

0% 20% 40% 60%

4～5人

54.7%

35.4%

32.4%

33.2%

26.9%

25.2%

13.8%

13.6%

10.9%

7.7%

2.2%

2.2%

2.2%

0% 20% 40% 60%

6人以上

58.8%

31.4%

43.8%

29.4%

24.7%

18.6%

23.2%

8.8%

10.3%

5.7%

3.1%

1.0%

3.1%

0% 20% 40% 60%

保育料・教育費など経済的負担の軽減 

延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の充実 

子育て後の再就職等の支援 

扶養手当、子ども手当などの拡充 

親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及 

出産休暇や育児休業制度の普及 

職場内の保育施設の充実 

地域交流の充実（高齢者や異年齢児との交流） 

親同士の交流や仲間づくりの場や機会の提供 

育児相談の実施や育児講座の開催 

その他 

わからない 

無回答 

 

保育料・教育費など経済的負担の軽減 

延長保育、乳児保育、病後児保育など多様な保育の充実 

子育て後の再就職等の支援 

扶養手当、子ども手当などの拡充 

親の急病などの際の臨時的な保育サービスの普及 

出産休暇や育児休業制度の普及 

職場内の保育施設の充実 

地域交流の充実（高齢者や異年齢児との交流） 

親同士の交流や仲間づくりの場や機会の提供 

育児相談の実施や育児講座の開催 

その他 

わからない 

無回答 

 

N=404 N=188 

N=69 N=561 
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   問２３ あなたは、「御殿場市男女共同参画推進条例」について、どの程度知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 「御殿場市男女共同参画推進条例」についての認知度は「条例の目的や、おおよその内容を知っている」

と「名称を知っている」を合わせた“知っている”人が 42.0％となっており、『知らない』人は 51.8％と

なっている。 

 
 
 
 
【男女別】 
 男女別では、「条例の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『男性』で 9.2％、『女性』で 5.0％

となっている。 

 
 
 

29.9%

39.1%5.0%

9.2%

49.9%

54.4% 6.5%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

「御殿場市男女共同参画推

進条例」についての認知度は

『知らない』人が過半数。 

男性 
N=500 

女性 
N=675 

条例の目的や、お
およその内容を知
っている 

名称を知っている 知らない 無回答 

知らない
51.8%

無回答
6.3%

法律の目的や、
おおよその内容

を知っている
6.8%

名称を
知っている

35.2%
N＝1,178
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【年齢別】 
 年齢別では、「条例の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『65 歳以上』で 11.7％と最も高

く、次いで『60～64歳』で 9.7％

となっている。 

また、年齢が低くなるほど関心

が薄くなる傾向がみられ、「知ら

ない」が『20～29 歳』で 76.6％

最も多く、次いで、『30～39 歳』

で 61.8％となっている。 

 
 
【職業別】 
 職業別では、「条例の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『農業』で 34.8％と最も高く、

次いで『公務員』で 13.6％とな

っている。 

 また、『学生』で「知らない」

が目立って高く 77.3％となって

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
【地区別】 
 地区別では、「条例の目的や、

おおよその内容を知っている」が

『印野』で 9.7％と最も高く、次

いで『原里』で 7.9％となってい

る。 

 また、「知らない」が最も少な

かったのは『印野』で 25.8％と

なっている。 

 

2.9%

3.4%

3.8%

9.3%

9.7%

11.7%

15.4%

28.4%

40.4%

40.0%

42.3%

40.7%

76.6%

61.8%

51.1%

42.7%

43.4%

39.3%

5.1%

6.4%

4.7%

8.0%

4.6%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

4.9%

13.6%

4.5%

6.5%

34.8%

4.5%

7.2%

8.1%

31.8%

31.8%

42.6%

40.3%

34.8%

9.1%

35.7%

34.9%

44.3%

50.5%

51.2%

5.1%

4.5%

50.6%

21.7%

77.3%

50.0%

58.2%

8.6%

2.6%

8.7%

9.1%

6.5%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

6.9%

5.6%

7.9%

7.1%

9.7%

5.6%

31.8%

34.0%

33.7%

41.7%

58.1%

48.6%

55.8%

56.0%

50.5%

40.9%

25.8%

40.3%

5.5%

4.4%

5.6%

6.5%

10.2%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

20～29歳 
N=166 

30～39歳 
N=191 

40～49歳 
N=224 

50～59歳 
N=276 

60～64歳 
N=187 

65歳以上 
N=133 

 

会社員 
N=409 

公務員 
N=84 

パート 
N=223 

自営業 
N=75 

農業 
N=21 

学生 
N=20 

無職 
N=259 

その他 
N=81 

 

御殿場 
N=535 

富士岡 
N=239 

原里 
N=186 

玉穂 
N=114 

印野 
N=29 

高根 
N=68 

 

条例の目的や、
おおよその内容
を知っている 名称を知って

いる 知らない 無回答 

条例の目的や、おお
よその内容を知っ
ている 

名称を知っている 知らない 無回答 

条例の目的や、お
およその内容を知
って 名称を知って

いる 知らない 無回答 
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６．インターネット・広報について 

 

   問２４ あなたは普段、情報を入手する際に、パソコンや携帯電話を使用し、インターネットを 

       利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 情報を入手する際に、パソコンや携帯電話を使用し、インターネットを利用することについては、「よ

く利用している」が 38.5％で最も高く、次いで「たまに利用している」が 23.8％、「自分は利用していな

いが、家族は利用している」が 9.5％と、これらを合わせた“利用している”人は 71.8％となっている。 

 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「よく利用してい

る」が『男性』で 43.4％と、『女

性』よりも約 8％高くなっている。 

「たまに利用している」、「自分は

利用していないが、家族は利用し

ている」を合わせた人の割合は、

男女とも約 7割となっている。 

 

 

 

 

情報を入手する際のインターネットを

利用については、「よく利用してい

る」と「たまに利用している」、「自分

は利用していないが、家族は利用し

ている」を合わせた“利用している”

人が、約 7 割。 

35.1%

23.9%

23.8%

5.2%

12.7%

43.4%

19.5%

21.1%

4.2%

1.9%

3.9%

2.8%

0.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性 
N=526 

女性 
N=712 

よく利用している 

たまに利用
している 

自分は利用し
ないが、家族は
利用している 

利用してい
ない 

無回答 

インターネ
ットが利用
できない 

パソコンも携
帯電話も持っ
ていない 

よく利用している
38.5%

利用していない
20.2%

インターネットが
利用できない

3.2%

パソコンも携帯電話
も持っていない

3.6%

無回答
1.3%

自分は利用して
いないが、家族
は利用している

9.5%

たまに
利用している

23.8%

N＝1,241
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27.4%

29.5%

14.3%

24.7%

21.7%

13.6%

23.1%

32.6%

3.5%

2.3%

17.6%

9.1%

17.4%

14.1%

10.5%

14.2%

32.6%

50.3%

56.8%

30.7%

35.1%

21.7%

86.4%

22.7%

19.8%

24.5%

34.8%

24.7%

27.9%

10.2%

0.0%

5.8%

5.2%

0.0%

4.9%

0.0%

1.6%

3.5%

4.3%

1.3%

3.3%

7.9%

1.1%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

1.2%

1.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

【年齢別】 

 年齢別では、年齢が低くなるほ

どインターネットを利用する割

合が高くなる傾向がみられる。

「よく利用している」と回答した

人が『20～29 歳』で 70.9％なの

に対し、『65 歳以上』では 9.7％

となっている。また『65歳以上』

では「たまに利用している」、「自

分は利用していないが、家族は利

用している」を合わせた人の割合

は 40％に満たない。 

 

 

 

【職業別】 

 職業別では、「よく利用してい

る」と回答した人が『学生』で

86.4％と、目立って高く、次いで、

『公務員』で 56.8％、『会社員』

で 50.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「よく利用し

ている」と回答した人が『4～5

人』世帯で 47.2％と最も高く、『1

人』で 34.5％、『2～3人』で 34.5％、

『6人以上』で 33.5％と、なって

いる。 

 

 

会社員 
N=425 

公務員 
 N=88 

パート 
N=241 

自営業 
 N=77 

農業 
 N=23 

学生 
 N=22 

無職 
N=272 

その他 
N=85 

よく利用している たまに利用している 

自分は利用し
ないが、家族は
利用している 

利用してい
ない 

無回答 

インターネ
ットが利用
できない 

パソコンも携
帯電話も持っ
ていない 

よく利用している 

自分は利用し
ないが、家族は
利用している 

無回答 

インターネ
ットが利用
できない 

パソコンも携
帯電話も持っ
ていない 

たまに利用している 利用していない 

34.7%

34.5%

47.2%

33.5%

27.8%

21.7%

23.5%

29.4%

0.0%

9.0%

9.7%

13.9%

30.6%

23.1%

15.5%

18.0%

2.8%

4.9%

1.2%

2.6%
1.5%

1.9%

4.2%

5.2%

0.0%

1.6%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

1人 
N=72 

2～3人 
N=567 

4～5人 
N=409 

6人以上 
N=192 

 

自分は利用しな
いが、家族は利
用している 

パソコンも携帯
電話も持ってい
ない 

24.6%

25.0%

27.7%

31.0%

18.9%

6.9%

7.2%

9.7%

21.4%

19.3% 11.0%9.7%

11.2%

28.0%

46.4%

64.2%

70.9%

0.0%

1.5%

2.3%

7.4%

14.9%

22.3%

36.2%

42.8%

1.1%

1.0%

0.4%

3.7%

6.1%

8.3%

0.6%

0.5%

5.1%

2.1%

3.7%

2.1%

1.0%

1.7%

1.3%

0.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

20～29 歳 
N=174 

30～39 歳 
N=203 

40～49 歳 
N=232 

50～59 歳 
N=295 

60～64 歳 
N=194 

65 歳以上 
N=142 

よく利用している 
たまに利用し
ている 利用していない 

無回答 

インターネットが
利用できない 
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   問２５ あなたは、市政の動きや行事などを何によって知ることが多いですか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  ※その他の内容は、知ることがない、興味がないなど 

 

 市政の動きや行事などを知る手段については、「広報紙・広報ごてんば」が 87.7％と最も高く、市民の

大多数の人が市政の動きや行事などを知る手段として利用している。また、無線放送が 46.7％、回覧・配

布文書（広報ごてんば以外）が 39.9％となっており、こちらも多くの人が利用している。 

 

 

 

 

87.7

46.7

39.9

26.3

19.3

19.0

17.4

8.4

8.4

2.1

0.6

1.0

0 20 40 60 80 100

広報紙・広報ごてんば

無線放送

回覧・配布文書（広報ごてんば以外）

市政カレンダー

家族・知人・近所の人の話

市議会だより

新聞・テレビ・ラジオ

インターネット（パソコン）

ケーブルテレビ

インターネット（携帯電話等）

※その他

無回答

（％）

市政の動きや行事を知る手段につ

いては、「広報紙・広報ごてんば」を

利用する人が、約 9 割。「無線放送」

を利用する人が、約 5 割。 

N＝1,245 
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【年齢別】 

 年齢別では、どの年齢でも「広報紙・広報ごてんば」が最も多く、次いで「無線放送」、「回覧・配布

文書（広報ごてんば以外）」が多かった。「無線放送」、「回覧・配布文書（広報ごてんば以外）」では年齢

が高くなるほど、割合も高くなり、『20～29 歳』で「無線放送」が 29.1％、「回覧・配布文書（広報ごて

んば以外）」が 22.9％、『65歳以上』では「無線放送」が 60.0％、「回覧・配布文書（広報ごてんば以外）」

が 60.0％と開きがみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

73.7%

29.1%

22.9%

7.4%

27.4%

8.0%

13.1%

14.9%

4.6%

5.7%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

30～39歳

87.3%

31.9%

25.0%

14.7%

21.6%

9.3%

9.8%

6.9%

4.4%

3.4%

1.0%

2.0%

0% 25% 50% 75% 100%

40～49歳

88.1%

45.5%

40.0%

23.8%

17.9%

21.3%

17.9%

7.7%

10.6%

0.9%

0.9%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

50～59歳

92.7%

54.7%

44.3%

31.3%

13.7%

19.0%

16.0%

8.0%

9.3%

0.0%

0.0%

0.7%

0% 25% 50% 75% 100%

60～64歳

92.3%

57.7%

49.0%

37.2%

19.9%

27.6%

21.9%

7.1%

11.7%

3.1%

1.0%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

65歳以上

88.3%

60.0%

60.0%

44.1%

20.0%

31.0%

29.7%

6.2%

8.3%

0.7%

0.7%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

広報紙・広報ごてんば 

無線放送 

回覧・配布文書（広報ごてんば以外） 

市政カレンダー 

家族・知人・近所の人の話 

市議会だより 

新聞・テレビ・ラジオ 

インターネット（パソコン） 

ケーブルテレビ 

インターネット（携帯電話等） 

その他 

無回答 

広報紙・広報ごてんば 

無線放送 

回覧・配布文書（広報ごてんば以外） 

市政カレンダー 

家族・知人・近所の人の話 

市議会だより 

新聞・テレビ・ラジオ 

インターネット（パソコン） 

ケーブルテレビ 

インターネット（携帯電話等） 

その他 

無回答 
N=298 N=195 N=143 

N=175 N=200 N=233 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、どの人数でも「広報紙・広報ごてんば」が最も多くなっているが、『1 人』世帯で「広

報紙・広報ごてんば」が 70.8％で他の年齢よりも若干低くなっている。 

 また、『1 人』世帯で「新聞・テレビ・ラジオ」が 25.0％と比較的高く、「無線放送」23.6％、「回覧・

配布文書（広報ごてんば以外）」27.8％が他の人数の世帯に比べ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

70.8%

23.6%

27.8%

25.0%

13.9%

18.1%

25.0%

5.6%

5.6%

5.6%

2.8%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

2～3人

88.4%

45.5%

42.0%

30.0%

17.4%

20.3%

17.0%

9.2%

6.9%

2.3%

0.7%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

4～5人

88.1%

47.9%

35.1%

21.1%

20.8%

18.4%

15.5%

8.5%

8.0%

1.0%

0.2%

0.7%

0% 25% 50% 75% 100%

6人以上

91.2%

56.7%

48.5%

26.8%

24.2%

17.0%

20.1%

6.7%

14.4%

2.6%

0.0%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

広報紙・広報ごてんば 

無線放送 

回覧・配布文書（広報ごてんば以外） 

市政カレンダー 

家族・知人・近所の人の話 

市議会だより 

新聞・テレビ・ラジオ 

インターネット（パソコン） 

ケーブルテレビ 

インターネット（携帯電話等） 

その他 

無回答 

広報紙・広報ごてんば 

無線放送 

回覧・配布文書（広報ごてんば以外） 

市政カレンダー 

家族・知人・近所の人の話 

市議会だより 

新聞・テレビ・ラジオ 

インターネット（パソコン） 

ケーブルテレビ 

インターネット（携帯電話等） 

その他 

無回答 

N=71 N=570 

N=410 N=193 
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   問２６ 毎月５日、２０日に「広報ごてんば」を発行していますが、あなたは、広報ごてんばに 

       満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 広報ごてんばの満足度については、「普通」が最も高く 47.3％で、次いで「やや満足している」が

22.8％、「満足している」が 17.3％となっている。これらを合わせた“不満がない”人は約 9 割で大多

数を占める。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「満足している」

が『男性』で 16.8％、『女性』で

17.5％、「やや満足している」が

『男性』で 20.7％、『女性』で

24.4％、と、なっており、女性の

満足度が若干高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

広報ごてんばの満足度については、「満足

している」と「やや満足している」を合わせ

た“満足している”人が約 4 割。 

17.5%

20.7%

24.4%

46.4%

48.1%

16.8%
3.0%

2.2%

3.2%

0.7%

9.3%

6.4%

0.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性 
N=532 

女性 
N=713 

満足している やや満足している 普通 

不満 

やや不満 

読んでいない
(届かない) 

無回答 

満足している
17.3%

普通
47.3%

やや
満足している

22.8%

不満
1.8%

読んでいない
（届かない）

7.6%

やや不満
2.5%

無回答
0.7%

N＝1,248
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【年齢別】 

 年齢別では、「満足している」

は『65 歳以上』で 24.8％と最も

高く、次いで『60～64 歳』で

20.9％となっており、「満足して

いる」と「やや満足している」を

足した値は、年齢が高くなると、

満足度も高くなる傾向にある。 

また、「読んでいない（届かない）」

が『20～29 歳』で 23.4％と、高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「満足してい

る」と回答した人が『2～3 人』

世帯で 20.1％と最も高く、次い

で『4～5 人』で 15.5％となって

いる。 

 また「満足している」が 11.1％

と最も低かった、『1人』では「読

んでいない（届かない）」が 26.4％

と、目立って高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9%

25.5%

19.1%

25.0%

25.5%

31.0%

50.2%

49.0%

48.0%

35.2%

10.3%

13.2%

19.1%

16.7%

20.9%

24.8%

47.1%

50.3%

2.1%

1.5%

3.3%

1.7%

2.0%

4.6%

2.8%

1.0%

2.0%

2.1%

2.0%

0.6%

2.8%

3.3%

6.4%

3.1%

9.8%

23.4% 0.0%

0.5%

1.3%

0.7%

0.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

11.1%

20.1%

15.5%

14.9%

16.7%

21.7%

23.7%

26.3%

37.5%

45.5%

48.9%

53.1%

26.4%

0.5%

1.7%

3.6%

4.2%

1.0%

1.9%

1.6%

4.2%

3.6%

7.5%

6.8%

0.5%

0.7%

0.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=232 

50～59歳 
N=298 

60～64歳 
N=196 

65歳以上 
N=143 

1人 
N=72 

2～3人 
N=572 

4～5人 
N=410 

6人以上 
N=193 

 

満 足 し
ている 

普通 

不満 

やや不満 無回答 

満 足 し
ている 

やや満足して
いる 普通 不満 

やや
不満 

読んでいない
(届かない) 無回答 

やや満足し
ている 

読んでいない
(届かない) 
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   問２７ あなたのご家庭では、市政カレンダーを掲げていただいていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 市政カレンダーを掲げている家庭については、「掲げている」が 76.7％で、市民の大多数の人が家庭に

市政カレンダーを掲げている。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「掲げている」が

『男性』で 76.1％『女性』で

77.3％であり、大きな差はみられ

ない。 

 また、「掲げていない」が『男

性』で 15.7％、『女性』で 18.1％

と、女性で「掲げていない」、が

若干高い。 

 

 

 

 

市政カレンダーについては、「掲げて

いる」ご家庭が約 8 割。 

77.3%

15.7%

18.1%

7.3%76.1%

4.3% 0.3%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性 
N=530 

女性 
N=716 

掲げている 

掲 げ て
いない 

届か
ない 無回答 

掲げている
76.7%

掲げていない
17.1%

無回答
0.6%

届かない
5.6%

N＝1,249
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【年齢別】 

 年齢別では、「掲げている」が

『65 歳以上』で 93.1％と最も高

く、次いで『60～64歳』で 91.3％

となっており、60 歳以上では非

常に高い割合でカレンダーが活

用されている。 

 一方『30～39 歳』では「掲げ

ている」が 52.5％と最も低く、「掲

げていない」とした人が 37.3％

と、最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

【職業別】 

 職業別では、『農業』で「掲げ

ている」と回答した人が 100％と

なり、『学生』の 90.9％がそれに

次いで高くなっている。 

 一方「掲げていない」は『公務

員』が最も高く 21.6％、ついで

『会社員』の 20.2％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.9%

52.5%

74.0%

86.3%

91.3%

93.1%

22.9%

37.3%

20.9%

14.3%

9.8%

3.4%

7.1%

10.0%

2.1%

1.0%

3.3%

4.3%

0.0%

0.5%

0.9%

0.3%

0.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

70.8%

68.2%

81.6%

87.0%

100.0%

90.9%

79.4%

74.4%

20.2%

21.6%

9.1%

14.8%

19.8%

8.4%

10.2%

15.6%

11.7%

5.8%

4.3%

1.3%

2.9%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

20～29歳 
N=175 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=299 

60～64歳 
N=195 

65歳以上 
N=143 

会社員 
N=428 

公務員 
 N=88 

パート 
N=244 

自営業 
 N=77 

農業 
 N=23 

学生 
 N=22 

無職 
N=273 

その他 
 N=86 

 

掲げている 
掲げていない 

届か
ない 

無回答 

掲げている 掲げていない 

届か
ない 無回答 
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【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「掲げている」

と回答した人が『6人以上』世帯

で 89.2％と最も高く、次いで『2

～3 人』で 77.1％となっている。 

 また『1 人』では、「掲げてい

る」が 50.0％と、カレンダー活

用の割合が低くなっており、「届

かない」が 34.7％あった。 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 地区別では、「掲げている」と

回答した人が『高根』で 90.3％

と最も高く、次いで『玉穂』で

86.6％となっている。 

 「掲げていない」が 22.6％と

最も多かった『印野』では、「掲

げている」が 67.7％と最も低く、

他の地区に比べ、若干カレンダー

活用の割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

50.0%

77.1%

75.3%

89.2%

15.3%

17.4%

20.6%

34.7%

5.2%

9.3%

3.1%

1.0%

0.0%

0.3%

1.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

72.4%

80.4%

76.7%

86.6%

67.7%

90.3%

19.3%

15.2%

19.8%

22.6%

8.1%

6.5%

6.9%

11.0%

3.6%

1.4%

2.4%

3.0%

0.8%

0.2%

0.5%

0.0%

3.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

1人 
N=72 

2～3人 
N=574 

4～5人 
N=409 

6人以上 
N=193 

 

御殿場 
N=565 

富士岡 
N=248 

原里 
N=201 

玉穂 
N=127 

印野 
N=30 

高根 
N=71 

掲げている 

掲 げ て
いない 

届か
ない 無回答 

掲げている 

掲 げ て
いない 届かない 無回答 
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７．市民協働について 

 

   問２８ 行政と市民が目的や目標を共有して双方が対等な立場で協力・連携して、地域の課題や 

       公共的な課題に取り組むことを「市民協働」と言います。あなたは「市民協働でのまちづくり」 

       とは、どうあるべきだと思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 「市民協働でのまちづくり」については、「内容によって、市民中心か行政中心か区別したほうがよい」

が最も高く 53.5％で、次いで「行政が中心になって、市民に支援協力するのがよい」が 23.2％となって

いる。 

 また、「市民と行政が、それぞれ別々にまちづくりに取り組む方がよい」は 0.9％と最も低く、市民の大

多数は、行政と市民が協力してまちづくりを進めていくほうが良いと思っている。 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、いずれの年齢でも

「内容によって、市民中心か行政

中心か、区別したほうがよい」が

最も多くなっている。 

 また、「行政が中心になって、

市民が支援協力するのがよい」が

『65 歳以上』で 31.0％と最も多

く、次いで『60～64歳』で 27.0％

となっている。 

 

 

「市民協働でのまちづくり」について

は、「内容によって市民中心か行政

中心か区別したほうがよい」と思う人

が約半数。 

18.9%

20.6%

26.8%

18.7%

27.0%

31.0%

56.2%

56.7%

46.9%

42.8%20.0%

20.4%

20.3%

15.7%

17.6%

24.0% 54.3%

58.8%

1.7%

0.5%

0.4%

1.7%

0.5%

0.0%

0.6%

1.5%

0.0%

0.7%

0.5%

0.7%

0.6%

1.0%

4.6%

0.9%

2.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

20～29歳 
N=174 

30～39歳 
N=202 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=294 

60～64歳 
N=187 

65歳以上 
N=137 

市民が中心になっ
て、行政が支援・
協力するのがよい 

その他 

無回答 

行政が中心になっ
て、市民が支援協
力するのがよい 

内容によって、市民中
心か行政中心か、区別
したほうがよい 

内容によって、市民
中心か行政中心か
区別したほうがよい

53.5%

行政が中心に
なって、市民が支援
協力するのがよい

23.2%

市民が中心になって
行政が支援・協力

するのがよい
19.5%

その他
0.6%

無回答
2.3%

市民と行政とが、
それぞれ別々に

まちづくりに
取り組む方がよい

0.9%

N＝1,228

市民と行政とがそ
れぞれ別々にまち
づくりに取り組む
のほうがよい 
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   問２９ あなたは、市民と行政の「市民協働」のために、行政に求められるものは何だと 

       思われますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、職員の意識の高さ、資金面以外での活動の支援など 

 

 

 

 市民と行政の「市民協働」のために、行政に求められるものについては、「地域住民への情報提供」が

54.9％で最も高く、次いで「地域住民への意識啓発」が 27.4％、「市職員の地域活動への参加」が 24.3％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

54.9

27.4

24.3

18.9

18.1

17.0

1.1

2.8

0 10 20 30 40 50 60

地域住民への情報提供

地域住民の意識啓発

市職員の地域活動への参加

人材育成

資金援助

活動の場の提供

※その他

無回答

（％）

市民と行政の「市民協働」のために

行政に求められるものについては、

「地域住民への情報提供」と思う人

が約 6 割。「地域住民の意識啓発」と

思う人が約 3 割。 

N＝1,222 
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【年齢別】 

 年齢別では、どの年齢でも「地域住民への情報提供」が 5 割を超え、最も多くなっている。次いで、

『20～29 歳』、『40～49 歳』、『50～59 歳』、では「地域住民の意識啓発」が多かったが、『30～39 歳』で

は「資金援助」が 24.0％、『65 歳以上』では「市職員の地域活動への参加」が 28.3％となり、他の年齢

に比べ比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

50.9%

27.4%

21.1%

17.1%

23.4%

20.0%

0.6%

1.1%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

60.8%

18.6%

21.6%

20.1%

24.0%

17.6%

0.5%

2.0%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

50.6%

28.9%

24.7%

21.7%

17.0%

15.7%

1.7%

0.9%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

58.0%

29.0%

26.7%

20.3%

17.3%

14.3%

1.7%

2.0%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

50.5%

32.1%

23.5%

15.8%

15.3%

20.4%

0.5%

5.6%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

57.9%

27.6%

28.3%

15.9%

11.0%

15.2%

1.4%

6.2%

0% 25% 50% 75%

地域住民への情報提供 

地域住民の意識啓発 

市職員の地域活動への参加 

人材育成 

資金援助 

活動の場の提供 

その他 

無回答 

地域住民への情報提供 

地域住民の意識啓発 

市職員の地域活動への参加 

人材育成 

資金援助 

活動の場の提供 

その他 

無回答 

N=173 N=200 

N=294 N=185 

N=233 

N=136 
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   問３０ あなたは、ボランティア活動、ＮＰＯ活動などの市民活動をしたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

   ※その他の内容は、体力的に厳しいなど 

 

 ボランティア活動、ＮＰＯ活動などの市民活動の参加経験については、「活動したことがあり、今後も続

けていきたい」が 22.5％、「活動したことはないが、機会があれば活動したい」が 35.1％となっている。

これら２つを合わせた“活動したい”人は 57.6％と過半数の人が市民活動をしたいと思っている。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「活動したことが

あり、今後も続けていきたい」が

『男性』で 24.7％、『女性』で

21.0％となっており、ＮＰＯ活動、

ボランティア活動の経験は男性

のほうがやや高くなっている。 

 また、「活動したことはないが、

機会があれば活動したい」が『男

性』で 30.8％、『女性』で 38.3％

と、女性の活動に向けた意欲が、

やや高くなっている。 

 

 

市民活動の参加経験については「活

動したことはないが、機会があれば

活動したい」が約 4 割。 

21.0%

30.8%

38.3%

9.9%

6.3%

24.7% 31.8%

29.5%

0.9%

2.2%
2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性 
N=525 

女性 
N=699 

活動したことがあ
り、今後も続けて
いきたい 

活動したことはな
いが、機会があれ
ば活動したい 

活動したことはあ
るが、今後は活動
するつもりはない 

無回答 

活動したことはな
く、今後も活動す
るつもりはない 

その他 

無回答
2.4%

※その他
1.8%

活動したことは
なく、今後も活動
するつもりはない

30.5%

活動したことが
あり、今後も

続けていきたい
22.5%

活動したことは
あるが、今後は活動

するつもりはない
7.8%

活動したことは
ないが、機会が

あれば活動したい
35.1%

N＝1,227
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【年齢別】 

 年齢別では、「活動したことが

あり、今後も続けていきたい」が

『50～59 歳』で 26.7％と最も高

く、次いで『60～64歳』で 26.5％

となっている。 

 また、「活動したことはないが、

機会があれば活動したい」は『30

～39 歳』で 40.2％と最も高く、

次いで、『20～29 歳』の 36.0％と

なっている。 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「活動したこ

とがあり、今後も続けていきた

い」が『6人以上』世帯で 29.9％

と最も高く、次いで『2～3 人』

で 21.9％となっている。 

 また、『1 人』で「活動したこ

とはなく、今後も活動するつもり

はない」が 43.1％と高くなって

いる。 

 

 

 

【地区別】 

 地区別では、「活動したことが

あり、今後も続けていきたい」が

『玉穂』で 34.6％と最も高く、

次いで、『原里』で 29.2％となっ

ている。 

 「活動したことはないが、機会

があれば活動したい」は『富士岡』

で 38.8％と最も高く、次いで、『高

根』の 36.1％となっている。 

 

 

17.7%

16.2%

22.6%

26.7%

26.5%

23.4%

36.0%

40.2%

35.3%

33.0%

34.2%

32.4%

9.7%

6.4%

8.1%

7.7%

6.1%

9.7%

34.9%

34.3%

6.9%

31.5%

28.3%

28.1%

26.2%

2.5%

0.0%

1.7%

3.0%

0.5%

1.4%

4.6%

1.3%

0.9%

0.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

18.1%

21.9%

20.8%

29.9%

30.6%

37.3%

35.8%

28.9%

4.2%

9.9%

6.3%

6.2%

43.1%

27.8%

32.7%

29.4%

2.7%

1.4%

0.0%

1.0%

1.7%

1.7%

4.2%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

18.4%

20.0%

29.2%

34.6%

25.8%

25.0%

35.7%

38.8%

31.7%

29.0%

9.2%

16.1%

31.5%

36.1%

5.4%

5.5%

9.7%

6.4%

23.6%

29.0%

24.4%

30.2%

32.3%

31.2%

1.4%

1.6%

3.0%

0.8%

1.8%

4.2%

0.0%

2.4%

0.5%

2.8%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

20～29歳 
N=172 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=233 

50～59歳 
N=296 

60～64歳 
N=187 

65歳以上 
N=135 

1人 
N=69 

2～3人 
N=566 

4～5人 
N=406 

6人以上 
N=185 

 

御殿場 
N=511 

富士岡 
N=243 

原里 
N=201 

玉穂 
N=124 

印野 
N=31 

高根 
N=69 

活動したことがあ
り、今後も続けて
いきたい 

活動したことはな
いが、機会があれ
ば活動したい 

活動したことはあ
るが、今後は活動
するつもりはない 

無回答 
活動したことはな
く、今後も活動す
るつもりはない その他 

活動したこと
があり、今後も
続けていきた
い 

活動したことはな
いが、機会があれ
ば活動したい 

活動したことはあ
るが、今後は活動
するつもりはない 

無回答 

活動したことはな
く、今後も活動す
るつもりはない その他 

活動したことがあ
り、今後も続けて
いきたい 

活動したことはな
いが、機会があれ
ば活動したい 

活動したことはあ
るが、今後は活動
するつもりはない 

無回答 

活動したことはな
く、今後も活動す
るつもりはない 

その他 
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   （問３０で 「活動したことがあり、今後も続けていきたい」、「活動したことはないが、機会があれば 

    活動したい」 と回答した方） 

   問３０－１ どのような形で活動をしたいですか（または、していますか）。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、個人活動、子どもと一緒に参加できる活動など 

 

 どのような形で参加したいかについては、「区・組などの地域活動に参加する」が 58.8％で最も高く、

次いで「ボランティア団体やＮＰＯの活動に参加する」が 37.6％、「行政の呼び掛けや主催する事業に参

加する」が 35.4％となっている。身近な団体の活動への参加傾向が強い。 

58.8

37.6

35.4

8.8

1.5

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70

区・組などの地域活動に参加する

       ボランティア団体や
ＮＰＯの活動に参加する

        行政の呼びかけや
主催する事業に参加する

個人的に有志を募って活動する

※その他

無回答

（％）

どのような形で活動したいかについ

ては「区・組などの地域活動に参加

する」が約 6 割。 

N＝712 
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【年代別】 

 年代別では、30歳以上ではどの年齢でも「区・組などの地域活動に参加する」が最も高かったが、『20

～29歳』では「ボランティア団体やＮＰＯの活動に参加する」が 54.3％最も高い結果となっている。 

 また 50歳以上ではどの年齢でも「行政の呼びかけや主催する事業に参加する」が 2 番目に多くなって

おり、『65歳以上』では 46.9％と他の年齢に比べ最も高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

47.9%

54.3%

26.6%

11.7%

2.1%

0.0%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

55.7%

39.1%

27.8%

10.4%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

58.8%

39.0%

36.8%

8.1%

0.7%

1.5%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

57.5%

33.5%

35.8%

8.4%

2.2%

2.2%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

68.1%

32.8%

39.5%

8.4%

1.7%

0.8%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

65.4%

29.6%

46.9%

6.2%

2.5%

6.2%

0% 25% 50% 75%

区・組などの地域活動に参加する 

ボランティア団体やＮＰＯの活動に参加する 

行政の呼びかけや主催する事業に参加する 

個人的に有志を募って活動する 

その他 

無回答 

区・組などの地域活動に参加する 

ボランティア団体やＮＰＯの活動に参加する 

行政の呼びかけや主催する事業に参加する 

個人的に有志を募って活動する 

その他 

無回答 

N=94 N=115 N=134 

N=175 N=118 N=76 



Ⅲ 調査の結果 

73 

 

   問３１ 市民活動をする上での問題点はありますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ※その他の内容は、予算や資金不測など 

 

 市民活動をする上での問題点については、「活動するきっかけや機会が少ない」が 36.8％と最も多かっ

た。次いで、「活動する時間がない」が 31.7％、「市民活動団体についての情報が不足している」が、30.4％

となっている。市民活動をしたくても、きっかけや情報の不足が活動参加への問題となっている。 

 

【男女別】 

 男女別では、「健康や家庭、仕事など活動できない事情がある」が『男性』で 26.4％、『女性』で 31.9％、

「活動の内容について情報が不足している」が『男性』で 33.5％、『女性』で 25.8％となっており、男

女間で差がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.8

31.7

30.4

29.6

29.0

22.8

12.6

9.5

9.5

16.0

4.5

0 10 20 30 40

活動するきっかけや機会が少ない

活動する時間がない

市民活動団体についての
　　　 情報が不足している

   健康や家庭、仕事など
活動できない事情がある

活動の内容について
情報が不足している

誰でも活動に参加できるような
　　　　　　　　　仕組みが少ない

   一緒に活動する仲間や
有志を集めることが難しい

人間関係がわずらわしい

活動に伴う責任が重い

※その他

無回答

（％）

市民活動をする上での問題点に

ついては、「活動するきっかけや

機会が少ない」が約 4 割。 

男性

32.3%

32.9%

33.6%

26.4%

33.5%

21.3%

14.0%

9.7%

9.3%

1.5%

3.9%

0% 15% 30% 45%

女性

40.0%

31.1%

28.0%

31.9%

25.8%

24.0%

11.6%

9.5%

9.6%

1.7%

4.7%

0% 15% 30% 45%

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難し

い 

 

 

 

 

N=514 N=684 

N＝1,201 
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【年齢別】 

 年齢別では、「活動するきっかけや機会が少ない」が『20～29 歳で』で 50.3％と 5 割を超えたのに対

し、他の年齢ではいずれも 30％台となっており、差がみられる。 

 また『30～59 歳』では「活動する時間がない」という回答が最も多く、『30～39 歳』で 41.2％、『40

～49歳』で 34.9％、『50～59 歳』で 34.3％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

50.3%

36.6%

38.9%

24.0%

29.1%

16.0%

18.9%

9.1%

5.1%

1.1%

2.9%

0% 20% 40% 60%

30～39歳

36.8%

41.2%

28.9%

36.3%

26.5%

18.6%

11.3%

7.4%

8.8%

2.9%

2.5%

0% 20% 40% 60%

40～49歳

31.1%

34.9%

30.2%

29.8%

26.4%

23.0%

11.9%

11.9%

9.8%

2.6%

4.3%

0% 20% 40% 60%

50～59歳

34.3%

34.3%

30.0%

32.3%

30.7%

23.7%

10.7%

10.7%

11.0%

1.3%

4.0%

0% 20% 40% 60%

60～64歳

37.8%

22.4%

26.5%

27.0%

32.7%

30.1%

11.2%

8.2%

8.2%

0.5%

4.6%

0% 20% 40% 60%

65歳以上

33.1%

15.2%

28.3%

24.1%

29.0%

24.8%

13.8%

9.0%

13.8%

0.7%

9.7%

0% 20% 40% 60%

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難しい 

人間関係がわずらわしい 

活動に伴う責任が重い 

その他 

無回答 

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難しい 

人間関係がわずらわしい 

活動に伴う責任が重い 

その他 

無回答 

N=170 N=199 N=225 

N=288 N=187 N=131 
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【職業別】 

 職業別では、『農業』では「活動の内容について情報が不足している」が 43.5％で最も高くなってい

る。また『学生』では「活動する時間がない」が 54.5％と最も高く、他の職業にくらべても高くなって

いる。 

 その他「活動するきっかけや機会が少ない」が『自営業』で 23.4％、『農業』で 26.1％となり、他の職

業に比べ少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会社員

38.5%

42.2%

29.9%

29.2%

29.9%

22.3%

12.5%

9.7%

7.4%

1.9%

2.8%

0% 20% 40% 60%

公務員

36.4%

35.2%

38.6%

30.7%

26.1%

19.3%

10.2%

11.4%

11.4%

2.3%

2.3%

0% 20% 40% 60%

パート

40.2%

29.1%

25.8%

35.2%

25.0%

23.0%

11.9%

10.2%

7.0%

1.6%

4.9%

0% 20% 40% 60%

自営業

23.4%

44.2%

27.3%

40.3%

31.2%

20.8%

11.7%

5.2%

10.4%

1.3%

3.9%

0% 20% 40% 60%

農業

26.1%

13.0%

30.4%

13.0%

43.5%

26.1%

17.4%

0.0%

8.7%

0.0%

8.7%

0% 20% 40% 60%

学生

36.4%

54.5%

36.4%

13.6%

22.7%

13.6%

36.4%

9.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

無職

36.8%

12.6%

31.4%

24.9%

30.3%

22.7%

13.4%

11.2%

14.1%

1.1%

7.6%

0% 20% 40% 60%

その他

32.6%

33.7%

36.0%

27.9%

33.7%

32.6%

9.3%

7.0%

9.3%

2.3%

1.2%

0% 20% 40% 60%

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難しい 

人間関係がわずらわしい 

活動に伴う責任が重い 

その他 

無回答 

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難しい 

人間関係がわずらわしい 

活動に伴う責任が重い 

その他 

無回答 

活動するきっかけや機会が少ない 

活動する時間がない 

市民活動団体についての情報が不足している 

健康や家庭、仕事など活動できない事情がある 

活動の内容について情報が不足している 

誰でも活動に参加できるような仕組みが少ない 

一緒に活動する仲間や有志を集めることが難しい 

人間関係がわずらわしい 

活動に伴う責任が重い 

その他 

無回答 

N=419 N=86 N=232 

N=74 N=21 N=22 

N=256 N=85 
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   問３２ 市民活動団体への情報提供や活動運営相談等をして支援・育成する施設が市民交流 

       センター「ふじざくら」内に「御殿場市民活動支援センター」としてありますが、この施設を 

       利用したことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、利用のきっかけがない、施設の内容がわからないなど 

 

 センターの利用状況は、「利用したことがあり今後も利用したい」が 17.3％、「利用したことはないが、

機会があれば利用したい」が 50.9％となり、合わせると 68.2％の人が“利用したい”と考えている。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「利用したことが

あり今後も利用したい」が『男性』

で 14.2％、『女性』で 19.5％とな

っている。 

 また、「利用したことはないが、

機会があれば利用したい」が『男

性』で 48.4％、『女性』で 52.8％

となっている。 

 

 

 

センターの利用状況は、「利用したことが

あり、今後も利用したい」と「利用したこと

はないが、機会があれば利用したい」を

合わせた“利用したい”人が約 7 割。 

19.5%

48.4%

52.8%

3.0%

1.8%

14.2%

21.3%

30.5%

2.4%

2.4%
1.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

利用したこと
があり、今後も
利用したい 

利用したことはな
いが、機会があれ
ば利用したい 

利用したことはあ
るが、今後は利用
するつもりはない 

無回答 

利用したことはな
く、今後も利用す
るつもりはない 

その他 

男性 
N=527 

女性 
N=702 

利用したことがあり、
今後も利用したい

17.3%

利用したことは
ないが、機会が

あれば利用したい
50.9%

利用したことは
あるが、今後は利用

するつもりはない
2.3%

利用したことは
なく、今後も利用
するつもりはない

25.1%

※その他
2.4%

無回答
2.0%

N＝1,232
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【年齢別】 

 年齢別では、「利用したことが

あり今後も利用したい」が『30

～39 歳』で 21.1％と最も高く、

次いで、『65歳以上』で 20.7％と

なっている。 

 また、「利用したことはないが、

機会があれば利用したい」が『50

～59 歳』で 55.7％と最も高く、

次いで、『60～64 歳』で 55.1％と

なっている。 

 

 

【職業別】 

 職業別では、「利用したことが

あり今後も利用したい」が『無職』

で 23.1％と最も高く、次いで、『農

業』で 21.7％となっている。 

 また、「利用したことはないが、

機会があれば利用したい」は『公

務員』で 59.1％と最も高く、次

いで、『自営業』で 57.1％となっ

ている。 

 その他、「利用したことはある

が、今後は利用するつもりはな

い」が『学生』で 9.1％と比較的

高くなっている。 

 

 

【地区別】 

 地区別では、「利用したことは

ないが、機会があれば利用した

い」が『印野』で 61.3％と最も

高く、次いで、『玉穂』で 58.3％

となっている。 

 また、「利用したことはあるが、

今後は利用するつもりはない」が

『高根』で 5.6％とやや高くなっ

ている。 

 

14.8%

15.2%

23.3%

23.6%

12.9%

19.4%

51.6%

48.4%

48.0%

58.3%

61.3%

44.4%

3.0%

1.2%

1.0%

2.4%

0.0%

5.6%

25.4%

30.0%

25.2%

12.6%

25.8%

26.4%

0.0%

2.8%

1.5%

2.4%

3.0%

1.6%

0.0%

1.4%

1.0%

2.8%

2.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

44.6%

51.0%

46.0%

55.7%

55.1%

51.0%

4.3%

0.7%

1.0%

0.7%

16.0%

21.1%

16.6%

14.0%

17.9%

20.7%

3.9%

3.4%

18.6%

23.5%

25.7%

27.2%

21.1%

33.7%

2.8%

0.5%

2.3%

4.7%

2.5%

1.1%

6.2%

1.7%

1.3%

2.0%

0.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

15.3%

9.1%

16.4%

18.2%

21.7%

9.1%

23.1%

19.8%

46.9%

59.1%

55.7%

57.1%

47.8%

50.0%

48.4%

53.5%

3.0%

4.5%

1.6%

0.0%

4.3%

9.1%

1.1%

2.3% 23.3%

21.3%

31.8%

26.1%

22.1%

22.1%

30.2%

25.0%

3.2%

2.3%

2.5%

2.6%

1.4%

1.2%

1.4%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

20～29歳 
N=173 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=232 

50～59歳 
N=295 

60～64歳 
N=192 

65歳以上 
N=136 

会社員 
N=425 

公務員 
 N=88 

パート 
N=240 

自営業 
 N=77 

農業 
 N=23 

学生 
 N=22 

無職 
N=264 

その他 
 N=86 

 

利用したこと
があり、今後も
利用したい 

利用したことはな
いが、機会があれ
ば利用したい 

利用したことはあ
るが、今後は利用
するつもりはない 

無回答 

利用したことはな
く、今後も利用す
るつもりはない 

その他 

利用したこと
があり、今後も
利用したい 

利用したことはな
いが、機会があれ
ば利用したい 

利用したことはあ
るが、今後は利用
するつもりはない 

無回答 

利用したことはな
く、今後も利用す
るつもりはない 

その他 

利用したこと
があり、今後も
利用したい 

利用したことはな
いが、機会があれ
ば利用したい 

利用したことはあ
るが、今後は利用
するつもりはない 

無回答 

利用したことはな
く、今後も利用す
るつもりはない 

その他 

御殿場 
N=554 

富士岡 
N=243 

原里 
N=200 

玉穂 
N=125 

印野 
N=31 

高根 
N=71  
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８．生活習慣病（がん、心臓病、脳卒中、糖尿病など）について 

 

   問３３ 現在の自分の健康状態をどのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 自分の健康状態について、“健康”と感じている人は 83.1％、“不健康”と感じている人は 16.2％とな

っている。 

 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「健康である」が

『20～29 歳』で 55.4％と最も高

く、次いで、『30～39歳』で 43.1％

となっており、年齢が低くなるほ

ど、自分を“健康”と感じている

人の割合が多い傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

現在の健康状態について、「健康で

ある」と「どちらかといえば健康であ

る」を合わせた“健康である”と感じて

いる人は約 8 割。「どちらかといえば

健康でない」と「健康でない」を合わ

せた人は約２割。 

35.4%

50.5%

48.9%

52.0%

57.1%

59.3%

11.5%

16.0%

17.3%

14.5%15.9%

21.9%

27.3%

33.2%

43.1%

55.4%
6.9%

5.9%

1.7%

0.5%

6.4%

3.7%

3.1%

9.0%

0.6%

0.0%

0.0%

1.0%

0.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

20～29歳 
N=174 

30～39歳 
N=204 

40～49歳 
N=235 

50～59歳 
N=297 

60～64歳 
N=195 

65歳以上 
N=143 

健康である 

どちらかと
いえば健康
でない 

無回答 

健康でない 

どちらかといえば
健康である 

 

健康である
32.7%

どちらかといえば
健康である

50.4%

健康でない
3.9%

どちらかといえば
健康でない

12.3%

無回答
0.7%

N＝1,248
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【職業別】 

 職業別では、「健康である」が

『学生』で 77.3％と目立って高

く、次いで、『公務員』で 50.0％

となっている。 

 また、『農業』では、「健康であ

る」が 13.0％であり、一方で「ど

ちらかといえば健康でない」が最

も多く、21.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

32.0%

50.0%

29.5%

36.4%

13.0%

77.3%

29.2%

30.2%

52.0%

43.2%

56.6%

44.2%

65.2%

22.7%

44.8%

60.5%

15.9%

12.8%

4.5%

10.2%

21.7%

18.2%

8.1%

2.3%

2.8%

3.3%

1.3%

0.0%

0.0%

9.0%

1.2%
0.0%

1.1%

0.0%

0.4%

0.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

会社員 
N=429 

公務員 
N=88 

パート 
N=243 

自営業 
N=77 

農業 
N=23 

学生 
N=22 

無職 
N=274 

その他 
N=86 

 

健康である 
どちらかといえば
健康でない 無回答 

健康でない 
どちらかといえば
健康である 
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   問３４ 生活習慣病予防のために、自ら進んで生活習慣の改善を実行しようと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 生活習慣病予防の為の対処は、「すでに実行している」が 41.5％と最も高く、次いで「将来実行しよう

と思う」が 12.2％となっている。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「すでに実行して

いる」が『男性』で 43.0％、『女

性』で 40.5％となっており、す

でに生活習慣病の為の対処をし

ている割合は『男性』の方が若干

高い。 

 また、『女性』では「できれば

実行したい」が最も多く 41.9％

となっている。 

 

 

生活習慣病予防のための対処は、

「すでに実行している」と「将来実行

しようと思う」を合わせた人は約半

数。 

40.5%

12.9%

11.7%

33.8%

41.9%

43.0%
7.3%

3.9%

2.1%

1.1%

0.8%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答 

まったく思
わない 

男性 
N=530 

女性 
N=712 

すでに実行
している 

将来実行し
ようと思う 

できれば実
行したい 

あまり思わ
ない 

将来実行
しようと思う

12.2%

できれば
実行したい

38.5%

あまり
思わない

5.3%

まったく
思わない

1.5%

無回答
1.0%

すでに
実行している

41.5%
N＝1,245
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【年齢別】 

 年齢別では、「すでに実行して

いる」が『60～64 歳』で 46.3％

と最も高く、次いで、『65歳以上』

で 44.4％となっている。 

 また『20～29 歳』では「すで

に実行している」は 26.3％とな

っており、「まったく思わない」

が 4.6％と、生活習慣改善を行わ

ない人が比較的多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.3%

32.8%

43.4%

46.3%

44.4%

21.7%

12.3%

12.3%

10.7%

9.2%

38.3%

48.0%

40.4%

36.3%

35.7%

4.9%

8.6%

8.7%

4.7%

2.1%

1.5%

0.3%

1.3%

4.6%

1.5%

0.6%

0.5%

0.4%

1.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

20～29歳 
N=174 

30～39歳 
N=203 

40～49歳 
N=234 

50～59歳 
N=295 

60～64歳 
N=195 

65歳以上 
N=143 

無回答 

まったく思
わない 

すでに実行
している 

将来実行し
ようと思う 

できれば実
行したい 

あまり思わ
ない 
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   （問３４で 「すでに実行している」 と回答した方） 

   問３４－１ 生活習慣病予防や健康づくりのために実行していることは何ですか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※その他の内容は、適度な運動、お酒を控えるなど 

 

 生活習慣病予防や健康づくりのために実行していることについては、「食事（朝、昼、夕）を規則正し

く摂っている」が 68.0％と最も高く、次いで、「たばこを吸わない」が 62.3％、「定期的に健康診査を受

けている」が 53.4％となっている。 

 

68.0

62.3

53.4

48.1

47.1

46.0

45.4

40.6

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70

食事（朝、昼、夕）を
規則正しく摂っている

たばこを吸わない

定期的に健康診査を受けている

適当な栄養素（食物）の摂取を
　　　　　　　　　    心がけている

睡眠、休養を十分とるようにしている

自分の適正体重を意識して
  体重コントロールしている

過食をしないようにしている

一回20分以上の運動を
 週二日以上行っている

※その他

（％）

生活習慣病予防や健康づくりのた

めに実行していることについては、

「食事（朝、昼、夕）を規則正しく摂

っている」が約 7 割、「たばこを吸わ

ない」が約 6 割。 

N＝522 
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   （問３４で 「将来実行しようと思う」、「できれば実行したい」 と回答した方） 

   問３４－２ 生活習慣の改善を実行しようとしていることは何ですか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、規則正しい生活、ストレスを貯めないなど 

 

 生活習慣病予防のために実行しようとしていることは、「食生活に十分気をつける」が 75.0％と最も高

く、次いで、「積極的な運動を心がける」が 63.7％、「気分転換・ストレス解消に努める」が 53.2％とな

っている。 

 

【男女別】 

 男女別では、「気分転換・ストレス解消に努める」が『男性』で 42.4％、『女性』で 60.3％、「お酒を

飲みすぎない」が『男性』で 30.8％、『女性』で 10.9％となっており、男女間で差がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.0

63.7

53.2

50.4

33.0

18.8

17.6

4.1

0.3

0.5

0.3

0 20 40 60 80

食生活に十分気をつける

積極的な運動を心がける

気分転換・ストレス解消に努める

太らないようにする

休養を十分にとる

お酒を飲みすぎない（飲まない）

たばこを吸わない（本数を減らす）

やせすぎないようにする

わからない

※その他

無回答

（％）

生活習慣病予防などのために実行し

ようとしていることについては、「食生

活に十分気をつける」が約 8 割、「積

極的な運動を心がける」が約 6 割。 

男性

70.4%

62.8%

42.4%

46.8%

31.6%

30.8%

26.4%

5.2%

0.0%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

女性

77.9%

64.2%

60.3%

52.7%

34.0%

10.9%

11.9%

3.4%

0.5%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

食生活に十分気をつける 

積極的な運動を心がける 

気分転換・ストレス解消に努める 

太らないようにする 

休養を十分にとる 

お酒を飲みすぎない（飲まない） 

たばこを吸わない（本数を減らす） 

やせすぎないようにする 

わからない 

その他 

無回答 
N=384 N=249 

N＝635 
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   （問３４で 「あまり思わない」、「まったく思わない」 と回答した方） 

   問３４－３ 生活習慣の改善を実行しようと思わない理由は何ですか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、生活パターンを変えることが出来ないなど 

 

 生活習慣の改善を行わない理由について、「酒、たばこ、好物などを制限したくない」が 36.0％と最も

高く、次いで、「自分の健康に自信がある」が 23.3％、「今の生活習慣を変えるのは面倒である」が 20.9％

となっている。 

 

36.0

23.3

20.9

18.6

11.6

7.0

5.8

7.0

4.7

0 10 20 30 40

酒、たばこ、好物などを
　　　 　　制限したくない

自分の健康に自信がある

今の生活習慣を変えるのは
　　　　　　　　　面倒である

生活習慣改善や健康について
　　　　　　　　 考えたことがない

生活習慣を改めても健康への
　　　　　　   効果がないと思う

病気になっても治療すればいい

わからない

※その他

無回答

（％）

生活習慣の改善を行わない理由に

ついては、「酒、たばこ、好物などを

制限したくない」が約 4 割、「自分の

健康に自信がある」、「生活習慣を変

えるのは面倒である」が約 2 割。 

N＝82 
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   問３５ 行政は健康保持や病気の予防の支援をすることにしていますが、現在の行政の仕組みは 

       充実していると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 行政の取組みの充実度について、「充実している」が 6.9％、「まあまあ充実している」が 53.3％で、約

6 割の人が“充実している”と感じている。 

 

 

【年齢別】 

 年齢別では、「充実している」

が『65 歳以上』で 15.2％と最も

高く、次いで、『60～64 歳』で

10.7％となっている。 

 また『65 歳以上』では「充実

している」と「まあまあ充実して

いる」を合わせた割合が、75％を

越え、“充実している”と感じて

いる人が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

病気予防への行政の支援について、

「充実している」と「まあまあ充実してい

る」を合わせた人が約 6 割。 

6.3%

3.4%

1.7%

7.3%

10.7%

15.2%

46.9%

48.0%

51.5%

58.0%

55.1%

60.0%

32.6%

38.2%

33.2%

25.7%

20.4%

14.5%

10.3%

5.4%

2.1%

6.1%

4.3%

8.1%

8.3%

7.7%

4.7%

5.5%

4.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答 

20～29歳 
N=168 

30～39歳 
N=194 

40～49歳 
N=222 

50～59歳 
N=286 

60～64歳 
N=181 

65歳以上 
N=133 

充 実 し
ている 

まあまあ充実
している 

あまり充実
していない 

充実してい
ない 

無回答
5.7%

あまり
充実していない

27.9%

まあまあ
充実している

53.3%

充実している
6.9%

充実していない
6.1%

N＝1,185
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【職業別】 

 職業別では、「充実している」

が『自営業』で 13.0％と最も高

く、次いで、『無職』で 11.2％と

なっている。 

 また「充実している」と「まあ

まあ充実している」を合わせた割

合は『農業』で最も高く 78.3％、

次いで、『無職』で 69.3％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

9.1%

6.1%

13.0%

8.7%

4.5%

11.2%

7.0%

48.7%

58.0%

55.7%

54.5%

69.6%

59.1%

58.1%

43.0%

34.8%

23.9%

26.6%

22.1%

13.0%

18.2%

20.2%

39.5%

4.9%

5.7%

3.0%

7.0%

2.9%

9.1%

0.0%

5.2%

5.7%

8.6%

5.7% 3.4%

5.2%

8.7%

9.1%

7.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

c

会社員 
N=410 

公務員 
N=85 

パート 
N=230 

自営業 
N=73 

農業 
N=21 

学生 
N=20 

無職 
N=256 

その他 
N=83 

 

無回答 

充 実 し
ている 

まあまあ充実
している 

あまり充実
していない 

充実してい
ない 
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   （問３５で 「あまり充実していない」、「充実していない」 と回答した方） 

   問３５－１ 行政の取組みが「充実していない」と思う理由は何ですか。【複数回答】 

  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※その他の内容は、検診・相談の土日実施、検診の料金設定など 

 

 行政の取組みが充実していないと思う理由は、「生活習慣改善や健康保持に関する行政の取組みについ

てあまり知らない」が 67.3％と最も高く、次いで「気軽に健康の相談をする機会がない」が 29.4％とな

っている。 

 

【男女別】 

 男女別では、「生活習慣改善や病気についての情報が少ない」が『男性』で 25.6％、『女性』で 18.4％、

「健康診断や保健指導が十分に受けられない」が『男性』で 16.6％、『女性』で 25.4％となっており、

男女間で差がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.3

29.4

21.7

21.3

6.1

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70

　 生活習慣改善や健康保持に関する
行政の取組みについてあまり知らない

気軽に健康の相談をする機会が少ない

生活習慣改善や病気についての
　　　　　　　　　　　情報が少ない

健康診断や保健指導が十分に
　　　　　　　　　　　受けられない

※その他

わからない

（％）

行政の取組みが充実していないと思

う理由は、「生活習慣や健康保持に

関する行政の取組みについてあまり

知らない」が約 7 割。 

男性

69.8%

28.6%

25.6%

16.6%

2.0%

7.5%

0.0%

0% 25% 50% 75%

女性

64.9%

30.3%

18.4%

25.4%

9.6%

2.6%

0.0%

0% 25% 50% 75%

生活習慣改善や健康保持に関する 
行政の取組みについてあまり知らない 

気軽に健康の相談をする機会が少ない 

生活習慣改善や病気についての情報が少ない 

健康診断や保健指導が十分に受けられない 

その他 

わからない 

無回答 
N=228 N=199 

N＝428 
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９．生活環境について 

 

   問３６ 可燃ごみの多くを占める生ごみを減量するために、あなたはどのような生ごみの処理を 

       している又はしたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、残飯を出さないようにする、畑の改良に利用など 

 

 生ごみの処理方法について、「コンポストなど生ごみ堆肥化容器を利用し、自家処理している又はした

い」が、29.5％、「電気式生ごみ処理機を利用し、自家処理している又はしたい」が 15.8％と、“自家処理

している又はしたい”人は全体の約半数となる。 

 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「コンポストなど

生ごみ堆肥化容器を利用し、自家

処理している又はしたい」が、『男

性』で 26.9％、『女性』で 31.6％

となっている。 

 また、「手間がかかるので、生

ごみは分別したくない」は『男性』

で 33.1％、『女性』で 25.2％とな

っており、男女間で関心に差がみ

られる。 

 

生ごみの処理方法については、「コンポス

トなど生ごみ堆肥化容器を利用し、自家

処理している又はしたい」と「電気式生ご

み処理機を利用し、自家処理している又

はしたい」を合わせた“自家処理している

又はしたい”人が約半数。 

31.6%

14.2%

17.0%

17.4%

16.7%

26.9%

25.2%

33.1%

4.7%

3.7% 4.7%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答 

男性 
N=510 

女性 
N=684 

コンポスト
など生ごみ
堆肥化容器
を利用し、
自家処理し
ている又は
したい 

電気式生ご
み処理機を
利用し、自
家処理して
いる又はし
たい 

手間がかか
るので、生
ごみは分別
したくない その他 

一部の地域
で実施して
いる生ごみ
の分別・収
集処理に参
加している
又はしたい 

コンポストなど生ごみ
堆肥化容器を利用し、

自家処理している

又はしたい

29.5%

電気式生ごみ処理機を
利用し、自家処理して

いる又はしたい

15.8%一部の地域で実施
している生ごみの

分別・収集処理に参加

している又はしたい

17.0%

手間がかかるので、生
ごみは分別したくない

28.5%

無回答
4.9%

※その他
4.4%

N＝1,196
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【年齢別】 

 年齢別では、「手間がかかるの

で、生ごみは分別したくない」が

『30～39 歳』で 37.7％と最も高

く、次いで、『20～29歳』で 35.4％

となっている。一方で、『65 歳以

上』では 17.2％、『60～64歳』で

は 21.4％となっており、年齢に

よる差がみられる。 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、「コンポスト

など生ごみ堆肥化容器を利用し、

自家処理している又はしたい」が、

『6人以上』世帯で 36.6％と最も

高く、次いで『4～5人』で 31.0％

となっている。 

 また、『1 人』では「手間がか

かるので、生ごみは分別したくな

い」が高く、43.1％となっている。 

 

 

 

【地区別】 

 地区別では、「コンポストなど

生ごみ堆肥化容器を利用し、自家

処理している又はしたい」が、『印

野』で 45.2％と最も高く、次い

で『高根』で 38.9％となってい

る。 

 また、何らかの生ごみ処理に取

組んでいる又はしたい、と考える

人の割合は『印野』、『玉穂』で 7

割を越え、比較的高くなっている。 

 

31.4%

27.5%

23.4%

30.3%

33.7%

33.1%

15.4%

17.2%

19.6%

16.0%

13.8%

10.3%

13.7%

11.3%

17.9%

20.3%

16.3%

22.1%

35.4%

37.7%

11.0%17.2%

21.4%

26.0%

31.5%

6.2%

5.1%

3.0%

4.7%

2.9%

4.9%

1.1%

1.5%

3.0%

4.3%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

13.9%

28.1%

31.0%

36.6%

11.1%

16.5%

13.3%

20.6%

18.1%

18.6%

15.7%

14.9%

43.1%

27.6%

32.7%

17.0% 4.6%

6.9%

4.2%

3.9%

6.2%

6.9%

5.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

24.2%

33.2%

31.2%

34.6%

45.2%

38.9%

15.2%

17.2%

15.3%

9.7%

21.2%

19.4%

5.6%

5.0%

15.3%

18.9%

8.4%

8.3%

18.9%

17.3%

31.2%

30.4%

26.7%

18.9%

22.6%

27.8%

4.4%

2.4%

2.8%

0.0%

4.6%

4.4%

4.5%

6.3%

3.2%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

20～29歳 
N=173 

30～39歳 
N=201 

40～49歳 
N=228 

50～59歳 
N=287 

60～64歳 
N=177 

65歳以上 
N=129 

1人 
N=67 

2～3人 
N=547 

4～5人 
N=399 

6人以上 
N=182 

 

御殿場 
N=540 

富士岡 
N=239 

原里 
N=193 

玉穂 
N=119 

印野 
N=30 

高根 
N=67 

無回答 

コンポスト
など生ごみ
堆肥化容器
を利用し、
自家処理し
ている又は
したい 

電気式生ご
み処理機を
利用し、自
家処理して
いる又はし
たい 

手間がかか
るので、生
ごみは分別
したくない その他 

一部の地域
で実施して
いる生ごみ
の分別・収
集処理に参
加している
又はしたい 

無回答 

コンポスト
など生ごみ
堆肥化容器
を利用し、
自家処理し
ている又は
したい 

電気式生ご
み処理機を
利用し、自
家処理して
いる又はし
たい 

手間がかか
るので、生
ごみは分別
したくない その他 

一部の地域
で実施して
いる生ごみ
の分別・収
集処理に参
加している
又はしたい 

無回答 

コンポスト
など生ごみ
堆肥化容器
を利用し、
自家処理し
ている又は
したい 

電気式生ご
み処理機を
利用し、自
家処理して
いる又はし
たい 

手間がかか
るので、生
ごみは分別
したくない その他 

一部の地域
で実施して
いる生ごみ
の分別・収
集処理に参
加している
又はしたい 
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   問３７ あなたは、不要になった古着・古布をどのように取り扱っていますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、リサイクルショップ、雑巾にするなど 

 

 

 古着の処分方法については、「50㎝以下に切って可燃ごみとして出している」が 57.3％と最も高く、次

いで「資源として回収している場所（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している」が 51.9％となっ

ている。 

 

 

【男女別】 

 男女別では、「資源として回収している場所（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している」が『男

性』で 44.3％、『女性』で 57.8％と差がみられ、女性の方が、より古着・古布のリサイクルについて意

識が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.3

51.9

16.7

10.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60

50cm以下に切って可燃ごみとして出している

資源として回収している場所に出している
　　　（エコハウス御殿場・古着買取店等）

粗大ごみとして出している

※その他

無回答

（％）

古着の処分方法については、「50cm 以下に

切って可燃ごみに出している」と「粗大ごみと

して出している」を合わせた“捨てている”人

が約 8 割、「資源として回収している場所に

出している」人が約 5 割。 

男性

56.8%

44.3%

19.1%

9.0%

1.5%

0% 20% 40% 60%

女性

57.7%

57.8%

14.9%

10.9%

1.1%

0% 20% 40% 60%

50cm 以下に切って可燃ごみとして出している 

資源として回収している場所 

（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している 

粗大ごみとして出している 

その他 

無回答 

N＝1,240 

N=710 N=527 
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【年齢別】 

 年齢別では、「資源として回収している場所（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している」が『40

～49歳』で 59.1％と最も高く、次いで『20～29 歳』で 56.6％となっている。一方で、『60～64歳』、『65

歳以上』では「資源として回収している場所（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している」がや

や低く、古着・古布のリサイクルに関し年齢による意識の差がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、世帯人数が増えるほど「資源として回収している場所（エコハウス御殿場・古着買

取店等）に出している」が高くなり、『1 人』世帯では 37.5％、『6 人以上』で 63.4％と世帯人数により

差がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

48.0%

56.6%

12.0%

11.4%

0.6%

0% 25% 50% 75%

30～39歳

53.4%

52.9%

12.3%

15.2%

1.0%

0% 25% 50% 75%

40～49歳

57.9%

59.1%

12.8%

10.6%

1.7%

0% 25% 50% 75%

50～59歳

57.7%

50.0%

20.0%

9.7%

1.7%

0% 25% 50% 75%

60～64歳

63.8%

45.9%

23.5%

7.1%

0.5%

0% 25% 50% 75%

65歳以上

63.4%

46.2%

19.3%

5.5%

2.1%

0% 25% 50% 75%

1人

59.7%

37.5%

15.3%

11.1%

0.0%

0% 25% 50% 75%

2～3人

62.3%

48.8%

18.1%

8.0%

0.7%

0% 25% 50% 75%

4～5人

52.5%

53.8%

15.3%

13.6%

1.9%

0% 25% 50% 75%

6人以上

51.5%

63.4%

16.5%

8.8%

2.1%

0% 25% 50% 75%

50cm 以下に切って可燃ごみとして出している 

資源として回収している場所 
（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している 

粗大ごみとして出している 

その他 

無回答 

50cm 以下に切って可燃ごみとして出している 

資源として回収している場所 
（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している 

粗大ごみとして出している 

その他 

無回答 

N=231 N=174 

N=72 

N=202 

N=142 N=295 N=195 

N=572 

N=405 N=190 

50cm 以下に切って可燃ごみとして出している 

資源として回収している場所 

（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している 

粗大ごみとして出している 

その他 

無回答 

50cm 以下に切って可燃ごみとして出している 

資源として回収している場所 

（エコハウス御殿場・古着買取店等）に出している 

粗大ごみとして出している 

その他 

無回答 
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   問３８ あなたは、指定ごみ袋（可燃・不燃）を１ヶ月平均何枚使用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指定ゴミ袋（可燃・不燃）の 1ヶ月の使用枚数は、「7～8枚」が 28.6％と最も高く、次いで「5～6枚」の

20.3％、「9～10 枚」の 19.3％となっている。 

 

 

 

 

 

【世帯人数別】 

 世帯人数別では、世帯人数が増

えるほどゴミ袋の使用枚数は増

え、『6人以上』で 11枚以上使用

すると回答した人が計 18.1％に

なるが、同じ『6人以上』でも「1

～2 枚」が 2.1％、「3～4 枚」が

10.3％みられ、使用枚数に幅があ

る。 

 

 

指定ゴミ袋の 1 ヶ月平均使用

枚数については、「7～8 枚」の

人が約3 割、1 ヶ月の使用枚数

10 枚以下の人が約 8 割。 

19.4%

4.0%

2.9%

37.5%

15.6%

8.5%

33.3%

21.9%

17.9%

16.0%

30.4%

29.5%

29.4%

19.1%

22.5%

2.1% 10.3%

6.9%

1.4%

19.6%

4.9%

7.7%

0.0%

7.7%

1.4%

3.4%

5.2%

0.0%

4.8%

5.2%

0.9%

0.0%

4.6%

2.7%

1.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

2～3人

4～5人

6人以上

5～6枚
20.3%

7～8枚
28.6%

9～10枚
19.3%

3～4枚
13.7%

1～2枚
4.2%

無回答
2.6%

13～14枚
2.5%

11～12枚
6.0%

15枚以上
2.8%

N＝1,224

1人 
N=71 

2～3人 
N=565 

4～5人 
N=402 

6人以上 
N=185 

 

1～2 枚 3～4 枚 5～6 枚 7～8 枚 

9～10 枚 

11～12 枚 

13～14 枚 

15 枚以上 

無回答 
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   問３９ あなたの家庭で今後使ってみたいエネルギー機器がありますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、借家なので設置が厳しいなど 

 

 

家庭で今後使ってみたいエネルギー機器については、「ハイブリッド自動車、電気自動車」が 48.8％と最

も高く、次いで「太陽光発電」が 39.4％、「エコキュート」が 36.5％となっている。 

 

48.8

39.4

36.5

14.9

6.9

5.2

4.7

3.3

11.1

0 10 20 30 40 50 60

ハイブリッド自動車
　　　　電気自動車

太陽光発電

エコキュート

太陽熱温水器

エコジョーズ

エコフィール

エコウィル

※その他

無回答

（％）

今後使ってみたいエネルギー機器に

ついては、「ハイブリット自動車、電気

自動車」が約 5 割、「太陽光発電」、「エ

コキュート」が約 4 割。 

N＝1,118 
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【年齢別】 

 年齢別では、「ハイブリッド自動車、電気自動車」が、『30～39歳』59.8％と最も高く、ついで『40～

49 歳』で 55.7％となっている。一方『60～64歳』、『65 歳以上』では 40％を越えた項目がなく、新しい

エネルギー機器に若干関心が薄い傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

20～29歳

52.0%

41.7%

44.0%

12.6%

5.7%

6.9%

7.4%

3.4%

9.1%

0% 20% 40% 60%

30～39歳

45.1%

39.7%

12.3%

7.4%

2.9%

3.9%

2.0%

8.8%

59.8%

0% 20% 40% 60%

40～49歳

55.7%

42.6%

38.3%

16.2%

7.2%

5.1%

3.0%

2.6%

6.0%

0% 20% 40% 60%

50～59歳

49.3%

38.7%

39.0%

15.3%

7.0%

6.0%

6.3%

2.0%

11.0%

0% 20% 40% 60%

60～64歳

36.7%

33.2%

31.1%

15.8%

4.6%

6.1%

4.1%

5.6%

12.2%

0% 20% 40% 60%

65歳以上

33.8%

33.8%

22.8%

17.2%

10.3%

3.4%

2.8%

4.8%

22.8%

0% 20% 40% 60%

ハイブリッド自動車、電気自動車 

太陽光発電 

エコキュート 

太陽熱温水器 

エコジョーズ 

エコフィール 

エコウィル 

その他 

 

ハイブリッド自動車、電気自動車 

太陽光発電 

エコキュート 

太陽熱温水器 

エコジョーズ 

エコフィール 

エコウィル 

その他 

 

N=159 
N=186 

N=267 N=172 N=112 

N=221 
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   問４０ 生活環境に関する分野において、御殿場市が行う今後の取組みとして、どのようなことを 

       優先的に望みますか。【複数回答】 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※その他の内容は、地域医療・救急医療への取り組み、道路整備など 

 

 御殿場市が今後行う取組みに望むこととして、「道路の安全確保や渋滞緩和などの交通対策」が 38.2％

で最も高くなっている。次いで「ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化」が 35.9％となっている。 

 

 
 

38.2

35.9

22.4

22.1

20.1

17.9

12.6

9.9

9.3

8.7

8.3

7.2

6.4

6.0

5.3

4.5

3.7

3.1

2.9

2.7

3.8

5.4

0 10 20 30 40 50

道路の安全確保や渋滞緩和などの交通対策

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策

ごみ減量やリサイクルの推進

公園・緑地・美しい街並みの整備

川などの浄化

身近な緑・水辺・生物の保全・創造

地球環境問題への積極的な取組み

節水や植樹などによる地下水の保全

農地の保全や環境保全型農業の推進

自然とのふれあいの場の創出

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化

歴史的・文化的財産の保護と活用

土木工事や開発行為への指導強化

保全区域の指定などの自然環境の保護

企業や民間団体による環境活動の支援

環境情報の収集と積極的な提供

市役所内での率先的な環境配慮活動

貴重な動植物の調査や保護

環境教育や環境講座などの拡充

※その他

無回答

（％）

御殿場市が今後行う取組みとして、優

先的に望むことについては、「道路の

安全確保や渋滞緩和などの交通対

策」が約 4 割、「ごみのポイ捨て防止や

不法投棄対策の強化」が約 4 割。 

N＝1,189 
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【年齢別】 

 年齢別では、50 歳未満で「道路の安全確保や渋滞緩和などの交通対策」が最も高くなり、50歳以上で

は「ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化」が最も高い。 

 その他、『30～39 歳』で「公園・緑地・美しい街並みの整備」が 30.4％、『60～64 歳』で「川などの

浄化」が 24.0％で、比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳

40.0%

25.1%

27.4%

27.4%

26.3%

14.9%

9.7%

9.7%

6.3%

5.7%

10.3%

6.9%

5.7%

5.7%

1.7%

3.4%

4.0%

2.3%

4.6%

1.7%

5.7%

6.3%

0% 15% 30% 45%

30～39歳

42.2%

30.9%

19.6%

18.1%

30.4%

16.2%

11.3%

9.3%

11.3%

5.4%

13.2%

7.4%

5.4%

4.9%

3.4%

4.9%

2.0%

1.5%

4.9%

2.5%

2.9%

4.9%

0% 15% 30% 45%

40～49歳

39.6%

34.9%

17.4%

24.3%

21.7%

12.8%

15.3%

11.1%

4.7%

7.2%

8.1%

8.9%

7.7%

6.0%

6.0%

4.3%

6.0%

1.3%

3.0%

1.7%

3.8%

5.1%

0% 15% 30% 45%

50～59歳

36.3%

40.0%

18.3%

22.3%

15.7%

19.7%

13.3%

10.0%

9.3%

12.3%

3.3%

8.0%

5.0%

7.3%

8.0%

6.3%

4.3%

5.7%

2.0%

4.3%

5.3%

4.0%

0% 15% 30% 45%

60～64歳

34.2%

40.8%

24.5%

18.9%

12.2%

24.0%

13.8%

12.8%

15.3%

10.2%

8.2%

5.6%

9.2%

4.1%

5.6%

3.6%

2.6%

5.1%

1.0%

3.6%

1.5%

5.1%

0% 15% 30% 45%

65歳以上

37.9%

42.1%

33.1%

22.1%

15.9%

20.7%

10.3%

4.8%

9.7%

9.7%

9.7%

4.8%

6.2%

7.6%

4.8%

3.4%

2.8%

1.4%

2.8%

1.4%

2.8%

8.3%

0% 15% 30% 45%

道路の保全確保や渋滞緩和などの交通対策 

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化 

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策 

ごみ減量やリサイクルの推進 

公園・緑地・美しい街並みの整備 

川などの浄化 

身近な緑・水辺・生物の保全・創造 

地球環境問題への積極的な取組み 

節水や植樹などによる地下水の保全 

農地の保全や環境保全型農業の推進 

自然とのふれあいの場の創出 

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化 

歴史的・文化的財産の保護と活用 

土木工事や開発行為への指導強化 

保全区域の指定などの自然環境の保護 

企業や民間団体による環境活動の支援 

環境情報の収集と積極的な提供 

市役所内での率先的な環境配慮活動 

貴重な動植物の調査や保護 

環境教育や環境講座などの拡充 

その他 

無回答 

道路の保全確保や渋滞緩和などの交通対策 

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化 

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策 

ごみ減量やリサイクルの推進 

公園・緑地・美しい街並みの整備 

川などの浄化 

身近な緑・水辺・生物の保全・創造 

地球環境問題への積極的な取組み 

節水や植樹などによる地下水の保全 

農地の保全や環境保全型農業の推進 

自然とのふれあいの場の創出 

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化 

歴史的・文化的財産の保護と活用 

土木工事や開発行為への指導強化 

保全区域の指定などの自然環境の保護 

企業や民間団体による環境活動の支援 

環境情報の収集と積極的な提供 

市役所内での率先的な環境配慮活動 

貴重な動植物の調査や保護 

環境教育や環境講座などの拡充 

その他 

無回答 

N=288 N=186 N=133 

N=164 N=194 N=223 
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【職業別】 

 職業別では、『農業』で「農地の保全や環境保全型農業の推進」が 47.8％と最も高くなり、他の職業

で全般に高い割合を示す「道路の安全確保や渋滞緩和などの交通対策」が 26.1％と低くなっているなど、

特徴が見受けられる。その他、『公務員』で「公園・緑地・美しい街並みの整備」が 29.5％、『学生』で

「ごみ減量やリサイクルの推進」が 31.8％など、他の職業に比べ比較的高くなっている。 
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3.4%
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3.4%
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3.4%

3.4%

5.7%
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パート

33.6%

37.7%

23.0%

22.5%

19.3%

15.6%

9.8%

10.7%

10.2%

7.8%

10.2%

8.2%

6.6%

4.5%

6.6%

4.1%

4.1%

4.1%

3.3%

2.5%

2.9%

6.6%

0% 20% 40% 60%

自営業

41.6%

31.2%

18.2%

15.6%

10.4%

16.9%

16.9%

7.8%

13.0%

7.8%

7.8%

7.8%

10.4%

10.4%

9.1%

3.9%

2.6%

2.6%

2.6%

3.9%

2.6%

7.8%

0% 20% 40% 60%

農業

26.1%

39.1%

30.4%

17.4%

8.7%

34.8%

30.4%

4.3%

17.4%

47.8%

4.3%

0.0%

0.0%

13.0%

13.0%

0.0%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

学生

45.5%

27.3%

22.7%

31.8%

13.6%

13.6%

9.1%

18.2%

0.0%

4.5%

13.6%

0.0%

4.5%

9.1%

4.5%

4.5%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

4.5%

0% 20% 40% 60%

道路の保全確保や渋滞緩和などの交通対策 

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化 

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策 

ごみ減量やリサイクルの推進 

公園・緑地・美しい街並みの整備 

川などの浄化 

身近な緑・水辺・生物の保全・創造 

地球環境問題への積極的な取組み 

節水や植樹などによる地下水の保全 

農地の保全や環境保全型農業の推進 

自然とのふれあいの場の創出 

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化 

歴史的・文化的財産の保護と活用 

土木工事や開発行為への指導強化 

保全区域の指定などの自然環境の保護 

企業や民間団体による環境活動の支援 

環境情報の収集と積極的な提供 

市役所内での率先的な環境配慮活動 

貴重な動植物の調査や保護 

環境教育や環境講座などの拡充 

その他 

無回答 

道路の保全確保や渋滞緩和などの交通対策 

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化 

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策 

ごみ減量やリサイクルの推進 

公園・緑地・美しい街並みの整備 

川などの浄化 

身近な緑・水辺・生物の保全・創造 

地球環境問題への積極的な取組み 

節水や植樹などによる地下水の保全 

農地の保全や環境保全型農業の推進 

自然とのふれあいの場の創出 

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化 

歴史的・文化的財産の保護と活用 

土木工事や開発行為への指導強化 

保全区域の指定などの自然環境の保護 

企業や民間団体による環境活動の支援 

環境情報の収集と積極的な提供 

市役所内での率先的な環境配慮活動 

貴重な動植物の調査や保護 

環境教育や環境講座などの拡充 

その他 

無回答 

N=71 N=23 N=21 

N=416 N=83 N=228 
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無職

38.6%

35.7%

28.5%

18.1%

21.3%

17.0%

10.1%

10.5%

9.4%

7.6%

11.6%

5.1%

4.7%

4.3%

2.9%

4.3%

2.2%

2.2%

2.5%

2.2%

3.2%

7.6%

0% 20% 40% 60%

その他

45.3%

36.0%

29.1%

22.1%

19.8%

19.8%

15.1%

11.6%

10.5%

7.0%

7.0%

9.3%

5.8%

4.7%

10.5%

1.2%

5.8%

1.2%

1.2%

3.5%

3.5%

2.3%

0% 20% 40% 60%

道路の保全確保や渋滞緩和などの交通対策 

ごみのポイ捨て防止や不法投棄対策の強化 

大気汚染・水質汚濁・騒音などの公害対策 

ごみ減量やリサイクルの推進 

公園・緑地・美しい街並みの整備 

川などの浄化 

身近な緑・水辺・生物の保全・創造 

地球環境問題への積極的な取組み 

節水や植樹などによる地下水の保全 

農地の保全や環境保全型農業の推進 

自然とのふれあいの場の創出 

ダイオキシン等の有害化学物質への対策強化 

歴史的・文化的財産の保護と活用 

土木工事や開発行為への指導強化 

保全区域の指定などの自然環境の保護 

企業や民間団体による環境活動の支援 

環境情報の収集と積極的な提供 

市役所内での率先的な環境配慮活動 

貴重な動植物の調査や保護 

環境教育や環境講座などの拡充 

その他 

無回答 N=256 N=84 
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１０．御殿場市に対して御意見・ご要望等 

         

◎心豊かな人づくり        

 ・ 教員数・授業内容・教育設備等含めての教育の充実。  御殿場  男性 50～59歳  ほか 23名 

 ・ 公立幼稚園を一園でも増やしてほしい。待機児童もいる。  御殿場  女性 30～39歳  ほか 12名 

 ・ 小中学校の学区の見直し。（歩いて通学できる学校に行き

たい） 
 
富士岡  女性 30～39歳  ほか 6名 

 ・ 自分さえ良ければ相手の事を考え行動できない人達が多く

区民活動が大変になっている。道徳が今必要と思う。 
 
富士岡  男性 60～64歳   ほか 2名 

 ・ 学校給食はなぜ無い日が多いのか。（保育園はほとんどあ

るのに）給食の無い日はパンと牛乳でもよいので用意して

ほしい。夏休み等長期休み前後に無いのも納得がいかない。

（保護者同士でも常に話題） 

 

御殿場  女性 30～39歳  ほか 1名 

         

◎安らぎのある家庭づくり        

 ・ 親の自覚も大事だが祖父母の自覚も大事。今、子育てが 1

番大事なのでは。日本人の心と子育ての文化を取り戻そう。 
 
富士岡  女性 50～59歳    

         

◎温かい地域づくり        

 ・ 自分の生活を犠牲にしてまで地域活動に参加したくない。

毎月の組（班）活動の必要性に疑問。他所から越してきて

交通の不便さと地域活動の大変さに驚く。 

 
富士岡  女性 40～49歳  ほか 10名 

 ・ 無線によるお悔やみやお知らせのサイレンは止めてほし

い。他所からの来客や電話の相手がびっくりする。失礼に

なる。 

 
御殿場  女性 40～49歳  ほか 3 名 

 ・ 公民館とか自由に借りられる場所を増やしてほしい。  御殿場  女性 20～29歳  ほか 2 名 

 ・ 敬老会に関し、市が主催し、各地域単位で開催したほうが

良い。現在、区ごとの主催となっているが、区長や各地域

の区役員の負担が多い。素人である区長に主催させるのは

いかがなものかと思う。 

 

玉穂  男性 50～59歳  ほか 2 名 

         

◎余暇の充実と生きがいづくり         

 ・ 市民のイベントを多くしてほしい。  原里  女性 50～59歳  ほか 10名 

 ・ 体育、健康に関する事業を増やし年代を越えた関わりを増

やしてほしい。 
 
玉穂  女性 30～39歳  ほか 8 名 

 ・ 富士山の自然・文化歴史も総合的に学べ、保全していける

ような場・機会を充実させてほしい。 
 
富士岡  男性 60～64歳   ほか 6 名 

 ・ 年をとっても若者と触れ合える場所、子供や大人が一緒に

触れ合える場所が欲しい。 
 
玉穂  男性 40～49歳  ほか 3 名 

 ・ 御殿場市立図書館ＨＰをもっと充実させ蔵書検索可能にし

てほしい。 
 
御殿場  女性 20～29歳  ほか 3 名 

 ・ 花火大会を続けて欲しい。  高根  女性 20～29歳  ほか 2 名 

 ・ 独身者なので、男女が会える、婚活が出来る場所が欲しい。  玉穂  男性 40～49歳  ほか 1 名 

 ・ 月 1回中央公園でフリマを開いてほしい。（できれば無料

で）ふろしき市は場所が毎回違うので分かりづらい。 
 
御殿場  女性 20～29歳  ほか 1 名 

 ・ 色々なところで定年者をボランティアとして活用してはど

うか。 
 
御殿場  男性 65歳以上  ほか 1 名 
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◎地球市民を目指した人づくり        

 ・ 3 歳になる子供に英語に触れさせたい。ネイティブの方と

仲良くなれるような機会を頻繁に親子供ともに作ってほし

い。 

 
御殿場  女性 20～29歳   

         

◎心身の健康づくり        

 ・ 市立病院のような入院手術等安心して任せられる大きな病

院が地元にほしい。 
 
御殿場  男性 60～64歳   ほか 21名 

 ・ （こども）子宮頸がんのワクチン、乳児の有料予防接種（Hib

など）に関し、補助金がないのが困る。 
 
玉穂  女性 30～39歳  ほか 17名 

 ・ 子供の医療費を無料にして欲しい。  富士岡  女性 30～39歳   ほか 8 名 

 ・ 夜間救急対策を重視。これが 1番安心できる。  原里  女性 60～64歳   ほか 4 名 

 ・ 健康のため多くの市民が参加できるような行事を増やして

ほしい。 
 
富士岡  女性 50～59歳  ほか 4 名 

 ・ 医療費の無料化を望む。他市では実施済み。  御殿場  男性 40～49歳  ほか 3 名 

         

◎福祉の充実       

 ・ 子育て支援の充実。裾野市や長泉町を見習って。  富士岡  男性 40～49歳  ほか 15名 

 ・ 健康で運転のできる人には暮らしやすい恵まれた土地だ

が、病院が充実していない、高齢になった時の車の運転等

不安がある。病院と自宅で生活している高齢者の生活補佐

の充実を望む。 

 

御殿場  男性 50～59歳  ほか 11名 

 ・ 福祉の充実を希望。東京と比べて福祉面で見劣り。障害者

に対しもっと見直しを。 
 
御殿場  男性 20～29歳  ほか 4 名 

 ・ 母子家庭である。常勤で働いているが市民税が高く苦しい。

一生懸命働いても税金が高く手取りが下がってしまう。働

かず補助をもらってもとても生活できる金額補助にはなら

ない。市民税等負担軽減をお願いしたい。 

 

御殿場  女性 30～39歳  ほか 1 名 

 

◎社会保障の充実       

 ・ 介護支援の充実（ショートステイは必ず預けられる、突発

対応可） 
 
御殿場  男性 60～64歳   ほか 1 名 

 ・ これから年齢が増すたびに心配になるのが通院や介護に掛

かる費用です。年金の中で安心して生活が出来るようにサ

ービスをよろしくお願いします。 

 
玉穂  女性 60～64歳    

         

◎安全な暮らしの確保       

 ・ 車のマナーが悪すぎる。  御殿場  女性 20～29歳  ほか 6 名 

 ・ 休日の道路渋滞は最悪、何 1 つ良い所は無い。住みづらい。  御殿場  女性 40～49歳  ほか 5 名 

 ・ 御殿場は、他の自治体に比べ街灯が少なすぎる。また、側

溝のふたのないところが多すぎる。何とかして欲しい。 
 
原里  女性 60～64歳   ほか 4 名 

 ・ 治安が悪い、おかしな輩が多い＝子どもを外で遊ばせられ

ない。 
 
御殿場  男性 30～39歳  ほか 3 名 

 ・ 引っ越してきて驚いたことは野焼き、焚き火の多いこと。

強風でも人が見ていずこわい。今は住宅も多いしできるな

ら止めてほしい。ルールを作り対応させてほしい。 

 
富士岡  女性 40～49歳  ほか 3 名 
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 ・ 除雪作業の効率化を。通学時に大変な危険を感じる。除雪

は速やかにと祈念。 
 
御殿場  女性 65歳以上  ほか 3 名 

 ・ 自宅近くの道で路上駐車があり、危ないが、どこに頼めば

良いかわからない。 
 
玉穂  女性 20～29歳  ほか 2 名 

 ・ 小学生の道路での自転車、ボール遊びなど大変危険なので

小学校で注意するように指導をお願いしたい。 
 
原里  女性 20～29歳  ほか 1 名 

         

◎防災体制の充実        

 ・ 地球環境が変化している今、自然災害（地震、水害等）が

起きた時に適切に対応できるシステムがあると市民として

はとても安心できる。 

 
御殿場  女性 40～49歳  ほか 5 名 

 ・ 大雨のたび河川の石積みがくずれるので護岸工事の申請を

出し H20 年度からの着工の回答をもらったが音沙汰無し

だ。聞けば何度も申請しなければ重要視されないとか！ 

 
玉穂  女性 40～49歳  ほか 4 名 

         

◎環境の保全と自然との共生       

 ・ アウトレットやその他の店も増え、便利になった反面、川

で遊んで魚を捕ったり、虫を捕ったりしている子供も少な

くなった。河川の整備、自然環境の保護で、以前の光景も

よみがえるのではないかと思う。町の繁栄と自然の調和の

とれる街、御殿場市であって欲しい。 

 

御殿場  女性 20～29歳  ほか 7 名 

 ・ 下水道の充実希望。  富士岡  女性 40～49歳  ほか 4 名 

 ・ 水道代が高い割に水がまずい。梅雨時は塩素カルキで飲め

ない。御殿場の水はおいしい筈なのに残念だ。 
 
富士岡  女性 40～49歳  ほか 2 名 

         

◎ゆとりと潤いのある市街地整備の推進       

 ・ 富士山に合う美しい街の景観作りとして、建物の高さや外観

の色の規制、電線の地下化、看板や標識の統一などを望む。 
 
富士岡  女性 50～59歳  ほか 14名 

 ・ 公共施設。郊外でなく駅前周辺で運転しないで行ける町づ

くりを希望。 
 
富士岡  女性 65歳以上  ほか 8 名 

 ・ 御殿場は観光で名を売っていると思う。138号線の木々の

剪定、東名御殿場の待合室の清掃、周りの木々の剪定など

観光地として恥じない、お迎えの心を忘れないよう。 

 
御殿場  女性 50～59歳  ほか 6 名 

 ・ 公園を増やして欲しい。  御殿場  女性 30～39歳  ほか 5 名 

 ・ 駅前が駅前と思えないほど粗末。  富士岡  男性 40～49歳  ほか 5 名 

         

◎歩行者と環境に配慮した交通体系の整備       

 ・ 舗装されず放置されている道路の迅速な対応を望む。  富士岡  男性 20～29歳  ほか 27名 

 ・ 公共の交通の便をもっと便利に。  玉穂  女性 65歳以上  ほか 23名 

 ・ 市内道路の歩道の充実。道路外の除草。  富士岡  男性 50～59歳  ほか 9 名 

 ・ 公共道路工事作業が長すぎる。  御殿場  男性 60～64歳   ほか 6 名 

 ・ 136・246 の交差点の休日の大渋滞緩和してほしい。抜け

道・道路整備等で。 
 
御殿場  女性 30～39歳  ほか 5 名 

 ・ 御殿場駅前の送迎スペースが狭く、混雑し大変危険。なん

とかして欲しい。 
 
原里  女性 20～29歳  ほか 3 名 

 ・ 道路標識を設置。  富士岡  女性 65歳以上  ほか 1 名 

 ・ 道路の側溝に蓋を。通行人の安全の確保を。  玉穂  男性 60～64歳   ほか 1 名 
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◎資源環境型社会の構築       

 ・ 未だゴミを庭で燃やす人がいる。煙と臭いで迷惑だ。もっ

と徹底した指導を。 
 
富士岡  男性 50～59歳  ほか 4 名 

 ・ 不要になった古着、古布を定期的に回収する場所や機会が

あれば有効利用できると思う。 
 
玉穂  女性 20～29歳  ほか 4 名 

 ・ リサイクル品ペットボトル回収方法の徹底。  御殿場  男性 50～59歳  ほか 4 名 

 ・ 不法投棄が放置されているため更に投棄を助長しているよ

うに感じる。（乙女キャンプ場～長尾林道が目立つ）早期

回収と観光地らしい監視を望む。 

 
御殿場  男性 50～59歳  ほか 4 名 

 ・ ゴミ袋の無料券をもっと増やして欲しい。  原里  女性 20～29歳  ほか 3 名 

 ・ 小山町と比較してゴミ回収回数が少ない。共働きをしてい

るとリサイクルセンターやエコハウスに行く時間がない。

植木を切った後処理も困る。 

 
富士岡  女性 50～59歳  ほか 3 名 

 ・ プラスチック類（パッケージなど）のゴミ分別、蛍光灯管

の電気店での回収。 
 
御殿場  女性 50～59歳  ほか 2 名 

 ・ 
ゴミ袋の無料化は助かる人もいるがゴミ減量にならない。  

玉穂  男性 65歳以上  ほか 2 名 

 ・ ゴミ集積場が汚い。カラスの悪戯、ゴミの出し方もあると思

うがきちんとした集積場が設置されれば環境美化に繋がる。 
 
御殿場  女性 60～64歳   ほか 1 名 

         

◎情報化社会の構築       

 ・ 市政カレンダー、広報ごてんばはネット閲覧できれば経費

削減ゴミ減量になる。 
 
高根  女性 30～39歳  ほか 3 名 

 ・ 市役所のホームページがとても分かりづらい。更新してい

るのか。箇条書きのようだ。 
 
富士岡  女性 50～59歳  ほか 1 名 

         

◎全ての人に優しいまちづくり       

 ・ 車椅子で通れる場所が少ない。スーパーやデパートなどの

エレベーターも少なく、車椅子だけでなくベビーカーなど

も通れない事が多いと感じた。整備を良く考えてお願いし

たい。 

 

原里  女性 30～39歳  ほか 3 名 

 ・ 公共施設をみんながもっと使いやすくなるような工夫をし

て欲しい。みんなで頑張りましょう。 
 
御殿場  女性 30～39歳   

         

◎魅力ある農林業の振興       

 ・ 農業で産直野菜の新鮮で安価な売り場がない。もっと便利

で素敵な田舎になればよいのに。 
 
玉穂  女性 30～39歳  ほか 1 名 

 ・ 森林整備（植樹転換を含む）に助成をしてほしい。  富士岡  男性 65歳以上  ほか 1 名 

         

 
◎競争力のある商工業の育成       

 ・ 1 度で何でも買い揃えることができるデパートや店舗が充

実してほしい。  
 
御殿場  女性 20～29歳  ほか 20名 

 ・ 駅前周辺の商業地区の活性化開発に力を入れてほしい。  玉穂  女性 50～59歳  ほか 12名 

         

◎観光・集客による産業の活性化       
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 ・ 観光客の誘致への取りくみの強化。  高根  男性 65歳以上  ほか 24名 

 ・ 観光地、御殿場のイメージアップの為、駅周辺の活気ある

町づくりを希望。 
 
御殿場  女性 65歳以上  ほか 2名 

         

◎新しい産業の育成と雇用の増大       

 ・ 企業の誘致も進め市民の雇用を促進し、市全体を活性化し、

元気のある市にして欲しい。 
 
高根  男性 65歳以上  ほか 9名 

 ・ ボートピアふじおやまの建設に反対しないで下さい。公営

競技施設の存在を一方的に社会悪としてとらえるのではな

く、地域の経済的メリット、高齢者のコミュニケーション

の場としての存在価値、多様化するレジャーのなかでの、

珍しい娯楽施設としてなど、建設するメリットもそれなり

にあると思う。 

 

原里  男性 30～39歳   

         

◎就労のための能力向上と福利厚生の充実       

 ・ 小さな子供がいても働けるよう、安心して子供を預けられ

る託児所のある会社があると助かる。そういった所を作っ

て欲しい。 

 
原里  女性 20～29歳   

         

◎市民主体の行政運営       

 ・ 地域住民の声が市政に届く行政。聞いた声に対しては必ず

回答する。キャッチボール（市民⇔行政）が大切。 
 
原里  男性 60～64歳   ほか 9名 

 ・ 御殿場市は近隣自治体に比べ前向きな活動が見えず不満で

あったが近年積極的な意気込みが感じられて嬉しく思って

いる。即効性が無くても 1番大事なことは市民全体が前向

きに且つ活発に考え活動する気概の熟成だ。 

 

御殿場  男性 60～64歳   ほか 6名 

 ・ 御殿場市の観光地区としてのより活性化と雇用の促進の施

策を民間企業と合同で行ってほしい。自動車税や住民税滞

納者への督促施策も民間企業と共同でやってほしい。 

 
御殿場  男性 30～39歳  ほか 1名 

         

◎男女共同参画社会づくり       

 ・ 市で男女共同参画に関し条例を制定したが、書類だけで終

わっていると思う。推進活動はどうなっているのか疑問で、

他の自治体と比べても力を入れているとは思えない。担当

者が毎年変わることも一因で、残念。 

 

玉穂  女性 50～59歳   

 ・ 結婚後や妊娠、出産をする女性も差別なしに働ける雇用体

制になるよう、指導や制度を作って欲しい（どの職業でも）

私は、結婚半年後に「どうせ妊娠してやめるんでしょ！」

と言われ面接を落とされました。 

 

原里  女性 30～39歳   

         

◎少子化への対応       

 ・ 少子化の今、子供を育てやすい環境を作ることは今後の未

来を考えるにあたりとても重要だと思う。 
 
御殿場  女性 40～49歳  ほか 3名 
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◎行政改革の推進       

 ・ 行政サービスの充実。  御殿場  女性 30～39歳  ほか 71名 

 ・ 市行政（職員）は市民に対するサービス業の意識を持って

欲しい。 
 
御殿場  男性 50～59歳  ほか 54名 

 ・ 税金が高い。  御殿場  男性 20～29歳  ほか 31名 

 ・ 形だけのアンケート調査は金の無駄遣いに思う。  富士岡  男性 65歳以上  ほか 22名 

 ・ 行政の効率化を行い職員の削減。  原里  男性 50～59歳  ほか 17名 

 ・ 市役所の給料が民間と比べ高すぎる。  富士岡  男性 50～59歳  ほか 16名 

 ・ 税金の使い方を、ちゃんと市民のためになるようにして欲

しい。過去に、富士山ナンバーに関し、お金を掛けすぎだ

と思った。 

 
御殿場  女性 30～39歳  ほか 10名 

 ・ 平日に市役所や支所に行けない人が多い。土日のどちらか

に少しでよいので窓口業務を行ってほしい。 
 
原里  女性 20～29歳  ほか 7名 

 ・ 広報ごてんばの発行を月 1に減らし内容を充実させるべき

だ。 
 
原里  男性 65歳以上  ほか 6名 

 ・ 以前に比べ現在の窓口の方の対応が良くなり感謝してい

る。 
 
御殿場  女性 40～49歳  ほか 4名 

 ・ このようなアンケートは良い事だと思う。  御殿場  女性 50～59歳  ほか 2名 

         

◎財産区との連携       

 ・ 財産区の意味が分からない。財産区の市民への優遇と還元

は平等にならないか。区によっての恩恵の差が多々あるよ

うに思う。 

 
御殿場  女性 50～59歳  ほか 5名 

 
◎演習場と市民生活       

 ・ 自衛隊のヘリコプター訓練と思うが神山裾野方面の上空

低空飛行を同じ音で何回も通過する。協定区域なのか。住

民は煩わしいのでは。 

 
富士岡  男性 65歳以上  ほか 4名 

 ・ 若者や夫婦が定着できるような積極的な補助の実施など、

演習場の補助金などが有効活用されるよう、知恵を絞って

ください。 

 
原里  男性 50～59歳  ほか 4名 

 ・ 降雪時自衛隊を大量に派遣し除雪作業をしてほしい。近年

の高齢者による除雪負担軽減と地域貢献度を示す 1番良い

方法だと思う。ブルドーザーが入れない場所をどんどん除

雪してほしい。 

 

玉穂  男性 30～39歳  ほか 1名 

         

◎新世紀記念事業の推進       

 ・ 市政の発展を今後も大いに期待しています。  御殿場  男性 60～64歳    

 



Ⅳ 集計表 

 105 

Ⅳ 集計表 
 

 

１．満足度、重要度、感じ方について 
 

 
             問 6-1：小中学校・幼稚園・保育園の整備       問 6-2 ：地震・火災・水害対策への取組み 
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者
数

満
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あ
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足
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え
な
い

や
や
不
満

不
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な
い

無
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ス
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有
効
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者
数

満
足

ま
あ
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足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 957 77 410 262 154 54 280 20 0.32 1038 31 285 460 201 61 186 33 0.02

100.0% 76.1% 6.1% 32.6% 20.8% 12.3% 4.3% 22.3% 1.6% 82.6% 2.5% 22.7% 36.6% 16.0% 4.9% 14.8% 2.6%

535 412 37 167 125 56 27 114 9 0.32 445 14 123 178 96 34 76 14 -0.03

100.0% 77.0% 6.9% 31.2% 23.4% 10.5% 5.0% 21.3% 1.7% 83.2% 2.6% 23.0% 33.3% 17.9% 6.4% 14.2% 2.6%

718 544 40 243 137 97 27 164 10 0.32 591 17 161 281 105 27 109 18 0.06

100.0% 75.8% 5.6% 33.8% 19.1% 13.5% 3.8% 22.8% 1.4% 82.3% 2.4% 22.4% 39.1% 14.6% 3.8% 15.2% 2.5%

175 106 5 39 32 21 9 68 1 0.09 117 6 28 57 19 7 56 2 0.06

100.0% 60.6% 2.9% 22.3% 18.3% 12.0% 5.1% 38.9% 0.6% 66.9% 3.4% 16.0% 32.6% 10.9% 4.0% 32.0% 1.1%

204 155 10 61 34 36 14 48 1 0.11 164 6 41 79 29 9 40 0 0.04

100.0% 76.0% 4.9% 29.9% 16.7% 17.6% 6.9% 23.5% 0.5% 80.4% 2.9% 20.1% 38.7% 14.2% 4.4% 19.6% 0.0%

235 192 19 81 50 29 13 39 4 0.33 196 4 48 100 38 6 32 7 0.03

100.0% 81.7% 8.1% 34.5% 21.3% 12.3% 5.5% 16.6% 1.7% 83.4% 1.7% 20.4% 42.6% 16.2% 2.6% 13.6% 3.0%

300 242 16 115 78 25 8 51 7 0.44 258 5 68 106 57 22 30 12 -0.09

100.0% 80.7% 5.3% 38.3% 26.0% 8.3% 2.7% 17.0% 2.3% 86.0% 1.7% 22.7% 35.3% 19.0% 7.3% 10.0% 4.0%

196 148 11 62 38 29 8 44 4 0.26 174 5 55 66 38 10 15 7 0.04

100.0% 75.5% 5.6% 31.6% 19.4% 14.8% 4.1% 22.4% 2.0% 88.8% 2.6% 28.1% 33.7% 19.4% 5.1% 7.7% 3.6%

145 114 16 52 30 14 2 29 2 0.58 129 5 45 52 20 7 12 4 0.16

100.0% 78.6% 11.0% 35.9% 20.7% 9.7% 1.4% 20.0% 1.4% 89.0% 3.4% 31.0% 35.9% 13.8% 4.8% 8.3% 2.8%

431 316 22 123 101 48 22 112 3 0.24 352 7 85 163 79 18 73 6 -0.05

100.0% 73.3% 5.1% 28.5% 23.4% 11.1% 5.1% 26.0% 0.7% 81.7% 1.6% 19.7% 37.8% 18.3% 4.2% 16.9% 1.4%

88 67 3 24 17 16 7 20 1 0.00 69 5 15 27 16 6 16 3 -0.04

100.0% 76.1% 3.4% 27.3% 19.3% 18.2% 8.0% 22.7% 1.1% 78.4% 5.7% 17.0% 30.7% 18.2% 6.8% 18.2% 3.4%

244 198 15 92 55 31 5 44 2 0.41 208 7 65 89 33 14 33 3 0.09

100.0% 81.1% 6.1% 37.7% 22.5% 12.7% 2.0% 18.0% 0.8% 85.2% 2.9% 26.6% 36.5% 13.5% 5.7% 13.5% 1.2%

77 68 5 30 17 13 3 9 0 0.31 66 1 16 27 19 3 7 4 -0.11

100.0% 88.3% 6.5% 39.0% 22.1% 16.9% 3.9% 11.7% 0.0% 85.7% 1.3% 20.8% 35.1% 24.7% 3.9% 9.1% 5.2%

23 22 3 14 2 1 2 0 1 0.68 22 0 7 9 5 1 0 1 0.00

100.0% 95.7% 13.0% 60.9% 8.7% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 95.7% 0.0% 30.4% 39.1% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3%

22 20 3 8 9 0 0 2 0 0.70 20 1 4 11 4 0 2 0 0.10

100.0% 90.9% 13.6% 36.4% 40.9% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 4.5% 18.2% 50.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%

277 196 19 85 44 37 11 72 9 0.33 226 5 75 100 35 11 41 10 0.12

100.0% 70.8% 6.9% 30.7% 15.9% 13.4% 4.0% 26.0% 3.2% 81.6% 1.8% 27.1% 36.1% 12.6% 4.0% 14.8% 3.6%

86 64 6 33 13 8 4 20 2 0.45 69 4 17 31 9 8 13 4 0.00

100.0% 74.4% 7.0% 38.4% 15.1% 9.3% 4.7% 23.3% 2.3% 80.2% 4.7% 19.8% 36.0% 10.5% 9.3% 15.1% 4.7%

72 31 3 9 15 3 1 41 0 0.32 51 5 11 23 8 4 21 0 0.10

100.0% 43.1% 4.2% 12.5% 20.8% 4.2% 1.4% 56.9% 0.0% 70.8% 6.9% 15.3% 31.9% 11.1% 5.6% 29.2% 0.0%

576 392 37 159 113 59 24 171 13 0.32 468 21 129 187 100 31 89 19 0.02

100.0% 68.1% 6.4% 27.6% 19.6% 10.2% 4.2% 29.7% 2.3% 81.3% 3.6% 22.4% 32.5% 17.4% 5.4% 15.5% 3.3%

413 357 21 157 95 63 21 52 4 0.26 357 4 98 170 67 18 46 10 0.01

100.0% 86.4% 5.1% 38.0% 23.0% 15.3% 5.1% 12.6% 1.0% 86.4% 1.0% 23.7% 41.2% 16.2% 4.4% 11.1% 2.4%

194 177 16 85 39 29 8 15 2 0.41 162 1 47 80 26 8 29 3 0.04

100.0% 91.2% 8.2% 43.8% 20.1% 14.9% 4.1% 7.7% 1.0% 83.5% 0.5% 24.2% 41.2% 13.4% 4.1% 14.9% 1.5%

566 406 22 158 117 81 28 150 10 0.16 460 13 124 202 91 30 94 12 0.00

100.0% 71.7% 3.9% 27.9% 20.7% 14.3% 4.9% 26.5% 1.8% 81.3% 2.3% 21.9% 35.7% 16.1% 5.3% 16.6% 2.1%

250 195 7 86 60 33 9 51 4 0.25 208 6 55 90 42 15 34 8 -0.02

100.0% 78.0% 2.8% 34.4% 24.0% 13.2% 3.6% 20.4% 1.6% 83.2% 2.4% 22.0% 36.0% 16.8% 6.0% 13.6% 3.2%

202 160 13 74 42 19 12 40 2 0.36 168 5 45 86 28 4 27 7 0.11

100.0% 79.2% 6.4% 36.6% 20.8% 9.4% 5.9% 19.8% 1.0% 83.2% 2.5% 22.3% 42.6% 13.9% 2.0% 13.4% 3.5%

127 101 19 44 24 11 3 24 2 0.64 109 4 28 46 23 8 15 3 -0.03

100.0% 79.5% 15.0% 34.6% 18.9% 8.7% 2.4% 18.9% 1.6% 85.8% 3.1% 22.0% 36.2% 18.1% 6.3% 11.8% 2.4%

31 27 2 14 6 5 0 4 0 0.48 29 0 11 13 4 1 2 0 0.17

100.0% 87.1% 6.5% 45.2% 19.4% 16.1% 0.0% 12.9% 0.0% 93.5% 0.0% 35.5% 41.9% 12.9% 3.2% 6.5% 0.0%

72 63 13 32 12 4 2 8 1 0.79 60 3 21 21 12 3 11 1 0.15

100.0% 87.5% 18.1% 44.4% 16.7% 5.6% 2.8% 11.1% 1.4% 83.3% 4.2% 29.2% 29.2% 16.7% 4.2% 15.3% 1.4%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(-2)

(0)

(2)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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           問 6-3：道路や河川の整備            問 6-4：農林業施策への取り組み 
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無
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有
効
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数

満
足

ま
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ど
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も
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え
な
い

や
や
不
満

不
満
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ら
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無
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ス
コ
ア

1257 1159 31 287 317 321 203 75 23 -0.33 701 10 92 416 111 72 532 24 -0.20

100.0% 92.2% 2.5% 22.8% 25.2% 25.5% 16.1% 6.0% 1.8% 55.8% 0.8% 7.3% 33.1% 8.8% 5.7% 42.3% 1.9%

535 503 13 119 135 137 99 23 9 -0.38 331 5 42 188 54 42 195 9 -0.26

100.0% 94.0% 2.4% 22.2% 25.2% 25.6% 18.5% 4.3% 1.7% 61.9% 0.9% 7.9% 35.1% 10.1% 7.9% 36.4% 1.7%

718 653 18 167 181 184 103 52 13 -0.29 370 5 50 228 57 30 334 14 -0.15

100.0% 90.9% 2.5% 23.3% 25.2% 25.6% 14.3% 7.2% 1.8% 51.5% 0.7% 7.0% 31.8% 7.9% 4.2% 46.5% 1.9%

175 152 5 40 43 35 29 22 1 -0.28 80 3 8 56 9 4 94 1 -0.04

100.0% 86.9% 2.9% 22.9% 24.6% 20.0% 16.6% 12.6% 0.6% 45.7% 1.7% 4.6% 32.0% 5.1% 2.3% 53.7% 0.6%

204 191 4 56 54 48 29 12 1 -0.22 113 1 23 76 7 6 91 0 0.05

100.0% 93.6% 2.0% 27.5% 26.5% 23.5% 14.2% 5.9% 0.5% 55.4% 0.5% 11.3% 37.3% 3.4% 2.9% 44.6% 0.0%

235 213 3 48 64 66 32 16 6 -0.36 128 0 17 89 14 8 100 7 -0.10

100.0% 90.6% 1.3% 20.4% 27.2% 28.1% 13.6% 6.8% 2.6% 54.5% 0.0% 7.2% 37.9% 6.0% 3.4% 42.6% 3.0%

300 286 10 65 72 81 58 8 6 -0.39 180 2 18 100 33 27 112 8 -0.36

100.0% 95.3% 3.3% 21.7% 24.0% 27.0% 19.3% 2.7% 2.0% 60.0% 0.7% 6.0% 33.3% 11.0% 9.0% 37.3% 2.7%

196 184 4 49 39 55 37 6 6 -0.39 110 1 17 54 21 17 82 4 -0.33

100.0% 93.9% 2.0% 25.0% 19.9% 28.1% 18.9% 3.1% 3.1% 56.1% 0.5% 8.7% 27.6% 10.7% 8.7% 41.8% 2.0%

145 132 5 29 45 36 17 11 2 -0.23 90 3 9 41 27 10 52 3 -0.36

100.0% 91.0% 3.4% 20.0% 31.0% 24.8% 11.7% 7.6% 1.4% 62.1% 2.1% 6.2% 28.3% 18.6% 6.9% 35.9% 2.1%

431 407 9 90 97 124 87 19 5 -0.47 235 3 30 141 33 28 189 7 -0.23

100.0% 94.4% 2.1% 20.9% 22.5% 28.8% 20.2% 4.4% 1.2% 54.5% 0.7% 7.0% 32.7% 7.7% 6.5% 43.9% 1.6%

88 83 5 20 20 27 11 3 2 -0.23 56 1 7 41 4 3 32 0 -0.02

100.0% 94.3% 5.7% 22.7% 22.7% 30.7% 12.5% 3.4% 2.3% 63.6% 1.1% 8.0% 46.6% 4.5% 3.4% 36.4% 0.0%

244 222 4 63 58 54 43 19 3 -0.31 140 2 25 80 21 12 101 3 -0.11

100.0% 91.0% 1.6% 25.8% 23.8% 22.1% 17.6% 7.8% 1.2% 57.4% 0.8% 10.2% 32.8% 8.6% 4.9% 41.4% 1.2%

77 75 2 16 22 23 12 2 0 -0.36 40 0 5 23 6 6 36 1 -0.33

100.0% 97.4% 2.6% 20.8% 28.6% 29.9% 15.6% 2.6% 0.0% 51.9% 0.0% 6.5% 29.9% 7.8% 7.8% 46.8% 1.3%

23 23 1 6 5 9 2 0 0 -0.22 21 0 2 8 6 5 0 2 -0.67

100.0% 100.0% 4.3% 26.1% 21.7% 39.1% 8.7% 0.0% 0.0% 91.3% 0.0% 8.7% 34.8% 26.1% 21.7% 0.0% 8.7%

22 21 0 7 10 3 1 1 0 0.10 13 1 1 10 0 1 9 0 0.08

100.0% 95.5% 0.0% 31.8% 45.5% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0% 59.1% 4.5% 4.5% 45.5% 0.0% 4.5% 40.9% 0.0%

277 242 8 69 73 60 32 25 10 -0.16 145 1 17 80 32 15 125 7 -0.30

100.0% 87.4% 2.9% 24.9% 26.4% 21.7% 11.6% 9.0% 3.6% 52.3% 0.4% 6.1% 28.9% 11.6% 5.4% 45.1% 2.5%

86 79 2 14 29 20 14 6 1 -0.38 46 1 4 30 9 2 38 2 -0.15

100.0% 91.9% 2.3% 16.3% 33.7% 23.3% 16.3% 7.0% 1.2% 53.5% 1.2% 4.7% 34.9% 10.5% 2.3% 44.2% 2.3%

72 60 3 18 16 13 10 12 0 -0.15 33 0 4 21 5 3 39 0 -0.21

100.0% 83.3% 4.2% 25.0% 22.2% 18.1% 13.9% 16.7% 0.0% 45.8% 0.0% 5.6% 29.2% 6.9% 4.2% 54.2% 0.0%

576 533 17 124 142 149 101 28 15 -0.36 313 6 39 180 48 40 246 17 -0.25

100.0% 92.5% 3.0% 21.5% 24.7% 25.9% 17.5% 4.9% 2.6% 54.3% 1.0% 6.8% 31.3% 8.3% 6.9% 42.7% 3.0%

413 386 9 97 111 101 68 21 6 -0.32 250 3 32 157 36 22 159 4 -0.17

100.0% 93.5% 2.2% 23.5% 26.9% 24.5% 16.5% 5.1% 1.5% 60.5% 0.7% 7.7% 38.0% 8.7% 5.3% 38.5% 1.0%

194 179 2 48 48 58 23 14 1 -0.29 105 1 17 58 22 7 87 2 -0.16

100.0% 92.3% 1.0% 24.7% 24.7% 29.9% 11.9% 7.2% 0.5% 54.1% 0.5% 8.8% 29.9% 11.3% 3.6% 44.8% 1.0%

566 517 9 110 136 165 97 39 10 -0.45 301 1 41 186 45 28 255 10 -0.19

100.0% 91.3% 1.6% 19.4% 24.0% 29.2% 17.1% 6.9% 1.8% 53.2% 0.2% 7.2% 32.9% 8.0% 4.9% 45.1% 1.8%

250 236 5 57 65 58 51 10 4 -0.39 152 4 12 95 21 20 95 3 -0.27

100.0% 94.4% 2.0% 22.8% 26.0% 23.2% 20.4% 4.0% 1.6% 60.8% 1.6% 4.8% 38.0% 8.4% 8.0% 38.0% 1.2%

202 187 8 55 50 47 27 10 5 -0.16 108 1 12 60 22 13 90 4 -0.31

100.0% 92.6% 4.0% 27.2% 24.8% 23.3% 13.4% 5.0% 2.5% 53.5% 0.5% 5.9% 29.7% 10.9% 6.4% 44.6% 2.0%

127 117 4 32 37 30 14 8 2 -0.15 69 2 11 41 7 8 55 3 -0.12

100.0% 92.1% 3.1% 25.2% 29.1% 23.6% 11.0% 6.3% 1.6% 54.3% 1.6% 8.7% 32.3% 5.5% 6.3% 43.3% 2.4%

31 29 4 7 13 3 2 2 0 0.28 24 1 6 11 4 2 7 0 0.00

100.0% 93.5% 12.9% 22.6% 41.9% 9.7% 6.5% 6.5% 0.0% 77.4% 3.2% 19.4% 35.5% 12.9% 6.5% 22.6% 0.0%

72 67 1 23 15 18 10 5 0 -0.19 45 1 10 21 12 1 25 2 -0.04

100.0% 93.1% 1.4% 31.9% 20.8% 25.0% 13.9% 6.9% 0.0% 62.5% 1.4% 13.9% 29.2% 16.7% 1.4% 34.7% 2.8%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(-2)

(0)

(2)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 6-5：商店街の魅力向上への取り組み       問 6-6：公園・街並み・景観対策への取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体
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効
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満
足
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足
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え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
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な
い

無
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ス
コ
ア

有
効
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1102 3 71 295 352 381 135 20 -0.94 1161 53 369 356 228 155 74 22 -0.05

100.0% 87.7% 0.2% 5.6% 23.5% 28.0% 30.3% 10.7% 1.6% 92.4% 4.2% 29.4% 28.3% 18.1% 12.3% 5.9% 1.8%

535 471 0 25 130 142 174 55 9 -0.99 492 19 153 160 100 60 34 9 -0.06

100.0% 88.0% 0.0% 4.7% 24.3% 26.5% 32.5% 10.3% 1.7% 92.0% 3.6% 28.6% 29.9% 18.7% 11.2% 6.4% 1.7%

718 630 3 46 165 210 206 79 9 -0.90 666 34 215 195 128 94 40 12 -0.05

100.0% 87.7% 0.4% 6.4% 23.0% 29.2% 28.7% 11.0% 1.3% 92.8% 4.7% 29.9% 27.2% 17.8% 13.1% 5.6% 1.7%

175 146 1 13 29 44 59 28 1 -1.01 154 7 57 50 26 14 20 1 0.11

100.0% 83.4% 0.6% 7.4% 16.6% 25.1% 33.7% 16.0% 0.6% 88.0% 4.0% 32.6% 28.6% 14.9% 8.0% 11.4% 0.6%

204 175 0 14 44 58 59 29 0 -0.93 194 12 75 43 38 26 8 2 0.05

100.0% 85.8% 0.0% 6.9% 21.6% 28.4% 28.9% 14.2% 0.0% 95.1% 5.9% 36.8% 21.1% 18.6% 12.7% 3.9% 1.0%

235 212 0 6 65 58 83 20 3 -1.03 217 13 67 64 41 32 14 4 -0.06

100.0% 90.2% 0.0% 2.6% 27.7% 24.7% 35.3% 8.5% 1.3% 92.3% 5.5% 28.5% 27.2% 17.4% 13.6% 6.0% 1.7%

300 271 1 12 79 87 92 23 6 -0.95 281 9 71 91 69 41 12 7 -0.22

100.0% 90.3% 0.3% 4.0% 26.3% 29.0% 30.7% 7.7% 2.0% 93.7% 3.0% 23.7% 30.3% 23.0% 13.7% 4.0% 2.3%

196 169 0 9 45 60 55 21 6 -0.95 183 4 64 62 30 23 8 5 -0.02

100.0% 86.2% 0.0% 4.6% 23.0% 30.6% 28.1% 10.7% 3.1% 93.4% 2.0% 32.7% 31.6% 15.3% 11.7% 4.1% 2.6%

145 128 1 17 33 45 32 14 3 -0.70 131 8 35 46 24 18 12 2 -0.07

100.0% 88.3% 0.7% 11.7% 22.8% 31.0% 22.1% 9.7% 2.1% 90.3% 5.5% 24.1% 31.7% 16.6% 12.4% 8.3% 1.4%

431 380 0 15 86 120 159 47 4 -1.11 401 10 132 128 87 44 26 4 -0.06

100.0% 88.2% 0.0% 3.5% 20.0% 27.8% 36.9% 10.9% 0.9% 93.0% 2.3% 30.6% 29.7% 20.2% 10.2% 6.0% 0.9%

88 78 0 7 27 27 17 10 0 -0.69 81 5 24 26 16 10 6 1 -0.02

100.0% 88.6% 0.0% 8.0% 30.7% 30.7% 19.3% 11.4% 0.0% 92.0% 5.7% 27.3% 29.5% 18.2% 11.4% 6.8% 1.1%

244 222 2 16 70 67 67 19 3 -0.82 235 11 82 62 41 39 6 3 -0.06

100.0% 91.0% 0.8% 6.6% 28.7% 27.5% 27.5% 7.8% 1.2% 96.3% 4.5% 33.6% 25.4% 16.8% 16.0% 2.5% 1.2%

77 69 0 1 20 18 30 7 1 -1.12 71 6 14 21 17 13 5 1 -0.24

100.0% 89.6% 0.0% 1.3% 26.0% 23.4% 39.0% 9.1% 1.3% 92.2% 7.8% 18.2% 27.3% 22.1% 16.9% 6.5% 1.3%

23 21 0 2 12 3 4 1 1 -0.43 21 0 6 10 1 4 1 1 -0.14

100.0% 91.3% 0.0% 8.7% 52.2% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 91.3% 0.0% 26.1% 43.5% 4.3% 17.4% 4.3% 4.3%

22 19 1 2 5 7 4 3 0 -0.58 21 0 10 6 5 0 1 0 0.24

100.0% 86.4% 4.5% 9.1% 22.7% 31.8% 18.2% 13.6% 0.0% 95.5% 0.0% 45.5% 27.3% 22.7% 0.0% 4.5% 0.0%

277 226 0 21 55 83 67 44 7 -0.87 245 14 73 77 47 34 24 8 -0.06

100.0% 81.6% 0.0% 7.6% 19.9% 30.0% 24.2% 15.9% 2.5% 88.4% 5.1% 26.4% 27.8% 17.0% 12.3% 8.7% 2.9%

86 80 0 5 20 24 31 4 2 -1.01 79 6 26 25 12 10 5 2 0.08

100.0% 93.0% 0.0% 5.8% 23.3% 27.9% 36.0% 4.7% 2.3% 91.9% 7.0% 30.2% 29.1% 14.0% 11.6% 5.8% 2.3%

72 62 1 7 16 20 18 10 0 -0.76 62 2 24 23 7 6 9 1 0.15

100.0% 86.1% 1.4% 9.7% 22.2% 27.8% 25.0% 13.9% 0.0% 86.1% 2.8% 33.3% 31.9% 9.7% 8.3% 12.5% 1.4%

576 505 1 26 136 158 184 56 15 -0.99 513 26 158 160 107 84 29 34 -0.13

100.0% 87.7% 0.2% 4.5% 23.6% 27.4% 31.9% 9.7% 2.6% 89.1% 4.5% 27.4% 27.8% 18.6% 14.6% 5.0% 5.9%

413 366 0 24 96 127 119 44 3 -0.93 379 18 127 119 69 46 27 7 0.01

100.0% 88.6% 0.0% 5.8% 23.2% 30.8% 28.8% 10.7% 0.7% 91.8% 4.4% 30.8% 28.8% 16.7% 11.1% 6.5% 1.7%

194 168 1 14 47 47 59 25 1 -0.89 184 7 60 54 45 18 9 1 -0.04

100.0% 86.6% 0.5% 7.2% 24.2% 24.2% 30.4% 12.9% 0.5% 94.8% 3.6% 30.9% 27.8% 23.2% 9.3% 4.6% 0.5%

566 496 0 34 124 163 175 59 11 -0.97 517 23 166 155 107 66 38 11 -0.05

100.0% 87.6% 0.0% 6.0% 21.9% 28.8% 30.9% 10.4% 1.9% 91.3% 4.1% 29.3% 27.4% 18.9% 11.7% 6.7% 1.9%

250 219 1 12 65 72 69 28 3 -0.89 231 11 73 74 40 33 17 2 -0.05

100.0% 87.6% 0.4% 4.8% 26.0% 28.8% 27.6% 11.2% 1.2% 92.4% 4.4% 29.2% 29.6% 16.0% 13.2% 6.8% 0.8%

202 183 2 12 47 62 60 17 2 -0.91 192 8 58 64 34 28 7 3 -0.08

100.0% 90.6% 1.0% 5.9% 23.3% 30.7% 29.7% 8.4% 1.0% 95.0% 4.0% 28.7% 31.7% 16.8% 13.9% 3.5% 1.5%

127 108 0 8 28 31 41 18 1 -0.97 117 7 42 36 16 16 8 2 0.07

100.0% 85.0% 0.0% 6.3% 22.0% 24.4% 32.3% 14.2% 0.8% 92.1% 5.5% 33.1% 28.3% 12.6% 12.6% 6.3% 1.6%

31 27 0 1 9 7 10 4 0 -0.96 30 2 11 8 7 2 1 0 0.13

100.0% 87.1% 0.0% 3.2% 29.0% 22.6% 32.3% 12.9% 0.0% 96.8% 6.5% 35.5% 25.8% 22.6% 6.5% 3.2% 0.0%

72 63 0 4 20 16 23 8 1 -0.92 68 2 18 18 22 8 2 2 -0.24

100.0% 87.5% 0.0% 5.6% 27.8% 22.2% 31.9% 11.1% 1.4% 94.4% 2.8% 25.0% 25.0% 30.6% 11.1% 2.8% 2.8%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(-2)

(0)

(2)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 6-7：子育て支援への取り組み          問 6-8：観光客誘致への取り組み 
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有
効
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者
数

満
足

ま
あ
満
足
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い
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不
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な
い

無
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答

ス
コ
ア

1257 937 22 264 373 163 115 294 26 -0.09 1009 24 134 416 246 189 232 16 -0.44

100.0% 74.5% 1.8% 21.0% 29.7% 13.0% 9.1% 23.4% 2.1% 80.3% 1.9% 10.7% 33.1% 19.6% 15.0% 18.5% 1.3%

535 391 9 85 173 70 54 132 12 -0.19 433 11 54 145 120 103 96 6 -0.58

100.0% 73.1% 1.7% 15.9% 32.3% 13.1% 10.1% 24.7% 2.2% 80.9% 2.1% 10.1% 27.1% 22.4% 19.3% 17.9% 1.1%

718 545 13 179 200 93 60 160 13 -0.01 573 13 80 270 124 86 136 9 -0.33

100.0% 75.9% 1.8% 24.9% 27.9% 13.0% 8.4% 22.3% 1.8% 79.8% 1.8% 11.1% 37.6% 17.3% 12.0% 18.9% 1.3%

175 111 1 24 40 25 21 63 1 -0.37 135 8 32 51 30 14 39 1 -0.07

100.0% 63.4% 0.6% 13.7% 22.9% 14.3% 12.0% 36.0% 0.6% 77.1% 4.6% 18.3% 29.1% 17.1% 8.0% 22.3% 0.6%

204 164 2 57 50 27 28 39 1 -0.13 156 2 25 70 34 25 48 0 -0.35

100.0% 80.4% 1.0% 27.9% 24.5% 13.2% 13.7% 19.1% 0.5% 76.5% 1.0% 12.3% 34.3% 16.7% 12.3% 23.5% 0.0%

235 183 7 55 69 30 22 45 7 -0.03 194 5 23 99 34 33 39 2 -0.35

100.0% 77.9% 3.0% 23.4% 29.4% 12.8% 9.4% 19.1% 3.0% 82.6% 2.1% 9.8% 42.1% 14.5% 14.0% 16.6% 0.9%

300 230 6 61 101 37 25 61 9 -0.06 250 3 23 109 60 55 45 5 -0.56

100.0% 76.7% 2.0% 20.3% 33.7% 12.3% 8.3% 20.3% 3.0% 83.3% 1.0% 7.7% 36.3% 20.0% 18.3% 15.0% 1.7%

196 144 2 42 62 21 17 47 5 -0.06 161 2 20 50 52 37 32 3 -0.63

100.0% 73.5% 1.0% 21.4% 31.6% 10.7% 8.7% 24.0% 2.6% 82.1% 1.0% 10.2% 25.5% 26.5% 18.9% 16.3% 1.5%

145 105 4 25 51 23 2 38 2 0.06 112 4 11 37 35 25 29 4 -0.59

100.0% 72.4% 2.8% 17.2% 35.2% 15.9% 1.4% 26.2% 1.4% 77.2% 2.8% 7.6% 25.5% 24.1% 17.2% 20.0% 2.8%

431 297 5 69 114 60 49 125 9 -0.27 352 7 42 132 95 76 78 1 -0.54

100.0% 68.9% 1.2% 16.0% 26.5% 13.9% 11.4% 29.0% 2.1% 81.7% 1.6% 9.7% 30.6% 22.0% 17.6% 18.1% 0.2%

88 76 0 24 33 10 9 12 0 -0.05 75 3 11 37 15 9 13 0 -0.21

100.0% 86.4% 0.0% 27.3% 37.5% 11.4% 10.2% 13.6% 0.0% 85.2% 3.4% 12.5% 42.0% 17.0% 10.2% 14.8% 0.0%

244 192 8 59 72 33 20 47 5 0.01 201 7 28 89 40 37 42 1 -0.36

100.0% 78.7% 3.3% 24.2% 29.5% 13.5% 8.2% 19.3% 2.0% 82.4% 2.9% 11.5% 36.5% 16.4% 15.2% 17.2% 0.4%

77 61 2 19 25 10 5 16 0 0.05 61 1 8 19 16 17 16 0 -0.66

100.0% 79.2% 2.6% 24.7% 32.5% 13.0% 6.5% 20.8% 0.0% 79.2% 1.3% 10.4% 24.7% 20.8% 22.1% 20.8% 0.0%

23 22 0 4 14 3 1 0 1 -0.05 22 0 3 7 8 4 0 1 -0.59

100.0% 95.7% 0.0% 17.4% 60.9% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 95.7% 0.0% 13.0% 30.4% 34.8% 17.4% 0.0% 4.3%

22 15 0 4 10 1 0 7 0 0.20 17 1 4 6 5 1 5 0 -0.06

100.0% 68.2% 0.0% 18.2% 45.5% 4.5% 0.0% 31.8% 0.0% 77.3% 4.5% 18.2% 27.3% 22.7% 4.5% 22.7% 0.0%

277 205 3 70 77 36 19 66 6 0.01 204 1 31 88 51 33 64 9 -0.41

100.0% 74.0% 1.1% 25.3% 27.8% 13.0% 6.9% 23.8% 2.2% 73.6% 0.4% 11.2% 31.8% 18.4% 11.9% 23.1% 3.2%

86 64 3 14 25 10 12 20 2 -0.22 70 3 6 37 13 11 14 2 -0.33

100.0% 74.4% 3.5% 16.3% 29.1% 11.6% 14.0% 23.3% 2.3% 81.4% 3.5% 7.0% 43.0% 15.1% 12.8% 16.3% 2.3%

72 28 1 4 16 5 2 43 1 -0.11 55 2 12 19 13 9 17 0 -0.27

100.0% 38.9% 1.4% 5.6% 22.2% 6.9% 2.8% 59.7% 1.4% 76.4% 2.8% 16.7% 26.4% 18.1% 12.5% 23.6% 0.0%

576 403 11 110 164 71 47 159 14 -0.08 459 12 53 172 118 104 106 11 -0.54

100.0% 70.0% 1.9% 19.1% 28.5% 12.3% 8.2% 27.6% 2.4% 79.7% 2.1% 9.2% 29.9% 20.5% 18.1% 18.4% 1.9%

413 338 7 98 127 59 47 66 9 -0.12 338 7 51 153 77 50 72 3 -0.33

100.0% 81.8% 1.7% 23.7% 30.8% 14.3% 11.4% 16.0% 2.2% 81.8% 1.7% 12.3% 37.0% 18.6% 12.1% 17.4% 0.7%

194 168 3 52 66 28 19 25 1 -0.05 156 3 18 72 37 26 37 1 -0.42

100.0% 86.6% 1.5% 26.8% 34.0% 14.4% 9.8% 12.9% 0.5% 80.4% 1.5% 9.3% 37.1% 19.1% 13.4% 19.1% 0.5%

566 408 7 117 153 69 62 144 14 -0.15 457 10 58 187 111 91 100 9 -0.47

100.0% 72.1% 1.2% 20.7% 27.0% 12.2% 11.0% 25.4% 2.5% 80.7% 1.8% 10.2% 33.0% 19.6% 16.1% 17.7% 1.6%

250 194 4 46 84 41 19 52 4 -0.13 201 5 30 88 45 33 47 2 -0.35

100.0% 77.6% 1.6% 18.4% 33.6% 16.4% 7.6% 20.8% 1.6% 80.4% 2.0% 12.0% 35.2% 18.0% 13.2% 18.8% 0.8%

202 158 3 52 60 24 19 42 2 -0.03 162 5 25 65 35 32 39 1 -0.40

100.0% 78.2% 1.5% 25.7% 29.7% 11.9% 9.4% 20.8% 1.0% 80.2% 2.5% 12.4% 32.2% 17.3% 15.8% 19.3% 0.5%

127 86 5 22 41 12 6 38 3 0.09 98 3 14 41 24 16 27 2 -0.37

100.0% 67.7% 3.9% 17.3% 32.3% 9.4% 4.7% 29.9% 2.4% 77.2% 2.4% 11.0% 32.3% 18.9% 12.6% 21.3% 1.6%

31 25 0 9 12 3 1 6 0 0.16 27 1 3 13 8 2 4 0 -0.26

100.0% 80.6% 0.0% 29.0% 38.7% 9.7% 3.2% 19.4% 0.0% 87.1% 3.2% 9.7% 41.9% 25.8% 6.5% 12.9% 0.0%

72 60 2 18 22 11 7 10 2 -0.05 59 0 4 20 21 14 12 1 -0.76

100.0% 83.3% 2.8% 25.0% 30.6% 15.3% 9.7% 13.9% 2.8% 81.9% 0.0% 5.6% 27.8% 29.2% 19.4% 16.7% 1.4%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(-2)

(0)

(2)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 6-9：文化活動・スポーツ活動への取り組み      問 6-10：地域医療や救急医療への取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

有
効
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1023 36 310 472 137 68 214 20 0.11 1139 22 232 287 333 265 102 16 -0.52

100.0% 81.4% 2.9% 24.7% 37.5% 10.9% 5.4% 17.0% 1.6% 90.6% 1.8% 18.5% 22.8% 26.5% 21.1% 8.1% 1.3%

535 445 16 117 206 72 34 85 5 0.02 491 10 102 121 140 118 39 5 -0.52

100.0% 83.2% 3.0% 21.9% 38.5% 13.5% 6.4% 15.9% 0.9% 91.8% 1.9% 19.1% 22.6% 26.2% 22.1% 7.3% 0.9%

718 576 20 191 266 65 34 128 14 0.17 646 12 130 166 192 146 62 10 -0.51

100.0% 80.2% 2.8% 26.6% 37.0% 9.1% 4.7% 17.8% 1.9% 90.0% 1.7% 18.1% 23.1% 26.7% 20.3% 8.6% 1.4%

175 116 3 23 66 16 8 58 1 -0.03 144 1 24 46 39 34 30 1 -0.56

100.0% 66.3% 1.7% 13.1% 37.7% 9.1% 4.6% 33.1% 0.6% 82.3% 0.6% 13.7% 26.3% 22.3% 19.4% 17.1% 0.6%

204 155 6 49 71 20 9 49 0 0.15 182 4 36 45 59 38 22 0 -0.50

100.0% 76.0% 2.9% 24.0% 34.8% 9.8% 4.4% 24.0% 0.0% 89.2% 2.0% 17.6% 22.1% 28.9% 18.6% 10.8% 0.0%

235 205 8 67 88 24 18 28 2 0.11 216 3 41 63 56 53 17 2 -0.53

100.0% 87.2% 3.4% 28.5% 37.4% 10.2% 7.7% 11.9% 0.9% 91.9% 1.3% 17.4% 26.8% 23.8% 22.6% 7.2% 0.9%

300 258 6 74 113 46 19 34 8 0.01 277 5 51 59 82 80 16 7 -0.65

100.0% 86.0% 2.0% 24.7% 37.7% 15.3% 6.3% 11.3% 2.7% 92.3% 1.7% 17.0% 19.7% 27.3% 26.7% 5.3% 2.3%

196 169 8 65 71 15 10 22 5 0.27 182 4 44 47 53 34 11 3 -0.38

100.0% 86.2% 4.1% 33.2% 36.2% 7.7% 5.1% 11.2% 2.6% 92.9% 2.0% 22.4% 24.0% 27.0% 17.3% 5.6% 1.5%

145 120 5 32 63 16 4 22 3 0.15 137 5 36 27 44 25 6 2 -0.35

100.0% 82.8% 3.4% 22.1% 43.4% 11.0% 2.8% 15.2% 2.1% 94.5% 3.4% 24.8% 18.6% 30.3% 17.2% 4.1% 1.4%

431 347 7 96 161 55 28 82 2 0.00 397 5 67 99 124 102 33 1 -0.63

100.0% 80.5% 1.6% 22.3% 37.4% 12.8% 6.5% 19.0% 0.5% 92.1% 1.2% 15.5% 23.0% 28.8% 23.7% 7.7% 0.2%

88 75 4 26 30 13 2 13 0 0.23 78 1 14 23 23 17 10 0 -0.53

100.0% 85.2% 4.5% 29.5% 34.1% 14.8% 2.3% 14.8% 0.0% 88.6% 1.1% 15.9% 26.1% 26.1% 19.3% 11.4% 0.0%

244 212 8 71 94 26 13 27 5 0.17 223 6 48 63 56 50 18 3 -0.43

100.0% 86.9% 3.3% 29.1% 38.5% 10.7% 5.3% 11.1% 2.0% 91.4% 2.5% 19.7% 25.8% 23.0% 20.5% 7.4% 1.2%

77 68 2 22 28 9 7 9 0 0.04 73 1 20 11 25 16 4 0 -0.48

100.0% 88.3% 2.6% 28.6% 36.4% 11.7% 9.1% 11.7% 0.0% 94.8% 1.3% 26.0% 14.3% 32.5% 20.8% 5.2% 0.0%

23 22 0 7 10 4 1 0 1 0.05 22 1 5 6 6 4 0 1 -0.32

100.0% 95.7% 0.0% 30.4% 43.5% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3% 95.7% 4.3% 21.7% 26.1% 26.1% 17.4% 0.0% 4.3%

22 19 2 1 12 3 1 3 0 0.00 17 0 6 4 6 1 5 0 -0.12

100.0% 86.4% 9.1% 4.5% 54.5% 13.6% 4.5% 13.6% 0.0% 77.3% 0.0% 27.3% 18.2% 27.3% 4.5% 22.7% 0.0%

277 205 7 60 105 19 14 63 9 0.13 247 5 55 66 67 54 23 7 -0.45

100.0% 74.0% 2.5% 21.7% 37.9% 6.9% 5.1% 22.7% 3.2% 89.2% 1.8% 19.9% 23.8% 24.2% 19.5% 8.3% 2.5%

86 69 5 25 30 7 2 16 1 0.35 75 2 16 14 24 19 9 2 -0.56

100.0% 80.2% 5.8% 29.1% 34.9% 8.1% 2.3% 18.6% 1.2% 87.2% 2.3% 18.6% 16.3% 27.9% 22.1% 10.5% 2.3%

72 43 3 10 21 5 4 29 0 0.07 57 2 11 16 19 9 15 0 -0.39

100.0% 59.7% 4.2% 13.9% 29.2% 6.9% 5.6% 40.3% 0.0% 79.2% 2.8% 15.3% 22.2% 26.4% 12.5% 20.8% 0.0%

576 453 14 134 203 68 34 110 13 0.06 523 13 109 132 147 122 43 10 -0.49

100.0% 78.6% 2.4% 23.3% 35.2% 11.8% 5.9% 19.1% 2.3% 90.8% 2.3% 18.9% 22.9% 25.5% 21.2% 7.5% 1.7%

413 356 12 111 172 37 24 52 5 0.14 383 5 80 95 122 81 26 4 -0.51

100.0% 86.2% 2.9% 26.9% 41.6% 9.0% 5.8% 12.6% 1.2% 92.7% 1.2% 19.4% 23.0% 29.5% 19.6% 6.3% 1.0%

194 171 7 55 76 27 6 22 1 0.18 183 2 32 44 45 52 1 10 -0.62

100.0% 88.1% 3.6% 28.4% 39.2% 13.9% 3.1% 11.3% 0.5% 94.3% 1.0% 16.5% 22.7% 23.2% 26.8% 0.5% 5.2%

566 446 18 132 211 55 30 108 12 0.12 506 7 118 117 148 116 51 9 -0.49

100.0% 78.8% 3.2% 23.3% 37.3% 9.7% 5.3% 19.1% 2.1% 89.4% 1.2% 20.8% 20.7% 26.1% 20.5% 9.0% 1.6%

250 205 6 58 101 26 14 42 3 0.08 227 8 38 67 73 41 21 2 -0.44

100.0% 82.0% 2.4% 23.2% 40.4% 10.4% 5.6% 16.8% 1.2% 90.8% 3.2% 15.2% 26.8% 29.2% 16.4% 8.4% 0.8%

202 173 5 53 82 23 10 28 1 0.12 188 2 42 43 51 50 13 1 -0.56

100.0% 85.6% 2.5% 26.2% 40.6% 11.4% 5.0% 13.9% 0.5% 93.1% 1.0% 20.8% 21.3% 25.2% 24.8% 6.4% 0.5%

127 104 5 39 38 15 7 22 1 0.19 117 4 19 33 30 31 9 1 -0.56

100.0% 81.9% 3.9% 30.7% 29.9% 11.8% 5.5% 17.3% 0.8% 92.1% 3.1% 15.0% 26.0% 23.6% 24.4% 7.1% 0.8%

31 27 0 9 12 4 2 4 0 0.04 29 0 3 11 8 7 2 0 -0.66

100.0% 87.1% 0.0% 29.0% 38.7% 12.9% 6.5% 12.9% 0.0% 93.5% 0.0% 9.7% 35.5% 25.8% 22.6% 6.5% 0.0%

72 64 2 19 26 12 5 6 2 0.02 65 1 9 16 21 18 5 2 -0.71

100.0% 88.9% 2.8% 26.4% 36.1% 16.7% 6.9% 8.3% 2.8% 90.3% 1.4% 12.5% 22.2% 29.2% 25.0% 6.9% 2.8%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(-2)

(0)

(2)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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            問 6-11：路線バス等の公共交通機関の利用     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1018 20 104 365 219 310 224 15 -0.68

100.0% 81.0% 1.6% 8.3% 29.0% 17.4% 24.7% 17.8% 1.2%

535 451 11 50 157 106 127 79 5 -0.64

100.0% 84.3% 2.1% 9.3% 29.3% 19.8% 23.7% 14.8% 0.9%

718 566 9 54 207 113 183 143 9 -0.72

100.0% 78.8% 1.3% 7.5% 28.8% 15.7% 25.5% 19.9% 1.3%

175 147 3 13 42 36 53 27 1 -0.84

100.0% 84.0% 1.7% 7.4% 24.0% 20.6% 30.3% 15.4% 0.6%

204 157 2 20 53 28 54 47 0 -0.71

100.0% 77.0% 1.0% 9.8% 26.0% 13.7% 26.5% 23.0% 0.0%

235 198 2 19 70 38 69 35 2 -0.77

100.0% 84.3% 0.9% 8.1% 29.8% 16.2% 29.4% 14.9% 0.9%

300 243 5 19 95 57 67 51 6 -0.67

100.0% 81.0% 1.7% 6.3% 31.7% 19.0% 22.3% 17.0% 2.0%

196 155 3 23 57 34 38 38 3 -0.52

100.0% 79.1% 1.5% 11.7% 29.1% 17.3% 19.4% 19.4% 1.5%

145 117 5 10 47 26 29 26 2 -0.55

100.0% 80.7% 3.4% 6.9% 32.4% 17.9% 20.0% 17.9% 1.4%

431 361 1 34 119 81 126 69 1 -0.82

100.0% 83.8% 0.2% 7.9% 27.6% 18.8% 29.2% 16.0% 0.2%

88 74 2 7 25 17 23 14 0 -0.70

100.0% 84.1% 2.3% 8.0% 28.4% 19.3% 26.1% 15.9% 0.0%

244 201 4 25 71 41 60 41 2 -0.64

100.0% 82.4% 1.6% 10.2% 29.1% 16.8% 24.6% 16.8% 0.8%

77 58 2 7 19 15 15 19 0 -0.59

100.0% 75.3% 2.6% 9.1% 24.7% 19.5% 19.5% 24.7% 0.0%

23 21 3 3 9 4 2 1 1 0.05

100.0% 91.3% 13.0% 13.0% 39.1% 17.4% 8.7% 4.3% 4.3%

22 20 1 1 6 5 7 2 0 -0.80

100.0% 90.9% 4.5% 4.5% 27.3% 22.7% 31.8% 9.1% 0.0%

277 211 4 22 86 42 57 59 7 -0.60

100.0% 76.2% 1.4% 7.9% 31.0% 15.2% 20.6% 21.3% 2.5%

86 66 2 4 28 14 18 18 2 -0.64

100.0% 76.7% 2.3% 4.7% 32.6% 16.3% 20.9% 20.9% 2.3%

72 54 1 10 15 8 20 18 0 -0.67

100.0% 75.0% 1.4% 13.9% 20.8% 11.1% 27.8% 25.0% 0.0%

576 453 11 47 154 104 137 113 10 -0.68

100.0% 78.6% 1.9% 8.2% 26.7% 18.1% 23.8% 19.6% 1.7%

413 350 6 33 129 76 106 60 3 -0.69

100.0% 84.7% 1.5% 8.0% 31.2% 18.4% 25.7% 14.5% 0.7%

194 160 2 14 66 31 47 33 1 -0.67

100.0% 82.5% 1.0% 7.2% 34.0% 16.0% 24.2% 17.0% 0.5%

566 453 8 63 156 95 131 104 9 -0.61

100.0% 80.0% 1.4% 11.1% 27.6% 16.8% 23.1% 18.4% 1.6%

250 204 5 11 77 46 65 44 2 -0.76

100.0% 81.6% 2.0% 4.4% 30.8% 18.4% 26.0% 17.6% 0.8%

202 158 3 16 58 34 47 43 1 -0.67

100.0% 78.2% 1.5% 7.9% 28.7% 16.8% 23.3% 21.3% 0.5%

127 103 2 12 41 24 24 23 1 -0.54

100.0% 81.1% 1.6% 9.4% 32.3% 18.9% 18.9% 18.1% 0.8%

31 30 0 0 13 5 12 1 0 -0.97

100.0% 96.8% 0.0% 0.0% 41.9% 16.1% 38.7% 3.2% 0.0%

72 64 2 1 17 15 29 7 1 -1.06

100.0% 88.9% 2.8% 1.4% 23.6% 20.8% 40.3% 9.7% 1.4%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(-2)

(0)

(2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 6-1：小中学校・幼稚園・保育園の整備       問 6-2 ：地震・火災・水害対策への取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

有
効
回
答
者
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1113 731 277 90 8 7 71 73 1.54 1163 857 234 66 3 3 26 68 1.67

100.0% 88.5% 58.2% 22.0% 7.2% 0.6% 0.6% 5.6% 5.8% 92.5% 68.2% 18.6% 5.3% 0.2% 0.2% 2.1% 5.4%

535 480 292 136 45 6 1 30 25 1.48 495 343 121 28 1 2 13 27 1.62

100.0% 89.7% 54.6% 25.4% 8.4% 1.1% 0.2% 5.6% 4.7% 92.5% 64.1% 22.6% 5.2% 0.2% 0.4% 2.4% 5.0%

718 630 438 139 45 2 6 41 47 1.59 665 511 113 38 2 1 13 40 1.70

100.0% 87.7% 61.0% 19.4% 6.3% 0.3% 0.8% 5.7% 6.5% 92.6% 71.2% 15.7% 5.3% 0.3% 0.1% 1.8% 5.6%

175 152 103 33 15 0 1 16 7 1.56 154 116 32 6 0 0 14 7 1.71

100.0% 86.9% 58.9% 18.9% 8.6% 0.0% 0.6% 9.1% 4.0% 88.0% 66.3% 18.3% 3.4% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0%

204 183 124 45 11 1 2 12 9 1.57 191 130 45 16 0 0 5 8 1.60

100.0% 89.7% 60.8% 22.1% 5.4% 0.5% 1.0% 5.9% 4.4% 93.6% 63.7% 22.1% 7.8% 0.0% 0.0% 2.5% 3.9%

235 214 142 53 17 1 1 10 11 1.56 223 169 40 13 1 0 2 10 1.69

100.0% 91.1% 60.4% 22.6% 7.2% 0.4% 0.4% 4.3% 4.7% 94.9% 71.9% 17.0% 5.5% 0.4% 0.0% 0.9% 4.3%

300 269 164 75 25 4 1 13 18 1.48 279 214 49 15 0 1 3 18 1.70

100.0% 89.7% 54.7% 25.0% 8.3% 1.3% 0.3% 4.3% 6.0% 93.0% 71.3% 16.3% 5.0% 0.0% 0.3% 1.0% 6.0%

196 171 113 41 14 2 1 12 13 1.54 183 132 41 8 1 1 1 12 1.65

100.0% 87.2% 57.7% 20.9% 7.1% 1.0% 0.5% 6.1% 6.6% 93.4% 67.3% 20.9% 4.1% 0.5% 0.5% 0.5% 6.1%

145 123 85 29 8 0 1 8 14 1.60 132 95 27 8 1 1 1 12 1.62

100.0% 84.8% 58.6% 20.0% 5.5% 0.0% 0.7% 5.5% 9.7% 91.0% 65.5% 18.6% 5.5% 0.7% 0.7% 0.7% 8.3%

431 390 223 121 41 3 2 30 11 1.44 407 281 98 27 1 0 12 12 1.62

100.0% 90.5% 51.7% 28.1% 9.5% 0.7% 0.5% 7.0% 2.6% 94.4% 65.2% 22.7% 6.3% 0.2% 0.0% 2.8% 2.8%

88 82 55 21 5 0 1 4 2 1.57 85 64 14 7 0 0 1 2 1.67

100.0% 93.2% 62.5% 23.9% 5.7% 0.0% 1.1% 4.5% 2.3% 96.6% 72.7% 15.9% 8.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.3%

244 220 146 51 21 1 1 12 12 1.55 232 179 33 18 1 1 3 9 1.67

100.0% 90.2% 59.8% 20.9% 8.6% 0.4% 0.4% 4.9% 4.9% 95.1% 73.4% 13.5% 7.4% 0.4% 0.4% 1.2% 3.7%

77 70 50 16 1 2 1 1 6 1.60 71 55 14 1 0 1 1 5 1.72

100.0% 90.9% 64.9% 20.8% 1.3% 2.6% 1.3% 1.3% 7.8% 92.2% 71.4% 18.2% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 6.5%

23 20 17 2 1 0 0 0 3 1.80 20 13 7 0 0 0 0 3 1.65

100.0% 87.0% 73.9% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 87.0% 56.5% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0%

22 21 11 5 4 1 0 0 1 1.24 21 14 6 1 0 0 0 1 1.62

100.0% 95.5% 50.0% 22.7% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 95.5% 63.6% 27.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

277 228 165 52 9 0 2 21 28 1.66 244 184 46 12 1 1 7 26 1.68

100.0% 82.3% 59.6% 18.8% 3.2% 0.0% 0.7% 7.6% 10.1% 88.1% 66.4% 16.6% 4.3% 0.4% 0.4% 2.5% 9.4%

86 76 60 8 7 1 0 3 7 1.67 77 61 16 0 0 0 2 7 1.79

100.0% 88.4% 69.8% 9.3% 8.1% 1.2% 0.0% 3.5% 8.1% 89.5% 70.9% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 8.1%

72 54 32 17 4 1 0 15 3 1.48 65 47 13 4 0 1 4 3 1.62

100.0% 75.0% 44.4% 23.6% 5.6% 1.4% 0.0% 20.8% 4.2% 90.3% 65.3% 18.1% 5.6% 0.0% 1.4% 5.6% 4.2%

576 502 324 125 44 5 4 37 37 1.51 537 405 104 25 2 1 7 32 1.69

100.0% 87.2% 56.3% 21.7% 7.6% 0.9% 0.7% 6.4% 6.4% 93.2% 70.3% 18.1% 4.3% 0.3% 0.2% 1.2% 5.6%

413 375 254 90 29 0 2 14 24 1.58 381 276 77 27 1 0 10 22 1.65

100.0% 90.8% 61.5% 21.8% 7.0% 0.0% 0.5% 3.4% 5.8% 92.3% 66.8% 18.6% 6.5% 0.2% 0.0% 2.4% 5.3%

194 181 121 44 13 2 1 5 8 1.56 179 128 40 10 0 1 5 10 1.64

100.0% 93.3% 62.4% 22.7% 6.7% 1.0% 0.5% 2.6% 4.1% 92.3% 66.0% 20.6% 5.2% 0.0% 0.5% 2.6% 5.2%

566 497 323 131 37 1 5 37 32 1.54 518 390 101 25 2 0 19 29 1.70

100.0% 87.8% 57.1% 23.1% 6.5% 0.2% 0.9% 6.5% 5.7% 91.5% 68.9% 17.8% 4.4% 0.4% 0.0% 3.4% 5.1%

250 225 137 61 24 3 0 13 12 1.48 231 165 46 17 1 2 7 12 1.61

100.0% 90.0% 54.8% 24.4% 9.6% 1.2% 0.0% 5.2% 4.8% 92.4% 66.0% 18.4% 6.8% 0.4% 0.8% 2.8% 4.8%

202 184 118 48 15 2 1 8 10 1.52 193 133 43 16 0 1 0 9 1.59

100.0% 91.1% 58.4% 23.8% 7.4% 1.0% 0.5% 4.0% 5.0% 95.5% 65.8% 21.3% 7.9% 0.0% 0.5% 0.0% 4.5%

127 106 80 18 7 1 0 9 12 1.67 116 91 21 4 0 0 0 11 1.75

100.0% 83.5% 63.0% 14.2% 5.5% 0.8% 0.0% 7.1% 9.4% 91.3% 71.7% 16.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

31 28 20 6 1 0 1 2 1 1.57 30 20 8 2 0 0 0 1 1.60

100.0% 90.3% 64.5% 19.4% 3.2% 0.0% 3.2% 6.5% 3.2% 96.8% 64.5% 25.8% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

72 66 49 11 5 1 0 2 4 1.64 69 53 14 2 0 0 0 3 1.74

100.0% 91.7% 68.1% 15.3% 6.9% 1.4% 0.0% 2.8% 5.6% 95.8% 73.6% 19.4% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

原里

玉穂

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N) (-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)
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             問 6-3：道路や河川の整備            問 6-4：農林業施策への取り組み 
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あ
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い
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い
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要
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い
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い

無
回
答

ス
コ
ア

有
効
回
答
者
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1164 547 429 152 28 8 23 70 1.27 939 252 324 316 33 14 240 78 0.82

100.0% 92.6% 43.5% 34.1% 12.1% 2.2% 0.6% 1.8% 5.6% 74.7% 20.0% 25.8% 25.1% 2.6% 1.1% 19.1% 6.2%

535 496 224 186 66 14 6 11 28 1.23 418 106 141 143 17 11 88 29 0.75

100.0% 92.7% 41.9% 34.8% 12.3% 2.6% 1.1% 2.1% 5.2% 78.1% 19.8% 26.4% 26.7% 3.2% 2.1% 16.4% 5.4%

718 665 321 242 86 14 2 12 41 1.30 520 145 183 173 16 3 150 48 0.87

100.0% 92.6% 44.7% 33.7% 12.0% 1.9% 0.3% 1.7% 5.7% 72.4% 20.2% 25.5% 24.1% 2.2% 0.4% 20.9% 6.7%

175 159 66 58 25 8 2 9 7 1.12 125 29 41 44 8 3 42 8 0.68

100.0% 90.9% 37.7% 33.1% 14.3% 4.6% 1.1% 5.1% 4.0% 71.4% 16.6% 23.4% 25.1% 4.6% 1.7% 24.0% 4.6%

204 191 76 76 33 5 1 2 11 1.16 141 27 49 58 6 1 53 10 0.67

100.0% 93.6% 37.3% 37.3% 16.2% 2.5% 0.5% 1.0% 5.4% 69.1% 13.2% 24.0% 28.4% 2.9% 0.5% 26.0% 4.9%

235 218 94 92 25 6 1 6 11 1.25 175 41 61 62 8 3 43 17 0.74

100.0% 92.8% 40.0% 39.1% 10.6% 2.6% 0.4% 2.6% 4.7% 74.5% 17.4% 26.0% 26.4% 3.4% 1.3% 18.3% 7.2%

300 281 138 112 29 2 0 2 17 1.37 245 71 86 80 6 2 37 18 0.89

100.0% 93.7% 46.0% 37.3% 9.7% 0.7% 0.0% 0.7% 5.7% 81.7% 23.7% 28.7% 26.7% 2.0% 0.7% 12.3% 6.0%

196 184 101 50 27 5 1 2 10 1.33 143 51 50 36 3 3 42 11 1.00

100.0% 93.9% 51.5% 25.5% 13.8% 2.6% 0.5% 1.0% 5.1% 73.0% 26.0% 25.5% 18.4% 1.5% 1.5% 21.4% 5.6%

145 130 71 41 13 2 3 2 13 1.35 110 33 37 36 2 2 22 13 0.88

100.0% 89.7% 49.0% 28.3% 9.0% 1.4% 2.1% 1.4% 9.0% 75.9% 22.8% 25.5% 24.8% 1.4% 1.4% 15.2% 9.0%

431 407 175 158 56 14 4 10 14 1.19 326 91 94 116 16 9 86 19 0.74

100.0% 94.4% 40.6% 36.7% 13.0% 3.2% 0.9% 2.3% 3.2% 75.6% 21.1% 21.8% 26.9% 3.7% 2.1% 20.0% 4.4%

88 84 35 33 13 2 1 1 3 1.18 68 15 24 24 4 1 16 4 0.71

100.0% 95.5% 39.8% 37.5% 14.8% 2.3% 1.1% 1.1% 3.4% 77.3% 17.0% 27.3% 27.3% 4.5% 1.1% 18.2% 4.5%

244 233 113 90 27 2 1 1 10 1.34 183 39 77 61 5 1 47 14 0.81

100.0% 95.5% 46.3% 36.9% 11.1% 0.8% 0.4% 0.4% 4.1% 75.0% 16.0% 31.6% 25.0% 2.0% 0.4% 19.3% 5.7%

77 71 34 29 5 3 0 1 5 1.32 58 18 22 17 1 0 15 4 0.98

100.0% 92.2% 44.2% 37.7% 6.5% 3.9% 0.0% 1.3% 6.5% 75.3% 23.4% 28.6% 22.1% 1.3% 0.0% 19.5% 5.2%

23 20 13 5 2 0 0 0 3 1.55 20 7 9 4 0 0 0 3 1.15

100.0% 87.0% 56.5% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 87.0% 30.4% 39.1% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0%

22 21 8 9 4 0 0 0 1 1.19 17 4 4 8 0 1 4 1 0.59

100.0% 95.5% 36.4% 40.9% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 77.3% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 4.5% 18.2% 4.5%

277 245 119 82 37 5 2 8 24 1.27 198 61 70 59 6 2 56 23 0.92

100.0% 88.4% 43.0% 29.6% 13.4% 1.8% 0.7% 2.9% 8.7% 71.5% 22.0% 25.3% 21.3% 2.2% 0.7% 20.2% 8.3%

86 77 44 23 8 2 0 2 7 1.42 64 14 24 25 1 0 15 7 0.80

100.0% 89.5% 51.2% 26.7% 9.3% 2.3% 0.0% 2.3% 8.1% 74.4% 16.3% 27.9% 29.1% 1.2% 0.0% 17.4% 8.1%

72 66 31 18 11 5 1 3 3 1.11 53 13 24 12 2 2 15 4 0.83

100.0% 91.7% 43.1% 25.0% 15.3% 6.9% 1.4% 4.2% 4.2% 73.6% 18.1% 33.3% 16.7% 2.8% 2.8% 20.8% 5.6%

576 535 257 193 72 9 4 6 35 1.29 430 125 137 143 20 5 108 38 0.83

100.0% 92.9% 44.6% 33.5% 12.5% 1.6% 0.7% 1.0% 6.1% 74.7% 21.7% 23.8% 24.8% 3.5% 0.9% 18.8% 6.6%

413 381 179 145 46 8 3 10 22 1.28 317 76 108 119 7 7 70 26 0.75

100.0% 92.3% 43.3% 35.1% 11.1% 1.9% 0.7% 2.4% 5.3% 76.8% 18.4% 26.2% 28.8% 1.7% 1.7% 16.9% 6.3%

194 181 79 73 23 6 0 4 9 1.24 139 38 55 42 4 0 46 9 0.91

100.0% 93.3% 40.7% 37.6% 11.9% 3.1% 0.0% 2.1% 4.6% 71.6% 19.6% 28.4% 21.6% 2.1% 0.0% 23.7% 4.6%

566 523 242 197 61 16 7 11 32 1.24 424 107 145 149 17 6 110 32 0.78

100.0% 92.4% 42.8% 34.8% 10.8% 2.8% 1.2% 1.9% 5.7% 74.9% 18.9% 25.6% 26.3% 3.0% 1.1% 19.4% 5.7%

250 236 120 79 33 3 1 2 12 1.33 187 50 63 63 7 4 48 15 0.79

100.0% 94.4% 48.0% 31.6% 13.2% 1.2% 0.4% 0.8% 4.8% 74.8% 20.0% 25.2% 25.2% 2.8% 1.6% 19.2% 6.0%

202 190 73 86 25 6 0 4 8 1.19 149 36 58 49 5 1 41 12 0.83

100.0% 94.1% 36.1% 42.6% 12.4% 3.0% 0.0% 2.0% 4.0% 73.8% 17.8% 28.7% 24.3% 2.5% 0.5% 20.3% 5.9%

127 112 56 36 18 2 0 4 11 1.30 87 27 27 29 4 0 28 12 0.89

100.0% 88.2% 44.1% 28.3% 14.2% 1.6% 0.0% 3.1% 8.7% 68.5% 21.3% 21.3% 22.8% 3.1% 0.0% 22.0% 9.4%

31 30 14 7 9 0 0 0 1 1.17 28 11 6 10 0 1 2 1 0.93

100.0% 96.8% 45.2% 22.6% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 90.3% 35.5% 19.4% 32.3% 0.0% 3.2% 6.5% 3.2%

72 67 38 22 6 1 0 2 3 1.45 61 20 24 15 0 2 8 3 0.98

100.0% 93.1% 52.8% 30.6% 8.3% 1.4% 0.0% 2.8% 4.2% 84.7% 27.8% 33.3% 20.8% 0.0% 2.8% 11.1% 4.2%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

60～64歳

全体

性
別

男性

女性

40～49歳

50～59歳

無職

その他

65歳以上

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N) (-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)



Ⅳ 集計表 

 113 

 
 

 
             問 6-5：商店街の魅力向上への取り組み       問 6-6：公園・街並み・景観対策への取り組み 
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有
効
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者
数

重
要
で
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る

や
や
重
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る
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ら
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え
な
い
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な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1142 384 438 264 39 17 45 70 0.99 1257 1163 286 483 308 72 14 27 67

100.0% 90.9% 30.5% 34.8% 21.0% 3.1% 1.4% 3.6% 5.6% 100.0% 92.5% 22.8% 38.4% 24.5% 5.7% 1.1% 2.1% 5.3%

535 486 158 180 116 20 12 22 27 0.93 535 499 111 204 145 31 8 10 26

100.0% 90.8% 29.5% 33.6% 21.7% 3.7% 2.2% 4.1% 5.0% 100.0% 93.3% 20.7% 38.1% 27.1% 5.8% 1.5% 1.9% 4.9%

718 654 226 258 146 19 5 23 41 1.04 718 661 175 278 162 40 6 17 40

100.0% 91.1% 31.5% 35.9% 20.3% 2.6% 0.7% 3.2% 5.7% 100.0% 92.1% 24.4% 38.7% 22.6% 5.6% 0.8% 2.4% 5.6%

175 162 63 58 32 7 2 7 6 1.07 175 161 51 65 34 10 1 8 6

100.0% 92.6% 36.0% 33.1% 18.3% 4.0% 1.1% 4.0% 3.4% 100.0% 92.0% 29.1% 37.1% 19.4% 5.7% 0.6% 4.6% 3.4%

204 185 60 74 42 8 1 11 8 0.99 204 194 54 88 38 12 2 1 9

100.0% 90.7% 29.4% 36.3% 20.6% 3.9% 0.5% 5.4% 3.9% 100.0% 95.1% 26.5% 43.1% 18.6% 5.9% 1.0% 0.5% 4.4%

235 217 57 87 57 8 8 6 12 0.82 235 219 36 101 58 21 3 5 11

100.0% 92.3% 24.3% 37.0% 24.3% 3.4% 3.4% 2.6% 5.1% 100.0% 93.2% 15.3% 43.0% 24.7% 8.9% 1.3% 2.1% 4.7%

300 276 100 100 65 9 2 8 16 1.04 300 280 74 99 90 13 4 5 15

100.0% 92.0% 33.3% 33.3% 21.7% 3.0% 0.7% 2.7% 5.3% 100.0% 93.3% 24.7% 33.0% 30.0% 4.3% 1.3% 1.7% 5.0%

196 173 61 71 35 4 2 8 15 1.07 196 179 30 85 52 10 2 3 14

100.0% 88.3% 31.1% 36.2% 17.9% 2.0% 1.0% 4.1% 7.7% 100.0% 91.3% 15.3% 43.4% 26.5% 5.1% 1.0% 1.5% 7.1%

145 128 43 48 32 3 2 5 12 0.99 145 129 41 44 36 6 2 5 11

100.0% 88.3% 29.7% 33.1% 22.1% 2.1% 1.4% 3.4% 8.3% 100.0% 89.0% 28.3% 30.3% 24.8% 4.1% 1.4% 3.4% 7.6%

431 406 138 157 85 17 9 13 12 0.98 431 410 92 174 109 28 7 9 12

100.0% 94.2% 32.0% 36.4% 19.7% 3.9% 2.1% 3.0% 2.8% 100.0% 95.1% 21.3% 40.4% 25.3% 6.5% 1.6% 2.1% 2.8%

88 83 20 37 20 4 2 2 3 0.83 88 85 23 31 21 8 2 0 3

100.0% 94.3% 22.7% 42.0% 22.7% 4.5% 2.3% 2.3% 3.4% 100.0% 96.6% 26.1% 35.2% 23.9% 9.1% 2.3% 0.0% 3.4%

244 228 71 86 67 3 1 5 11 0.98 244 231 56 107 60 7 1 4 9

100.0% 93.4% 29.1% 35.2% 27.5% 1.2% 0.4% 2.0% 4.5% 100.0% 94.7% 23.0% 43.9% 24.6% 2.9% 0.4% 1.6% 3.7%

77 68 35 19 11 3 0 5 4 1.26 77 70 17 25 23 4 1 3 4

100.0% 88.3% 45.5% 24.7% 14.3% 3.9% 0.0% 6.5% 5.2% 100.0% 90.9% 22.1% 32.5% 29.9% 5.2% 1.3% 3.9% 5.2%

23 19 4 5 9 1 0 1 3 0.63 23 19 4 6 8 1 0 1 3

100.0% 82.6% 17.4% 21.7% 39.1% 4.3% 0.0% 4.3% 13.0% 100.0% 82.6% 17.4% 26.1% 34.8% 4.3% 0.0% 4.3% 13.0%

22 19 7 7 3 1 1 2 1 0.95 22 21 4 4 10 3 0 0 1

100.0% 86.4% 31.8% 31.8% 13.6% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 100.0% 95.5% 18.2% 18.2% 45.5% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5%

277 237 74 98 55 7 3 15 25 0.98 277 244 66 99 58 19 2 8 25

100.0% 85.6% 26.7% 35.4% 19.9% 2.5% 1.1% 5.4% 9.0% 100.0% 88.1% 23.8% 35.7% 20.9% 6.9% 0.7% 2.9% 9.0%

86 76 33 27 12 3 1 2 8 1.16 86 77 22 34 18 2 1 2 7

100.0% 88.4% 38.4% 31.4% 14.0% 3.5% 1.2% 2.3% 9.3% 100.0% 89.5% 25.6% 39.5% 20.9% 2.3% 1.2% 2.3% 8.1%

72 66 23 32 9 2 0 3 3 1.15 72 65 21 26 15 2 1 3 4

100.0% 91.7% 31.9% 44.4% 12.5% 2.8% 0.0% 4.2% 4.2% 100.0% 90.3% 29.2% 36.1% 20.8% 2.8% 1.4% 4.2% 5.6%

576 528 172 202 124 21 9 12 36 0.96 576 536 147 210 138 34 7 6 34

100.0% 91.7% 29.9% 35.1% 21.5% 3.6% 1.6% 2.1% 6.3% 100.0% 93.1% 25.5% 36.5% 24.0% 5.9% 1.2% 1.0% 5.9%

413 374 124 149 85 13 3 18 21 1.01 413 382 87 162 106 25 2 11 20

100.0% 90.6% 30.0% 36.1% 20.6% 3.1% 0.7% 4.4% 5.1% 100.0% 92.5% 21.1% 39.2% 25.7% 6.1% 0.5% 2.7% 4.8%

194 173 65 55 45 3 5 12 9 0.99 194 179 31 84 49 11 4 7 8

100.0% 89.2% 33.5% 28.4% 23.2% 1.5% 2.6% 6.2% 4.6% 100.0% 92.3% 16.0% 43.3% 25.3% 5.7% 2.1% 3.6% 4.1%

566 512 188 193 105 19 7 22 32 1.05 566 524 145 214 132 27 6 12 30

100.0% 90.5% 33.2% 34.1% 18.6% 3.4% 1.2% 3.9% 5.7% 100.0% 92.6% 25.6% 37.8% 23.3% 4.8% 1.1% 2.1% 5.3%

250 225 51 99 57 11 7 12 13 0.78 250 232 44 103 65 17 3 8 10

100.0% 90.0% 20.4% 39.6% 22.8% 4.4% 2.8% 4.8% 5.2% 100.0% 92.8% 17.6% 41.2% 26.0% 6.8% 1.2% 3.2% 4.0%

202 189 71 74 43 1 0 5 8 1.14 202 190 47 77 53 9 4 4 8

100.0% 93.6% 35.1% 36.6% 21.3% 0.5% 0.0% 2.5% 4.0% 100.0% 94.1% 23.3% 38.1% 26.2% 4.5% 2.0% 2.0% 4.0%

127 114 41 39 28 5 1 3 10 1.00 127 112 26 49 25 11 1 3 12

100.0% 89.8% 32.3% 30.7% 22.0% 3.9% 0.8% 2.4% 7.9% 100.0% 88.2% 20.5% 38.6% 19.7% 8.7% 0.8% 2.4% 9.4%

31 29 10 8 8 2 1 1 1 0.83 31 30 8 8 10 4 0 0 1

100.0% 93.5% 32.3% 25.8% 25.8% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2% 100.0% 96.8% 25.8% 25.8% 32.3% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2%

72 67 22 22 21 1 1 2 3 0.94 72 69 15 28 22 4 0 0 3

100.0% 93.1% 30.6% 30.6% 29.2% 1.4% 1.4% 2.8% 4.2% 100.0% 95.8% 20.8% 38.9% 30.6% 5.6% 0.0% 0.0% 4.2%

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

原里

玉穂

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N) (-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)
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              問 6-7：子育て支援への取り組み          問 6-8：観光客誘致への取り組み 
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者
数
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る

や
や
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要
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あ
る
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ち
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な
い
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り
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要
で
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な
い

重
要
で
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な
い
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か
ら
な
い
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答

ス
コ
ア

有
効
回
答
者
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1115 574 345 160 25 11 73 69 1.30 1117 310 407 313 65 22 77 63 0.82

100.0% 88.7% 45.7% 27.4% 12.7% 2.0% 0.9% 5.8% 5.5% 88.9% 24.7% 32.4% 24.9% 5.2% 1.8% 6.1% 5.0%

535 478 216 164 78 14 6 29 28 1.19 480 144 169 126 30 11 31 24 0.84

100.0% 89.3% 40.4% 30.7% 14.6% 2.6% 1.1% 5.4% 5.2% 89.7% 26.9% 31.6% 23.6% 5.6% 2.1% 5.8% 4.5%

718 635 358 179 82 11 5 43 40 1.38 634 166 235 187 35 11 46 38 0.80

100.0% 88.4% 49.9% 24.9% 11.4% 1.5% 0.7% 6.0% 5.6% 88.3% 23.1% 32.7% 26.0% 4.9% 1.5% 6.4% 5.3%

175 154 108 31 12 1 2 15 6 1.57 159 42 55 44 14 4 10 6 0.74

100.0% 88.0% 61.7% 17.7% 6.9% 0.6% 1.1% 8.6% 3.4% 90.9% 24.0% 31.4% 25.1% 8.0% 2.3% 5.7% 3.4%

204 185 116 49 14 3 3 11 8 1.47 175 39 66 53 12 5 21 8 0.70

100.0% 90.7% 56.9% 24.0% 6.9% 1.5% 1.5% 5.4% 3.9% 85.8% 19.1% 32.4% 26.0% 5.9% 2.5% 10.3% 3.9%

235 213 116 70 20 4 3 11 11 1.37 214 46 86 56 18 8 11 10 0.67

100.0% 90.6% 49.4% 29.8% 8.5% 1.7% 1.3% 4.7% 4.7% 91.1% 19.6% 36.6% 23.8% 7.7% 3.4% 4.7% 4.3%

300 274 109 90 63 11 1 9 17 1.08 269 80 94 85 10 0 16 15 0.91

100.0% 91.3% 36.3% 30.0% 21.0% 3.7% 0.3% 3.0% 5.7% 89.7% 26.7% 31.3% 28.3% 3.3% 0.0% 5.3% 5.0%

196 166 76 59 27 2 2 17 13 1.23 170 53 69 39 5 4 13 13 0.95

100.0% 84.7% 38.8% 30.1% 13.8% 1.0% 1.0% 8.7% 6.6% 86.7% 27.0% 35.2% 19.9% 2.6% 2.0% 6.6% 6.6%

145 122 49 45 24 4 0 10 13 1.14 129 50 36 36 6 1 6 10 0.99

100.0% 84.1% 33.8% 31.0% 16.6% 2.8% 0.0% 6.9% 9.0% 89.0% 34.5% 24.8% 24.8% 4.1% 0.7% 4.1% 6.9%

431 390 202 120 55 9 4 28 13 1.30 395 114 146 93 31 11 26 10 0.81

100.0% 90.5% 46.9% 27.8% 12.8% 2.1% 0.9% 6.5% 3.0% 91.6% 26.5% 33.9% 21.6% 7.2% 2.6% 6.0% 2.3%

88 84 49 21 10 3 1 2 2 1.36 80 13 24 33 7 3 5 3 0.46

100.0% 95.5% 55.7% 23.9% 11.4% 3.4% 1.1% 2.3% 2.3% 90.9% 14.8% 27.3% 37.5% 8.0% 3.4% 5.7% 3.4%

244 219 101 75 35 5 3 14 11 1.21 222 52 88 72 8 2 14 8 0.81

100.0% 89.8% 41.4% 30.7% 14.3% 2.0% 1.2% 5.7% 4.5% 91.0% 21.3% 36.1% 29.5% 3.3% 0.8% 5.7% 3.3%

77 69 36 26 5 2 0 4 4 1.39 66 25 26 13 2 0 7 4 1.12

100.0% 89.6% 46.8% 33.8% 6.5% 2.6% 0.0% 5.2% 5.2% 85.7% 32.5% 33.8% 16.9% 2.6% 0.0% 9.1% 5.2%

23 20 6 8 6 0 0 0 3 1.00 20 3 9 7 1 0 0 3 0.70

100.0% 87.0% 26.1% 34.8% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 87.0% 13.0% 39.1% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0% 13.0%

22 20 10 3 4 1 2 1 1 0.90 20 5 9 4 2 0 1 1 0.85

100.0% 90.9% 45.5% 13.6% 18.2% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 90.9% 22.7% 40.9% 18.2% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5%

277 231 117 74 36 4 0 22 24 1.32 234 63 82 72 13 4 19 24 0.80

100.0% 83.4% 42.2% 26.7% 13.0% 1.4% 0.0% 7.9% 8.7% 84.5% 22.7% 29.6% 26.0% 4.7% 1.4% 6.9% 8.7%

86 76 49 17 8 1 1 2 8 1.47 74 32 20 19 1 2 5 7 1.07

100.0% 88.4% 57.0% 19.8% 9.3% 1.2% 1.2% 2.3% 9.3% 86.0% 37.2% 23.3% 22.1% 1.2% 2.3% 5.8% 8.1%

72 59 33 13 9 4 0 10 3 1.27 65 22 27 11 4 1 4 3 1.00

100.0% 81.9% 45.8% 18.1% 12.5% 5.6% 0.0% 13.9% 4.2% 90.3% 30.6% 37.5% 15.3% 5.6% 1.4% 5.6% 4.2%

576 509 247 160 87 7 8 34 33 1.24 515 149 192 127 35 12 31 30 0.84

100.0% 88.4% 42.9% 27.8% 15.1% 1.2% 1.4% 5.9% 5.7% 89.4% 25.9% 33.3% 22.0% 6.1% 2.1% 5.4% 5.2%

413 372 201 109 49 11 2 18 23 1.33 368 92 132 119 16 9 25 20 0.77

100.0% 90.1% 48.7% 26.4% 11.9% 2.7% 0.5% 4.4% 5.6% 89.1% 22.3% 32.0% 28.8% 3.9% 2.2% 6.1% 4.8%

194 174 93 62 15 3 1 11 9 1.40 168 47 55 56 10 0 17 9 0.83

100.0% 89.7% 47.9% 32.0% 7.7% 1.5% 0.5% 5.7% 4.6% 86.6% 24.2% 28.4% 28.9% 5.2% 0.0% 8.8% 4.6%

566 502 255 155 75 12 5 34 30 1.28 502 144 180 139 33 6 35 29 0.84

100.0% 88.7% 45.1% 27.4% 13.3% 2.1% 0.9% 6.0% 5.3% 88.7% 25.4% 31.8% 24.6% 5.8% 1.1% 6.2% 5.1%

250 223 109 66 40 5 3 15 12 1.22 224 61 72 69 13 9 16 10 0.73

100.0% 89.2% 43.6% 26.4% 16.0% 2.0% 1.2% 6.0% 4.8% 89.6% 24.4% 28.8% 27.6% 5.2% 3.6% 6.4% 4.0%

202 187 97 61 22 5 2 6 9 1.32 184 49 74 51 9 1 10 8 0.88

100.0% 92.6% 48.0% 30.2% 10.9% 2.5% 1.0% 3.0% 4.5% 91.1% 24.3% 36.6% 25.2% 4.5% 0.5% 5.0% 4.0%

127 102 55 33 10 3 1 13 12 1.35 110 35 35 31 6 3 7 10 0.85

100.0% 80.3% 43.3% 26.0% 7.9% 2.4% 0.8% 10.2% 9.4% 86.6% 27.6% 27.6% 24.4% 4.7% 2.4% 5.5% 7.9%

31 28 17 7 4 0 0 2 1 1.46 29 8 10 8 2 1 1 1 0.76

100.0% 90.3% 54.8% 22.6% 12.9% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2% 93.5% 25.8% 32.3% 25.8% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2%

72 66 36 22 8 0 0 3 3 1.42 62 13 33 13 2 1 7 3 0.89

100.0% 91.7% 50.0% 30.6% 11.1% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 86.1% 18.1% 45.8% 18.1% 2.8% 1.4% 9.7% 4.2%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

60～64歳

全体

性
別

男性

女性

40～49歳

50～59歳

無職

その他

65歳以上

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N) (-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)
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              問 6-9：文化活動・スポーツ活動への取り組み      問 6-10：地域医療や救急医療への取り組み 
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有
効
回
答
者
数
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要
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る

や
や
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要
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る
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ら
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も
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え
な
い
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ま
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は
な
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か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1108 161 382 447 94 24 78 71 0.51 1171 866 242 58 2 3 20 66 1.68

100.0% 88.1% 12.8% 30.4% 35.6% 7.5% 1.9% 6.2% 5.6% 93.2% 68.9% 19.3% 4.6% 0.2% 0.2% 1.6% 5.3%

535 486 70 159 190 54 13 24 25 0.45 502 345 122 33 0 2 8 25 1.61

100.0% 90.8% 13.1% 29.7% 35.5% 10.1% 2.4% 4.5% 4.7% 93.8% 64.5% 22.8% 6.2% 0.0% 0.4% 1.5% 4.7%

718 619 91 221 256 40 11 54 45 0.55 666 519 119 25 2 1 12 40 1.73

100.0% 86.2% 12.7% 30.8% 35.7% 5.6% 1.5% 7.5% 6.3% 92.8% 72.3% 16.6% 3.5% 0.3% 0.1% 1.7% 5.6%

175 147 23 40 63 14 7 21 7 0.39 162 116 31 13 1 1 7 6 1.60

100.0% 84.0% 13.1% 22.9% 36.0% 8.0% 4.0% 12.0% 4.0% 92.6% 66.3% 17.7% 7.4% 0.6% 0.6% 4.0% 3.4%

204 175 27 51 73 21 3 20 9 0.45 190 139 40 10 0 1 5 9 1.66

100.0% 85.8% 13.2% 25.0% 35.8% 10.3% 1.5% 9.8% 4.4% 93.1% 68.1% 19.6% 4.9% 0.0% 0.5% 2.5% 4.4%

235 210 25 78 83 16 8 14 11 0.46 223 180 35 8 0 0 3 9 1.77

100.0% 89.4% 10.6% 33.2% 35.3% 6.8% 3.4% 6.0% 4.7% 94.9% 76.6% 14.9% 3.4% 0.0% 0.0% 1.3% 3.8%

300 272 40 91 113 26 2 11 17 0.52 281 205 62 13 1 0 2 17 1.68

100.0% 90.7% 13.3% 30.3% 37.7% 8.7% 0.7% 3.7% 5.7% 93.7% 68.3% 20.7% 4.3% 0.3% 0.0% 0.7% 5.7%

196 178 22 70 74 8 4 4 14 0.55 180 122 49 9 0 0 3 13 1.63

100.0% 90.8% 11.2% 35.7% 37.8% 4.1% 2.0% 2.0% 7.1% 91.8% 62.2% 25.0% 4.6% 0.0% 0.0% 1.5% 6.6%

145 125 24 51 41 9 0 8 12 0.72 134 103 25 5 0 1 0 11 1.71

100.0% 86.2% 16.6% 35.2% 28.3% 6.2% 0.0% 5.5% 8.3% 92.4% 71.0% 17.2% 3.4% 0.0% 0.7% 0.0% 7.6%

431 389 46 134 161 37 11 31 11 0.43 415 292 104 18 0 1 6 10 1.65

100.0% 90.3% 10.7% 31.1% 37.4% 8.6% 2.6% 7.2% 2.6% 96.3% 67.7% 24.1% 4.2% 0.0% 0.2% 1.4% 2.3%

88 80 13 24 27 14 2 5 3 0.40 84 64 15 5 0 0 1 3 1.70

100.0% 90.9% 14.8% 27.3% 30.7% 15.9% 2.3% 5.7% 3.4% 95.5% 72.7% 17.0% 5.7% 0.0% 0.0% 1.1% 3.4%

244 222 30 81 95 14 2 9 13 0.55 232 177 38 16 1 0 3 9 1.69

100.0% 91.0% 12.3% 33.2% 38.9% 5.7% 0.8% 3.7% 5.3% 95.1% 72.5% 15.6% 6.6% 0.4% 0.0% 1.2% 3.7%

77 69 15 27 20 7 0 4 4 0.72 71 54 13 4 0 0 1 5 1.70

100.0% 89.6% 19.5% 35.1% 26.0% 9.1% 0.0% 5.2% 5.2% 92.2% 70.1% 16.9% 5.2% 0.0% 0.0% 1.3% 6.5%

23 20 2 4 11 2 1 0 3 0.20 20 13 6 1 0 0 0 3 1.60

100.0% 87.0% 8.7% 17.4% 47.8% 8.7% 4.3% 0.0% 13.0% 87.0% 56.5% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0%

22 20 4 6 8 2 0 1 1 0.60 20 13 5 1 1 0 1 1 1.50

100.0% 90.9% 18.2% 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 90.9% 59.1% 22.7% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5%

277 228 36 85 91 12 4 24 25 0.60 246 186 47 11 0 2 6 25 1.69

100.0% 82.3% 13.0% 30.7% 32.9% 4.3% 1.4% 8.7% 9.0% 88.8% 67.1% 17.0% 4.0% 0.0% 0.7% 2.2% 9.0%

86 74 15 17 33 5 4 4 8 0.46 77 63 12 2 0 0 2 7 1.79

100.0% 86.0% 17.4% 19.8% 38.4% 5.8% 4.7% 4.7% 9.3% 89.5% 73.3% 14.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 8.1%

72 61 9 22 24 3 3 8 3 0.51 66 45 15 5 0 1 2 4 1.56

100.0% 84.7% 12.5% 30.6% 33.3% 4.2% 4.2% 11.1% 4.2% 91.7% 62.5% 20.8% 6.9% 0.0% 1.4% 2.8% 5.6%

576 508 70 179 195 51 13 33 35 0.48 541 415 103 21 1 1 5 30 1.72

100.0% 88.2% 12.2% 31.1% 33.9% 8.9% 2.3% 5.7% 6.1% 93.9% 72.0% 17.9% 3.6% 0.2% 0.2% 0.9% 5.2%

413 368 59 117 162 22 8 23 22 0.54 385 281 81 23 0 0 7 21 1.67

100.0% 89.1% 14.3% 28.3% 39.2% 5.3% 1.9% 5.6% 5.3% 93.2% 68.0% 19.6% 5.6% 0.0% 0.0% 1.7% 5.1%

194 170 23 63 66 18 0 14 10 0.54 178 124 43 9 1 1 6 10 1.62

100.0% 87.6% 11.9% 32.5% 34.0% 9.3% 0.0% 7.2% 5.2% 91.8% 63.9% 22.2% 4.6% 0.5% 0.5% 3.1% 5.2%

566 500 64 168 215 42 11 35 31 0.46 521 386 108 27 0 0 13 32 1.69

100.0% 88.3% 11.3% 29.7% 38.0% 7.4% 1.9% 6.2% 5.5% 92.0% 68.2% 19.1% 4.8% 0.0% 0.0% 2.3% 5.7%

250 218 35 69 90 16 8 17 15 0.49 236 169 53 11 0 3 4 10 1.63

100.0% 87.2% 14.0% 27.6% 36.0% 6.4% 3.2% 6.8% 6.0% 94.4% 67.6% 21.2% 4.4% 0.0% 1.2% 1.6% 4.0%

202 184 26 66 69 21 2 10 8 0.51 193 143 38 10 2 0 1 8 1.67

100.0% 91.1% 12.9% 32.7% 34.2% 10.4% 1.0% 5.0% 4.0% 95.5% 70.8% 18.8% 5.0% 1.0% 0.0% 0.5% 4.0%

127 108 22 41 33 11 1 9 10 0.67 116 92 20 4 0 0 1 10 1.76

100.0% 85.0% 17.3% 32.3% 26.0% 8.7% 0.8% 7.1% 7.9% 91.3% 72.4% 15.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.8% 7.9%

31 29 7 8 12 1 1 1 1 0.66 30 22 6 2 0 0 0 1 1.67

100.0% 93.5% 22.6% 25.8% 38.7% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 96.8% 71.0% 19.4% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

72 64 7 26 27 3 1 4 4 0.55 68 49 15 4 0 0 1 3 1.66

100.0% 88.9% 9.7% 36.1% 37.5% 4.2% 1.4% 5.6% 5.6% 94.4% 68.1% 20.8% 5.6% 0.0% 0.0% 1.4% 4.2%

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

原里

玉穂

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N) (-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)
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             問 6-11：路線バス等の公共交通機関の利用     
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や
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い

重
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ス
コ
ア

1257 1111 314 404 319 56 18 80 66 0.85

100.0% 88.4% 25.0% 32.1% 25.4% 4.5% 1.4% 6.4% 5.3%

535 485 133 163 144 36 9 27 23 0.77

100.0% 90.7% 24.9% 30.5% 26.9% 6.7% 1.7% 5.0% 4.3%

718 624 181 240 175 20 8 52 42 0.91

100.0% 86.9% 25.2% 33.4% 24.4% 2.8% 1.1% 7.2% 5.8%

175 157 65 51 32 5 4 11 7 1.07

100.0% 89.7% 37.1% 29.1% 18.3% 2.9% 2.3% 6.3% 4.0%

204 176 50 66 46 10 4 20 8 0.84

100.0% 86.3% 24.5% 32.4% 22.5% 4.9% 2.0% 9.8% 3.9%

235 215 52 91 63 7 2 9 11 0.86

100.0% 91.5% 22.1% 38.7% 26.8% 3.0% 0.9% 3.8% 4.7%

300 267 66 88 97 14 2 18 15 0.76

100.0% 89.0% 22.0% 29.3% 32.3% 4.7% 0.7% 6.0% 5.0%

196 168 35 68 48 11 6 16 12 0.68

100.0% 85.7% 17.9% 34.7% 24.5% 5.6% 3.1% 8.2% 6.1%

145 127 46 39 33 9 0 6 12 0.96

100.0% 87.6% 31.7% 26.9% 22.8% 6.2% 0.0% 4.1% 8.3%

431 392 110 154 98 23 7 30 9 0.86

100.0% 91.0% 25.5% 35.7% 22.7% 5.3% 1.6% 7.0% 2.1%

88 79 24 25 25 3 2 6 3 0.84

100.0% 89.8% 27.3% 28.4% 28.4% 3.4% 2.3% 6.8% 3.4%

244 223 55 82 77 7 2 11 10 0.81

100.0% 91.4% 22.5% 33.6% 31.6% 2.9% 0.8% 4.5% 4.1%

77 64 16 19 19 8 2 9 4 0.61

100.0% 83.1% 20.8% 24.7% 24.7% 10.4% 2.6% 11.7% 5.2%

23 20 3 5 8 3 1 0 3 0.30

100.0% 87.0% 13.0% 21.7% 34.8% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0%

22 21 11 2 7 0 1 0 1 1.05

100.0% 95.5% 50.0% 9.1% 31.8% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5%

277 234 73 86 64 8 3 17 26 0.93

100.0% 84.5% 26.4% 31.0% 23.1% 2.9% 1.1% 6.1% 9.4%

86 72 20 28 20 4 0 7 7 0.89

100.0% 83.7% 23.3% 32.6% 23.3% 4.7% 0.0% 8.1% 8.1%

72 61 21 24 15 0 1 7 4 1.05

100.0% 84.7% 29.2% 33.3% 20.8% 0.0% 1.4% 9.7% 5.6%

576 502 155 169 139 30 9 41 33 0.86

100.0% 87.2% 26.9% 29.3% 24.1% 5.2% 1.6% 7.1% 5.7%

413 371 103 143 107 16 2 23 19 0.89

100.0% 89.8% 24.9% 34.6% 25.9% 3.9% 0.5% 5.6% 4.6%

194 176 35 67 58 10 6 9 9 0.65

100.0% 90.7% 18.0% 34.5% 29.9% 5.2% 3.1% 4.6% 4.6%

566 502 147 184 142 21 8 34 30 0.88

100.0% 88.7% 26.0% 32.5% 25.1% 3.7% 1.4% 6.0% 5.3%

250 219 60 72 69 13 5 20 11 0.77

100.0% 87.6% 24.0% 28.8% 27.6% 5.2% 2.0% 8.0% 4.4%

202 178 47 71 48 9 3 16 8 0.84

100.0% 88.1% 23.3% 35.1% 23.8% 4.5% 1.5% 7.9% 4.0%

127 108 32 43 25 8 0 9 10 0.92

100.0% 85.0% 25.2% 33.9% 19.7% 6.3% 0.0% 7.1% 7.9%

31 30 9 7 12 0 2 0 1 0.70

100.0% 96.8% 29.0% 22.6% 38.7% 0.0% 6.5% 0.0% 3.2%

72 67 17 26 19 5 0 1 4 0.82

100.0% 93.1% 23.6% 36.1% 26.4% 6.9% 0.0% 1.4% 5.6%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

60～64歳

全体

性
別

男性

女性

40～49歳

50～59歳

無職

その他

65歳以上

(-2)

(-1)(0)

(1)

(2)
(N)
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             問 7-1：市役所では効率的に業務が行われている     問 7-2：市役所行政は分かりやすく透明性が高い 

                と思いますか                  と思いますか 
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い

無
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答

ス
コ
ア

1257 1052 60 243 405 173 171 193 12 -0.14 1060 32 169 431 206 222 186 11 -0.39

100.0% 83.7% 4.8% 19.3% 32.2% 13.8% 13.6% 15.4% 1.0% 84.3% 2.5% 13.4% 34.3% 16.4% 17.7% 14.8% 0.9%

535 443 22 92 172 83 74 87 5 -0.21 454 11 75 178 91 99 77 4 -0.42

100.0% 82.8% 4.1% 17.2% 32.1% 15.5% 13.8% 16.3% 0.9% 84.9% 2.1% 14.0% 33.3% 17.0% 18.5% 14.4% 0.7%

718 608 38 151 233 89 97 104 6 -0.09 604 21 94 253 115 121 108 6 -0.37

100.0% 84.7% 5.3% 21.0% 32.5% 12.4% 13.5% 14.5% 0.8% 84.1% 2.9% 13.1% 35.2% 16.0% 16.9% 15.0% 0.8%

175 136 9 35 45 25 22 39 0 -0.12 143 5 20 56 26 36 31 1 -0.48

100.0% 77.7% 5.1% 20.0% 25.7% 14.3% 12.6% 22.3% 0.0% 81.7% 2.9% 11.4% 32.0% 14.9% 20.6% 17.7% 0.6%

204 170 5 46 70 23 26 34 0 -0.11 166 5 25 63 40 33 38 0 -0.43

100.0% 83.3% 2.5% 22.5% 34.3% 11.3% 12.7% 16.7% 0.0% 81.4% 2.5% 12.3% 30.9% 19.6% 16.2% 18.6% 0.0%

235 189 10 34 81 31 33 43 3 -0.23 198 6 33 77 33 49 35 2 -0.43

100.0% 80.4% 4.3% 14.5% 34.5% 13.2% 14.0% 18.3% 1.3% 84.3% 2.6% 14.0% 32.8% 14.0% 20.9% 14.9% 0.9%

300 264 11 60 90 54 49 32 4 -0.27 255 2 35 109 58 51 41 4 -0.47

100.0% 88.0% 3.7% 20.0% 30.0% 18.0% 16.3% 10.7% 1.3% 85.0% 0.7% 11.7% 36.3% 19.3% 17.0% 13.7% 1.3%

196 172 13 37 64 29 29 24 0 -0.14 174 6 28 70 34 36 22 0 -0.38

100.0% 87.8% 6.6% 18.9% 32.7% 14.8% 14.8% 12.2% 0.0% 88.8% 3.1% 14.3% 35.7% 17.3% 18.4% 11.2% 0.0%

145 121 12 31 55 11 12 20 4 0.17 124 8 28 56 15 17 18 3 -0.04

100.0% 83.4% 8.3% 21.4% 37.9% 7.6% 8.3% 13.8% 2.8% 85.5% 5.5% 19.3% 38.6% 10.3% 11.7% 12.4% 2.1%

431 357 6 81 128 70 72 73 1 -0.34 360 4 44 137 89 86 71 0 -0.58

100.0% 82.8% 1.4% 18.8% 29.7% 16.2% 16.7% 16.9% 0.2% 83.5% 0.9% 10.2% 31.8% 20.6% 20.0% 16.5% 0.0%

88 72 6 20 25 13 8 16 0 0.04 76 5 19 28 15 9 12 0 -0.05

100.0% 81.8% 6.8% 22.7% 28.4% 14.8% 9.1% 18.2% 0.0% 86.4% 5.7% 21.6% 31.8% 17.0% 10.2% 13.6% 0.0%

244 218 12 53 92 26 35 25 1 -0.09 214 7 33 99 31 44 29 1 -0.34

100.0% 89.3% 4.9% 21.7% 37.7% 10.7% 14.3% 10.2% 0.4% 87.7% 2.9% 13.5% 40.6% 12.7% 18.0% 11.9% 0.4%

77 68 6 9 21 19 13 9 0 -0.35 68 4 6 27 16 15 9 0 -0.47

100.0% 88.3% 7.8% 11.7% 27.3% 24.7% 16.9% 11.7% 0.0% 88.3% 5.2% 7.8% 35.1% 20.8% 19.5% 11.7% 0.0%

23 22 1 4 11 5 1 0 1 -0.05 23 2 1 13 5 2 0 0 -0.17

100.0% 95.7% 4.3% 17.4% 47.8% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3% 100.0% 8.7% 4.3% 56.5% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0%

22 17 0 5 7 4 1 5 0 -0.06 18 0 5 9 2 2 4 0 -0.06

100.0% 77.3% 0.0% 22.7% 31.8% 18.2% 4.5% 22.7% 0.0% 81.8% 0.0% 22.7% 40.9% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%

277 224 21 54 96 26 27 47 6 0.07 225 6 45 95 38 41 45 7 -0.28

100.0% 80.9% 7.6% 19.5% 34.7% 9.4% 9.7% 17.0% 2.2% 81.2% 2.2% 16.2% 34.3% 13.7% 14.8% 16.2% 2.5%

86 68 7 14 23 10 14 17 1 -0.15 70 3 15 19 10 23 15 1 -0.50

100.0% 79.1% 8.1% 16.3% 26.7% 11.6% 16.3% 19.8% 1.2% 81.4% 3.5% 17.4% 22.1% 11.6% 26.7% 17.4% 1.2%

72 57 7 14 21 5 10 15 0 0.05 56 2 10 20 8 16 16 0 -0.46

100.0% 79.2% 9.7% 19.4% 29.2% 6.9% 13.9% 20.8% 0.0% 77.8% 2.8% 13.9% 27.8% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0%

576 482 28 118 167 90 79 86 8 -0.15 487 17 77 199 92 102 83 6 -0.38

100.0% 83.7% 4.9% 20.5% 29.0% 15.6% 13.7% 14.9% 1.4% 84.5% 3.0% 13.4% 34.5% 16.0% 17.7% 14.4% 1.0%

413 345 17 78 146 50 54 67 1 -0.13 354 9 55 151 69 70 57 2 -0.38

100.0% 83.5% 4.1% 18.9% 35.4% 12.1% 13.1% 16.2% 0.2% 85.7% 2.2% 13.3% 36.6% 16.7% 16.9% 13.8% 0.5%

194 168 8 33 71 28 28 24 2 -0.21 163 4 27 61 37 34 29 2 -0.43

100.0% 86.6% 4.1% 17.0% 36.6% 14.4% 14.4% 12.4% 1.0% 84.0% 2.1% 13.9% 31.4% 19.1% 17.5% 14.9% 1.0%

566 479 31 108 181 77 82 82 5 -0.15 483 16 77 190 91 109 77 6 -0.41

100.0% 84.6% 5.5% 19.1% 32.0% 13.6% 14.5% 14.5% 0.9% 85.3% 2.8% 13.6% 33.6% 16.1% 19.3% 13.6% 1.1%

250 207 8 50 86 32 31 41 2 -0.14 210 4 31 95 36 44 38 2 -0.40

100.0% 82.8% 3.2% 20.0% 34.4% 12.8% 12.4% 16.4% 0.8% 84.0% 1.6% 12.4% 38.0% 14.4% 17.6% 15.2% 0.8%

202 172 11 40 63 24 34 29 1 -0.17 173 3 32 72 27 39 28 1 -0.39

100.0% 85.1% 5.4% 19.8% 31.2% 11.9% 16.8% 14.4% 0.5% 85.6% 1.5% 15.8% 35.6% 13.4% 19.3% 13.9% 0.5%

127 101 7 17 45 22 10 24 2 -0.11 103 5 17 39 25 17 23 1 -0.31

100.0% 79.5% 5.5% 13.4% 35.4% 17.3% 7.9% 18.9% 1.6% 81.1% 3.9% 13.4% 30.7% 19.7% 13.4% 18.1% 0.8%

31 27 2 6 9 7 3 4 0 -0.11 27 2 4 10 8 3 4 0 -0.22

100.0% 87.1% 6.5% 19.4% 29.0% 22.6% 9.7% 12.9% 0.0% 87.1% 6.5% 12.9% 32.3% 25.8% 9.7% 12.9% 0.0%

72 61 1 22 19 9 10 10 1 -0.08 59 2 8 23 16 10 13 0 -0.41

100.0% 84.7% 1.4% 30.6% 26.4% 12.5% 13.9% 13.9% 1.4% 81.9% 2.8% 11.1% 31.9% 22.2% 13.9% 18.1% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N) (-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 7-3：市民の声は何らかの方法で市政に反映     問 7-4：市は、市政の情報を市民に対し十分に発信 

                されていると思いますか                      していると思いますか 
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コ
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1257 1090 22 177 389 229 273 147 20 -0.51 1140 39 298 392 225 186 98 19 -0.19

100.0% 86.7% 1.8% 14.1% 30.9% 18.2% 21.7% 11.7% 1.6% 90.7% 3.1% 23.7% 31.2% 17.9% 14.8% 7.8% 1.5%

535 479 10 73 163 106 127 50 6 -0.56 490 16 119 172 102 81 37 8 -0.23

100.0% 89.5% 1.9% 13.6% 30.5% 19.8% 23.7% 9.3% 1.1% 91.6% 3.0% 22.2% 32.1% 19.1% 15.1% 6.9% 1.5%

718 609 12 103 225 123 146 96 13 -0.47 647 23 178 218 123 105 61 10 -0.17

100.0% 84.8% 1.7% 14.3% 31.3% 17.1% 20.3% 13.4% 1.8% 90.1% 3.2% 24.8% 30.4% 17.1% 14.6% 8.5% 1.4%

175 146 3 13 55 27 48 28 1 -0.71 152 5 30 53 36 28 22 1 -0.34

100.0% 83.4% 1.7% 7.4% 31.4% 15.4% 27.4% 16.0% 0.6% 86.9% 2.9% 17.1% 30.3% 20.6% 16.0% 12.6% 0.6%

204 174 1 22 62 40 49 30 0 -0.66 185 3 52 74 22 34 18 1 -0.17

100.0% 85.3% 0.5% 10.8% 30.4% 19.6% 24.0% 14.7% 0.0% 90.7% 1.5% 25.5% 36.3% 10.8% 16.7% 8.8% 0.5%

235 209 2 36 77 38 56 23 3 -0.53 211 5 56 65 48 37 21 3 -0.27

100.0% 88.9% 0.9% 15.3% 32.8% 16.2% 23.8% 9.8% 1.3% 89.8% 2.1% 23.8% 27.7% 20.4% 15.7% 8.9% 1.3%

300 259 6 44 74 70 65 36 5 -0.56 273 10 64 89 61 49 22 5 -0.27

100.0% 86.3% 2.0% 14.7% 24.7% 23.3% 21.7% 12.0% 1.7% 91.0% 3.3% 21.3% 29.7% 20.3% 16.3% 7.3% 1.7%

196 175 5 38 63 35 34 19 2 -0.31 183 8 45 68 38 24 12 1 -0.14

100.0% 89.3% 2.6% 19.4% 32.1% 17.9% 17.3% 9.7% 1.0% 93.4% 4.1% 23.0% 34.7% 19.4% 12.2% 6.1% 0.5%

145 127 5 24 58 19 21 10 8 -0.21 135 8 51 42 20 14 3 7 0.14

100.0% 87.6% 3.4% 16.6% 40.0% 13.1% 14.5% 6.9% 5.5% 93.1% 5.5% 35.2% 29.0% 13.8% 9.7% 2.1% 4.8%

431 380 2 55 126 89 108 49 2 -0.65 388 7 95 123 91 72 42 1 -0.32

100.0% 88.2% 0.5% 12.8% 29.2% 20.6% 25.1% 11.4% 0.5% 90.0% 1.6% 22.0% 28.5% 21.1% 16.7% 9.7% 0.2%

88 75 4 19 21 14 17 13 0 -0.28 83 5 28 22 13 15 4 1 -0.06

100.0% 85.2% 4.5% 21.6% 23.9% 15.9% 19.3% 14.8% 0.0% 94.3% 5.7% 31.8% 25.0% 14.8% 17.0% 4.5% 1.1%

244 214 6 34 83 46 45 27 3 -0.42 225 6 65 84 42 28 16 3 -0.09

100.0% 87.7% 2.5% 13.9% 34.0% 18.9% 18.4% 11.1% 1.2% 92.2% 2.5% 26.6% 34.4% 17.2% 11.5% 6.6% 1.2%

77 73 2 9 24 23 15 4 0 -0.55 73 1 12 29 20 11 4 0 -0.38

100.0% 94.8% 2.6% 11.7% 31.2% 29.9% 19.5% 5.2% 0.0% 94.8% 1.3% 15.6% 37.7% 26.0% 14.3% 5.2% 0.0%

23 21 1 5 8 5 2 0 2 -0.10 22 1 8 9 3 1 0 1 0.23

100.0% 91.3% 4.3% 21.7% 34.8% 21.7% 8.7% 0.0% 8.7% 95.7% 4.3% 34.8% 39.1% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3%

22 21 0 4 11 2 4 1 0 -0.29 20 0 3 11 6 0 2 0 -0.15

100.0% 95.5% 0.0% 18.2% 50.0% 9.1% 18.2% 4.5% 0.0% 90.9% 0.0% 13.6% 50.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

277 224 4 34 93 37 56 43 10 -0.48 241 13 69 81 35 43 26 10 -0.11

100.0% 80.9% 1.4% 12.3% 33.6% 13.4% 20.2% 15.5% 3.6% 87.0% 4.7% 24.9% 29.2% 12.6% 15.5% 9.4% 3.6%

86 76 2 14 22 12 26 9 1 -0.61 81 3 18 30 14 16 4 1 -0.27

100.0% 88.4% 2.3% 16.3% 25.6% 14.0% 30.2% 10.5% 1.2% 94.2% 3.5% 20.9% 34.9% 16.3% 18.6% 4.7% 1.2%

72 56 4 17 14 10 11 15 1 -0.13 64 6 14 21 12 11 8 0 -0.13

100.0% 77.8% 5.6% 23.6% 19.4% 13.9% 15.3% 20.8% 1.4% 88.9% 8.3% 19.4% 29.2% 16.7% 15.3% 11.1% 0.0%

576 491 13 73 173 102 130 73 12 -0.54 519 20 141 168 100 90 46 11 -0.19

100.0% 85.2% 2.3% 12.7% 30.0% 17.7% 22.6% 12.7% 2.1% 90.1% 3.5% 24.5% 29.2% 17.4% 15.6% 8.0% 1.9%

413 369 4 53 133 77 102 41 3 -0.60 379 6 87 144 79 63 30 4 -0.28

100.0% 89.3% 1.0% 12.8% 32.2% 18.6% 24.7% 9.9% 0.7% 91.8% 1.5% 21.1% 34.9% 19.1% 15.3% 7.3% 1.0%

194 174 1 34 69 40 30 17 3 -0.37 177 7 56 58 34 22 14 3 -0.05

100.0% 89.7% 0.5% 17.5% 35.6% 20.6% 15.5% 8.8% 1.5% 91.2% 3.6% 28.9% 29.9% 17.5% 11.3% 7.2% 1.5%

566 491 11 79 180 101 120 66 9 -0.49 514 15 128 180 109 82 41 11 -0.22

100.0% 86.7% 1.9% 14.0% 31.8% 17.8% 21.2% 11.7% 1.6% 90.8% 2.7% 22.6% 31.8% 19.3% 14.5% 7.2% 1.9%

250 217 3 33 72 58 51 31 2 -0.56 223 9 55 72 44 43 25 2 -0.26

100.0% 86.8% 1.2% 13.2% 28.8% 23.2% 20.4% 12.4% 0.8% 89.2% 3.6% 22.0% 28.8% 17.6% 17.2% 10.0% 0.8%

202 182 3 28 71 31 49 17 3 -0.52 192 8 49 68 36 31 9 1 -0.17

100.0% 90.1% 1.5% 13.9% 35.1% 15.3% 24.3% 8.4% 1.5% 95.0% 4.0% 24.3% 33.7% 17.8% 15.3% 4.5% 0.5%

127 107 4 22 38 14 29 18 2 -0.39 113 4 37 37 17 18 12 2 -0.07

100.0% 84.3% 3.1% 17.3% 29.9% 11.0% 22.8% 14.2% 1.6% 89.0% 3.1% 29.1% 29.1% 13.4% 14.2% 9.4% 1.6%

31 30 1 4 11 9 5 1 0 -0.43 29 1 5 16 5 2 2 0 -0.07

100.0% 96.8% 3.2% 12.9% 35.5% 29.0% 16.1% 3.2% 0.0% 93.5% 3.2% 16.1% 51.6% 16.1% 6.5% 6.5% 0.0%

72 57 0 10 17 15 15 12 3 -0.61 62 2 23 18 12 7 8 2 0.02

100.0% 79.2% 0.0% 13.9% 23.6% 20.8% 20.8% 16.7% 4.2% 86.1% 2.8% 31.9% 25.0% 16.7% 9.7% 11.1% 2.8%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N) (-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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             問 7-5：市職員の窓口や電話での応対は親切で     問 7-6：市職員の説明は、適切で分かりやすいと思いますか 

             丁寧であると思いますか   
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1257 1154 165 415 309 135 130 87 16 0.30 1158 151 367 370 151 119 87 12 0.24

100.0% 91.8% 13.1% 33.0% 24.6% 10.7% 10.3% 6.9% 1.3% 92.1% 12.0% 29.2% 29.4% 12.0% 9.5% 6.9% 1.0%

535 486 63 179 140 54 50 45 4 0.31 487 57 149 166 67 48 44 4 0.21

100.0% 90.8% 11.8% 33.5% 26.2% 10.1% 9.3% 8.4% 0.7% 91.0% 10.7% 27.9% 31.0% 12.5% 9.0% 8.2% 0.7%

718 666 102 236 169 79 80 42 10 0.30 668 94 218 201 84 71 43 7 0.27

100.0% 92.8% 14.2% 32.9% 23.5% 11.0% 11.1% 5.8% 1.4% 93.0% 13.1% 30.4% 28.0% 11.7% 9.9% 6.0% 1.0%

175 145 22 44 40 18 21 29 1 0.19 152 23 45 48 15 21 23 0 0.22

100.0% 82.9% 12.6% 25.1% 22.9% 10.3% 12.0% 16.6% 0.6% 86.9% 13.1% 25.7% 27.4% 8.6% 12.0% 13.1% 0.0%

204 189 28 61 58 20 22 15 0 0.28 186 26 59 62 25 14 18 0 0.31

100.0% 92.6% 13.7% 29.9% 28.4% 9.8% 10.8% 7.4% 0.0% 91.2% 12.7% 28.9% 30.4% 12.3% 6.9% 8.8% 0.0%

235 217 29 80 52 26 30 16 2 0.24 213 23 68 69 31 22 20 2 0.18

100.0% 92.3% 12.3% 34.0% 22.1% 11.1% 12.8% 6.8% 0.9% 90.6% 9.8% 28.9% 29.4% 13.2% 9.4% 8.5% 0.9%

300 278 36 96 76 41 29 17 5 0.25 279 34 82 88 43 32 17 4 0.15

100.0% 92.7% 12.0% 32.0% 25.3% 13.7% 9.7% 5.7% 1.7% 93.0% 11.3% 27.3% 29.3% 14.3% 10.7% 5.7% 1.3%

196 189 22 80 48 22 17 5 2 0.36 189 19 73 55 23 19 7 0 0.26

100.0% 96.4% 11.2% 40.8% 24.5% 11.2% 8.7% 2.6% 1.0% 96.4% 9.7% 37.2% 28.1% 11.7% 9.7% 3.6% 0.0%

145 135 28 54 35 7 11 5 5 0.60 138 26 40 47 14 11 2 5 0.41

100.0% 93.1% 19.3% 37.2% 24.1% 4.8% 7.6% 3.4% 3.4% 95.2% 17.9% 27.6% 32.4% 9.7% 7.6% 1.4% 3.4%

431 391 40 132 111 59 49 40 0 0.14 388 35 116 127 67 43 43 0 0.09

100.0% 90.7% 9.3% 30.6% 25.8% 13.7% 11.4% 9.3% 0.0% 90.0% 8.1% 26.9% 29.5% 15.5% 10.0% 10.0% 0.0%

88 76 11 33 12 15 5 12 0 0.39 80 15 26 23 8 8 8 0 0.40

100.0% 86.4% 12.5% 37.5% 13.6% 17.0% 5.7% 13.6% 0.0% 90.9% 17.0% 29.5% 26.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0%

244 228 32 84 56 29 27 13 3 0.29 228 29 73 70 34 22 15 1 0.23

100.0% 93.4% 13.1% 34.4% 23.0% 11.9% 11.1% 5.3% 1.2% 93.4% 11.9% 29.9% 28.7% 13.9% 9.0% 6.1% 0.4%

77 76 17 21 25 6 7 1 0 0.46 75 14 20 27 8 6 2 0 0.37

100.0% 98.7% 22.1% 27.3% 32.5% 7.8% 9.1% 1.3% 0.0% 97.4% 18.2% 26.0% 35.1% 10.4% 7.8% 2.6% 0.0%

23 22 4 8 7 1 2 0 1 0.50 22 2 7 10 2 1 0 1 0.32

100.0% 95.7% 17.4% 34.8% 30.4% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 95.7% 8.7% 30.4% 43.5% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3%

22 17 0 7 8 1 1 4 1 0.24 18 1 5 11 0 1 4 0 0.28

100.0% 77.3% 0.0% 31.8% 36.4% 4.5% 4.5% 18.2% 4.5% 81.8% 4.5% 22.7% 50.0% 0.0% 4.5% 18.2% 0.0%

277 260 45 102 70 17 26 9 8 0.47 261 43 94 73 26 25 9 7 0.40

100.0% 93.9% 16.2% 36.8% 25.3% 6.1% 9.4% 3.2% 2.9% 94.2% 15.5% 33.9% 26.4% 9.4% 9.0% 3.2% 2.5%

86 77 14 25 19 6 13 8 1 0.27 79 9 25 26 6 13 6 1 0.14

100.0% 89.5% 16.3% 29.1% 22.1% 7.0% 15.1% 9.3% 1.2% 91.9% 10.5% 29.1% 30.2% 7.0% 15.1% 7.0% 1.2%

72 64 15 17 18 6 8 8 0 0.39 66 14 19 19 7 7 6 0 0.39

100.0% 88.9% 20.8% 23.6% 25.0% 8.3% 11.1% 11.1% 0.0% 91.7% 19.4% 26.4% 26.4% 9.7% 9.7% 8.3% 0.0%

576 528 72 200 131 64 61 37 11 0.30 534 66 184 165 58 61 34 8 0.25

100.0% 91.7% 12.5% 34.7% 22.7% 11.1% 10.6% 6.4% 1.9% 92.7% 11.5% 31.9% 28.6% 10.1% 10.6% 5.9% 1.4%

413 378 57 126 109 47 39 33 2 0.30 378 53 111 128 55 31 34 1 0.26

100.0% 91.5% 13.8% 30.5% 26.4% 11.4% 9.4% 8.0% 0.5% 91.5% 12.8% 26.9% 31.0% 13.3% 7.5% 8.2% 0.2%

194 183 21 72 51 17 22 9 2 0.29 179 18 53 57 31 20 13 2 0.10

100.0% 94.3% 10.8% 37.1% 26.3% 8.8% 11.3% 4.6% 1.0% 92.3% 9.3% 27.3% 29.4% 16.0% 10.3% 6.7% 1.0%

566 523 71 177 145 64 66 37 6 0.24 530 68 160 169 71 62 31 5 0.19

100.0% 92.4% 12.5% 31.3% 25.6% 11.3% 11.7% 6.5% 1.1% 93.6% 12.0% 28.3% 29.9% 12.5% 11.0% 5.5% 0.9%

250 226 29 87 61 29 20 21 3 0.34 226 31 75 80 21 19 22 2 0.35

100.0% 90.4% 11.6% 34.8% 24.4% 11.6% 8.0% 8.4% 1.2% 90.4% 12.4% 30.0% 32.0% 8.4% 7.6% 8.8% 0.8%

202 189 28 68 50 20 23 12 1 0.31 186 23 59 56 28 20 15 1 0.20

100.0% 93.6% 13.9% 33.7% 24.8% 9.9% 11.4% 5.9% 0.5% 92.1% 11.4% 29.2% 27.7% 13.9% 9.9% 7.4% 0.5%

127 117 20 52 26 11 8 7 3 0.56 117 14 49 28 17 9 9 1 0.36

100.0% 92.1% 15.7% 40.9% 20.5% 8.7% 6.3% 5.5% 2.4% 92.1% 11.0% 38.6% 22.0% 13.4% 7.1% 7.1% 0.8%

31 28 4 12 7 3 2 3 0 0.46 28 4 9 11 2 2 3 0 0.39

100.0% 90.3% 12.9% 38.7% 22.6% 9.7% 6.5% 9.7% 0.0% 90.3% 12.9% 29.0% 35.5% 6.5% 6.5% 9.7% 0.0%

72 63 12 19 17 5 10 7 2 0.29 64 10 15 24 9 6 6 2 0.22

100.0% 87.5% 16.7% 26.4% 23.6% 6.9% 13.9% 9.7% 2.8% 88.9% 13.9% 20.8% 33.3% 12.5% 8.3% 8.3% 2.8%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(0)

(N)(N) (N)(N)(-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N) (-2)

(-1)

(0)

(1)

(2)

(N)
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２．御殿場市に居住することについて 
 

  

 
    問 8：現在の居住場所に住み続けたいか   問 8-1：今住んでいる場所に住み続けたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

住
み
続
け
た
い

市
内
の
他
の
場
所
に
移
り
た
い

市
外
に
移
り
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

生
ま
れ
故
郷
・
嫁
ぎ
先
だ
か
ら

土
地
や
家
が
あ
る
か
ら

通
勤
・
通
学
な
ど
に
交
通
が
便
利
だ

か
ら

知
人
や
親
戚
が
住
ん
で
い
る
か
ら

道
路
等
の
生
活
基
盤
が
整
備
さ
れ
て

い
る
か
ら

教
育
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る
か
ら

商
業
施
設
が
整
い
生
活
に
便
利
だ
か

ら 自
然
環
境
が
豊
か
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1257 1249 821 92 160 176 8 821 815 364 617 163 135 48 27 87 293 24 6

100.0% 99.4% 65.3% 7.3% 12.7% 14.0% 0.6% 100.0% 99.3% 44.3% 75.2% 19.9% 16.4% 5.8% 3.3% 10.6% 35.7% 2.9% 0.7%

535 533 369 38 52 74 2 369 368 141 290 90 62 24 12 31 127 12 1

100.0% 99.6% 69.0% 7.1% 9.7% 13.8% 0.4% 100.0% 99.7% 38.2% 78.6% 24.4% 16.8% 6.5% 3.3% 8.4% 34.4% 3.3% 0.3%

718 713 451 54 107 101 5 451 446 223 326 73 73 24 15 56 166 12 5

100.0% 99.3% 62.8% 7.5% 14.9% 14.1% 0.7% 100.0% 98.9% 49.4% 72.3% 16.2% 16.2% 5.3% 3.3% 12.4% 36.8% 2.7% 1.1%

175 175 85 20 31 39 0 85 84 51 42 17 17 6 4 8 31 3 1

100.0% 100.0% 48.6% 11.4% 17.7% 22.3% 0.0% 100.0% 98.8% 60.0% 49.4% 20.0% 20.0% 7.1% 4.7% 9.4% 36.5% 3.5% 1.2%

204 204 119 14 36 35 0 119 117 52 76 27 17 2 6 5 24 5 2

100.0% 100.0% 58.3% 6.9% 17.6% 17.2% 0.0% 100.0% 98.3% 43.7% 63.9% 22.7% 14.3% 1.7% 5.0% 4.2% 20.2% 4.2% 1.7%

235 234 157 12 31 34 1 157 156 80 121 36 22 6 6 15 51 7 1

100.0% 99.6% 66.8% 5.1% 13.2% 14.5% 0.4% 100.0% 99.4% 51.0% 77.1% 22.9% 14.0% 3.8% 3.8% 9.6% 32.5% 4.5% 0.6%

300 297 208 17 33 39 3 208 207 100 170 46 31 13 3 21 75 4 1

100.0% 99.0% 69.3% 5.7% 11.0% 13.0% 1.0% 100.0% 99.5% 48.1% 81.7% 22.1% 14.9% 6.3% 1.4% 10.1% 36.1% 1.9% 0.5%

196 194 141 17 19 17 2 141 141 54 114 16 31 9 5 21 64 3 0

100.0% 99.0% 71.9% 8.7% 9.7% 8.7% 1.0% 100.0% 100.0% 38.3% 80.9% 11.3% 22.0% 6.4% 3.5% 14.9% 45.4% 2.1% 0.0%

145 144 111 12 9 12 1 111 110 27 94 21 17 12 3 17 48 2 1

100.0% 99.3% 76.6% 8.3% 6.2% 8.3% 0.7% 100.0% 99.1% 24.3% 84.7% 18.9% 15.3% 10.8% 2.7% 15.3% 43.2% 1.8% 0.9%

431 431 285 28 58 60 0 285 284 127 217 81 42 12 5 24 93 11 1

100.0% 100.0% 66.1% 6.5% 13.5% 13.9% 0.0% 100.0% 99.6% 44.6% 76.1% 28.4% 14.7% 4.2% 1.8% 8.4% 32.6% 3.9% 0.4%

88 88 51 4 15 18 0 51 50 18 30 11 4 1 1 6 15 3 1

100.0% 100.0% 58.0% 4.5% 17.0% 20.5% 0.0% 100.0% 98.0% 35.3% 58.8% 21.6% 7.8% 2.0% 2.0% 11.8% 29.4% 5.9% 2.0%

244 244 150 26 35 33 0 150 149 70 108 21 24 9 6 15 59 1 1

100.0% 100.0% 61.5% 10.7% 14.3% 13.5% 0.0% 100.0% 99.3% 46.7% 72.0% 14.0% 16.0% 6.0% 4.0% 10.0% 39.3% 0.7% 0.7%

77 77 57 5 6 9 0 57 57 34 47 7 10 3 2 5 18 1 0

100.0% 100.0% 74.0% 6.5% 7.8% 11.7% 0.0% 100.0% 100.0% 59.6% 82.5% 12.3% 17.5% 5.3% 3.5% 8.8% 31.6% 1.8% 0.0%

23 23 23 0 0 0 0 23 23 15 23 1 4 0 1 0 14 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 65.2% 100.0% 4.3% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 60.9% 0.0% 0.0%

22 22 9 2 3 8 0 9 9 5 7 0 2 0 1 0 3 0 0

100.0% 100.0% 40.9% 9.1% 13.6% 36.4% 0.0% 100.0% 100.0% 55.6% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

277 273 183 22 32 36 4 183 181 68 139 27 41 16 6 27 65 5 2

100.0% 98.6% 66.1% 7.9% 11.6% 13.0% 1.4% 100.0% 98.9% 37.2% 76.0% 14.8% 22.4% 8.7% 3.3% 14.8% 35.5% 2.7% 1.1%

86 84 59 3 10 12 2 59 58 25 42 14 8 7 5 9 24 3 1

100.0% 97.7% 68.6% 3.5% 11.6% 14.0% 2.3% 100.0% 98.3% 42.4% 71.2% 23.7% 13.6% 11.9% 8.5% 15.3% 40.7% 5.1% 1.7%

72 71 34 7 17 13 1 34 34 6 10 15 3 3 1 5 11 5 0

100.0% 98.6% 47.2% 9.7% 23.6% 18.1% 1.4% 100.0% 100.0% 17.6% 29.4% 44.1% 8.8% 8.8% 2.9% 14.7% 32.4% 14.7% 0.0%

576 571 374 38 81 78 5 374 372 148 284 69 58 35 10 53 137 14 2

100.0% 99.1% 64.9% 6.6% 14.1% 13.5% 0.9% 100.0% 99.5% 39.6% 75.9% 18.4% 15.5% 9.4% 2.7% 14.2% 36.6% 3.7% 0.5%

413 412 272 30 51 59 1 272 269 128 202 51 47 7 12 16 87 4 3

100.0% 99.8% 65.9% 7.3% 12.3% 14.3% 0.2% 100.0% 98.9% 47.1% 74.3% 18.8% 17.3% 2.6% 4.4% 5.9% 32.0% 1.5% 1.1%

194 194 141 17 10 26 0 141 140 82 121 28 27 3 4 13 58 1 1

100.0% 100.0% 72.7% 8.8% 5.2% 13.4% 0.0% 100.0% 99.3% 58.2% 85.8% 19.9% 19.1% 2.1% 2.8% 9.2% 41.1% 0.7% 0.7%

566 563 355 44 83 81 3 355 352 140 246 83 63 27 8 55 121 10 3

100.0% 99.5% 62.7% 7.8% 14.7% 14.3% 0.5% 100.0% 99.2% 39.4% 69.3% 23.4% 17.7% 7.6% 2.3% 15.5% 34.1% 2.8% 0.8%

250 247 166 16 31 34 3 166 165 79 139 27 23 5 0 4 57 3 1

100.0% 98.8% 66.4% 6.4% 12.4% 13.6% 1.2% 100.0% 99.4% 47.6% 83.7% 16.3% 13.9% 3.0% 0.0% 2.4% 34.3% 1.8% 0.6%

202 201 138 10 22 31 1 138 136 61 105 37 22 3 2 21 40 5 2

100.0% 99.5% 68.3% 5.0% 10.9% 15.3% 0.5% 100.0% 98.6% 44.2% 76.1% 26.8% 15.9% 2.2% 1.4% 15.2% 29.0% 3.6% 1.4%

127 127 83 13 12 19 0 83 83 35 61 9 14 10 11 6 35 3 0

100.0% 100.0% 65.4% 10.2% 9.4% 15.0% 0.0% 100.0% 100.0% 42.2% 73.5% 10.8% 16.9% 12.0% 13.3% 7.2% 42.2% 3.6% 0.0%

31 31 21 2 3 5 0 21 21 15 17 2 3 1 1 0 10 0 0

100.0% 100.0% 67.7% 6.5% 9.7% 16.1% 0.0% 100.0% 100.0% 71.4% 81.0% 9.5% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 47.6% 0.0% 0.0%

72 72 53 6 8 5 0 53 53 32 47 4 10 2 5 1 29 2 0

100.0% 100.0% 73.6% 8.3% 11.1% 6.9% 0.0% 100.0% 100.0% 60.4% 88.7% 7.5% 18.9% 3.8% 9.4% 1.9% 54.7% 3.8% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N) (N)
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     問 8-2：他の地域へ移り住みたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

生
ま
れ
故
郷
で
は
な
い
か
ら

通
学
・
通
勤
な
ど
に
交
通
が
不
便
だ

か
ら

知
人
や
親
戚
が
少
な
い
か
ら

道
路
等
の
生
活
基
盤
が
整
備
さ
れ
て

い
な
い
か
ら

教
育
環
境
が
悪
い
か
ら

商
業
施
設
が
少
な
く
生
活
に
不
便
だ

か
ら

自
然
環
境
が
悪
い
か
ら

働
く
場
所
が
少
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

252 244 60 67 27 55 19 102 38 44 69 8

100.0% 96.8% 23.8% 26.6% 10.7% 21.8% 7.5% 40.5% 15.1% 17.5% 27.4% 3.2%

90 88 24 19 8 25 6 33 16 17 22 2

100.0% 97.8% 26.7% 21.1% 8.9% 27.8% 6.7% 36.7% 17.8% 18.9% 24.4% 2.2%

161 155 36 48 19 29 13 68 22 27 46 6

100.0% 96.3% 22.4% 29.8% 11.8% 18.0% 8.1% 42.2% 13.7% 16.8% 28.6% 3.7%

51 49 15 16 11 9 3 24 3 12 7 2

100.0% 96.1% 29.4% 31.4% 21.6% 17.6% 5.9% 47.1% 5.9% 23.5% 13.7% 3.9%

50 49 12 17 3 10 6 22 5 11 15 1

100.0% 98.0% 24.0% 34.0% 6.0% 20.0% 12.0% 44.0% 10.0% 22.0% 30.0% 2.0%

43 42 12 13 3 8 5 16 10 3 13 1

100.0% 97.7% 27.9% 30.2% 7.0% 18.6% 11.6% 37.2% 23.3% 7.0% 30.2% 2.3%

50 47 11 13 3 13 4 22 7 8 13 3

100.0% 94.0% 22.0% 26.0% 6.0% 26.0% 8.0% 44.0% 14.0% 16.0% 26.0% 6.0%

36 36 6 6 5 10 1 13 9 8 12 0

100.0% 100.0% 16.7% 16.7% 13.9% 27.8% 2.8% 36.1% 25.0% 22.2% 33.3% 0.0%

21 20 4 2 2 4 0 4 4 2 8 1

100.0% 95.2% 19.0% 9.5% 9.5% 19.0% 0.0% 19.0% 19.0% 9.5% 38.1% 4.8%

86 86 15 26 6 24 6 40 14 10 23 0

100.0% 100.0% 17.4% 30.2% 7.0% 27.9% 7.0% 46.5% 16.3% 11.6% 26.7% 0.0%

19 17 8 4 3 5 1 8 2 1 4 2

100.0% 89.5% 42.1% 21.1% 15.8% 26.3% 5.3% 42.1% 10.5% 5.3% 21.1% 10.5%

61 57 16 18 8 13 5 21 9 15 14 4

100.0% 93.4% 26.2% 29.5% 13.1% 21.3% 8.2% 34.4% 14.8% 24.6% 23.0% 6.6%

11 11 3 3 1 2 1 3 2 2 4 0

100.0% 100.0% 27.3% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0%

0 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 4 0 3 0 0 0 1 0 3 0 1

100.0% 80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0%

54 53 13 12 8 5 5 23 9 7 19 1

100.0% 98.1% 24.1% 22.2% 14.8% 9.3% 9.3% 42.6% 16.7% 13.0% 35.2% 1.9%

13 13 4 1 1 4 1 4 2 5 4 0

100.0% 100.0% 30.8% 7.7% 7.7% 30.8% 7.7% 30.8% 15.4% 38.5% 30.8% 0.0%

24 24 6 1 5 6 0 9 3 3 9 0

100.0% 100.0% 25.0% 4.2% 20.8% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0%

119 114 33 28 17 24 8 46 20 29 30 5

100.0% 95.8% 27.7% 23.5% 14.3% 20.2% 6.7% 38.7% 16.8% 24.4% 25.2% 4.2%

81 79 19 26 4 19 6 31 11 11 21 2

100.0% 97.5% 23.5% 32.1% 4.9% 23.5% 7.4% 38.3% 13.6% 13.6% 25.9% 2.5%

27 26 2 12 1 5 5 15 4 1 8 1

100.0% 96.3% 7.4% 44.4% 3.7% 18.5% 18.5% 55.6% 14.8% 3.7% 29.6% 3.7%

127 122 35 30 18 26 10 44 18 24 31 5

100.0% 96.1% 27.6% 23.6% 14.2% 20.5% 7.9% 34.6% 14.2% 18.9% 24.4% 3.9%

47 47 9 13 3 15 3 20 4 8 18 0

100.0% 100.0% 19.1% 27.7% 6.4% 31.9% 6.4% 42.6% 8.5% 17.0% 38.3% 0.0%

32 30 5 9 2 7 3 13 10 5 6 2

100.0% 93.8% 15.6% 28.1% 6.3% 21.9% 9.4% 40.6% 31.3% 15.6% 18.8% 6.3%

25 25 7 7 2 3 1 12 4 5 9 0

100.0% 100.0% 28.0% 28.0% 8.0% 12.0% 4.0% 48.0% 16.0% 20.0% 36.0% 0.0%

5 4 0 1 1 0 0 2 1 0 1 1

100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

14 14 3 7 1 3 1 9 1 2 3 0

100.0% 100.0% 21.4% 50.0% 7.1% 21.4% 7.1% 64.3% 7.1% 14.3% 21.4% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)
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３．教育について 
 

  

 
     問 9：教育で力を入れてほしい項目   問 10：学校教育をより確かなものにしていくために必要な取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

豊
か
な
心

確
か
な
学
力

健
や
か
な
体

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

幼
児
教
育
の
推
進

家
庭
や
地
域
と
連
携
し
た
教
育
の

推
進

英
語
活
動

（
教
育

）
の
充
実

読
書
活
動
の
推
進

道
徳
教
育
の
推
進

地
域
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
の
充
実

食
に
関
す
る
教
育
の
充
実

個
に
応
じ
た
指
導
の
充
実

特
別
支
援
教
育
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1257 1229 843 178 208 28 1257 1239 262 625 264 152 791 298 234 366 150 49 18

100.0% 97.8% 67.1% 14.2% 16.5% 2.2% 100.0% 98.6% 20.8% 49.7% 21.0% 12.1% 62.9% 23.7% 18.6% 29.1% 11.9% 3.9% 1.4%

535 524 364 76 84 11 535 531 118 276 112 65 347 142 87 127 64 21 4

100.0% 97.9% 68.0% 14.2% 15.7% 2.1% 100.0% 99.3% 22.1% 51.6% 20.9% 12.1% 64.9% 26.5% 16.3% 23.7% 12.0% 3.9% 0.7%

718 702 476 102 124 16 718 705 144 346 152 87 441 155 147 239 85 28 13

100.0% 97.8% 66.3% 14.2% 17.3% 2.2% 100.0% 98.2% 20.1% 48.2% 21.2% 12.1% 61.4% 21.6% 20.5% 33.3% 11.8% 3.9% 1.8%

175 173 103 23 47 2 175 175 39 96 42 27 91 38 32 49 31 6 0

100.0% 98.9% 58.9% 13.1% 26.9% 1.1% 100.0% 100.0% 22.3% 54.9% 24.0% 15.4% 52.0% 21.7% 18.3% 28.0% 17.7% 3.4% 0.0%

204 199 122 38 39 5 204 202 48 89 64 26 109 44 33 81 24 7 2

100.0% 97.5% 59.8% 18.6% 19.1% 2.5% 100.0% 99.0% 23.5% 43.6% 31.4% 12.7% 53.4% 21.6% 16.2% 39.7% 11.8% 3.4% 1.0%

235 234 155 44 35 1 235 231 41 91 70 26 137 52 41 66 33 15 4

100.0% 99.6% 66.0% 18.7% 14.9% 0.4% 100.0% 98.3% 17.4% 38.7% 29.8% 11.1% 58.3% 22.1% 17.4% 28.1% 14.0% 6.4% 1.7%

300 293 208 39 46 7 300 295 48 152 49 36 201 86 62 89 34 11 5

100.0% 97.7% 69.3% 13.0% 15.3% 2.3% 100.0% 98.3% 16.0% 50.7% 16.3% 12.0% 67.0% 28.7% 20.7% 29.7% 11.3% 3.7% 1.7%

196 193 150 16 27 3 196 193 44 119 21 16 144 49 40 45 12 7 3

100.0% 98.5% 76.5% 8.2% 13.8% 1.5% 100.0% 98.5% 22.4% 60.7% 10.7% 8.2% 73.5% 25.0% 20.4% 23.0% 6.1% 3.6% 1.5%

145 136 104 18 14 9 145 142 42 77 18 21 108 29 26 36 15 3 3

100.0% 93.8% 71.7% 12.4% 9.7% 6.2% 100.0% 97.9% 29.0% 53.1% 12.4% 14.5% 74.5% 20.0% 17.9% 24.8% 10.3% 2.1% 2.1%

431 426 287 63 76 5 431 428 86 215 108 55 261 119 80 98 45 17 3

100.0% 98.8% 66.6% 14.6% 17.6% 1.2% 100.0% 99.3% 20.0% 49.9% 25.1% 12.8% 60.6% 27.6% 18.6% 22.7% 10.4% 3.9% 0.7%

88 88 55 18 15 0 88 88 25 41 15 15 55 18 14 30 12 2 0

100.0% 100.0% 62.5% 20.5% 17.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.4% 46.6% 17.0% 17.0% 62.5% 20.5% 15.9% 34.1% 13.6% 2.3% 0.0%

244 236 163 30 43 8 244 239 39 126 60 25 154 54 49 80 30 6 5

100.0% 96.7% 66.8% 12.3% 17.6% 3.3% 100.0% 98.0% 16.0% 51.6% 24.6% 10.2% 63.1% 22.1% 20.1% 32.8% 12.3% 2.5% 2.0%

77 76 57 8 11 1 77 76 14 41 7 7 52 18 10 22 12 5 1

100.0% 98.7% 74.0% 10.4% 14.3% 1.3% 100.0% 98.7% 18.2% 53.2% 9.1% 9.1% 67.5% 23.4% 13.0% 28.6% 15.6% 6.5% 1.3%

23 21 19 0 2 2 23 22 5 18 3 2 16 3 10 5 1 0 1

100.0% 91.3% 82.6% 0.0% 8.7% 8.7% 100.0% 95.7% 21.7% 78.3% 13.0% 8.7% 69.6% 13.0% 43.5% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3%

22 22 14 4 4 0 22 22 4 7 6 5 10 3 3 9 4 3 0

100.0% 100.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0% 100.0% 18.2% 31.8% 27.3% 22.7% 45.5% 13.6% 13.6% 40.9% 18.2% 13.6% 0.0%

277 269 184 40 45 8 277 270 69 124 42 35 174 62 52 99 34 13 7

100.0% 97.1% 66.4% 14.4% 16.2% 2.9% 100.0% 97.5% 24.9% 44.8% 15.2% 12.6% 62.8% 22.4% 18.8% 35.7% 12.3% 4.7% 2.5%

86 85 59 14 12 1 86 86 19 48 22 7 62 18 16 21 10 3 0

100.0% 98.8% 68.6% 16.3% 14.0% 1.2% 100.0% 100.0% 22.1% 55.8% 25.6% 8.1% 72.1% 20.9% 18.6% 24.4% 11.6% 3.5% 0.0%

72 70 48 13 9 2 72 69 16 35 11 10 44 14 18 16 5 3 3

100.0% 97.2% 66.7% 18.1% 12.5% 2.8% 100.0% 95.8% 22.2% 48.6% 15.3% 13.9% 61.1% 19.4% 25.0% 22.2% 6.9% 4.2% 4.2%

576 558 403 69 86 18 576 568 122 294 100 82 383 153 107 139 62 17 8

100.0% 96.9% 70.0% 12.0% 14.9% 3.1% 100.0% 98.6% 21.2% 51.0% 17.4% 14.2% 66.5% 26.6% 18.6% 24.1% 10.8% 3.0% 1.4%

413 408 259 70 79 5 413 410 78 196 106 35 242 84 76 147 62 22 3

100.0% 98.8% 62.7% 16.9% 19.1% 1.2% 100.0% 99.3% 18.9% 47.5% 25.7% 8.5% 58.6% 20.3% 18.4% 35.6% 15.0% 5.3% 0.7%

194 192 132 26 34 2 194 191 46 99 47 25 121 47 33 64 20 7 3

100.0% 99.0% 68.0% 13.4% 17.5% 1.0% 100.0% 98.5% 23.7% 51.0% 24.2% 12.9% 62.4% 24.2% 17.0% 33.0% 10.3% 3.6% 1.5%

566 554 385 77 92 12 566 559 115 280 120 68 354 141 106 159 79 20 7

100.0% 97.9% 68.0% 13.6% 16.3% 2.1% 100.0% 98.8% 20.3% 49.5% 21.2% 12.0% 62.5% 24.9% 18.7% 28.1% 14.0% 3.5% 1.2%

250 244 170 32 42 6 250 247 53 125 50 32 153 56 44 69 27 15 3

100.0% 97.6% 68.0% 12.8% 16.8% 2.4% 100.0% 98.8% 21.2% 50.0% 20.0% 12.8% 61.2% 22.4% 17.6% 27.6% 10.8% 6.0% 1.2%

202 200 126 34 40 2 202 199 49 101 42 20 126 38 38 64 25 6 3

100.0% 99.0% 62.4% 16.8% 19.8% 1.0% 100.0% 98.5% 24.3% 50.0% 20.8% 9.9% 62.4% 18.8% 18.8% 31.7% 12.4% 3.0% 1.5%

127 123 83 19 21 4 127 126 24 60 25 16 86 37 20 43 9 4 1

100.0% 96.9% 65.4% 15.0% 16.5% 3.1% 100.0% 99.2% 18.9% 47.2% 19.7% 12.6% 67.7% 29.1% 15.7% 33.9% 7.1% 3.1% 0.8%

31 31 23 4 4 0 31 31 3 17 8 6 20 7 7 10 4 2 0

100.0% 100.0% 74.2% 12.9% 12.9% 0.0% 100.0% 100.0% 9.7% 54.8% 25.8% 19.4% 64.5% 22.6% 22.6% 32.3% 12.9% 6.5% 0.0%

72 69 50 11 8 3 72 70 16 38 18 10 46 18 18 19 4 2 2

100.0% 95.8% 69.4% 15.3% 11.1% 4.2% 100.0% 97.2% 22.2% 52.8% 25.0% 13.9% 63.9% 25.0% 25.0% 26.4% 5.6% 2.8% 2.8%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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     問 11：これまでどんな生涯学習活動をしたことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

図
書
館

、
博
物
館

、
美
術
館
な
ど
を

訪
れ
る

展
覧
会

、
音
楽
会

、
劇
な
ど
を
鑑
賞

Ｐ
Ｔ
Ａ

、
子
供
会

、
自
治
会
な
ど

、

地
域
の
活
動
に
参
加

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
や
ス
ポ
ー

ツ

ク
ラ
ブ
な
ど
で
運
動

イ
ベ
ン
ト
や
講
演
会
に
参
加

自
治
会
な
ど
が
開
催
し
て
い
る
講

座

、
教
室
の
参
加

ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

1257 1250 687 531 729 460 385 234 189 23 7

100.0% 99.4% 54.7% 42.2% 58.0% 36.6% 30.6% 18.6% 15.0% 1.8% 0.6%

535 532 245 168 308 198 126 74 98 12 3

100.0% 99.4% 45.8% 31.4% 57.6% 37.0% 23.6% 13.8% 18.3% 2.2% 0.6%

718 715 440 360 420 261 258 160 91 11 3

100.0% 99.6% 61.3% 50.1% 58.5% 36.4% 35.9% 22.3% 12.7% 1.5% 0.4%

175 175 113 78 70 69 38 20 31 4 0

100.0% 100.0% 64.6% 44.6% 40.0% 39.4% 21.7% 11.4% 17.7% 2.3% 0.0%

204 204 135 94 114 79 64 34 29 2 0

100.0% 100.0% 66.2% 46.1% 55.9% 38.7% 31.4% 16.7% 14.2% 1.0% 0.0%

235 234 156 114 162 99 92 44 22 1 1

100.0% 99.6% 66.4% 48.5% 68.9% 42.1% 39.1% 18.7% 9.4% 0.4% 0.4%

300 297 148 118 203 117 97 67 34 3 3

100.0% 99.0% 49.3% 39.3% 67.7% 39.0% 32.3% 22.3% 11.3% 1.0% 1.0%

196 195 81 69 98 52 53 40 49 9 1

100.0% 99.5% 41.3% 35.2% 50.0% 26.5% 27.0% 20.4% 25.0% 4.6% 0.5%

145 144 53 57 82 44 41 29 24 4 1

100.0% 99.3% 36.6% 39.3% 56.6% 30.3% 28.3% 20.0% 16.6% 2.8% 0.7%

431 430 240 166 242 157 112 63 75 7 1

100.0% 99.8% 55.7% 38.5% 56.1% 36.4% 26.0% 14.6% 17.4% 1.6% 0.2%

88 88 59 38 48 38 32 19 10 2 0

100.0% 100.0% 67.0% 43.2% 54.5% 43.2% 36.4% 21.6% 11.4% 2.3% 0.0%

244 243 139 107 154 96 82 52 29 3 1

100.0% 99.6% 57.0% 43.9% 63.1% 39.3% 33.6% 21.3% 11.9% 1.2% 0.4%

77 76 41 37 53 31 26 12 6 1 1

100.0% 98.7% 53.2% 48.1% 68.8% 40.3% 33.8% 15.6% 7.8% 1.3% 1.3%

23 22 8 4 18 8 9 4 4 0 1

100.0% 95.7% 34.8% 17.4% 78.3% 34.8% 39.1% 17.4% 17.4% 0.0% 4.3%

22 22 16 10 12 9 5 2 2 0 0

100.0% 100.0% 72.7% 45.5% 54.5% 40.9% 22.7% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

277 275 137 121 147 82 87 68 52 8 2

100.0% 99.3% 49.5% 43.7% 53.1% 29.6% 31.4% 24.5% 18.8% 2.9% 0.7%

86 86 44 45 52 38 31 14 9 2 0

100.0% 100.0% 51.2% 52.3% 60.5% 44.2% 36.0% 16.3% 10.5% 2.3% 0.0%

72 72 34 27 23 18 15 7 21 5 0

100.0% 100.0% 47.2% 37.5% 31.9% 25.0% 20.8% 9.7% 29.2% 6.9% 0.0%

576 572 304 242 281 197 163 111 99 8 4

100.0% 99.3% 52.8% 42.0% 48.8% 34.2% 28.3% 19.3% 17.2% 1.4% 0.7%

413 411 240 175 273 160 129 86 49 8 2

100.0% 99.5% 58.1% 42.4% 66.1% 38.7% 31.2% 20.8% 11.9% 1.9% 0.5%

194 194 108 86 152 85 78 30 20 2 0

100.0% 100.0% 55.7% 44.3% 78.4% 43.8% 40.2% 15.5% 10.3% 1.0% 0.0%

566 563 304 239 308 209 161 94 97 11 3

100.0% 99.5% 53.7% 42.2% 54.4% 36.9% 28.4% 16.6% 17.1% 1.9% 0.5%

250 249 133 107 145 87 84 51 35 6 1

100.0% 99.6% 53.2% 42.8% 58.0% 34.8% 33.6% 20.4% 14.0% 2.4% 0.4%

202 201 112 89 130 84 58 36 26 4 1

100.0% 99.5% 55.4% 44.1% 64.4% 41.6% 28.7% 17.8% 12.9% 2.0% 0.5%

127 127 76 55 77 42 45 29 13 2 0

100.0% 100.0% 59.8% 43.3% 60.6% 33.1% 35.4% 22.8% 10.2% 1.6% 0.0%

31 31 19 13 21 13 9 7 4 0 0

100.0% 100.0% 61.3% 41.9% 67.7% 41.9% 29.0% 22.6% 12.9% 0.0% 0.0%

72 71 39 25 46 23 25 16 10 0 1

100.0% 98.6% 54.2% 34.7% 63.9% 31.9% 34.7% 22.2% 13.9% 0.0% 1.4%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)(N)
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     問 12：今後取り組みたい生涯学習活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

図
書
館

、
博
物
館

、
美
術
館
な
ど
を

訪
れ
る

展
覧
会

、
音
楽
会

、
劇
な
ど
を
鑑
賞

Ｐ
Ｔ
Ａ

、
子
供
会

、
自
治
会
な
ど

、

地
域
の
活
動
に
参
加

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
施
設
や
ス
ポ
ー

ツ

ク
ラ
ブ
な
ど
で
運
動

イ
ベ
ン
ト
や
講
演
会
に
参
加

自
治
体
な
ど
が
開
催
し
て
い
る
講

座

、
教
室
の
参
加

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

1257 1114 344 284 150 378 164 187 189 19 143

100.0% 88.6% 27.4% 22.6% 11.9% 30.1% 13.0% 14.9% 15.0% 1.5% 11.4%

535 490 136 90 70 187 61 56 113 13 45

100.0% 91.6% 25.4% 16.8% 13.1% 35.0% 11.4% 10.5% 21.1% 2.4% 8.4%

718 621 206 192 80 191 103 130 76 6 97

100.0% 86.5% 28.7% 26.7% 11.1% 26.6% 14.3% 18.1% 10.6% 0.8% 13.5%

175 154 49 33 15 58 21 15 28 1 21

100.0% 88.0% 28.0% 18.9% 8.6% 33.1% 12.0% 8.6% 16.0% 0.6% 12.0%

204 171 61 51 22 50 28 22 27 0 33

100.0% 83.8% 29.9% 25.0% 10.8% 24.5% 13.7% 10.8% 13.2% 0.0% 16.2%

235 207 61 63 30 78 33 38 26 3 28

100.0% 88.1% 26.0% 26.8% 12.8% 33.2% 14.0% 16.2% 11.1% 1.3% 11.9%

300 269 72 69 34 97 39 45 48 5 31

100.0% 89.7% 24.0% 23.0% 11.3% 32.3% 13.0% 15.0% 16.0% 1.7% 10.3%

196 185 59 41 31 56 27 38 34 5 11

100.0% 94.4% 30.1% 20.9% 15.8% 28.6% 13.8% 19.4% 17.3% 2.6% 5.6%

145 127 41 27 18 39 16 28 26 5 18

100.0% 87.6% 28.3% 18.6% 12.4% 26.9% 11.0% 19.3% 17.9% 3.4% 12.4%

431 386 115 84 46 136 50 57 75 6 45

100.0% 89.6% 26.7% 19.5% 10.7% 31.6% 11.6% 13.2% 17.4% 1.4% 10.4%

88 79 27 23 8 31 17 9 11 1 9

100.0% 89.8% 30.7% 26.1% 9.1% 35.2% 19.3% 10.2% 12.5% 1.1% 10.2%

244 216 66 65 28 71 27 45 38 2 28

100.0% 88.5% 27.0% 26.6% 11.5% 29.1% 11.1% 18.4% 15.6% 0.8% 11.5%

77 67 22 23 6 24 10 12 9 1 10

100.0% 87.0% 28.6% 29.9% 7.8% 31.2% 13.0% 15.6% 11.7% 1.3% 13.0%

23 21 6 3 7 7 1 0 5 0 2

100.0% 91.3% 26.1% 13.0% 30.4% 30.4% 4.3% 0.0% 21.7% 0.0% 8.7%

22 19 9 5 1 7 2 0 1 0 3

100.0% 86.4% 40.9% 22.7% 4.5% 31.8% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

277 250 78 65 38 75 46 49 38 8 27

100.0% 90.3% 28.2% 23.5% 13.7% 27.1% 16.6% 17.7% 13.7% 2.9% 9.7%

86 70 20 15 15 25 11 14 10 1 16

100.0% 81.4% 23.3% 17.4% 17.4% 29.1% 12.8% 16.3% 11.6% 1.2% 18.6%

72 66 23 16 5 19 11 4 14 4 6

100.0% 91.7% 31.9% 22.2% 6.9% 26.4% 15.3% 5.6% 19.4% 5.6% 8.3%

576 509 176 134 64 162 65 94 88 10 67

100.0% 88.4% 30.6% 23.3% 11.1% 28.1% 11.3% 16.3% 15.3% 1.7% 11.6%

413 0 96 91 45 128 69 53 62 2 413

100.0% 0.0% 23.2% 22.0% 10.9% 31.0% 16.7% 12.8% 15.0% 0.5% 100.0%

194 172 48 43 36 69 19 35 25 3 22

100.0% 88.7% 24.7% 22.2% 18.6% 35.6% 9.8% 18.0% 12.9% 1.5% 11.3%

566 501 159 136 65 150 75 79 92 10 65

100.0% 88.5% 28.1% 24.0% 11.5% 26.5% 13.3% 14.0% 16.3% 1.8% 11.5%

250 222 67 58 24 87 33 32 39 4 28

100.0% 88.8% 26.8% 23.2% 9.6% 34.8% 13.2% 12.8% 15.6% 1.6% 11.2%

202 184 54 50 30 71 20 27 28 2 18

100.0% 91.1% 26.7% 24.8% 14.9% 35.1% 9.9% 13.4% 13.9% 1.0% 8.9%

127 110 36 17 17 42 20 28 13 2 17

100.0% 86.6% 28.3% 13.4% 13.4% 33.1% 15.7% 22.0% 10.2% 1.6% 13.4%

31 25 9 6 4 7 5 6 2 0 6

100.0% 80.6% 29.0% 19.4% 12.9% 22.6% 16.1% 19.4% 6.5% 0.0% 19.4%

72 65 16 17 10 18 10 13 13 1 7

100.0% 90.3% 22.2% 23.6% 13.9% 25.0% 13.9% 18.1% 18.1% 1.4% 9.7%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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     問 13：図書館の利用頻度              問 14：図書館に望むこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

週
に
1
回
以
上

月
に
1
回
程
度

年
に
数
回

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

開
館
日
数
の
増
加

開
館
時
間
の
延
長

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
情
報

公
開

図
書
の
充
実

図
書
の
宅
配
サ
ー

ビ
ス

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

1257 1247 32 186 396 633 10 1257 1205 91 205 206 390 142 448 68 52

100.0% 99.2% 2.5% 14.8% 31.5% 50.4% 0.8% 100.0% 95.9% 7.2% 16.3% 16.4% 31.0% 11.3% 35.6% 5.4% 4.1%

535 534 10 70 143 311 1 535 520 40 73 111 147 55 210 26 15

100.0% 99.8% 1.9% 13.1% 26.7% 58.1% 0.2% 100.0% 97.2% 7.5% 13.6% 20.7% 27.5% 10.3% 39.3% 4.9% 2.8%

718 710 21 116 252 321 8 718 682 50 132 95 241 87 236 42 36

100.0% 98.9% 2.9% 16.2% 35.1% 44.7% 1.1% 100.0% 95.0% 7.0% 18.4% 13.2% 33.6% 12.1% 32.9% 5.8% 5.0%

175 174 2 27 55 90 1 175 174 11 36 44 65 27 48 10 1

100.0% 99.4% 1.1% 15.4% 31.4% 51.4% 0.6% 100.0% 99.4% 6.3% 20.6% 25.1% 37.1% 15.4% 27.4% 5.7% 0.6%

204 203 6 46 65 86 1 204 198 15 46 42 74 33 47 14 6

100.0% 99.5% 2.9% 22.5% 31.9% 42.2% 0.5% 100.0% 97.1% 7.4% 22.5% 20.6% 36.3% 16.2% 23.0% 6.9% 2.9%

235 234 5 42 93 94 1 235 228 19 41 44 91 24 67 13 7

100.0% 99.6% 2.1% 17.9% 39.6% 40.0% 0.4% 100.0% 97.0% 8.1% 17.4% 18.7% 38.7% 10.2% 28.5% 5.5% 3.0%

300 297 5 38 100 154 3 300 287 22 54 53 89 29 105 15 13

100.0% 99.0% 1.7% 12.7% 33.3% 51.3% 1.0% 100.0% 95.7% 7.3% 18.0% 17.7% 29.7% 9.7% 35.0% 5.0% 4.3%

196 195 8 21 50 116 1 196 188 17 18 14 39 19 105 9 8

100.0% 99.5% 4.1% 10.7% 25.5% 59.2% 0.5% 100.0% 95.9% 8.7% 9.2% 7.1% 19.9% 9.7% 53.6% 4.6% 4.1%

145 143 6 12 32 93 2 145 129 6 10 9 31 10 76 7 16

100.0% 98.6% 4.1% 8.3% 22.1% 64.1% 1.4% 100.0% 89.0% 4.1% 6.9% 6.2% 21.4% 6.9% 52.4% 4.8% 11.0%

431 430 5 58 148 219 1 431 423 33 96 97 149 36 131 22 8

100.0% 99.8% 1.2% 13.5% 34.3% 50.8% 0.2% 100.0% 98.1% 7.7% 22.3% 22.5% 34.6% 8.4% 30.4% 5.1% 1.9%

88 88 2 20 31 35 0 88 86 5 19 16 34 15 22 6 2

100.0% 100.0% 2.3% 22.7% 35.2% 39.8% 0.0% 100.0% 97.7% 5.7% 21.6% 18.2% 38.6% 17.0% 25.0% 6.8% 2.3%

244 243 6 35 86 116 1 244 230 21 30 31 77 32 90 13 14

100.0% 99.6% 2.5% 14.3% 35.2% 47.5% 0.4% 100.0% 94.3% 8.6% 12.3% 12.7% 31.6% 13.1% 36.9% 5.3% 5.7%

77 77 4 10 16 47 0 77 74 8 16 9 13 7 36 4 3

100.0% 100.0% 5.2% 13.0% 20.8% 61.0% 0.0% 100.0% 96.1% 10.4% 20.8% 11.7% 16.9% 9.1% 46.8% 5.2% 3.9%

23 22 0 0 9 13 1 23 22 1 2 5 4 0 12 1 1

100.0% 95.7% 0.0% 0.0% 39.1% 56.5% 4.3% 100.0% 95.7% 4.3% 8.7% 21.7% 17.4% 0.0% 52.2% 4.3% 4.3%

22 22 0 4 11 7 0 22 22 2 7 5 7 4 5 3 0

100.0% 100.0% 0.0% 18.2% 50.0% 31.8% 0.0% 100.0% 100.0% 9.1% 31.8% 22.7% 31.8% 18.2% 22.7% 13.6% 0.0%

277 272 14 47 65 146 5 277 258 14 23 24 78 38 119 13 19

100.0% 98.2% 5.1% 17.0% 23.5% 52.7% 1.8% 100.0% 93.1% 5.1% 8.3% 8.7% 28.2% 13.7% 43.0% 4.7% 6.9%

86 85 1 11 28 45 1 86 82 6 10 18 27 10 29 4 4

100.0% 98.8% 1.2% 12.8% 32.6% 52.3% 1.2% 100.0% 95.3% 7.0% 11.6% 20.9% 31.4% 11.6% 33.7% 4.7% 4.7%

72 72 2 13 14 43 0 72 70 4 14 13 23 7 22 5 2

100.0% 100.0% 2.8% 18.1% 19.4% 59.7% 0.0% 100.0% 97.2% 5.6% 19.4% 18.1% 31.9% 9.7% 30.6% 6.9% 2.8%

576 571 19 86 160 306 5 576 549 45 85 79 187 68 218 29 27

100.0% 99.1% 3.3% 14.9% 27.8% 53.1% 0.9% 100.0% 95.3% 7.8% 14.8% 13.7% 32.5% 11.8% 37.8% 5.0% 4.7%

413 409 8 60 149 192 4 413 400 27 75 83 127 49 134 25 13

100.0% 99.0% 1.9% 14.5% 36.1% 46.5% 1.0% 100.0% 96.9% 6.5% 18.2% 20.1% 30.8% 11.9% 32.4% 6.1% 3.1%

194 194 3 27 72 92 0 194 185 14 31 31 52 18 74 9 9

100.0% 100.0% 1.5% 13.9% 37.1% 47.4% 0.0% 100.0% 95.4% 7.2% 16.0% 16.0% 26.8% 9.3% 38.1% 4.6% 4.6%

566 561 17 88 170 286 5 566 546 36 94 85 195 68 199 32 20

100.0% 99.1% 3.0% 15.5% 30.0% 50.5% 0.9% 100.0% 96.5% 6.4% 16.6% 15.0% 34.5% 12.0% 35.2% 5.7% 3.5%

250 248 8 28 77 135 2 250 240 19 34 43 69 25 96 13 10

100.0% 99.2% 3.2% 11.2% 30.8% 54.0% 0.8% 100.0% 96.0% 7.6% 13.6% 17.2% 27.6% 10.0% 38.4% 5.2% 4.0%

202 201 1 26 66 108 1 202 194 12 37 30 61 19 76 11 8

100.0% 99.5% 0.5% 12.9% 32.7% 53.5% 0.5% 100.0% 96.0% 5.9% 18.3% 14.9% 30.2% 9.4% 37.6% 5.4% 4.0%

127 127 4 27 47 49 0 127 121 13 22 26 38 20 36 8 6

100.0% 100.0% 3.1% 21.3% 37.0% 38.6% 0.0% 100.0% 95.3% 10.2% 17.3% 20.5% 29.9% 15.7% 28.3% 6.3% 4.7%

31 31 2 7 11 11 0 31 31 4 4 9 7 4 10 1 0

100.0% 100.0% 6.5% 22.6% 35.5% 35.5% 0.0% 100.0% 100.0% 12.9% 12.9% 29.0% 22.6% 12.9% 32.3% 3.2% 0.0%

72 71 0 8 23 40 1 72 65 4 13 13 17 5 29 3 7

100.0% 98.6% 0.0% 11.1% 31.9% 55.6% 1.4% 100.0% 90.3% 5.6% 18.1% 18.1% 23.6% 6.9% 40.3% 4.2% 9.7%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N) (N)



市民満足度調査 

126 

４．市役所の窓口サービスについて 
 

  

 
     問 15：市役所の窓口サービスに関する希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

待
ち
時
間
の
短
縮

案
内
・
順
番
表
示
の
わ
か
り
や
す
さ

複
数
の
行
政
サ
ー

ビ
ス
を
１
か
所
で

受
け
ら
れ
る
総
合
窓
口
の
設
置

専
門
相
談
窓
口
の
増
設

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

へ
の
配
慮

書
類
を
書
く
場
所
の
使
い
や
す
さ

申
請
書
類
の
わ
か
り
や
す
さ

待
合
場
所
の
す
ご
し
や
す
さ

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

1257 1246 524 391 530 180 212 88 582 117 113 63 11

100.0% 99.1% 41.7% 31.1% 42.2% 14.3% 16.9% 7.0% 46.3% 9.3% 9.0% 5.0% 0.9%

535 531 245 155 227 82 68 45 245 59 44 33 4

100.0% 99.3% 45.8% 29.0% 42.4% 15.3% 12.7% 8.4% 45.8% 11.0% 8.2% 6.2% 0.7%

718 712 278 234 303 98 142 43 336 58 68 29 6

100.0% 99.2% 38.7% 32.6% 42.2% 13.6% 19.8% 6.0% 46.8% 8.1% 9.5% 4.0% 0.8%

175 174 78 67 60 18 30 10 89 17 13 9 1

100.0% 99.4% 44.6% 38.3% 34.3% 10.3% 17.1% 5.7% 50.9% 9.7% 7.4% 5.1% 0.6%

204 202 86 72 77 21 36 21 89 23 19 11 2

100.0% 99.0% 42.2% 35.3% 37.7% 10.3% 17.6% 10.3% 43.6% 11.3% 9.3% 5.4% 1.0%

235 234 104 78 97 34 41 18 108 24 18 12 1

100.0% 99.6% 44.3% 33.2% 41.3% 14.5% 17.4% 7.7% 46.0% 10.2% 7.7% 5.1% 0.4%

300 297 129 91 144 48 48 19 148 28 21 14 3

100.0% 99.0% 43.0% 30.3% 48.0% 16.0% 16.0% 6.3% 49.3% 9.3% 7.0% 4.7% 1.0%

196 195 83 46 85 34 32 12 87 12 20 12 1

100.0% 99.5% 42.3% 23.5% 43.4% 17.3% 16.3% 6.1% 44.4% 6.1% 10.2% 6.1% 0.5%

145 143 44 37 67 25 24 8 60 13 22 4 2

100.0% 98.6% 30.3% 25.5% 46.2% 17.2% 16.6% 5.5% 41.4% 9.0% 15.2% 2.8% 1.4%

431 429 201 129 193 57 69 40 209 46 24 27 2

100.0% 99.5% 46.6% 29.9% 44.8% 13.2% 16.0% 9.3% 48.5% 10.7% 5.6% 6.3% 0.5%

88 88 29 29 32 15 15 9 34 12 11 3 0

100.0% 100.0% 33.0% 33.0% 36.4% 17.0% 17.0% 10.2% 38.6% 13.6% 12.5% 3.4% 0.0%

244 241 100 87 104 38 43 14 118 21 21 10 3

100.0% 98.8% 41.0% 35.7% 42.6% 15.6% 17.6% 5.7% 48.4% 8.6% 8.6% 4.1% 1.2%

77 76 28 21 33 11 10 5 38 5 6 7 1

100.0% 98.7% 36.4% 27.3% 42.9% 14.3% 13.0% 6.5% 49.4% 6.5% 7.8% 9.1% 1.3%

23 23 7 6 7 4 1 1 11 1 3 1 0

100.0% 100.0% 30.4% 26.1% 30.4% 17.4% 4.3% 4.3% 47.8% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0%

22 22 10 10 7 1 6 1 12 2 2 1 0

100.0% 100.0% 45.5% 45.5% 31.8% 4.5% 27.3% 4.5% 54.5% 9.1% 9.1% 4.5% 0.0%

277 273 106 76 112 41 49 11 120 22 37 9 4

100.0% 98.6% 38.3% 27.4% 40.4% 14.8% 17.7% 4.0% 43.3% 7.9% 13.4% 3.2% 1.4%

86 86 42 32 39 13 17 7 39 8 7 4 0

100.0% 100.0% 48.8% 37.2% 45.3% 15.1% 19.8% 8.1% 45.3% 9.3% 8.1% 4.7% 0.0%

72 72 38 21 26 6 14 5 26 3 9 3 0

100.0% 100.0% 52.8% 29.2% 36.1% 8.3% 19.4% 6.9% 36.1% 4.2% 12.5% 4.2% 0.0%

576 572 237 175 254 97 96 43 277 53 52 29 4

100.0% 99.3% 41.1% 30.4% 44.1% 16.8% 16.7% 7.5% 48.1% 9.2% 9.0% 5.0% 0.7%

413 408 175 127 164 48 77 34 183 44 33 17 5

100.0% 98.8% 42.4% 30.8% 39.7% 11.6% 18.6% 8.2% 44.3% 10.7% 8.0% 4.1% 1.2%

194 193 74 68 86 29 24 6 95 17 19 13 1

100.0% 99.5% 38.1% 35.1% 44.3% 14.9% 12.4% 3.1% 49.0% 8.8% 9.8% 6.7% 0.5%

566 564 257 178 248 79 109 36 254 49 48 31 2

100.0% 99.6% 45.4% 31.4% 43.8% 14.0% 19.3% 6.4% 44.9% 8.7% 8.5% 5.5% 0.4%

250 246 94 82 101 36 36 19 109 34 24 12 4

100.0% 98.4% 37.6% 32.8% 40.4% 14.4% 14.4% 7.6% 43.6% 13.6% 9.6% 4.8% 1.6%

202 198 82 59 85 32 30 11 94 18 13 11 4

100.0% 98.0% 40.6% 29.2% 42.1% 15.8% 14.9% 5.4% 46.5% 8.9% 6.4% 5.4% 2.0%

127 127 49 39 48 16 17 12 64 9 14 7 0

100.0% 100.0% 38.6% 30.7% 37.8% 12.6% 13.4% 9.4% 50.4% 7.1% 11.0% 5.5% 0.0%

31 31 12 11 14 4 4 4 20 1 2 0 0

100.0% 100.0% 38.7% 35.5% 45.2% 12.9% 12.9% 12.9% 64.5% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0%

72 72 26 20 32 12 15 6 35 4 12 1 0

100.0% 100.0% 36.1% 27.8% 44.4% 16.7% 20.8% 8.3% 48.6% 5.6% 16.7% 1.4% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)(N)



Ⅳ 集計表 
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     問 16：各種行政証明書発行に関する希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

コ
ン
ビ
ニ
等
で
の
交
付

市
役
所
窓
口
に
お
け
る
開
庁
時
間

や
開
庁
日
の
拡
大

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た

電
子
申
請
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

1257 1223 337 408 233 227 18 34

100.0% 97.3% 26.8% 32.5% 18.5% 18.1% 1.4% 2.7%

535 522 136 178 107 88 13 13

100.0% 97.6% 25.4% 33.3% 20.0% 16.4% 2.4% 2.4%

718 698 200 228 126 139 5 20

100.0% 97.2% 27.9% 31.8% 17.5% 19.4% 0.7% 2.8%

175 170 74 34 43 18 1 5

100.0% 97.1% 42.3% 19.4% 24.6% 10.3% 0.6% 2.9%

204 200 60 61 54 22 3 4

100.0% 98.0% 29.4% 29.9% 26.5% 10.8% 1.5% 2.0%

235 230 62 77 55 33 3 5

100.0% 97.9% 26.4% 32.8% 23.4% 14.0% 1.3% 2.1%

300 291 64 122 51 49 5 9

100.0% 97.0% 21.3% 40.7% 17.0% 16.3% 1.7% 3.0%

196 192 48 69 23 51 1 4

100.0% 98.0% 24.5% 35.2% 11.7% 26.0% 0.5% 2.0%

145 139 29 44 7 54 5 6

100.0% 95.9% 20.0% 30.3% 4.8% 37.2% 3.4% 4.1%

431 415 116 147 93 49 10 16

100.0% 96.3% 26.9% 34.1% 21.6% 11.4% 2.3% 3.7%

88 86 20 35 22 9 0 2

100.0% 97.7% 22.7% 39.8% 25.0% 10.2% 0.0% 2.3%

244 239 78 79 34 45 3 5

100.0% 98.0% 32.0% 32.4% 13.9% 18.4% 1.2% 2.0%

77 74 21 24 16 13 0 3

100.0% 96.1% 27.3% 31.2% 20.8% 16.9% 0.0% 3.9%

23 23 6 5 5 7 0 0

100.0% 100.0% 26.1% 21.7% 21.7% 30.4% 0.0% 0.0%

22 21 11 1 6 3 0 1

100.0% 95.5% 50.0% 4.5% 27.3% 13.6% 0.0% 4.5%

277 273 58 84 42 84 5 4

100.0% 98.6% 20.9% 30.3% 15.2% 30.3% 1.8% 1.4%

86 85 26 29 15 15 0 1

100.0% 98.8% 30.2% 33.7% 17.4% 17.4% 0.0% 1.2%

72 69 24 18 12 14 1 3

100.0% 95.8% 33.3% 25.0% 16.7% 19.4% 1.4% 4.2%

576 559 134 208 92 119 6 17

100.0% 97.0% 23.3% 36.1% 16.0% 20.7% 1.0% 3.0%

413 404 127 108 102 61 6 9

100.0% 97.8% 30.8% 26.2% 24.7% 14.8% 1.5% 2.2%

194 190 52 73 27 33 5 4

100.0% 97.9% 26.8% 37.6% 13.9% 17.0% 2.6% 2.1%

566 553 144 193 110 103 3 13

100.0% 97.7% 25.4% 34.1% 19.4% 18.2% 0.5% 2.3%

250 243 65 89 41 43 5 7

100.0% 97.2% 26.0% 35.6% 16.4% 17.2% 2.0% 2.8%

202 198 66 52 39 36 5 4

100.0% 98.0% 32.7% 25.7% 19.3% 17.8% 2.5% 2.0%

127 120 34 33 24 26 3 7

100.0% 94.5% 26.8% 26.0% 18.9% 20.5% 2.4% 5.5%

31 31 6 14 5 5 1 0

100.0% 100.0% 19.4% 45.2% 16.1% 16.1% 3.2% 0.0%

72 70 19 25 13 12 1 2

100.0% 97.2% 26.4% 34.7% 18.1% 16.7% 1.4% 2.8%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)



市民満足度調査 

128 

５．男女共同参画について 
 

  

 
     問 17：社会全体が男女平等になっているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1257 1245 70 633 215 102 12 213 12

100.0% 99.0% 5.6% 50.4% 17.1% 8.1% 1.0% 16.9% 1.0%

535 531 27 229 128 69 9 69 4

100.0% 99.3% 5.0% 42.8% 23.9% 12.9% 1.7% 12.9% 0.7%

718 711 43 402 87 33 3 143 7

100.0% 99.0% 6.0% 56.0% 12.1% 4.6% 0.4% 19.9% 1.0%

175 175 12 75 24 18 3 43 0

100.0% 100.0% 6.9% 42.9% 13.7% 10.3% 1.7% 24.6% 0.0%

204 204 15 99 33 21 3 33 0

100.0% 100.0% 7.4% 48.5% 16.2% 10.3% 1.5% 16.2% 0.0%

235 233 14 128 38 14 1 38 2

100.0% 99.1% 6.0% 54.5% 16.2% 6.0% 0.4% 16.2% 0.9%

300 296 19 175 47 17 1 37 4

100.0% 98.7% 6.3% 58.3% 15.7% 5.7% 0.3% 12.3% 1.3%

196 195 7 95 37 21 3 32 1

100.0% 99.5% 3.6% 48.5% 18.9% 10.7% 1.5% 16.3% 0.5%

145 141 3 61 36 11 1 29 4

100.0% 97.2% 2.1% 42.1% 24.8% 7.6% 0.7% 20.0% 2.8%

431 430 35 227 68 45 3 52 1

100.0% 99.8% 8.1% 52.7% 15.8% 10.4% 0.7% 12.1% 0.2%

88 88 4 31 24 12 3 14 0

100.0% 100.0% 4.5% 35.2% 27.3% 13.6% 3.4% 15.9% 0.0%

244 240 14 129 34 10 2 51 4

100.0% 98.4% 5.7% 52.9% 13.9% 4.1% 0.8% 20.9% 1.6%

77 77 2 43 16 7 1 8 0

100.0% 100.0% 2.6% 55.8% 20.8% 9.1% 1.3% 10.4% 0.0%

23 23 0 11 7 2 0 3 0

100.0% 100.0% 0.0% 47.8% 30.4% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0%

22 22 2 6 6 2 0 6 0

100.0% 100.0% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0%

277 275 10 139 46 14 2 64 2

100.0% 99.3% 3.6% 50.2% 16.6% 5.1% 0.7% 23.1% 0.7%

86 84 3 47 10 10 1 13 2

100.0% 97.7% 3.5% 54.7% 11.6% 11.6% 1.2% 15.1% 2.3%

72 72 6 32 8 5 1 20 0

100.0% 100.0% 8.3% 44.4% 11.1% 6.9% 1.4% 27.8% 0.0%

576 568 30 284 117 47 6 84 8

100.0% 98.6% 5.2% 49.3% 20.3% 8.2% 1.0% 14.6% 1.4%

413 411 23 212 61 35 2 78 2

100.0% 99.5% 5.6% 51.3% 14.8% 8.5% 0.5% 18.9% 0.5%

194 193 11 105 29 15 3 30 1

100.0% 99.5% 5.7% 54.1% 14.9% 7.7% 1.5% 15.5% 0.5%

566 561 31 287 96 54 7 86 5

100.0% 99.1% 5.5% 50.7% 17.0% 9.5% 1.2% 15.2% 0.9%

250 247 15 130 37 15 2 48 3

100.0% 98.8% 6.0% 52.0% 14.8% 6.0% 0.8% 19.2% 1.2%

202 202 12 103 31 13 1 42 0

100.0% 100.0% 5.9% 51.0% 15.3% 6.4% 0.5% 20.8% 0.0%

127 124 7 57 33 7 1 19 3

100.0% 97.6% 5.5% 44.9% 26.0% 5.5% 0.8% 15.0% 2.4%

31 31 1 17 3 4 0 6 0

100.0% 100.0% 3.2% 54.8% 9.7% 12.9% 0.0% 19.4% 0.0%

72 72 2 38 13 8 1 10 0

100.0% 100.0% 2.8% 52.8% 18.1% 11.1% 1.4% 13.9% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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     問 17-1：男性が優遇されている原因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

社
会
通
念
や
慣
習
や
し
き
た
り
な
ど

の
中
に
は

、
男
性
優
位
に
は
た
ら
い

て
い
る
も
の
が
あ
る
か
ら

仕
事
優
先

、
企
業
中
心
の
考
え
方
が

強
く

、
そ
れ
を
支
え
て
い
る
の
は
男

性
だ
と
い
う
意
識
が
強
い
か
ら

男
女
平
等
を
進
め
て
い
こ
う
と
い
う

男
性
の
意
識
が
う
す
い
か
ら

男
女
平
等
を
進
め
て
い
こ
う
と
い
う

女
性
の
意
識
が
う
す
い
か
ら

男
女
の
差
別
を
人
権
問
題
と
し
て
と

ら
え
る
意
識
が
う
す
い
か
ら

女
性
の
能
力
を
発
揮
で
き
る
環
境
や

機
会
が
十
分
で
な
い
か
ら

能
力
を
発
揮
し
て
い
る
女
性
を
適
正

に
評
価
す
る
仕
組
み
が
十
分
で
な
い

か
ら

専
業
主
婦
に
有
利
な
税
制
や
年
金
制

度
が
男
女
の
役
割
分
担
を
助
長
し
て

い
る
か
ら

育
児

、
介
護
な
ど
を
男
女
が
共
に
担

う
た
め
の
体
制
や
サ
ー

ビ
ス
が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

女
性
の
意
欲
や
能
力
が
男
性
に
比
べ

て
劣

っ
て
い
る
と
考
え
て
い
る
人
が

い
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

703 641 428 368 188 51 85 216 198 70 294 113 21 3 62

100.0% 91.2% 60.9% 52.3% 26.7% 7.3% 12.1% 30.7% 28.2% 10.0% 41.8% 16.1% 3.0% 0.4% 8.8%

256 227 158 135 62 22 25 86 80 23 90 35 4 0 29

100.0% 88.7% 61.7% 52.7% 24.2% 8.6% 9.8% 33.6% 31.3% 9.0% 35.2% 13.7% 1.6% 0.0% 11.3%

445 412 268 233 125 29 60 130 118 47 203 78 17 3 33

100.0% 92.6% 60.2% 52.4% 28.1% 6.5% 13.5% 29.2% 26.5% 10.6% 45.6% 17.5% 3.8% 0.7% 7.4%

87 82 43 40 21 4 9 32 28 15 40 18 4 1 5

100.0% 94.3% 49.4% 46.0% 24.1% 4.6% 10.3% 36.8% 32.2% 17.2% 46.0% 20.7% 4.6% 1.1% 5.7%

114 103 59 53 25 5 11 36 27 9 57 13 2 0 11

100.0% 90.4% 51.8% 46.5% 21.9% 4.4% 9.6% 31.6% 23.7% 7.9% 50.0% 11.4% 1.8% 0.0% 9.6%

142 130 92 83 44 10 20 43 46 13 60 27 5 1 12

100.0% 91.5% 64.8% 58.5% 31.0% 7.0% 14.1% 30.3% 32.4% 9.2% 42.3% 19.0% 3.5% 0.7% 8.5%

194 177 131 101 49 16 26 56 54 16 73 29 5 1 17

100.0% 91.2% 67.5% 52.1% 25.3% 8.2% 13.4% 28.9% 27.8% 8.2% 37.6% 14.9% 2.6% 0.5% 8.8%

102 92 63 61 35 9 12 27 28 12 39 14 1 0 10

100.0% 90.2% 61.8% 59.8% 34.3% 8.8% 11.8% 26.5% 27.5% 11.8% 38.2% 13.7% 1.0% 0.0% 9.8%

64 57 40 30 14 7 7 22 15 5 25 12 4 0 7

100.0% 89.1% 62.5% 46.9% 21.9% 10.9% 10.9% 34.4% 23.4% 7.8% 39.1% 18.8% 6.3% 0.0% 10.9%

262 233 146 135 67 25 33 78 90 31 112 47 6 0 29

100.0% 88.9% 55.7% 51.5% 25.6% 9.5% 12.6% 29.8% 34.4% 11.8% 42.7% 17.9% 2.3% 0.0% 11.1%

35 32 23 19 11 5 6 11 5 5 16 4 1 0 3

100.0% 91.4% 65.7% 54.3% 31.4% 14.3% 17.1% 31.4% 14.3% 14.3% 45.7% 11.4% 2.9% 0.0% 8.6%

143 133 87 72 44 7 20 43 43 10 64 22 6 1 10

100.0% 93.0% 60.8% 50.3% 30.8% 4.9% 14.0% 30.1% 30.1% 7.0% 44.8% 15.4% 4.2% 0.7% 7.0%

45 41 32 30 14 0 5 13 11 4 17 4 1 0 4

100.0% 91.1% 71.1% 66.7% 31.1% 0.0% 11.1% 28.9% 24.4% 8.9% 37.8% 8.9% 2.2% 0.0% 8.9%

11 9 7 6 3 2 3 3 2 0 3 1 0 0 2

100.0% 81.8% 63.6% 54.5% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%

8 6 5 4 1 0 1 3 1 2 0 1 0 0 2

100.0% 75.0% 62.5% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%

149 142 97 76 37 9 12 46 32 16 58 23 4 2 7

100.0% 95.3% 65.1% 51.0% 24.8% 6.0% 8.1% 30.9% 21.5% 10.7% 38.9% 15.4% 2.7% 1.3% 4.7%

50 45 31 26 11 3 5 19 14 2 24 11 3 0 5

100.0% 90.0% 62.0% 52.0% 22.0% 6.0% 10.0% 38.0% 28.0% 4.0% 48.0% 22.0% 6.0% 0.0% 10.0%

38 36 24 21 14 3 8 17 21 7 21 10 2 0 2

100.0% 94.7% 63.2% 55.3% 36.8% 7.9% 21.1% 44.7% 55.3% 18.4% 55.3% 26.3% 5.3% 0.0% 5.3%

314 287 193 160 75 29 39 97 96 32 117 48 11 3 27

100.0% 91.4% 61.5% 51.0% 23.9% 9.2% 12.4% 30.9% 30.6% 10.2% 37.3% 15.3% 3.5% 1.0% 8.6%

235 210 131 114 60 8 22 63 49 26 100 34 6 0 25

100.0% 89.4% 55.7% 48.5% 25.5% 3.4% 9.4% 26.8% 20.9% 11.1% 42.6% 14.5% 2.6% 0.0% 10.6%

116 108 80 73 39 11 16 39 32 5 56 21 2 0 8

100.0% 93.1% 69.0% 62.9% 33.6% 9.5% 13.8% 33.6% 27.6% 4.3% 48.3% 18.1% 1.7% 0.0% 6.9%

318 292 197 165 88 20 40 112 95 33 148 51 7 1 26

100.0% 91.8% 61.9% 51.9% 27.7% 6.3% 12.6% 35.2% 29.9% 10.4% 46.5% 16.0% 2.2% 0.3% 8.2%

145 132 87 73 35 11 13 42 36 15 64 23 6 2 13

100.0% 91.0% 60.0% 50.3% 24.1% 7.6% 9.0% 29.0% 24.8% 10.3% 44.1% 15.9% 4.1% 1.4% 9.0%

115 104 69 67 31 9 17 31 32 11 38 18 2 0 11

100.0% 90.4% 60.0% 58.3% 27.0% 7.8% 14.8% 27.0% 27.8% 9.6% 33.0% 15.7% 1.7% 0.0% 9.6%

64 62 35 34 22 7 7 14 22 5 24 10 3 0 2

100.0% 96.9% 54.7% 53.1% 34.4% 10.9% 10.9% 21.9% 34.4% 7.8% 37.5% 15.6% 4.7% 0.0% 3.1%

18 14 12 10 3 0 3 3 1 0 7 1 1 0 4

100.0% 77.8% 66.7% 55.6% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0% 22.2%

40 34 26 17 7 4 4 14 9 5 11 8 2 0 6

100.0% 85.0% 65.0% 42.5% 17.5% 10.0% 10.0% 35.0% 22.5% 12.5% 27.5% 20.0% 5.0% 0.0% 15.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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     問 18：地域活動の場は男女平等か               問 19：男女の役割を固定的に考えることについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

男
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1257 1229 55 437 335 65 7 330 28 1257 1238 70 373 374 259 162 19

100.0% 97.8% 4.4% 34.8% 26.7% 5.2% 0.6% 26.3% 2.2% 100.0% 98.5% 5.6% 29.7% 29.8% 20.6% 12.9% 1.5%

535 524 23 183 182 29 7 100 11 535 528 41 182 137 100 68 7

100.0% 97.9% 4.3% 34.2% 34.0% 5.4% 1.3% 18.7% 2.1% 100.0% 98.7% 7.7% 34.0% 25.6% 18.7% 12.7% 1.3%

718 702 32 253 153 36 0 228 16 718 707 29 189 236 159 94 11

100.0% 97.8% 4.5% 35.2% 21.3% 5.0% 0.0% 31.8% 2.2% 100.0% 98.5% 4.0% 26.3% 32.9% 22.1% 13.1% 1.5%

175 173 5 38 51 10 2 67 2 175 175 13 41 56 39 26 0

100.0% 98.9% 2.9% 21.7% 29.1% 5.7% 1.1% 38.3% 1.1% 100.0% 100.0% 7.4% 23.4% 32.0% 22.3% 14.9% 0.0%

204 202 5 58 55 13 1 70 2 204 202 13 51 54 51 33 2

100.0% 99.0% 2.5% 28.4% 27.0% 6.4% 0.5% 34.3% 1.0% 100.0% 99.0% 6.4% 25.0% 26.5% 25.0% 16.2% 1.0%

235 233 10 81 65 8 1 68 2 235 233 10 70 79 43 31 2

100.0% 99.1% 4.3% 34.5% 27.7% 3.4% 0.4% 28.9% 0.9% 100.0% 99.1% 4.3% 29.8% 33.6% 18.3% 13.2% 0.9%

300 293 22 133 61 12 1 64 7 300 294 16 81 88 72 37 6

100.0% 97.7% 7.3% 44.3% 20.3% 4.0% 0.3% 21.3% 2.3% 100.0% 98.0% 5.3% 27.0% 29.3% 24.0% 12.3% 2.0%

196 189 9 67 58 15 1 39 7 196 194 7 70 61 39 17 2

100.0% 96.4% 4.6% 34.2% 29.6% 7.7% 0.5% 19.9% 3.6% 100.0% 99.0% 3.6% 35.7% 31.1% 19.9% 8.7% 1.0%

145 138 4 60 45 7 1 21 7 145 139 11 59 36 15 18 6

100.0% 95.2% 2.8% 41.4% 31.0% 4.8% 0.7% 14.5% 4.8% 100.0% 95.9% 7.6% 40.7% 24.8% 10.3% 12.4% 4.1%

431 425 22 150 126 23 3 101 6 431 427 27 115 131 104 50 4

100.0% 98.6% 5.1% 34.8% 29.2% 5.3% 0.7% 23.4% 1.4% 100.0% 99.1% 6.3% 26.7% 30.4% 24.1% 11.6% 0.9%

88 86 4 31 29 4 1 17 2 88 87 6 23 23 22 13 1

100.0% 97.7% 4.5% 35.2% 33.0% 4.5% 1.1% 19.3% 2.3% 100.0% 98.9% 6.8% 26.1% 26.1% 25.0% 14.8% 1.1%

244 239 8 86 63 13 0 69 5 244 241 5 63 78 57 38 3

100.0% 98.0% 3.3% 35.2% 25.8% 5.3% 0.0% 28.3% 2.0% 100.0% 98.8% 2.0% 25.8% 32.0% 23.4% 15.6% 1.2%

77 74 6 28 19 5 0 16 3 77 76 8 27 22 12 7 1

100.0% 96.1% 7.8% 36.4% 24.7% 6.5% 0.0% 20.8% 3.9% 100.0% 98.7% 10.4% 35.1% 28.6% 15.6% 9.1% 1.3%

23 23 1 12 7 0 0 3 0 23 23 0 10 6 4 3 0

100.0% 100.0% 4.3% 52.2% 30.4% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 43.5% 26.1% 17.4% 13.0% 0.0%

22 22 0 2 10 3 0 7 0 22 22 1 3 6 6 6 0

100.0% 100.0% 0.0% 9.1% 45.5% 13.6% 0.0% 31.8% 0.0% 100.0% 100.0% 4.5% 13.6% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0%

277 267 8 97 60 10 2 90 10 277 270 19 101 82 31 37 7

100.0% 96.4% 2.9% 35.0% 21.7% 3.6% 0.7% 32.5% 3.6% 100.0% 97.5% 6.9% 36.5% 29.6% 11.2% 13.4% 2.5%

86 86 6 31 18 5 1 25 0 86 85 4 26 25 22 8 1

100.0% 100.0% 7.0% 36.0% 20.9% 5.8% 1.2% 29.1% 0.0% 100.0% 98.8% 4.7% 30.2% 29.1% 25.6% 9.3% 1.2%

72 71 3 22 13 3 0 30 1 72 68 4 20 18 16 10 4

100.0% 98.6% 4.2% 30.6% 18.1% 4.2% 0.0% 41.7% 1.4% 100.0% 94.4% 5.6% 27.8% 25.0% 22.2% 13.9% 5.6%

576 558 22 191 167 26 6 146 18 576 568 33 165 162 137 71 8

100.0% 96.9% 3.8% 33.2% 29.0% 4.5% 1.0% 25.3% 3.1% 100.0% 98.6% 5.7% 28.6% 28.1% 23.8% 12.3% 1.4%

413 407 15 149 103 27 0 113 6 413 408 21 114 142 70 61 5

100.0% 98.5% 3.6% 36.1% 24.9% 6.5% 0.0% 27.4% 1.5% 100.0% 98.8% 5.1% 27.6% 34.4% 16.9% 14.8% 1.2%

194 192 15 75 52 9 1 40 2 194 193 12 73 52 36 20 1

100.0% 99.0% 7.7% 38.7% 26.8% 4.6% 0.5% 20.6% 1.0% 100.0% 99.5% 6.2% 37.6% 26.8% 18.6% 10.3% 0.5%

566 560 22 197 151 32 1 157 6 566 560 29 175 159 129 68 6

100.0% 98.9% 3.9% 34.8% 26.7% 5.7% 0.2% 27.7% 1.1% 100.0% 98.9% 5.1% 30.9% 28.1% 22.8% 12.0% 1.1%

250 241 9 88 62 15 4 63 9 250 247 16 55 85 56 35 3

100.0% 96.4% 3.6% 35.2% 24.8% 6.0% 1.6% 25.2% 3.6% 100.0% 98.8% 6.4% 22.0% 34.0% 22.4% 14.0% 1.2%

202 196 11 75 55 5 1 49 6 202 197 12 67 71 26 21 5

100.0% 97.0% 5.4% 37.1% 27.2% 2.5% 0.5% 24.3% 3.0% 100.0% 97.5% 5.9% 33.2% 35.1% 12.9% 10.4% 2.5%

127 125 7 35 40 6 1 36 2 127 125 8 40 31 25 21 2

100.0% 98.4% 5.5% 27.6% 31.5% 4.7% 0.8% 28.3% 1.6% 100.0% 98.4% 6.3% 31.5% 24.4% 19.7% 16.5% 1.6%

31 29 3 10 5 2 0 9 2 31 30 1 8 8 5 8 1

100.0% 93.5% 9.7% 32.3% 16.1% 6.5% 0.0% 29.0% 6.5% 100.0% 96.8% 3.2% 25.8% 25.8% 16.1% 25.8% 3.2%

72 71 3 30 21 4 0 13 1 72 72 4 27 18 17 6 0

100.0% 98.6% 4.2% 41.7% 29.2% 5.6% 0.0% 18.1% 1.4% 100.0% 100.0% 5.6% 37.5% 25.0% 23.6% 8.3% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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    問 20：「男女雇用機会均等法」に   問 21：女性の健康と自らそれを守る 

           ついての認知                権利について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

法
律
の
目
的
や

、
お
お
よ
そ
の
内
容

を
知

っ
て
い
る

名
称
を
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

十
分
に
配
慮
す
べ
き
で
あ
る

少
し
は
配
慮
す
べ
き
で
あ
る

配
慮
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

1257 1230 481 588 161 27 1257 1240 924 299 17 17

100.0% 97.9% 38.3% 46.8% 12.8% 2.1% 100.0% 98.6% 73.5% 23.8% 1.4% 1.4%

535 524 237 228 59 11 535 526 416 104 6 9

100.0% 97.9% 44.3% 42.6% 11.0% 2.1% 100.0% 98.3% 77.8% 19.4% 1.1% 1.7%

718 703 243 359 101 15 718 711 508 192 11 7

100.0% 97.9% 33.8% 50.0% 14.1% 2.1% 100.0% 99.0% 70.8% 26.7% 1.5% 1.0%

175 172 59 89 24 3 175 175 148 24 3 0

100.0% 98.3% 33.7% 50.9% 13.7% 1.7% 100.0% 100.0% 84.6% 13.7% 1.7% 0.0%

204 202 75 102 25 2 204 203 166 37 0 1

100.0% 99.0% 36.8% 50.0% 12.3% 1.0% 100.0% 99.5% 81.4% 18.1% 0.0% 0.5%

235 232 93 114 25 3 235 232 177 52 3 3

100.0% 98.7% 39.6% 48.5% 10.6% 1.3% 100.0% 98.7% 75.3% 22.1% 1.3% 1.3%

300 294 135 126 33 6 300 296 210 84 2 4

100.0% 98.0% 45.0% 42.0% 11.0% 2.0% 100.0% 98.7% 70.0% 28.0% 0.7% 1.3%

196 191 74 91 26 5 196 193 129 59 5 3

100.0% 97.4% 37.8% 46.4% 13.3% 2.6% 100.0% 98.5% 65.8% 30.1% 2.6% 1.5%

145 138 44 66 28 7 145 140 94 42 4 5

100.0% 95.2% 30.3% 45.5% 19.3% 4.8% 100.0% 96.6% 64.8% 29.0% 2.8% 3.4%

431 425 194 189 42 6 431 426 325 95 6 5

100.0% 98.6% 45.0% 43.9% 9.7% 1.4% 100.0% 98.8% 75.4% 22.0% 1.4% 1.2%

88 88 49 29 10 0 88 88 76 12 0 0

100.0% 100.0% 55.7% 33.0% 11.4% 0.0% 100.0% 100.0% 86.4% 13.6% 0.0% 0.0%

244 237 71 123 43 7 244 243 162 77 4 1

100.0% 97.1% 29.1% 50.4% 17.6% 2.9% 100.0% 99.6% 66.4% 31.6% 1.6% 0.4%

77 77 27 40 10 0 77 76 56 20 0 1

100.0% 100.0% 35.1% 51.9% 13.0% 0.0% 100.0% 98.7% 72.7% 26.0% 0.0% 1.3%

23 23 11 9 3 0 23 23 19 4 0 0

100.0% 100.0% 47.8% 39.1% 13.0% 0.0% 100.0% 100.0% 82.6% 17.4% 0.0% 0.0%

22 21 6 12 3 1 22 22 15 7 0 0

100.0% 95.5% 27.3% 54.5% 13.6% 4.5% 100.0% 100.0% 68.2% 31.8% 0.0% 0.0%

277 268 86 144 38 9 277 269 198 66 5 8

100.0% 96.8% 31.0% 52.0% 13.7% 3.2% 100.0% 97.1% 71.5% 23.8% 1.8% 2.9%

86 83 34 39 10 3 86 86 69 16 1 0

100.0% 96.5% 39.5% 45.3% 11.6% 3.5% 100.0% 100.0% 80.2% 18.6% 1.2% 0.0%

72 71 32 29 10 1 72 70 50 19 1 2

100.0% 98.6% 44.4% 40.3% 13.9% 1.4% 100.0% 97.2% 69.4% 26.4% 1.4% 2.8%

576 561 230 268 63 15 576 567 412 146 9 9

100.0% 97.4% 39.9% 46.5% 10.9% 2.6% 100.0% 98.4% 71.5% 25.3% 1.6% 1.6%

413 405 145 202 58 8 413 409 307 98 4 4

100.0% 98.1% 35.1% 48.9% 14.0% 1.9% 100.0% 99.0% 74.3% 23.7% 1.0% 1.0%

194 192 73 89 30 2 194 193 155 35 3 1

100.0% 99.0% 37.6% 45.9% 15.5% 1.0% 100.0% 99.5% 79.9% 18.0% 1.5% 0.5%

566 558 221 268 69 8 566 561 417 136 8 5

100.0% 98.6% 39.0% 47.3% 12.2% 1.4% 100.0% 99.1% 73.7% 24.0% 1.4% 0.9%

250 247 94 119 34 3 250 247 184 57 6 3

100.0% 98.8% 37.6% 47.6% 13.6% 1.2% 100.0% 98.8% 73.6% 22.8% 2.4% 1.2%

202 196 77 87 32 6 202 199 146 51 2 3

100.0% 97.0% 38.1% 43.1% 15.8% 3.0% 100.0% 98.5% 72.3% 25.2% 1.0% 1.5%

127 121 44 63 14 6 127 125 92 32 1 2

100.0% 95.3% 34.6% 49.6% 11.0% 4.7% 100.0% 98.4% 72.4% 25.2% 0.8% 1.6%

31 30 12 16 2 1 31 30 25 5 0 1

100.0% 96.8% 38.7% 51.6% 6.5% 3.2% 100.0% 96.8% 80.6% 16.1% 0.0% 3.2%

72 71 30 32 9 1 72 71 57 14 0 1

100.0% 98.6% 41.7% 44.4% 12.5% 1.4% 100.0% 98.6% 79.2% 19.4% 0.0% 1.4%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N) (N)
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    問 22：子育てしやすい環境づくりのために必要な行政の取組み 

 全
体

有
効
回
答
者
数

扶
養
手
当

、
子
ど
も
手
当
な
ど
の
拡

充 保
育
料
・
教
育
費
な
ど
経
済
的
負
担

の
軽
減

延
長
保
育

、
乳
児
保
育

、
病
後
児
保

育
な
ど
多
様
な
保
育
の
充
実

職
場
内
の
保
育
施
設
の
充
実

親
の
急
病
な
ど
の
際
の
臨
時
的
な
保

育
サ
ー

ビ
ス
の
普
及

地
域
交
流
の
充
実

（
高
齢
者
や
異
年

齢
児
と
の
交
流

）

親
同
士
の
交
流
や
仲
間
づ
く
り
の
場

や
機
会
の
提
供

出
産
休
暇
や
育
児
休
業
制
度
の
普
及

子
育
て
後
の
再
就
職
等
の
支
援

育
児
相
談
の
実
施
や
育
児
講
座
の
開

催 そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1257 1223 331 668 475 246 323 157 138 294 437 97 32 28 34

100.0% 97.3% 26.3% 53.1% 37.8% 19.6% 25.7% 12.5% 11.0% 23.4% 34.8% 7.7% 2.5% 2.2% 2.7%

535 524 163 293 207 86 120 69 56 136 170 44 18 13 11

100.0% 97.9% 30.5% 54.8% 38.7% 16.1% 22.4% 12.9% 10.5% 25.4% 31.8% 8.2% 3.4% 2.4% 2.1%

718 696 168 375 268 158 203 86 81 158 266 52 13 15 22

100.0% 96.9% 23.4% 52.2% 37.3% 22.0% 28.3% 12.0% 11.3% 22.0% 37.0% 7.2% 1.8% 2.1% 3.1%

175 170 63 104 59 47 33 18 22 50 60 10 1 5 5

100.0% 97.1% 36.0% 59.4% 33.7% 26.9% 18.9% 10.3% 12.6% 28.6% 34.3% 5.7% 0.6% 2.9% 2.9%

204 199 80 128 67 31 43 13 22 49 73 11 7 3 5

100.0% 97.5% 39.2% 62.7% 32.8% 15.2% 21.1% 6.4% 10.8% 24.0% 35.8% 5.4% 3.4% 1.5% 2.5%

235 230 79 131 81 42 64 25 27 52 80 13 12 2 5

100.0% 97.9% 33.6% 55.7% 34.5% 17.9% 27.2% 10.6% 11.5% 22.1% 34.0% 5.5% 5.1% 0.9% 2.1%

300 295 51 140 137 66 92 35 33 68 102 34 8 5 5

100.0% 98.3% 17.0% 46.7% 45.7% 22.0% 30.7% 11.7% 11.0% 22.7% 34.0% 11.3% 2.7% 1.7% 1.7%

196 192 26 100 83 33 58 38 21 43 71 17 3 3 4

100.0% 98.0% 13.3% 51.0% 42.3% 16.8% 29.6% 19.4% 10.7% 21.9% 36.2% 8.7% 1.5% 1.5% 2.0%

145 136 32 65 48 26 33 27 13 32 51 12 0 10 9

100.0% 93.8% 22.1% 44.8% 33.1% 17.9% 22.8% 18.6% 9.0% 22.1% 35.2% 8.3% 0.0% 6.9% 6.2%

431 424 125 237 179 82 111 43 38 112 152 26 10 8 7

100.0% 98.4% 29.0% 55.0% 41.5% 19.0% 25.8% 10.0% 8.8% 26.0% 35.3% 6.0% 2.3% 1.9% 1.6%

88 85 24 39 31 18 20 12 15 20 22 9 5 0 3

100.0% 96.6% 27.3% 44.3% 35.2% 20.5% 22.7% 13.6% 17.0% 22.7% 25.0% 10.2% 5.7% 0.0% 3.4%

244 236 70 133 80 55 66 35 28 45 94 19 5 4 8

100.0% 96.7% 28.7% 54.5% 32.8% 22.5% 27.0% 14.3% 11.5% 18.4% 38.5% 7.8% 2.0% 1.6% 3.3%

77 76 17 51 33 7 22 10 14 17 16 8 4 2 1

100.0% 98.7% 22.1% 66.2% 42.9% 9.1% 28.6% 13.0% 18.2% 22.1% 20.8% 10.4% 5.2% 2.6% 1.3%

23 22 4 13 14 4 5 1 1 6 8 0 0 1 1

100.0% 95.7% 17.4% 56.5% 60.9% 17.4% 21.7% 4.3% 4.3% 26.1% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3%

22 22 2 7 6 6 4 4 5 9 10 5 0 2 0

100.0% 100.0% 9.1% 31.8% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 22.7% 40.9% 45.5% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0%

277 266 64 140 97 51 70 37 25 63 104 24 3 7 11

100.0% 96.0% 23.1% 50.5% 35.0% 18.4% 25.3% 13.4% 9.0% 22.7% 37.5% 8.7% 1.1% 2.5% 4.0%

86 84 24 44 33 22 23 13 12 21 30 6 3 2 2

100.0% 97.7% 27.9% 51.2% 38.4% 25.6% 26.7% 15.1% 14.0% 24.4% 34.9% 7.0% 3.5% 2.3% 2.3%

72 69 14 34 33 21 10 7 7 24 21 4 2 4 3

100.0% 95.8% 19.4% 47.2% 45.8% 29.2% 13.9% 9.7% 9.7% 33.3% 29.2% 5.6% 2.8% 5.6% 4.2%

576 561 123 294 235 122 154 76 66 130 197 50 14 13 15

100.0% 97.4% 21.4% 51.0% 40.8% 21.2% 26.7% 13.2% 11.5% 22.6% 34.2% 8.7% 2.4% 2.3% 2.6%

413 404 137 226 146 57 111 56 45 104 134 32 9 9 9

100.0% 97.8% 33.2% 54.7% 35.4% 13.8% 26.9% 13.6% 10.9% 25.2% 32.4% 7.7% 2.2% 2.2% 2.2%

194 188 57 114 61 45 48 17 20 36 85 11 6 2 6

100.0% 96.9% 29.4% 58.8% 31.4% 23.2% 24.7% 8.8% 10.3% 18.6% 43.8% 5.7% 3.1% 1.0% 3.1%

566 557 164 312 222 113 141 73 66 142 189 35 14 12 9

100.0% 98.4% 29.0% 55.1% 39.2% 20.0% 24.9% 12.9% 11.7% 25.1% 33.4% 6.2% 2.5% 2.1% 1.6%

250 239 50 118 103 47 69 26 24 51 92 26 6 10 11

100.0% 95.6% 20.0% 47.2% 41.2% 18.8% 27.6% 10.4% 9.6% 20.4% 36.8% 10.4% 2.4% 4.0% 4.4%

202 196 52 112 74 36 54 19 20 44 74 15 6 3 6

100.0% 97.0% 25.7% 55.4% 36.6% 17.8% 26.7% 9.4% 9.9% 21.8% 36.6% 7.4% 3.0% 1.5% 3.0%

127 124 38 65 39 32 31 18 13 37 38 12 2 2 3

100.0% 97.6% 29.9% 51.2% 30.7% 25.2% 24.4% 14.2% 10.2% 29.1% 29.9% 9.4% 1.6% 1.6% 2.4%

31 30 10 14 7 7 8 11 5 5 16 1 0 0 1

100.0% 96.8% 32.3% 45.2% 22.6% 22.6% 25.8% 35.5% 16.1% 16.1% 51.6% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2%

72 70 14 43 27 10 19 7 9 14 27 8 3 1 2

100.0% 97.2% 19.4% 59.7% 37.5% 13.9% 26.4% 9.7% 12.5% 19.4% 37.5% 11.1% 4.2% 1.4% 2.8%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)
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       問 23：「御殿場市男女共同参画推進条例」  

       についての認知   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

条
例
の
目
的
や

、
お
お
よ
そ
の
内
容

を
知

っ
て
い
る

名
称
を
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1257 1178 85 442 651 79

100.0% 93.7% 6.8% 35.2% 51.8% 6.3%

535 500 49 160 291 35

100.0% 93.5% 9.2% 29.9% 54.4% 6.5%

718 675 36 281 358 43

100.0% 94.0% 5.0% 39.1% 49.9% 6.0%

175 166 5 27 134 9

100.0% 94.9% 2.9% 15.4% 76.6% 5.1%

204 191 7 58 126 13

100.0% 93.6% 3.4% 28.4% 61.8% 6.4%

235 224 9 95 120 11

100.0% 95.3% 3.8% 40.4% 51.1% 4.7%

300 276 28 120 128 24

100.0% 92.0% 9.3% 40.0% 42.7% 8.0%

196 187 19 83 85 9

100.0% 95.4% 9.7% 42.3% 43.4% 4.6%

145 133 17 59 57 12

100.0% 91.7% 11.7% 40.7% 39.3% 8.3%

431 409 21 137 251 22

100.0% 94.9% 4.9% 31.8% 58.2% 5.1%

88 84 12 28 44 4

100.0% 95.5% 13.6% 31.8% 50.0% 4.5%

244 223 11 104 108 21

100.0% 91.4% 4.5% 42.6% 44.3% 8.6%

77 75 5 31 39 2

100.0% 97.4% 6.5% 40.3% 50.6% 2.6%

23 21 8 8 5 2

100.0% 91.3% 34.8% 34.8% 21.7% 8.7%

22 20 1 2 17 2

100.0% 90.9% 4.5% 9.1% 77.3% 9.1%

277 259 20 99 140 18

100.0% 93.5% 7.2% 35.7% 50.5% 6.5%

86 81 7 30 44 5

100.0% 94.2% 8.1% 34.9% 51.2% 5.8%

72 70 4 24 42 2

100.0% 97.2% 5.6% 33.3% 58.3% 2.8%

576 534 40 212 282 42

100.0% 92.7% 6.9% 36.8% 49.0% 7.3%

413 388 21 134 233 25

100.0% 93.9% 5.1% 32.4% 56.4% 6.1%

194 185 20 72 93 9

100.0% 95.4% 10.3% 37.1% 47.9% 4.6%

566 535 39 180 316 31

100.0% 94.5% 6.9% 31.8% 55.8% 5.5%

250 239 14 85 140 11

100.0% 95.6% 5.6% 34.0% 56.0% 4.4%

202 186 16 68 102 16

100.0% 92.1% 7.9% 33.7% 50.5% 7.9%

127 114 9 53 52 13

100.0% 89.8% 7.1% 41.7% 40.9% 10.2%

31 29 3 18 8 2

100.0% 93.5% 9.7% 58.1% 25.8% 6.5%

72 68 4 35 29 4

100.0% 94.4% 5.6% 48.6% 40.3% 5.6%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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    問 24：インターネットの利用状況 

 全
体

有
効
回
答
者
数

よ
く
利
用
し
て
い
る

た
ま
に
利
用
し
て
い
る

自
分
は
利
用
し
て
い
な
い
が

、
家
族

は
利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
が
利
用
で
き
な
い

パ
ソ
コ
ン
も
携
帯
電
話
も
持

っ
て
い

な
い

無
回
答

1257 1241 484 299 119 254 40 45 16

100.0% 98.7% 38.5% 23.8% 9.5% 20.2% 3.2% 3.6% 1.3%

535 526 232 128 28 113 10 15 9

100.0% 98.3% 43.4% 23.9% 5.2% 21.1% 1.9% 2.8% 1.7%

718 712 252 171 91 140 30 28 6

100.0% 99.2% 35.1% 23.8% 12.7% 19.5% 4.2% 3.9% 0.8%

175 174 124 43 0 4 2 1 1

100.0% 99.4% 70.9% 24.6% 0.0% 2.3% 1.1% 0.6% 0.6%

204 203 131 51 3 15 2 1 1

100.0% 99.5% 64.2% 25.0% 1.5% 7.4% 1.0% 0.5% 0.5%

235 232 109 65 17 35 1 5 3

100.0% 98.7% 46.4% 27.7% 7.2% 14.9% 0.4% 2.1% 1.3%

300 295 84 93 29 67 11 11 5

100.0% 98.3% 28.0% 31.0% 9.7% 22.3% 3.7% 3.7% 1.7%

196 194 22 37 42 71 12 10 2

100.0% 99.0% 11.2% 18.9% 21.4% 36.2% 6.1% 5.1% 1.0%

145 142 14 10 28 62 12 16 3

100.0% 97.9% 9.7% 6.9% 19.3% 42.8% 8.3% 11.0% 2.1%

431 425 217 118 15 61 7 7 6

100.0% 98.6% 50.3% 27.4% 3.5% 14.2% 1.6% 1.6% 1.4%

88 88 50 26 2 9 0 1 0

100.0% 100.0% 56.8% 29.5% 2.3% 10.2% 0.0% 1.1% 0.0%

244 241 75 35 43 68 12 8 3

100.0% 98.8% 30.7% 14.3% 17.6% 27.9% 4.9% 3.3% 1.2%

77 77 27 19 7 19 4 1 0

100.0% 100.0% 35.1% 24.7% 9.1% 24.7% 5.2% 1.3% 0.0%

23 23 5 5 4 8 0 1 0

100.0% 100.0% 21.7% 21.7% 17.4% 34.8% 0.0% 4.3% 0.0%

22 22 19 3 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

277 272 63 64 39 68 16 22 5

100.0% 98.2% 22.7% 23.1% 14.1% 24.5% 5.8% 7.9% 1.8%

86 85 28 28 9 17 0 3 1

100.0% 98.8% 32.6% 32.6% 10.5% 19.8% 0.0% 3.5% 1.2%

72 72 25 20 0 22 2 3 0

100.0% 100.0% 34.7% 27.8% 0.0% 30.6% 2.8% 4.2% 0.0%

576 567 199 125 52 133 28 30 9

100.0% 98.4% 34.5% 21.7% 9.0% 23.1% 4.9% 5.2% 1.6%

413 409 195 97 40 64 5 8 4

100.0% 99.0% 47.2% 23.5% 9.7% 15.5% 1.2% 1.9% 1.0%

194 192 65 57 27 35 5 3 2

100.0% 99.0% 33.5% 29.4% 13.9% 18.0% 2.6% 1.5% 1.0%

566 560 222 137 57 115 12 17 6

100.0% 98.9% 39.2% 24.2% 10.1% 20.3% 2.1% 3.0% 1.1%

250 246 89 60 21 51 10 15 4

100.0% 98.4% 35.6% 24.0% 8.4% 20.4% 4.0% 6.0% 1.6%

202 200 76 50 20 43 6 5 2

100.0% 99.0% 37.6% 24.8% 9.9% 21.3% 3.0% 2.5% 1.0%

127 126 58 21 11 22 9 5 1

100.0% 99.2% 45.7% 16.5% 8.7% 17.3% 7.1% 3.9% 0.8%

31 30 10 10 4 4 2 0 1

100.0% 96.8% 32.3% 32.3% 12.9% 12.9% 6.5% 0.0% 3.2%

72 72 27 19 6 17 1 2 0

100.0% 100.0% 37.5% 26.4% 8.3% 23.6% 1.4% 2.8% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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    問 25：市政の動きや行事などを何によって知ることが多いか 

 全
体

有
効
回
答
者
数

広
報
紙
・
広
報
ご
て
ん
ば

無
線
放
送

市
議
会
だ
よ
り

市
政
カ
レ
ン
ダ
ー

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
パ
ソ
コ
ン

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
携
帯
電
話

）

回
覧
・
配
布
文
書

（
広
報
ご
て
ん
ば

以
外

）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

家
族
・
知
人
・
近
所
の
人
の
話

そ
の
他

無
回
答

1257 1245 1102 587 239 330 105 26 501 105 219 243 7 12

100.0% 99.0% 87.7% 46.7% 19.0% 26.3% 8.4% 2.1% 39.9% 8.4% 17.4% 19.3% 0.6% 1.0%

535 530 453 240 107 130 57 14 207 49 100 92 4 5

100.0% 99.1% 84.7% 44.9% 20.0% 24.3% 10.7% 2.6% 38.7% 9.2% 18.7% 17.2% 0.7% 0.9%

718 712 646 346 130 199 48 12 293 56 119 151 3 6

100.0% 99.2% 90.0% 48.2% 18.1% 27.7% 6.7% 1.7% 40.8% 7.8% 16.6% 21.0% 0.4% 0.8%

175 175 129 51 14 13 26 10 40 8 23 48 0 0

100.0% 100.0% 73.7% 29.1% 8.0% 7.4% 14.9% 5.7% 22.9% 4.6% 13.1% 27.4% 0.0% 0.0%

204 200 178 65 19 30 14 7 51 9 20 44 2 4

100.0% 98.0% 87.3% 31.9% 9.3% 14.7% 6.9% 3.4% 25.0% 4.4% 9.8% 21.6% 1.0% 2.0%

235 233 207 107 50 56 18 2 94 25 42 42 2 2

100.0% 99.1% 88.1% 45.5% 21.3% 23.8% 7.7% 0.9% 40.0% 10.6% 17.9% 17.9% 0.9% 0.9%

300 298 278 164 57 94 24 0 133 28 48 41 0 2

100.0% 99.3% 92.7% 54.7% 19.0% 31.3% 8.0% 0.0% 44.3% 9.3% 16.0% 13.7% 0.0% 0.7%

196 195 181 113 54 73 14 6 96 23 43 39 2 1

100.0% 99.5% 92.3% 57.7% 27.6% 37.2% 7.1% 3.1% 49.0% 11.7% 21.9% 19.9% 1.0% 0.5%

145 143 128 87 45 64 9 1 87 12 43 29 1 2

100.0% 98.6% 88.3% 60.0% 31.0% 44.1% 6.2% 0.7% 60.0% 8.3% 29.7% 20.0% 0.7% 1.4%

431 426 364 198 72 98 53 14 135 37 63 80 3 5

100.0% 98.8% 84.5% 45.9% 16.7% 22.7% 12.3% 3.2% 31.3% 8.6% 14.6% 18.6% 0.7% 1.2%

88 88 83 38 13 17 7 0 36 7 12 11 1 0

100.0% 100.0% 94.3% 43.2% 14.8% 19.3% 8.0% 0.0% 40.9% 8.0% 13.6% 12.5% 1.1% 0.0%

244 243 224 124 41 76 10 6 101 26 44 49 1 1

100.0% 99.6% 91.8% 50.8% 16.8% 31.1% 4.1% 2.5% 41.4% 10.7% 18.0% 20.1% 0.4% 0.4%

77 77 71 43 16 22 9 1 33 7 17 17 1 0

100.0% 100.0% 92.2% 55.8% 20.8% 28.6% 11.7% 1.3% 42.9% 9.1% 22.1% 22.1% 1.3% 0.0%

23 23 21 12 10 8 1 1 13 2 6 5 0 0

100.0% 100.0% 91.3% 52.2% 43.5% 34.8% 4.3% 4.3% 56.5% 8.7% 26.1% 21.7% 0.0% 0.0%

22 22 13 9 3 1 2 1 7 1 6 6 0 0

100.0% 100.0% 59.1% 40.9% 13.6% 4.5% 9.1% 4.5% 31.8% 4.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0%

277 272 241 118 61 85 15 0 130 19 56 60 1 5

100.0% 98.2% 87.0% 42.6% 22.0% 30.7% 5.4% 0.0% 46.9% 6.9% 20.2% 21.7% 0.4% 1.8%

86 86 78 42 23 19 8 3 42 6 14 14 0 0

100.0% 100.0% 90.7% 48.8% 26.7% 22.1% 9.3% 3.5% 48.8% 7.0% 16.3% 16.3% 0.0% 0.0%

72 71 51 17 13 18 4 4 20 4 18 10 2 1

100.0% 98.6% 70.8% 23.6% 18.1% 25.0% 5.6% 5.6% 27.8% 5.6% 25.0% 13.9% 2.8% 1.4%

576 570 509 262 117 173 53 13 242 40 98 100 4 6

100.0% 99.0% 88.4% 45.5% 20.3% 30.0% 9.2% 2.3% 42.0% 6.9% 17.0% 17.4% 0.7% 1.0%

413 410 364 198 76 87 35 4 145 33 64 86 1 3

100.0% 99.3% 88.1% 47.9% 18.4% 21.1% 8.5% 1.0% 35.1% 8.0% 15.5% 20.8% 0.2% 0.7%

194 193 177 110 33 52 13 5 94 28 39 47 0 1

100.0% 99.5% 91.2% 56.7% 17.0% 26.8% 6.7% 2.6% 48.5% 14.4% 20.1% 24.2% 0.0% 0.5%

566 563 489 239 103 136 43 14 210 42 105 113 3 3

100.0% 99.5% 86.4% 42.2% 18.2% 24.0% 7.6% 2.5% 37.1% 7.4% 18.6% 20.0% 0.5% 0.5%

250 248 222 123 51 67 26 3 98 11 41 48 2 2

100.0% 99.2% 88.8% 49.2% 20.4% 26.8% 10.4% 1.2% 39.2% 4.4% 16.4% 19.2% 0.8% 0.8%

202 200 179 100 38 57 19 5 74 25 32 36 1 2

100.0% 99.0% 88.6% 49.5% 18.8% 28.2% 9.4% 2.5% 36.6% 12.4% 15.8% 17.8% 0.5% 1.0%

127 126 114 63 24 37 10 2 64 19 22 22 1 1

100.0% 99.2% 89.8% 49.6% 18.9% 29.1% 7.9% 1.6% 50.4% 15.0% 17.3% 17.3% 0.8% 0.8%

31 30 27 20 7 11 2 1 19 0 6 9 0 1

100.0% 96.8% 87.1% 64.5% 22.6% 35.5% 6.5% 3.2% 61.3% 0.0% 19.4% 29.0% 0.0% 3.2%

72 71 65 40 16 22 5 1 35 8 12 14 0 1

100.0% 98.6% 90.3% 55.6% 22.2% 30.6% 6.9% 1.4% 48.6% 11.1% 16.7% 19.4% 0.0% 1.4%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)
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    問 26：「広報ごてんば」に満足しているか            問 27：市政カレンダーを掲げているか 

 全
体

有
効
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

普
通

や
や
不
満

不
満

読
ん
で
い
な
い

（
届
か
な
い

）

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

掲
げ
て
い
る

掲
げ
て
い
な
い

届
か
な
い

無
回
答

1257 1248 217 286 595 32 22 96 9 1257 1249 964 215 70 8

100.0% 99.3% 17.3% 22.8% 47.3% 2.5% 1.8% 7.6% 0.7% 100.0% 99.4% 76.7% 17.1% 5.6% 0.6%

535 532 90 111 248 16 17 50 3 535 530 407 84 39 5

100.0% 99.4% 16.8% 20.7% 46.4% 3.0% 3.2% 9.3% 0.6% 100.0% 99.1% 76.1% 15.7% 7.3% 0.9%

718 713 126 175 345 16 5 46 5 718 716 555 130 31 2

100.0% 99.3% 17.5% 24.4% 48.1% 2.2% 0.7% 6.4% 0.7% 100.0% 99.7% 77.3% 18.1% 4.3% 0.3%

175 175 18 19 88 8 1 41 0 175 175 110 40 25 0

100.0% 100.0% 10.3% 10.9% 50.3% 4.6% 0.6% 23.4% 0.0% 100.0% 100.0% 62.9% 22.9% 14.3% 0.0%

204 203 27 52 96 4 4 20 1 204 203 107 76 20 1

100.0% 99.5% 13.2% 25.5% 47.1% 2.0% 2.0% 9.8% 0.5% 100.0% 99.5% 52.5% 37.3% 9.8% 0.5%

235 232 45 45 118 4 5 15 3 235 233 174 49 10 2

100.0% 98.7% 19.1% 19.1% 50.2% 1.7% 2.1% 6.4% 1.3% 100.0% 99.1% 74.0% 20.9% 4.3% 0.9%

300 298 50 75 147 10 6 10 2 300 299 259 30 10 1

100.0% 99.3% 16.7% 25.0% 49.0% 3.3% 2.0% 3.3% 0.7% 100.0% 99.7% 86.3% 10.0% 3.3% 0.3%

196 196 41 50 94 3 2 6 0 196 195 179 14 2 1

100.0% 100.0% 20.9% 25.5% 48.0% 1.5% 1.0% 3.1% 0.0% 100.0% 99.5% 91.3% 7.1% 1.0% 0.5%

145 143 36 45 51 3 4 4 2 145 143 135 5 3 2

100.0% 98.6% 24.8% 31.0% 35.2% 2.1% 2.8% 2.8% 1.4% 100.0% 98.6% 93.1% 3.4% 2.1% 1.4%

431 428 54 84 220 12 13 45 3 431 428 305 87 36 3

100.0% 99.3% 12.5% 19.5% 51.0% 2.8% 3.0% 10.4% 0.7% 100.0% 99.3% 70.8% 20.2% 8.4% 0.7%

88 88 16 25 39 1 1 6 0 88 88 60 19 9 0

100.0% 100.0% 18.2% 28.4% 44.3% 1.1% 1.1% 6.8% 0.0% 100.0% 100.0% 68.2% 21.6% 10.2% 0.0%

244 242 50 59 111 6 2 14 2 244 244 199 38 7 0

100.0% 99.2% 20.5% 24.2% 45.5% 2.5% 0.8% 5.7% 0.8% 100.0% 100.0% 81.6% 15.6% 2.9% 0.0%

77 77 15 21 36 3 0 2 0 77 77 67 9 1 0

100.0% 100.0% 19.5% 27.3% 46.8% 3.9% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0% 100.0% 87.0% 11.7% 1.3% 0.0%

23 22 5 5 11 0 1 0 1 23 23 23 0 0 0

100.0% 95.7% 21.7% 21.7% 47.8% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 22 2 4 15 0 0 1 0 22 22 20 2 0 0

100.0% 100.0% 9.1% 18.2% 68.2% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 100.0% 100.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

277 275 59 73 113 6 3 21 2 277 273 220 41 12 4

100.0% 99.3% 21.3% 26.4% 40.8% 2.2% 1.1% 7.6% 0.7% 100.0% 98.6% 79.4% 14.8% 4.3% 1.4%

86 86 14 14 45 4 2 7 0 86 86 64 17 5 0

100.0% 100.0% 16.3% 16.3% 52.3% 4.7% 2.3% 8.1% 0.0% 100.0% 100.0% 74.4% 19.8% 5.8% 0.0%

72 72 8 12 27 3 3 19 0 72 72 36 11 25 0

100.0% 100.0% 11.1% 16.7% 37.5% 4.2% 4.2% 26.4% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 15.3% 34.7% 0.0%

576 572 116 125 262 21 9 39 4 576 574 444 100 30 2

100.0% 99.3% 20.1% 21.7% 45.5% 3.6% 1.6% 6.8% 0.7% 100.0% 99.7% 77.1% 17.4% 5.2% 0.3%

413 410 64 98 202 7 8 31 3 413 409 311 85 13 4

100.0% 99.3% 15.5% 23.7% 48.9% 1.7% 1.9% 7.5% 0.7% 100.0% 99.0% 75.3% 20.6% 3.1% 1.0%

194 193 29 51 103 1 2 7 1 194 193 173 18 2 1

100.0% 99.5% 14.9% 26.3% 53.1% 0.5% 1.0% 3.6% 0.5% 100.0% 99.5% 89.2% 9.3% 1.0% 0.5%

566 564 88 132 256 19 9 60 2 566 565 410 109 46 1

100.0% 99.6% 15.5% 23.3% 45.2% 3.4% 1.6% 10.6% 0.4% 100.0% 99.8% 72.4% 19.3% 8.1% 0.2%

250 248 43 53 123 7 3 19 2 250 248 201 38 9 2

100.0% 99.2% 17.2% 21.2% 49.2% 2.8% 1.2% 7.6% 0.8% 100.0% 99.2% 80.4% 15.2% 3.6% 0.8%

202 200 40 52 94 1 6 7 2 202 201 155 40 6 1

100.0% 99.0% 19.8% 25.7% 46.5% 0.5% 3.0% 3.5% 1.0% 100.0% 99.5% 76.7% 19.8% 3.0% 0.5%

127 127 28 28 64 2 2 3 0 127 127 110 14 3 0

100.0% 100.0% 22.0% 22.0% 50.4% 1.6% 1.6% 2.4% 0.0% 100.0% 100.0% 86.6% 11.0% 2.4% 0.0%

31 30 5 9 13 0 0 3 1 31 30 21 7 2 1

100.0% 96.8% 16.1% 29.0% 41.9% 0.0% 0.0% 9.7% 3.2% 100.0% 96.8% 67.7% 22.6% 6.5% 3.2%

72 72 13 12 40 2 2 3 0 72 71 65 5 1 1

100.0% 100.0% 18.1% 16.7% 55.6% 2.8% 2.8% 4.2% 0.0% 100.0% 98.6% 90.3% 6.9% 1.4% 1.4%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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７．市民協働について 
 

 
       

     問 28：「市民協働でのまちづくり」のありかた     問 29：「市民協働」のために行政に求められるもの  

 

 
全
体

有
効
回
答
者
数

市
民
が
中
心
に
な

っ
て

、
行
政
が
支

援
・
協
力
す
る
の
が
よ
い

行
政
が
中
心
に
な

っ
て

、
市
民
が
支

援
協
力
す
る
の
が
よ
い

内
容
に
よ

っ
て

、
市
民
中
心
か
行
政

中
心
か

、
区
別
し
た
ほ
う
が
よ
い

市
民
と
行
政
と
が

、
そ
れ
ぞ
れ
別
々

に
ま
ち
づ
く
り
に
取
組
む
方
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

地
域
住
民
へ
の
情
報
提
供

地
域
住
民
の
意
識
啓
発

市
職
員
の
地
域
活
動
へ
の
参
加

資
金
援
助

活
動
の
場
の
提
供

人
材
育
成

そ
の
他

無
回
答

1257 1228 245 292 672 11 8 29 1257 1222 690 344 306 228 214 237 14 35

100.0% 97.7% 19.5% 23.2% 53.5% 0.9% 0.6% 2.3% 100.0% 97.2% 54.9% 27.4% 24.3% 18.1% 17.0% 18.9% 1.1% 2.8%

535 526 119 127 276 2 2 9 535 527 289 147 142 111 85 99 6 8

100.0% 98.3% 22.2% 23.7% 51.6% 0.4% 0.4% 1.7% 100.0% 98.5% 54.0% 27.5% 26.5% 20.7% 15.9% 18.5% 1.1% 1.5%

718 699 125 164 395 9 6 19 718 692 399 197 164 117 128 137 8 26

100.0% 97.4% 17.4% 22.8% 55.0% 1.3% 0.8% 2.6% 100.0% 96.4% 55.6% 27.4% 22.8% 16.3% 17.8% 19.1% 1.1% 3.6%

175 174 42 33 95 3 1 1 175 173 89 48 37 41 35 30 1 2

100.0% 99.4% 24.0% 18.9% 54.3% 1.7% 0.6% 0.6% 100.0% 98.9% 50.9% 27.4% 21.1% 23.4% 20.0% 17.1% 0.6% 1.1%

204 202 36 42 120 1 3 2 204 200 124 38 44 49 36 41 1 4

100.0% 99.0% 17.6% 20.6% 58.8% 0.5% 1.5% 1.0% 100.0% 98.0% 60.8% 18.6% 21.6% 24.0% 17.6% 20.1% 0.5% 2.0%

235 233 37 63 132 1 0 2 235 233 119 68 58 40 37 51 4 2

100.0% 99.1% 15.7% 26.8% 56.2% 0.4% 0.0% 0.9% 100.0% 99.1% 50.6% 28.9% 24.7% 17.0% 15.7% 21.7% 1.7% 0.9%

300 294 61 56 170 5 2 6 300 294 174 87 80 52 43 61 5 6

100.0% 98.0% 20.3% 18.7% 56.7% 1.7% 0.7% 2.0% 100.0% 98.0% 58.0% 29.0% 26.7% 17.3% 14.3% 20.3% 1.7% 2.0%

196 187 40 53 92 1 1 9 196 185 99 63 46 30 40 31 1 11

100.0% 95.4% 20.4% 27.0% 46.9% 0.5% 0.5% 4.6% 100.0% 94.4% 50.5% 32.1% 23.5% 15.3% 20.4% 15.8% 0.5% 5.6%

145 137 29 45 62 0 1 8 145 136 84 40 41 16 22 23 2 9

100.0% 94.5% 20.0% 31.0% 42.8% 0.0% 0.7% 5.5% 100.0% 93.8% 57.9% 27.6% 28.3% 11.0% 15.2% 15.9% 1.4% 6.2%

431 425 83 96 243 2 1 6 431 425 225 108 113 97 75 76 8 6

100.0% 98.6% 19.3% 22.3% 56.4% 0.5% 0.2% 1.4% 100.0% 98.6% 52.2% 25.1% 26.2% 22.5% 17.4% 17.6% 1.9% 1.4%

88 88 17 21 49 0 1 0 88 88 53 29 14 14 19 19 0 0

100.0% 100.0% 19.3% 23.9% 55.7% 0.0% 1.1% 0.0% 100.0% 100.0% 60.2% 33.0% 15.9% 15.9% 21.6% 21.6% 0.0% 0.0%

244 240 48 55 132 2 3 4 244 234 136 68 60 38 38 52 2 10

100.0% 98.4% 19.7% 22.5% 54.1% 0.8% 1.2% 1.6% 100.0% 95.9% 55.7% 27.9% 24.6% 15.6% 15.6% 21.3% 0.8% 4.1%

77 77 14 17 45 1 0 0 77 77 40 23 21 11 11 19 0 0

100.0% 100.0% 18.2% 22.1% 58.4% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 51.9% 29.9% 27.3% 14.3% 14.3% 24.7% 0.0% 0.0%

23 23 5 4 14 0 0 0 23 23 12 8 6 7 2 2 0 0

100.0% 100.0% 21.7% 17.4% 60.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 52.2% 34.8% 26.1% 30.4% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0%

22 22 6 3 12 1 0 0 22 22 11 6 7 2 5 4 0 0

100.0% 100.0% 27.3% 13.6% 54.5% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 27.3% 31.8% 9.1% 22.7% 18.2% 0.0% 0.0%

277 262 54 72 129 4 3 15 277 263 165 69 57 48 49 47 3 14

100.0% 94.6% 19.5% 26.0% 46.6% 1.4% 1.1% 5.4% 100.0% 94.9% 59.6% 24.9% 20.6% 17.3% 17.7% 17.0% 1.1% 5.1%

86 86 18 22 45 1 0 0 86 85 45 33 26 11 13 17 1 1

100.0% 100.0% 20.9% 25.6% 52.3% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0% 98.8% 52.3% 38.4% 30.2% 12.8% 15.1% 19.8% 1.2% 1.2%

72 69 13 22 34 0 0 3 72 68 35 27 12 10 10 19 0 4

100.0% 95.8% 18.1% 30.6% 47.2% 0.0% 0.0% 4.2% 100.0% 94.4% 48.6% 37.5% 16.7% 13.9% 13.9% 26.4% 0.0% 5.6%

576 562 112 128 313 5 4 14 576 560 334 153 145 98 100 102 5 16

100.0% 97.6% 19.4% 22.2% 54.3% 0.9% 0.7% 2.4% 100.0% 97.2% 58.0% 26.6% 25.2% 17.0% 17.4% 17.7% 0.9% 2.8%

413 407 86 98 215 6 2 6 413 406 218 117 92 81 72 80 9 7

100.0% 98.5% 20.8% 23.7% 52.1% 1.5% 0.5% 1.5% 100.0% 98.3% 52.8% 28.3% 22.3% 19.6% 17.4% 19.4% 2.2% 1.7%

194 189 34 44 109 0 2 5 194 187 102 47 57 39 31 36 0 7

100.0% 97.4% 17.5% 22.7% 56.2% 0.0% 1.0% 2.6% 100.0% 96.4% 52.6% 24.2% 29.4% 20.1% 16.0% 18.6% 0.0% 3.6%

566 556 127 126 294 5 4 10 566 555 314 163 124 107 92 102 6 11

100.0% 98.2% 22.4% 22.3% 51.9% 0.9% 0.7% 1.8% 100.0% 98.1% 55.5% 28.8% 21.9% 18.9% 16.3% 18.0% 1.1% 1.9%

250 242 49 54 133 4 2 8 250 240 143 59 65 49 37 54 2 10

100.0% 96.8% 19.6% 21.6% 53.2% 1.6% 0.8% 3.2% 100.0% 96.0% 57.2% 23.6% 26.0% 19.6% 14.8% 21.6% 0.8% 4.0%

202 199 34 60 104 1 0 3 202 198 111 58 52 36 44 31 1 4

100.0% 98.5% 16.8% 29.7% 51.5% 0.5% 0.0% 1.5% 100.0% 98.0% 55.0% 28.7% 25.7% 17.8% 21.8% 15.3% 0.5% 2.0%

127 121 18 31 71 1 0 6 127 122 67 35 34 13 23 26 4 5

100.0% 95.3% 14.2% 24.4% 55.9% 0.8% 0.0% 4.7% 100.0% 96.1% 52.8% 27.6% 26.8% 10.2% 18.1% 20.5% 3.1% 3.9%

31 31 5 8 18 0 0 0 31 31 17 10 5 3 4 12 0 0

100.0% 100.0% 16.1% 25.8% 58.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 54.8% 32.3% 16.1% 9.7% 12.9% 38.7% 0.0% 0.0%

72 71 11 13 45 0 2 1 72 68 34 19 24 17 12 11 1 4

100.0% 98.6% 15.3% 18.1% 62.5% 0.0% 2.8% 1.4% 100.0% 94.4% 47.2% 26.4% 33.3% 23.6% 16.7% 15.3% 1.4% 5.6%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N) (N)
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     問 30：ボランティア活動、NPO 活動などの       問 30-1：どのような形で市民活動がしたいか 

            市民活動の経験    

 全
体

有
効
回
答
者
数

活
動
し
た
こ
と
が
あ
り

、
今
後
も
続

け
て
い
き
た
い

活
動
し
た
こ
と
は
な
い
が

、
機
会
が

あ
れ
ば
活
動
し
た
い

活
動
し
た
こ
と
は
あ
る
が

、
今
後
は

活
動
す
る
つ
も
り
は
な
い

活
動
し
た
こ
と
は
な
く

、
今
後
も
活

動
す
る
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
の
活

動
に
参
加
す
る

区
・
組
な
ど
の
地
域
活
動
に
参
加
す

る 行
政
の
呼
び
か
け
や
主
催
す
る
事
業

に
参
加
す
る

個
人
的
に
有
志
を
募

っ
て
活
動
す
る

そ
の
他

無
回
答

1257 1227 283 441 98 383 22 30 724 712 272 426 256 64 11 12

100.0% 97.6% 22.5% 35.1% 7.8% 30.5% 1.8% 2.4% 100.0% 98.3% 37.6% 58.8% 35.4% 8.8% 1.5% 1.7%

535 525 132 165 53 170 5 10 297 293 94 192 96 27 3 4

100.0% 98.1% 24.7% 30.8% 9.9% 31.8% 0.9% 1.9% 100.0% 98.7% 31.6% 64.6% 32.3% 9.1% 1.0% 1.3%

718 699 151 275 45 212 16 19 426 418 178 233 159 37 8 8

100.0% 97.4% 21.0% 38.3% 6.3% 29.5% 2.2% 2.6% 100.0% 98.1% 41.8% 54.7% 37.3% 8.7% 1.9% 1.9%

175 172 31 63 17 61 0 3 94 94 51 45 25 11 2 0

100.0% 98.3% 17.7% 36.0% 9.7% 34.9% 0.0% 1.7% 100.0% 100.0% 54.3% 47.9% 26.6% 11.7% 2.1% 0.0%

204 203 33 82 13 70 5 1 115 115 45 64 32 12 0 0

100.0% 99.5% 16.2% 40.2% 6.4% 34.3% 2.5% 0.5% 100.0% 100.0% 39.1% 55.7% 27.8% 10.4% 0.0% 0.0%

235 233 53 83 19 74 4 2 136 134 53 80 50 11 1 2

100.0% 99.1% 22.6% 35.3% 8.1% 31.5% 1.7% 0.9% 100.0% 98.5% 39.0% 58.8% 36.8% 8.1% 0.7% 1.5%

300 296 80 99 23 85 9 4 179 175 60 103 64 15 4 4

100.0% 98.7% 26.7% 33.0% 7.7% 28.3% 3.0% 1.3% 100.0% 97.8% 33.5% 57.5% 35.8% 8.4% 2.2% 2.2%

196 187 52 67 12 55 1 9 119 118 39 81 47 10 2 1

100.0% 95.4% 26.5% 34.2% 6.1% 28.1% 0.5% 4.6% 100.0% 99.2% 32.8% 68.1% 39.5% 8.4% 1.7% 0.8%

145 135 34 47 14 38 2 10 81 76 24 53 38 5 2 5

100.0% 93.1% 23.4% 32.4% 9.7% 26.2% 1.4% 6.9% 100.0% 93.8% 29.6% 65.4% 46.9% 6.2% 2.5% 6.2%

431 425 97 150 41 132 5 6 247 243 96 140 84 27 1 4

100.0% 98.6% 22.5% 34.8% 9.5% 30.6% 1.2% 1.4% 100.0% 98.4% 38.9% 56.7% 34.0% 10.9% 0.4% 1.6%

88 86 20 37 4 24 1 2 57 57 20 34 17 4 2 0

100.0% 97.7% 22.7% 42.0% 4.5% 27.3% 1.1% 2.3% 100.0% 100.0% 35.1% 59.6% 29.8% 7.0% 3.5% 0.0%

244 235 47 88 16 81 3 9 135 133 42 74 50 12 1 2

100.0% 96.3% 19.3% 36.1% 6.6% 33.2% 1.2% 3.7% 100.0% 98.5% 31.1% 54.8% 37.0% 8.9% 0.7% 1.5%

77 75 23 21 7 20 4 2 44 43 19 30 19 4 0 1

100.0% 97.4% 29.9% 27.3% 9.1% 26.0% 5.2% 2.6% 100.0% 97.7% 43.2% 68.2% 43.2% 9.1% 0.0% 2.3%

23 23 12 5 4 2 0 0 17 17 5 15 5 1 1 0

100.0% 100.0% 52.2% 21.7% 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 29.4% 88.2% 29.4% 5.9% 5.9% 0.0%

22 22 7 6 1 8 0 0 13 13 8 6 3 1 0 0

100.0% 100.0% 31.8% 27.3% 4.5% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 61.5% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0%

277 269 57 97 22 87 6 8 154 151 59 95 57 12 4 3

100.0% 97.1% 20.6% 35.0% 7.9% 31.4% 2.2% 2.9% 100.0% 98.1% 38.3% 61.7% 37.0% 7.8% 2.6% 1.9%

86 85 20 31 3 29 2 1 51 51 22 30 20 3 1 0

100.0% 98.8% 23.3% 36.0% 3.5% 33.7% 2.3% 1.2% 100.0% 100.0% 43.1% 58.8% 39.2% 5.9% 2.0% 0.0%

72 69 13 22 3 31 0 3 35 34 21 12 13 3 0 1

100.0% 95.8% 18.1% 30.6% 4.2% 43.1% 0.0% 4.2% 100.0% 97.1% 60.0% 34.3% 37.1% 8.6% 0.0% 2.9%

576 566 126 215 57 160 8 10 341 334 127 202 133 34 5 7

100.0% 98.3% 21.9% 37.3% 9.9% 27.8% 1.4% 1.7% 100.0% 97.9% 37.2% 59.2% 39.0% 10.0% 1.5% 2.1%

413 406 86 148 26 135 11 7 234 231 83 136 73 22 3 3

100.0% 98.3% 20.8% 35.8% 6.3% 32.7% 2.7% 1.7% 100.0% 98.7% 35.5% 58.1% 31.2% 9.4% 1.3% 1.3%

194 185 58 56 12 57 2 9 114 113 41 76 37 5 3 1

100.0% 95.4% 29.9% 28.9% 6.2% 29.4% 1.0% 4.6% 100.0% 99.1% 36.0% 66.7% 32.5% 4.4% 2.6% 0.9%

566 551 104 202 52 183 10 15 306 302 124 166 105 28 6 4

100.0% 97.3% 18.4% 35.7% 9.2% 32.3% 1.8% 2.7% 100.0% 98.7% 40.5% 54.2% 34.3% 9.2% 2.0% 1.3%

250 243 50 97 16 78 2 7 147 143 52 84 57 15 2 4

100.0% 97.2% 20.0% 38.8% 6.4% 31.2% 0.8% 2.8% 100.0% 97.3% 35.4% 57.1% 38.8% 10.2% 1.4% 2.7%

202 201 59 64 11 61 6 1 123 121 43 82 36 10 0 2

100.0% 99.5% 29.2% 31.7% 5.4% 30.2% 3.0% 0.5% 100.0% 98.4% 35.0% 66.7% 29.3% 8.1% 0.0% 1.6%

127 124 44 40 7 31 2 3 84 82 31 52 33 6 1 2

100.0% 97.6% 34.6% 31.5% 5.5% 24.4% 1.6% 2.4% 100.0% 97.6% 36.9% 61.9% 39.3% 7.1% 1.2% 2.4%

31 31 8 9 5 9 0 0 17 17 8 13 9 1 0 0

100.0% 100.0% 25.8% 29.0% 16.1% 29.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 47.1% 76.5% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0%

72 69 18 26 7 17 1 3 44 44 13 27 15 3 2 0

100.0% 95.8% 25.0% 36.1% 9.7% 23.6% 1.4% 4.2% 100.0% 100.0% 29.5% 61.4% 34.1% 6.8% 4.5% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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    問 31：市民活動をする上での問題点 

 全
体

有
効
回
答
者
数

市
民
活
動
団
体
に
つ
い
て
の
情
報
が

不
足
し
て
い
る

活
動
の
内
容
に
つ
い
て
情
報
が
不
足

し
て
い
る

活
動
す
る
き

っ
か
け
や
機
会
が
少
な

い 誰
で
も
活
動
に
参
加
で
き
る
よ
う
な

仕
組
み
が
少
な
い

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
や
有
志
を
集

め
る
こ
と
が
難
し
い

活
動
す
る
時
間
が
な
い

健
康
や
家
庭

、
仕
事
な
ど
活
動
で
き

な
い
事
情
が
あ
る

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い

活
動
に
伴
う
責
任
が
重
い

そ
の
他

無
回
答

1257 1201 382 365 462 286 158 399 372 120 119 20 56

100.0% 95.5% 30.4% 29.0% 36.8% 22.8% 12.6% 31.7% 29.6% 9.5% 9.5% 1.6% 4.5%

535 514 180 179 173 114 75 176 141 52 50 8 21

100.0% 96.1% 33.6% 33.5% 32.3% 21.3% 14.0% 32.9% 26.4% 9.7% 9.3% 1.5% 3.9%

718 684 201 185 287 172 83 223 229 68 69 12 34

100.0% 95.3% 28.0% 25.8% 40.0% 24.0% 11.6% 31.1% 31.9% 9.5% 9.6% 1.7% 4.7%

175 170 68 51 88 28 33 64 42 16 9 2 5

100.0% 97.1% 38.9% 29.1% 50.3% 16.0% 18.9% 36.6% 24.0% 9.1% 5.1% 1.1% 2.9%

204 199 59 54 75 38 23 84 74 15 18 6 5

100.0% 97.5% 28.9% 26.5% 36.8% 18.6% 11.3% 41.2% 36.3% 7.4% 8.8% 2.9% 2.5%

235 225 71 62 73 54 28 82 70 28 23 6 10

100.0% 95.7% 30.2% 26.4% 31.1% 23.0% 11.9% 34.9% 29.8% 11.9% 9.8% 2.6% 4.3%

300 288 90 92 103 71 32 103 97 32 33 4 12

100.0% 96.0% 30.0% 30.7% 34.3% 23.7% 10.7% 34.3% 32.3% 10.7% 11.0% 1.3% 4.0%

196 187 52 64 74 59 22 44 53 16 16 1 9

100.0% 95.4% 26.5% 32.7% 37.8% 30.1% 11.2% 22.4% 27.0% 8.2% 8.2% 0.5% 4.6%

145 131 41 42 48 36 20 22 35 13 20 1 14

100.0% 90.3% 28.3% 29.0% 33.1% 24.8% 13.8% 15.2% 24.1% 9.0% 13.8% 0.7% 9.7%

431 419 129 129 166 96 54 182 126 42 32 8 12

100.0% 97.2% 29.9% 29.9% 38.5% 22.3% 12.5% 42.2% 29.2% 9.7% 7.4% 1.9% 2.8%

88 86 34 23 32 17 9 31 27 10 10 2 2

100.0% 97.7% 38.6% 26.1% 36.4% 19.3% 10.2% 35.2% 30.7% 11.4% 11.4% 2.3% 2.3%

244 232 63 61 98 56 29 71 86 25 17 4 12

100.0% 95.1% 25.8% 25.0% 40.2% 23.0% 11.9% 29.1% 35.2% 10.2% 7.0% 1.6% 4.9%

77 74 21 24 18 16 9 34 31 4 8 1 3

100.0% 96.1% 27.3% 31.2% 23.4% 20.8% 11.7% 44.2% 40.3% 5.2% 10.4% 1.3% 3.9%

23 21 7 10 6 6 4 3 3 0 2 0 2

100.0% 91.3% 30.4% 43.5% 26.1% 26.1% 17.4% 13.0% 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7%

22 22 8 5 8 3 8 12 3 2 2 0 0

100.0% 100.0% 36.4% 22.7% 36.4% 13.6% 36.4% 54.5% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

277 256 87 84 102 63 37 35 69 31 39 3 21

100.0% 92.4% 31.4% 30.3% 36.8% 22.7% 13.4% 12.6% 24.9% 11.2% 14.1% 1.1% 7.6%

86 85 31 29 28 28 8 29 24 6 8 2 1

100.0% 98.8% 36.0% 33.7% 32.6% 32.6% 9.3% 33.7% 27.9% 7.0% 9.3% 2.3% 1.2%

72 69 26 26 22 13 7 33 16 8 7 2 3

100.0% 95.8% 36.1% 36.1% 30.6% 18.1% 9.7% 45.8% 22.2% 11.1% 9.7% 2.8% 4.2%

576 554 193 158 213 135 76 171 180 57 50 11 22

100.0% 96.2% 33.5% 27.4% 37.0% 23.4% 13.2% 29.7% 31.3% 9.9% 8.7% 1.9% 3.8%

413 395 108 122 160 94 45 146 117 45 34 6 18

100.0% 95.6% 26.2% 29.5% 38.7% 22.8% 10.9% 35.4% 28.3% 10.9% 8.2% 1.5% 4.4%

194 182 54 59 66 44 30 49 58 10 28 1 12

100.0% 93.8% 27.8% 30.4% 34.0% 22.7% 15.5% 25.3% 29.9% 5.2% 14.4% 0.5% 6.2%

566 544 178 165 210 120 55 203 184 44 43 9 22

100.0% 96.1% 31.4% 29.2% 37.1% 21.2% 9.7% 35.9% 32.5% 7.8% 7.6% 1.6% 3.9%

250 238 74 72 99 67 33 73 60 31 30 5 12

100.0% 95.2% 29.6% 28.8% 39.6% 26.8% 13.2% 29.2% 24.0% 12.4% 12.0% 2.0% 4.8%

202 190 62 52 65 54 33 61 55 22 26 0 12

100.0% 94.1% 30.7% 25.7% 32.2% 26.7% 16.3% 30.2% 27.2% 10.9% 12.9% 0.0% 5.9%

127 121 35 39 46 25 21 30 34 15 8 5 6

100.0% 95.3% 27.6% 30.7% 36.2% 19.7% 16.5% 23.6% 26.8% 11.8% 6.3% 3.9% 4.7%

31 31 8 9 8 6 3 7 16 1 2 0 0

100.0% 100.0% 25.8% 29.0% 25.8% 19.4% 9.7% 22.6% 51.6% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0%

72 69 22 26 30 13 12 20 21 7 10 1 3

100.0% 95.8% 30.6% 36.1% 41.7% 18.1% 16.7% 27.8% 29.2% 9.7% 13.9% 1.4% 4.2%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)
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    問 32：「御殿場市民活動支援センター」の利用 

 全
体

有
効
回
答
者
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
り

、
今
後
も
利

用
し
た
い

利
用
し
た
こ
と
は
な
い
が

、
機
会
が

あ
れ
ば
利
用
し
た
い

利
用
し
た
こ
と
は
あ
る
が

、
今
後
は

利
用
す
る
つ
も
り
は
な
い

利
用
し
た
こ
と
は
な
く

、
今
後
も
利

用
す
る
つ
も
り
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1257 1232 217 640 29 316 30 25

100.0% 98.0% 17.3% 50.9% 2.3% 25.1% 2.4% 2.0%

535 527 76 259 16 163 13 8

100.0% 98.5% 14.2% 48.4% 3.0% 30.5% 2.4% 1.5%

718 702 140 379 13 153 17 16

100.0% 97.8% 19.5% 52.8% 1.8% 21.3% 2.4% 2.2%

175 173 28 78 6 59 2 2

100.0% 98.9% 16.0% 44.6% 3.4% 33.7% 1.1% 1.1%

204 203 43 104 8 43 5 1

100.0% 99.5% 21.1% 51.0% 3.9% 21.1% 2.5% 0.5%

235 232 39 108 10 64 11 3

100.0% 98.7% 16.6% 46.0% 4.3% 27.2% 4.7% 1.3%

300 295 42 167 2 77 7 5

100.0% 98.3% 14.0% 55.7% 0.7% 25.7% 2.3% 1.7%

196 192 35 108 2 46 1 4

100.0% 98.0% 17.9% 55.1% 1.0% 23.5% 0.5% 2.0%

145 136 30 74 1 27 4 9

100.0% 93.8% 20.7% 51.0% 0.7% 18.6% 2.8% 6.2%

431 425 66 202 13 130 14 6

100.0% 98.6% 15.3% 46.9% 3.0% 30.2% 3.2% 1.4%

88 88 8 52 4 22 2 0

100.0% 100.0% 9.1% 59.1% 4.5% 25.0% 2.3% 0.0%

244 240 40 136 4 54 6 4

100.0% 98.4% 16.4% 55.7% 1.6% 22.1% 2.5% 1.6%

77 77 14 44 0 17 2 0

100.0% 100.0% 18.2% 57.1% 0.0% 22.1% 2.6% 0.0%

23 23 5 11 1 6 0 0

100.0% 100.0% 21.7% 47.8% 4.3% 26.1% 0.0% 0.0%

22 22 2 11 2 7 0 0

100.0% 100.0% 9.1% 50.0% 9.1% 31.8% 0.0% 0.0%

277 264 64 134 3 59 4 13

100.0% 95.3% 23.1% 48.4% 1.1% 21.3% 1.4% 4.7%

86 86 17 46 2 20 1 0

100.0% 100.0% 19.8% 53.5% 2.3% 23.3% 1.2% 0.0%

72 68 4 35 1 27 1 4

100.0% 94.4% 5.6% 48.6% 1.4% 37.5% 1.4% 5.6%

576 568 78 330 10 136 14 8

100.0% 98.6% 13.5% 57.3% 1.7% 23.6% 2.4% 1.4%

413 407 79 190 13 116 9 6

100.0% 98.5% 19.1% 46.0% 3.1% 28.1% 2.2% 1.5%

194 188 56 84 5 37 6 6

100.0% 96.9% 28.9% 43.3% 2.6% 19.1% 3.1% 3.1%

566 554 84 292 17 144 17 12

100.0% 97.9% 14.8% 51.6% 3.0% 25.4% 3.0% 2.1%

250 243 38 121 3 75 6 7

100.0% 97.2% 15.2% 48.4% 1.2% 30.0% 2.4% 2.8%

202 200 47 97 2 51 3 2

100.0% 99.0% 23.3% 48.0% 1.0% 25.2% 1.5% 1.0%

127 125 30 74 3 16 2 2

100.0% 98.4% 23.6% 58.3% 2.4% 12.6% 1.6% 1.6%

31 31 4 19 0 8 0 0

100.0% 100.0% 12.9% 61.3% 0.0% 25.8% 0.0% 0.0%

72 71 14 32 4 19 2 1

100.0% 98.6% 19.4% 44.4% 5.6% 26.4% 2.8% 1.4%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)
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８．生活習慣病（がん、心臓病、脳卒中、糖尿病など）について 
 

 
       

    問 33：自分の健康状態            問 34：生活習慣病予防のための取り組み  

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
あ
る

と
ち
ら
か
と
い
え
ば
健
康
で
な
い

健
康
で
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

す
で
に
実
行
し
て
い
る

将
来
実
行
し
よ
う
と
思
う

出
来
れ
ば
実
行
し
た
い

あ
ま
り
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
思
わ
な
い

無
回
答

1257 1248 411 634 154 49 9 1257 1245 522 153 484 67 19 12

100.0% 99.3% 32.7% 50.4% 12.3% 3.9% 0.7% 100.0% 99.0% 41.5% 12.2% 38.5% 5.3% 1.5% 1.0%

535 532 164 277 68 23 3 535 530 230 69 181 39 11 5

100.0% 99.4% 30.7% 51.8% 12.7% 4.3% 0.6% 100.0% 99.1% 43.0% 12.9% 33.8% 7.3% 2.1% 0.9%

718 714 246 356 86 26 4 718 712 291 84 301 28 8 6

100.0% 99.4% 34.3% 49.6% 12.0% 3.6% 0.6% 100.0% 99.2% 40.5% 11.7% 41.9% 3.9% 1.1% 0.8%

175 174 97 62 12 3 1 175 174 46 38 67 15 8 1

100.0% 99.4% 55.4% 35.4% 6.9% 1.7% 0.6% 100.0% 99.4% 26.3% 21.7% 38.3% 8.6% 4.6% 0.6%

204 204 88 103 12 1 0 204 203 67 25 98 10 3 1

100.0% 100.0% 43.1% 50.5% 5.9% 0.5% 0.0% 100.0% 99.5% 32.8% 12.3% 48.0% 4.9% 1.5% 0.5%

235 235 78 115 27 15 0 235 234 102 29 95 5 3 1

100.0% 100.0% 33.2% 48.9% 11.5% 6.4% 0.0% 100.0% 99.6% 43.4% 12.3% 40.4% 2.1% 1.3% 0.4%

300 297 82 156 48 11 3 300 295 139 32 109 14 1 5

100.0% 99.0% 27.3% 52.0% 16.0% 3.7% 1.0% 100.0% 98.3% 46.3% 10.7% 36.3% 4.7% 0.3% 1.7%

196 195 43 112 34 6 1 196 195 87 18 70 17 3 1

100.0% 99.5% 21.9% 57.1% 17.3% 3.1% 0.5% 100.0% 99.5% 44.4% 9.2% 35.7% 8.7% 1.5% 0.5%

145 143 23 86 21 13 2 145 143 81 11 44 6 1 2

100.0% 98.6% 15.9% 59.3% 14.5% 9.0% 1.4% 100.0% 98.6% 55.9% 7.6% 30.3% 4.1% 0.7% 1.4%

431 429 138 224 55 12 2 431 427 163 67 163 28 6 4

100.0% 99.5% 32.0% 52.0% 12.8% 2.8% 0.5% 100.0% 99.1% 37.8% 15.5% 37.8% 6.5% 1.4% 0.9%

88 88 44 38 4 2 0 88 88 37 9 36 4 2 0

100.0% 100.0% 50.0% 43.2% 4.5% 2.3% 0.0% 100.0% 100.0% 42.0% 10.2% 40.9% 4.5% 2.3% 0.0%

244 243 72 138 25 8 1 244 243 94 30 102 13 4 1

100.0% 99.6% 29.5% 56.6% 10.2% 3.3% 0.4% 100.0% 99.6% 38.5% 12.3% 41.8% 5.3% 1.6% 0.4%

77 77 28 34 14 1 0 77 77 34 11 26 5 1 0

100.0% 100.0% 36.4% 44.2% 18.2% 1.3% 0.0% 100.0% 100.0% 44.2% 14.3% 33.8% 6.5% 1.3% 0.0%

23 23 3 15 5 0 0 23 23 10 0 9 4 0 0

100.0% 100.0% 13.0% 65.2% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 43.5% 0.0% 39.1% 17.4% 0.0% 0.0%

22 22 17 5 0 0 0 22 22 7 4 8 1 2 0

100.0% 100.0% 77.3% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 31.8% 18.2% 36.4% 4.5% 9.1% 0.0%

277 274 81 124 44 25 3 277 272 134 20 108 7 3 5

100.0% 98.9% 29.2% 44.8% 15.9% 9.0% 1.1% 100.0% 98.2% 48.4% 7.2% 39.0% 2.5% 1.1% 1.8%

86 86 26 52 7 1 0 86 85 41 11 28 4 1 1

100.0% 100.0% 30.2% 60.5% 8.1% 1.2% 0.0% 100.0% 98.8% 47.7% 12.8% 32.6% 4.7% 1.2% 1.2%

72 71 17 44 7 3 1 72 71 26 10 32 3 0 1

100.0% 98.6% 23.6% 61.1% 9.7% 4.2% 1.4% 100.0% 98.6% 36.1% 13.9% 44.4% 4.2% 0.0% 1.4%

576 573 171 289 84 29 3 576 570 264 56 209 32 9 6

100.0% 99.5% 29.7% 50.2% 14.6% 5.0% 0.5% 100.0% 99.0% 45.8% 9.7% 36.3% 5.6% 1.6% 1.0%

413 411 150 208 41 12 2 413 411 153 55 173 21 9 2

100.0% 99.5% 36.3% 50.4% 9.9% 2.9% 0.5% 100.0% 99.5% 37.0% 13.3% 41.9% 5.1% 2.2% 0.5%

194 193 73 93 22 5 1 194 192 79 32 69 11 1 2

100.0% 99.5% 37.6% 47.9% 11.3% 2.6% 0.5% 100.0% 99.0% 40.7% 16.5% 35.6% 5.7% 0.5% 1.0%

566 563 182 290 67 24 3 566 560 225 74 223 33 5 6

100.0% 99.5% 32.2% 51.2% 11.8% 4.2% 0.5% 100.0% 98.9% 39.8% 13.1% 39.4% 5.8% 0.9% 1.1%

250 248 88 120 32 8 2 250 248 108 25 100 10 5 2

100.0% 99.2% 35.2% 48.0% 12.8% 3.2% 0.8% 100.0% 99.2% 43.2% 10.0% 40.0% 4.0% 2.0% 0.8%

202 200 67 95 30 8 2 202 201 86 20 80 12 3 1

100.0% 99.0% 33.2% 47.0% 14.9% 4.0% 1.0% 100.0% 99.5% 42.6% 9.9% 39.6% 5.9% 1.5% 0.5%

127 127 44 67 11 5 0 127 125 59 15 44 4 3 2

100.0% 100.0% 34.6% 52.8% 8.7% 3.9% 0.0% 100.0% 98.4% 46.5% 11.8% 34.6% 3.1% 2.4% 1.6%

31 31 6 24 1 0 0 31 31 13 5 8 4 1 0

100.0% 100.0% 19.4% 77.4% 3.2% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 41.9% 16.1% 25.8% 12.9% 3.2% 0.0%

72 72 23 34 11 4 0 72 72 29 13 25 3 2 0

100.0% 100.0% 31.9% 47.2% 15.3% 5.6% 0.0% 100.0% 100.0% 40.3% 18.1% 34.7% 4.2% 2.8% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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     問 34-1：生活習慣病予防、健康づくりのためにすでに実行していること 

 全
体

有
効
回
答
者
数

食
事

（
朝

、
昼

、
夕

）
を
規
則
正
し

く
摂

っ
て
い
る

適
当
な
栄
養
素

（
食
物

）
の
摂
取
を

心
が
け
て
い
る

過
食
を
し
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

自
分
の
適
正
体
重
を
意
識
し
て
体
重

コ
ン
ト
ロ
ー

ル
し
て
い
る

定
期
的
に
健
康
診
査
を
受
け
て
い
る

一
回
2
0
分
以
上
の
運
動
を
週
二
日

以
上
行

っ
て
い
る

睡
眠

、
休
養
を
十
分
と
る
よ
う
に
し

て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

522 522 355 251 237 240 279 212 246 325 13 0

100.0% 100.0% 68.0% 48.1% 45.4% 46.0% 53.4% 40.6% 47.1% 62.3% 2.5% 0.0%

230 230 143 97 102 96 122 109 116 152 4 0

100.0% 100.0% 62.2% 42.2% 44.3% 41.7% 53.0% 47.4% 50.4% 66.1% 1.7% 0.0%

291 291 211 154 135 143 156 103 129 172 9 0

100.0% 100.0% 72.5% 52.9% 46.4% 49.1% 53.6% 35.4% 44.3% 59.1% 3.1% 0.0%

46 46 30 21 16 22 16 16 23 32 1 0

100.0% 100.0% 65.2% 45.7% 34.8% 47.8% 34.8% 34.8% 50.0% 69.6% 2.2% 0.0%

67 67 40 35 22 33 21 28 30 44 2 0

100.0% 100.0% 59.7% 52.2% 32.8% 49.3% 31.3% 41.8% 44.8% 65.7% 3.0% 0.0%

102 102 71 51 43 47 59 35 45 67 4 0

100.0% 100.0% 69.6% 50.0% 42.2% 46.1% 57.8% 34.3% 44.1% 65.7% 3.9% 0.0%

139 139 90 65 69 65 82 56 60 89 3 0

100.0% 100.0% 64.7% 46.8% 49.6% 46.8% 59.0% 40.3% 43.2% 64.0% 2.2% 0.0%

87 87 61 39 45 39 48 42 39 42 1 0

100.0% 100.0% 70.1% 44.8% 51.7% 44.8% 55.2% 48.3% 44.8% 48.3% 1.1% 0.0%

81 81 63 40 42 34 53 35 49 51 2 0

100.0% 100.0% 77.8% 49.4% 51.9% 42.0% 65.4% 43.2% 60.5% 63.0% 2.5% 0.0%

163 163 101 69 70 76 87 65 74 109 3 0

100.0% 100.0% 62.0% 42.3% 42.9% 46.6% 53.4% 39.9% 45.4% 66.9% 1.8% 0.0%

37 37 25 19 16 20 24 23 16 28 2 0

100.0% 100.0% 67.6% 51.4% 43.2% 54.1% 64.9% 62.2% 43.2% 75.7% 5.4% 0.0%

94 94 67 52 44 54 49 31 46 52 0 0

100.0% 100.0% 71.3% 55.3% 46.8% 57.4% 52.1% 33.0% 48.9% 55.3% 0.0% 0.0%

34 34 25 18 15 14 14 14 14 21 1 0

100.0% 100.0% 73.5% 52.9% 44.1% 41.2% 41.2% 41.2% 41.2% 61.8% 2.9% 0.0%

10 10 9 3 5 3 7 3 8 8 1 0

100.0% 100.0% 90.0% 30.0% 50.0% 30.0% 70.0% 30.0% 80.0% 80.0% 10.0% 0.0%

7 7 2 6 3 3 1 2 3 4 0 0

100.0% 100.0% 28.6% 85.7% 42.9% 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

134 134 101 64 69 53 72 58 63 78 5 0

100.0% 100.0% 75.4% 47.8% 51.5% 39.6% 53.7% 43.3% 47.0% 58.2% 3.7% 0.0%

41 41 23 20 14 16 24 15 21 24 1 0

100.0% 100.0% 56.1% 48.8% 34.1% 39.0% 58.5% 36.6% 51.2% 58.5% 2.4% 0.0%

26 26 11 9 8 12 15 14 11 16 0 0

100.0% 100.0% 42.3% 34.6% 30.8% 46.2% 57.7% 53.8% 42.3% 61.5% 0.0% 0.0%

264 264 187 129 127 128 138 104 138 157 7 0

100.0% 100.0% 70.8% 48.9% 48.1% 48.5% 52.3% 39.4% 52.3% 59.5% 2.7% 0.0%

153 153 101 69 70 65 81 64 63 94 4 0

100.0% 100.0% 66.0% 45.1% 45.8% 42.5% 52.9% 41.8% 41.2% 61.4% 2.6% 0.0%

79 79 56 44 32 35 45 30 34 58 2 0

100.0% 100.0% 70.9% 55.7% 40.5% 44.3% 57.0% 38.0% 43.0% 73.4% 2.5% 0.0%

225 225 160 103 102 101 122 91 106 133 7 0

100.0% 100.0% 71.1% 45.8% 45.3% 44.9% 54.2% 40.4% 47.1% 59.1% 3.1% 0.0%

108 108 75 48 50 43 59 52 60 64 5 0

100.0% 100.0% 69.4% 44.4% 46.3% 39.8% 54.6% 48.1% 55.6% 59.3% 4.6% 0.0%

86 86 57 46 35 48 47 29 39 55 0 0

100.0% 100.0% 66.3% 53.5% 40.7% 55.8% 54.7% 33.7% 45.3% 64.0% 0.0% 0.0%

59 59 35 30 28 24 27 25 24 43 1 0

100.0% 100.0% 59.3% 50.8% 47.5% 40.7% 45.8% 42.4% 40.7% 72.9% 1.7% 0.0%

13 13 6 9 5 6 5 5 3 6 0 0

100.0% 100.0% 46.2% 69.2% 38.5% 46.2% 38.5% 38.5% 23.1% 46.2% 0.0% 0.0%

29 29 21 14 17 17 18 8 13 23 0 0

100.0% 100.0% 72.4% 48.3% 58.6% 58.6% 62.1% 27.6% 44.8% 79.3% 0.0% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)
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     問 34-2：生活習慣病予防、健康づくりのためにこれから実行したいこと 

 全
体

有
効
回
答
者
数

食
生
活
に
十
分
気
を
つ
け
る

積
極
的
な
運
動
を
心
が
け
る

休
養
を
十
分
に
と
る

気
分
転
換
・
ス
ト
レ
ス
解
消
に
努
め

る 太
ら
な
い
よ
う
に
す
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

（
本
数
を
減
ら

す

）

お
酒
を
飲
み
す
ぎ
な
い

（
飲
ま
な

い

）

や
せ
す
ぎ
な
い
よ
う
に
す
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

637 635 478 406 210 339 321 112 120 26 2 3 2

100.0% 99.7% 75.0% 63.7% 33.0% 53.2% 50.4% 17.6% 18.8% 4.1% 0.3% 0.5% 0.3%

250 249 176 157 79 106 117 66 77 13 0 1 1

100.0% 99.6% 70.4% 62.8% 31.6% 42.4% 46.8% 26.4% 30.8% 5.2% 0.0% 0.4% 0.4%

385 384 300 247 131 232 203 46 42 13 2 2 1

100.0% 99.7% 77.9% 64.2% 34.0% 60.3% 52.7% 11.9% 10.9% 3.4% 0.5% 0.5% 0.3%

105 105 79 73 40 63 58 26 27 8 0 0 0

100.0% 100.0% 75.2% 69.5% 38.1% 60.0% 55.2% 24.8% 25.7% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0%

123 122 92 84 45 59 61 19 17 4 2 0 1

100.0% 99.2% 74.8% 68.3% 36.6% 48.0% 49.6% 15.4% 13.8% 3.3% 1.6% 0.0% 0.8%

124 124 100 86 44 68 63 18 22 2 0 0 0

100.0% 100.0% 80.6% 69.4% 35.5% 54.8% 50.8% 14.5% 17.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

141 141 107 87 41 79 63 23 24 5 0 1 0

100.0% 100.0% 75.9% 61.7% 29.1% 56.0% 44.7% 16.3% 17.0% 3.5% 0.0% 0.7% 0.0%

88 87 62 53 24 46 42 13 16 5 0 2 1

100.0% 98.9% 70.5% 60.2% 27.3% 52.3% 47.7% 14.8% 18.2% 5.7% 0.0% 2.3% 1.1%

55 55 37 22 16 23 33 13 13 2 0 0 0

100.0% 100.0% 67.3% 40.0% 29.1% 41.8% 60.0% 23.6% 23.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

230 230 166 139 85 118 115 52 56 10 0 1 0

100.0% 100.0% 72.2% 60.4% 37.0% 51.3% 50.0% 22.6% 24.3% 4.3% 0.0% 0.4% 0.0%

45 45 35 41 15 22 23 4 5 2 0 0 0

100.0% 100.0% 77.8% 91.1% 33.3% 48.9% 51.1% 8.9% 11.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

132 131 97 81 48 70 64 18 15 5 1 1 1

100.0% 99.2% 73.5% 61.4% 36.4% 53.0% 48.5% 13.6% 11.4% 3.8% 0.8% 0.8% 0.8%

37 36 29 26 10 17 19 5 9 1 0 0 1

100.0% 97.3% 78.4% 70.3% 27.0% 45.9% 51.4% 13.5% 24.3% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7%

9 9 4 3 2 4 6 5 4 1 0 0 0

100.0% 100.0% 44.4% 33.3% 22.2% 44.4% 66.7% 55.6% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

12 12 9 7 4 6 6 4 6 1 0 0 0

100.0% 100.0% 75.0% 58.3% 33.3% 50.0% 50.0% 33.3% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

128 128 103 74 34 71 62 18 20 2 1 0 0

100.0% 100.0% 80.5% 57.8% 26.6% 55.5% 48.4% 14.1% 15.6% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0%

39 39 33 31 12 27 22 6 3 4 0 0 0

100.0% 100.0% 84.6% 79.5% 30.8% 69.2% 56.4% 15.4% 7.7% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 42 34 23 18 21 17 9 11 7 0 0 0

100.0% 100.0% 81.0% 54.8% 42.9% 50.0% 40.5% 21.4% 26.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

265 264 197 169 79 137 145 48 44 10 1 2 1

100.0% 99.6% 74.3% 63.8% 29.8% 51.7% 54.7% 18.1% 16.6% 3.8% 0.4% 0.8% 0.4%

228 227 166 152 76 119 111 38 39 8 1 0 1

100.0% 99.6% 72.8% 66.7% 33.3% 52.2% 48.7% 16.7% 17.1% 3.5% 0.4% 0.0% 0.4%

101 101 80 61 37 61 47 17 25 1 0 1 0

100.0% 100.0% 79.2% 60.4% 36.6% 60.4% 46.5% 16.8% 24.8% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0%

297 297 229 188 99 171 151 64 53 13 1 1 0

100.0% 100.0% 77.1% 63.3% 33.3% 57.6% 50.8% 21.5% 17.8% 4.4% 0.3% 0.3% 0.0%

125 124 93 82 36 63 64 21 24 5 0 0 1

100.0% 99.2% 74.4% 65.6% 28.8% 50.4% 51.2% 16.8% 19.2% 4.0% 0.0% 0.0% 0.8%

100 99 65 57 38 51 51 12 22 5 1 0 1

100.0% 99.0% 65.0% 57.0% 38.0% 51.0% 51.0% 12.0% 22.0% 5.0% 1.0% 0.0% 1.0%

59 59 47 41 20 26 25 5 10 1 0 2 0

100.0% 100.0% 79.7% 69.5% 33.9% 44.1% 42.4% 8.5% 16.9% 1.7% 0.0% 3.4% 0.0%

13 13 12 9 6 7 7 1 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 92.3% 69.2% 46.2% 53.8% 53.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

38 38 28 25 10 18 20 8 9 0 0 0 0

100.0% 100.0% 73.7% 65.8% 26.3% 47.4% 52.6% 21.1% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)
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     問 34-3：生活習慣の改善を実行しようと思わない理由 

 全
体

有
効
回
答
者
数

自
分
の
健
康
に
自
信
が
あ
る

生
活
習
慣
改
善
や
健
康
に
つ
い
て
考

え
た
こ
と
が
な
い

今
の
生
活
習
慣
を
変
え
る
の
は
面
倒

で
あ
る

酒

、
た
ば
こ

、
好
物
な
ど
を
制
限
し

た
く
な
い

病
気
に
な

っ
て
も
治
療
す
れ
ば
い
い

生
活
習
慣
を
改
め
て
も
健
康
へ
の
効

果
が
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

86 82 20 16 18 31 6 10 5 6 4

100.0% 95.3% 23.3% 18.6% 20.9% 36.0% 7.0% 11.6% 5.8% 7.0% 4.7%

50 49 12 10 12 22 3 8 1 1 1

100.0% 98.0% 24.0% 20.0% 24.0% 44.0% 6.0% 16.0% 2.0% 2.0% 2.0%

36 33 8 6 6 9 3 2 4 5 3

100.0% 91.7% 22.2% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3% 5.6% 11.1% 13.9% 8.3%

23 22 7 4 5 10 3 2 1 1 1

100.0% 95.7% 30.4% 17.4% 21.7% 43.5% 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3%

13 12 2 3 1 5 0 0 1 1 1

100.0% 92.3% 15.4% 23.1% 7.7% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%

8 8 2 0 3 1 0 1 0 2 0

100.0% 100.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

15 15 2 5 4 4 2 3 2 1 0

100.0% 100.0% 13.3% 33.3% 26.7% 26.7% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0%

20 19 5 4 2 9 1 3 1 1 1

100.0% 95.0% 25.0% 20.0% 10.0% 45.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% 5.0%

7 6 2 0 3 2 0 1 0 0 1

100.0% 85.7% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

34 34 7 6 9 15 1 5 2 1 0

100.0% 100.0% 20.6% 17.6% 26.5% 44.1% 2.9% 14.7% 5.9% 2.9% 0.0%

6 6 2 0 0 2 1 0 0 1 0

100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

17 15 3 6 2 2 2 1 1 2 2

100.0% 88.2% 17.6% 35.3% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 11.8%

6 6 1 2 2 3 1 1 0 1 0

100.0% 100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

4 4 1 0 1 2 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 8 2 0 1 4 1 1 2 1 2

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0%

5 5 2 1 2 3 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

41 39 12 5 6 15 3 6 1 4 2

100.0% 95.1% 29.3% 12.2% 14.6% 36.6% 7.3% 14.6% 2.4% 9.8% 4.9%

30 29 6 9 6 12 3 4 1 2 1

100.0% 96.7% 20.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 13.3% 3.3% 6.7% 3.3%

12 11 2 2 5 3 0 0 2 0 1

100.0% 91.7% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

38 37 7 6 8 18 2 3 4 2 1

100.0% 97.4% 18.4% 15.8% 21.1% 47.4% 5.3% 7.9% 10.5% 5.3% 2.6%

15 14 3 4 4 5 2 2 1 0 1

100.0% 93.3% 20.0% 26.7% 26.7% 33.3% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7%

15 14 6 2 1 5 0 1 0 3 1

100.0% 93.3% 40.0% 13.3% 6.7% 33.3% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7%

7 6 1 1 2 1 1 3 0 1 1

100.0% 85.7% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3%

5 5 0 2 2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 3 1 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)
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     問 35：健康保持や病気の予防の支援に    問 35-1：健康保持や病気の予防の支援に関する 

             関する取り組みについて              取組みが「充実していない」と思う理由 

 全
体

有
効
回
答
者
数

充
実
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
充
実
し
て
い
る

あ
ま
り
充
実
し
て
い
な
い

充
実
し
て
い
な
い

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

生
活
習
慣
改
善
や
健
康
保
持
に
関
す

る
行
政
の
取
組
み
に
つ
い
て
あ
ま
り

知
ら
な
い

気
軽
に
健
康
の
相
談
を
す
る
機
会
が

少
な
い

生
活
習
慣
改
善
や
病
気
に
つ
い
て
の

情
報
が
少
な
い

健
康
診
断
や
保
健
指
導
が
十
分
に
受

け
ら
れ
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1257 1185 87 670 351 77 72 428 428 288 126 93 91 26 21 0

100.0% 94.3% 6.9% 53.3% 27.9% 6.1% 5.7% 100.0% 100.0% 67.3% 29.4% 21.7% 21.3% 6.1% 4.9% 0.0%

535 510 34 277 157 42 25 199 199 139 57 51 33 4 15 0

100.0% 95.3% 6.4% 51.8% 29.3% 7.9% 4.7% 100.0% 100.0% 69.8% 28.6% 25.6% 16.6% 2.0% 7.5% 0.0%

718 672 53 391 194 34 46 228 228 148 69 42 58 22 6 0

100.0% 93.6% 7.4% 54.5% 27.0% 4.7% 6.4% 100.0% 100.0% 64.9% 30.3% 18.4% 25.4% 9.6% 2.6% 0.0%

175 168 11 82 57 18 7 75 75 55 13 9 20 3 7 0

100.0% 96.0% 6.3% 46.9% 32.6% 10.3% 4.0% 100.0% 100.0% 73.3% 17.3% 12.0% 26.7% 4.0% 9.3% 0.0%

204 194 7 98 78 11 10 89 89 58 25 18 23 5 5 0

100.0% 95.1% 3.4% 48.0% 38.2% 5.4% 4.9% 100.0% 100.0% 65.2% 28.1% 20.2% 25.8% 5.6% 5.6% 0.0%

235 222 4 121 78 19 13 97 97 61 25 16 18 11 3 0

100.0% 94.5% 1.7% 51.5% 33.2% 8.1% 5.5% 100.0% 100.0% 62.9% 25.8% 16.5% 18.6% 11.3% 3.1% 0.0%

300 286 22 174 77 13 14 90 90 60 36 27 13 5 2 0

100.0% 95.3% 7.3% 58.0% 25.7% 4.3% 4.7% 100.0% 100.0% 66.7% 40.0% 30.0% 14.4% 5.6% 2.2% 0.0%

196 181 21 108 40 12 15 52 52 38 17 15 10 2 2 0

100.0% 92.3% 10.7% 55.1% 20.4% 6.1% 7.7% 100.0% 100.0% 73.1% 32.7% 28.8% 19.2% 3.8% 3.8% 0.0%

145 133 22 87 21 3 12 24 24 15 10 8 7 0 2 0

100.0% 91.7% 15.2% 60.0% 14.5% 2.1% 8.3% 100.0% 100.0% 62.5% 41.7% 33.3% 29.2% 0.0% 8.3% 0.0%

431 410 13 210 150 37 21 187 187 140 45 35 35 10 10 0

100.0% 95.1% 3.0% 48.7% 34.8% 8.6% 4.9% 100.0% 100.0% 74.9% 24.1% 18.7% 18.7% 5.3% 5.3% 0.0%

88 85 8 51 21 5 3 26 26 14 7 6 3 1 3 0

100.0% 96.6% 9.1% 58.0% 23.9% 5.7% 3.4% 100.0% 100.0% 53.8% 26.9% 23.1% 11.5% 3.8% 11.5% 0.0%

244 230 15 136 65 14 14 79 79 51 30 19 18 4 2 0

100.0% 94.3% 6.1% 55.7% 26.6% 5.7% 5.7% 100.0% 100.0% 64.6% 38.0% 24.1% 22.8% 5.1% 2.5% 0.0%

77 73 10 42 17 4 4 21 21 12 6 8 3 1 0 0

100.0% 94.8% 13.0% 54.5% 22.1% 5.2% 5.2% 100.0% 100.0% 57.1% 28.6% 38.1% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0%

23 21 2 16 3 0 2 3 3 3 1 1 1 0 0 0

100.0% 91.3% 8.7% 69.6% 13.0% 0.0% 8.7% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

22 20 1 13 4 2 2 6 6 4 2 2 1 0 1 0

100.0% 90.9% 4.5% 59.1% 18.2% 9.1% 9.1% 100.0% 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

277 256 31 161 56 8 21 64 64 41 19 13 18 3 3 0

100.0% 92.4% 11.2% 58.1% 20.2% 2.9% 7.6% 100.0% 100.0% 64.1% 29.7% 20.3% 28.1% 4.7% 4.7% 0.0%

86 83 6 37 34 6 3 40 40 22 15 9 12 6 2 0

100.0% 96.5% 7.0% 43.0% 39.5% 7.0% 3.5% 100.0% 100.0% 55.0% 37.5% 22.5% 30.0% 15.0% 5.0% 0.0%

72 69 10 35 18 6 3 24 24 16 7 4 5 0 4 0

100.0% 95.8% 13.9% 48.6% 25.0% 8.3% 4.2% 100.0% 100.0% 66.7% 29.2% 16.7% 20.8% 0.0% 16.7% 0.0%

576 544 41 316 152 35 32 187 187 125 62 42 36 16 9 0

100.0% 94.4% 7.1% 54.9% 26.4% 6.1% 5.6% 100.0% 100.0% 66.8% 33.2% 22.5% 19.3% 8.6% 4.8% 0.0%

413 389 23 221 121 24 24 145 145 98 35 30 34 6 5 0

100.0% 94.2% 5.6% 53.5% 29.3% 5.8% 5.8% 100.0% 100.0% 67.6% 24.1% 20.7% 23.4% 4.1% 3.4% 0.0%

194 182 13 98 60 11 12 71 71 48 22 17 16 4 3 0

100.0% 93.8% 6.7% 50.5% 30.9% 5.7% 6.2% 100.0% 100.0% 67.6% 31.0% 23.9% 22.5% 5.6% 4.2% 0.0%

566 535 34 293 169 39 31 208 208 143 62 49 38 15 13 0

100.0% 94.5% 6.0% 51.8% 29.9% 6.9% 5.5% 100.0% 100.0% 68.8% 29.8% 23.6% 18.3% 7.2% 6.3% 0.0%

250 238 21 135 62 20 12 82 82 57 25 19 16 3 3 0

100.0% 95.2% 8.4% 54.0% 24.8% 8.0% 4.8% 100.0% 100.0% 69.5% 30.5% 23.2% 19.5% 3.7% 3.7% 0.0%

202 190 17 110 57 6 12 63 63 42 15 9 15 2 2 0

100.0% 94.1% 8.4% 54.5% 28.2% 3.0% 5.9% 100.0% 100.0% 66.7% 23.8% 14.3% 23.8% 3.2% 3.2% 0.0%

127 117 8 78 29 2 10 31 31 21 9 7 10 2 0 0

100.0% 92.1% 6.3% 61.4% 22.8% 1.6% 7.9% 100.0% 100.0% 67.7% 29.0% 22.6% 32.3% 6.5% 0.0% 0.0%

31 31 2 12 15 2 0 17 17 11 5 3 4 0 1 0

100.0% 100.0% 6.5% 38.7% 48.4% 6.5% 0.0% 100.0% 100.0% 64.7% 29.4% 17.6% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

72 66 5 37 17 7 6 24 24 12 10 6 8 4 1 0

100.0% 91.7% 6.9% 51.4% 23.6% 9.7% 8.3% 100.0% 100.0% 50.0% 41.7% 25.0% 33.3% 16.7% 4.2% 0.0%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N) (N)
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     問 36：生ゴミの処理について          問 37：古着・古布の処分について  

 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

コ
ン
ポ
ス
ト
な
ど
生
ご
み
堆
肥
化
容

器
を
利
用
し

、
自
家
処
理
し
て
い
る

又
は
し
た
い

電
気
式
生
ご
み
処
理
機
を
利
用
し

、

自
家
処
理
し
て
い
る
又
は
し
た
い

一
部
の
地
域
で
実
施
し
て
い
る
生
ご

み
の
分
別
・
収
集
処
理
に
参
加
し
て

い
る
又
は
し
た
い

手
間
が
か
か
る
の
で

、
生
ご
み
は
分

別
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全
体

有
効
回
答
者
数

5
0
c
m
以
下
に
切

っ
て
可
燃
ご
み

と
し
て
出
し
て
い
る

粗
大
ご
み
と
し
て
出
し
て
い
る

資
源
と
し
て
回
収
し
て
い
る
場
所

（
エ
コ
ハ
ウ
ス
御
殿
場
・
古
着
買
取

店
等

）
に
出
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

1257 1196 371 198 214 358 55 61 1257 1240 720 210 653 128 17

100.0% 95.1% 29.5% 15.8% 17.0% 28.5% 4.4% 4.9% 100.0% 98.6% 57.3% 16.7% 51.9% 10.2% 1.4%

535 510 144 76 93 177 20 25 535 527 304 102 237 48 8

100.0% 95.3% 26.9% 14.2% 17.4% 33.1% 3.7% 4.7% 100.0% 98.5% 56.8% 19.1% 44.3% 9.0% 1.5%

718 684 227 122 120 181 34 34 718 710 414 107 415 78 8

100.0% 95.3% 31.6% 17.0% 16.7% 25.2% 4.7% 4.7% 100.0% 98.9% 57.7% 14.9% 57.8% 10.9% 1.1%

175 173 55 27 24 62 5 2 175 174 84 21 99 20 1

100.0% 98.9% 31.4% 15.4% 13.7% 35.4% 2.9% 1.1% 100.0% 99.4% 48.0% 12.0% 56.6% 11.4% 0.6%

204 201 56 35 23 77 10 3 204 202 109 25 108 31 2

100.0% 98.5% 27.5% 17.2% 11.3% 37.7% 4.9% 1.5% 100.0% 99.0% 53.4% 12.3% 52.9% 15.2% 1.0%

235 228 55 46 42 74 11 7 235 231 136 30 139 25 4

100.0% 97.0% 23.4% 19.6% 17.9% 31.5% 4.7% 3.0% 100.0% 98.3% 57.9% 12.8% 59.1% 10.6% 1.7%

300 287 91 48 61 78 9 13 300 295 173 60 150 29 5

100.0% 95.7% 30.3% 16.0% 20.3% 26.0% 3.0% 4.3% 100.0% 98.3% 57.7% 20.0% 50.0% 9.7% 1.7%

196 177 66 27 32 42 10 19 196 195 125 46 90 14 1

100.0% 90.3% 33.7% 13.8% 16.3% 21.4% 5.1% 9.7% 100.0% 99.5% 63.8% 23.5% 45.9% 7.1% 0.5%

145 129 48 15 32 25 9 16 145 142 92 28 67 8 3

100.0% 89.0% 33.1% 10.3% 22.1% 17.2% 6.2% 11.0% 100.0% 97.9% 63.4% 19.3% 46.2% 5.5% 2.1%

431 415 127 65 68 144 11 16 431 426 234 66 216 44 5

100.0% 96.3% 29.5% 15.1% 15.8% 33.4% 2.6% 3.7% 100.0% 98.8% 54.3% 15.3% 50.1% 10.2% 1.2%

88 87 18 23 15 28 3 1 88 87 53 8 50 9 1

100.0% 98.9% 20.5% 26.1% 17.0% 31.8% 3.4% 1.1% 100.0% 98.9% 60.2% 9.1% 56.8% 10.2% 1.1%

244 232 73 39 40 68 12 12 244 242 139 47 151 24 2

100.0% 95.1% 29.9% 16.0% 16.4% 27.9% 4.9% 4.9% 100.0% 99.2% 57.0% 19.3% 61.9% 9.8% 0.8%

77 75 26 12 10 21 6 2 77 74 46 19 30 7 3

100.0% 97.4% 33.8% 15.6% 13.0% 27.3% 7.8% 2.6% 100.0% 96.1% 59.7% 24.7% 39.0% 9.1% 3.9%

23 21 10 4 2 4 1 2 23 23 13 6 9 2 0

100.0% 91.3% 43.5% 17.4% 8.7% 17.4% 4.3% 8.7% 100.0% 100.0% 56.5% 26.1% 39.1% 8.7% 0.0%

22 22 7 1 5 8 1 0 22 22 9 5 9 1 0

100.0% 100.0% 31.8% 4.5% 22.7% 36.4% 4.5% 0.0% 100.0% 100.0% 40.9% 22.7% 40.9% 4.5% 0.0%

277 255 78 40 55 65 17 22 277 272 169 37 137 27 5

100.0% 92.1% 28.2% 14.4% 19.9% 23.5% 6.1% 7.9% 100.0% 98.2% 61.0% 13.4% 49.5% 9.7% 1.8%

86 83 29 13 18 20 3 3 86 86 53 18 48 13 0

100.0% 96.5% 33.7% 15.1% 20.9% 23.3% 3.5% 3.5% 100.0% 100.0% 61.6% 20.9% 55.8% 15.1% 0.0%

72 67 10 8 13 31 5 5 72 72 43 11 27 8 0

100.0% 93.1% 13.9% 11.1% 18.1% 43.1% 6.9% 6.9% 100.0% 100.0% 59.7% 15.3% 37.5% 11.1% 0.0%

576 547 162 95 107 159 24 29 576 572 359 104 281 46 4

100.0% 95.0% 28.1% 16.5% 18.6% 27.6% 4.2% 5.0% 100.0% 99.3% 62.3% 18.1% 48.8% 8.0% 0.7%

413 399 128 55 65 135 16 14 413 405 217 63 222 56 8

100.0% 96.6% 31.0% 13.3% 15.7% 32.7% 3.9% 3.4% 100.0% 98.1% 52.5% 15.3% 53.8% 13.6% 1.9%

194 182 71 40 29 33 9 12 194 190 100 32 123 17 4

100.0% 93.8% 36.6% 20.6% 14.9% 17.0% 4.6% 6.2% 100.0% 97.9% 51.5% 16.5% 63.4% 8.8% 2.1%

566 540 137 86 120 172 25 26 566 557 339 95 297 51 9

100.0% 95.4% 24.2% 15.2% 21.2% 30.4% 4.4% 4.6% 100.0% 98.4% 59.9% 16.8% 52.5% 9.0% 1.6%

250 239 83 43 21 78 14 11 250 249 142 42 122 27 1

100.0% 95.6% 33.2% 17.2% 8.4% 31.2% 5.6% 4.4% 100.0% 99.6% 56.8% 16.8% 48.8% 10.8% 0.4%

202 193 63 31 35 54 10 9 202 200 123 29 101 26 2

100.0% 95.5% 31.2% 15.3% 17.3% 26.7% 5.0% 4.5% 100.0% 99.0% 60.9% 14.4% 50.0% 12.9% 1.0%

127 119 44 24 24 24 3 8 127 125 68 19 74 12 2

100.0% 93.7% 34.6% 18.9% 18.9% 18.9% 2.4% 6.3% 100.0% 98.4% 53.5% 15.0% 58.3% 9.4% 1.6%

31 30 14 3 6 7 0 1 31 31 12 11 20 2 0

100.0% 96.8% 45.2% 9.7% 19.4% 22.6% 0.0% 3.2% 100.0% 100.0% 38.7% 35.5% 64.5% 6.5% 0.0%

72 67 28 11 6 20 2 5 72 70 31 13 38 8 2

100.0% 93.1% 38.9% 15.3% 8.3% 27.8% 2.8% 6.9% 100.0% 97.2% 43.1% 18.1% 52.8% 11.1% 2.8%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N) (N)
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     問 38：指定ゴミ袋の１ヶ月あたりの平均使用枚数  

 全
体

有
効
回
答
者
数

１
　
２
枚

３
 
４
枚

５
 
６
枚

７
 
８
枚

９
 
 

枚

 
 
 

枚

 
 
 

枚

 
枚
以
上

無
回
答

1257 1224 53 172 255 360 242 75 32 35 33

100.0% 97.4% 4.2% 13.7% 20.3% 28.6% 19.3% 6.0% 2.5% 2.8% 2.6%

535 515 25 78 112 139 99 28 15 19 20

100.0% 96.3% 4.7% 14.6% 20.9% 26.0% 18.5% 5.2% 2.8% 3.6% 3.7%

718 706 28 94 143 218 143 47 17 16 12

100.0% 98.3% 3.9% 13.1% 19.9% 30.4% 19.9% 6.5% 2.4% 2.2% 1.7%

175 170 15 34 29 41 29 8 6 8 5

100.0% 97.1% 8.6% 19.4% 16.6% 23.4% 16.6% 4.6% 3.4% 4.6% 2.9%

204 199 8 16 45 63 42 13 4 8 5

100.0% 97.5% 3.9% 7.8% 22.1% 30.9% 20.6% 6.4% 2.0% 3.9% 2.5%

235 229 11 32 41 67 60 12 5 1 6

100.0% 97.4% 4.7% 13.6% 17.4% 28.5% 25.5% 5.1% 2.1% 0.4% 2.6%

300 293 7 42 61 99 48 18 9 9 7

100.0% 97.7% 2.3% 14.0% 20.3% 33.0% 16.0% 6.0% 3.0% 3.0% 2.3%

196 191 5 29 39 51 42 15 5 5 5

100.0% 97.4% 2.6% 14.8% 19.9% 26.0% 21.4% 7.7% 2.6% 2.6% 2.6%

145 141 7 19 40 38 21 9 3 4 4

100.0% 97.2% 4.8% 13.1% 27.6% 26.2% 14.5% 6.2% 2.1% 2.8% 2.8%

431 421 20 69 89 116 80 20 12 15 10

100.0% 97.7% 4.6% 16.0% 20.6% 26.9% 18.6% 4.6% 2.8% 3.5% 2.3%

88 88 5 16 20 17 18 8 2 2 0

100.0% 100.0% 5.7% 18.2% 22.7% 19.3% 20.5% 9.1% 2.3% 2.3% 0.0%

244 240 7 28 49 74 54 19 5 4 4

100.0% 98.4% 2.9% 11.5% 20.1% 30.3% 22.1% 7.8% 2.0% 1.6% 1.6%

77 74 3 9 9 28 11 6 2 6 3

100.0% 96.1% 3.9% 11.7% 11.7% 36.4% 14.3% 7.8% 2.6% 7.8% 3.9%

23 23 2 3 7 3 5 1 0 2 0

100.0% 100.0% 8.7% 13.0% 30.4% 13.0% 21.7% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%

22 20 2 3 7 4 4 0 0 0 2

100.0% 90.9% 9.1% 13.6% 31.8% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

277 268 8 34 57 92 52 15 7 3 9

100.0% 96.8% 2.9% 12.3% 20.6% 33.2% 18.8% 5.4% 2.5% 1.1% 3.2%

86 82 5 9 16 23 16 6 4 3 4

100.0% 95.3% 5.8% 10.5% 18.6% 26.7% 18.6% 7.0% 4.7% 3.5% 4.7%

72 71 14 27 24 5 1 0 0 0 1

100.0% 98.6% 19.4% 37.5% 33.3% 6.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

576 565 23 90 126 175 110 28 8 5 11

100.0% 98.1% 4.0% 15.6% 21.9% 30.4% 19.1% 4.9% 1.4% 0.9% 1.9%

413 402 12 35 74 122 93 32 14 20 11

100.0% 97.3% 2.9% 8.5% 17.9% 29.5% 22.5% 7.7% 3.4% 4.8% 2.7%

194 185 4 20 31 57 38 15 10 10 9

100.0% 95.4% 2.1% 10.3% 16.0% 29.4% 19.6% 7.7% 5.2% 5.2% 4.6%

566 547 15 85 100 172 107 40 14 14 19

100.0% 96.6% 2.7% 15.0% 17.7% 30.4% 18.9% 7.1% 2.5% 2.5% 3.4%

250 248 16 37 52 73 50 9 6 5 2

100.0% 99.2% 6.4% 14.8% 20.8% 29.2% 20.0% 3.6% 2.4% 2.0% 0.8%

202 199 7 21 43 55 46 13 3 11 3

100.0% 98.5% 3.5% 10.4% 21.3% 27.2% 22.8% 6.4% 1.5% 5.4% 1.5%

127 123 6 10 35 35 24 7 4 2 4

100.0% 96.9% 4.7% 7.9% 27.6% 27.6% 18.9% 5.5% 3.1% 1.6% 3.1%

31 30 2 3 5 9 6 4 1 0 1

100.0% 96.8% 6.5% 9.7% 16.1% 29.0% 19.4% 12.9% 3.2% 0.0% 3.2%

72 69 6 12 19 15 9 2 3 3 3

100.0% 95.8% 8.3% 16.7% 26.4% 20.8% 12.5% 2.8% 4.2% 4.2% 4.2%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)

１０
～

１１

１２

１３

１４

１５

～～ ～～ ～ ～
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     問 39：今後使ってみたいエネルギー機器  

 全
体

有
効
回
答
者
数

太
陽
光
発
電

太
陽
熱
温
水
器

ハ
イ
ブ
リ

ッ
ド
自
動
車

、
電
機
自
動

車 エ
コ
キ

ュ
ー

ト

エ
コ
ウ

ィ
ル

エ
コ
ジ

ョ
ー

ズ

エ
コ
フ

ィ
ー

ル

そ
の
他

無
回
答

1257 1118 495 187 613 459 59 87 65 41 139

100.0% 88.9% 39.4% 14.9% 48.8% 36.5% 4.7% 6.9% 5.2% 3.3% 11.1%

535 483 219 89 275 180 32 44 28 18 52

100.0% 90.3% 40.9% 16.6% 51.4% 33.6% 6.0% 8.2% 5.2% 3.4% 9.7%

718 633 275 98 338 279 27 43 37 22 85

100.0% 88.2% 38.3% 13.6% 47.1% 38.9% 3.8% 6.0% 5.2% 3.1% 11.8%

175 159 73 22 91 77 13 10 12 6 16

100.0% 90.9% 41.7% 12.6% 52.0% 44.0% 7.4% 5.7% 6.9% 3.4% 9.1%

204 186 92 25 122 81 8 15 6 4 18

100.0% 91.2% 45.1% 12.3% 59.8% 39.7% 3.9% 7.4% 2.9% 2.0% 8.8%

235 221 100 38 131 90 7 17 12 6 14

100.0% 94.0% 42.6% 16.2% 55.7% 38.3% 3.0% 7.2% 5.1% 2.6% 6.0%

300 267 116 46 148 117 19 21 18 6 33

100.0% 89.0% 38.7% 15.3% 49.3% 39.0% 6.3% 7.0% 6.0% 2.0% 11.0%

196 172 65 31 72 61 8 9 12 11 24

100.0% 87.8% 33.2% 15.8% 36.7% 31.1% 4.1% 4.6% 6.1% 5.6% 12.2%

145 112 49 25 49 33 4 15 5 7 33

100.0% 77.2% 33.8% 17.2% 33.8% 22.8% 2.8% 10.3% 3.4% 4.8% 22.8%

431 404 194 64 241 165 22 37 21 10 27

100.0% 93.7% 45.0% 14.8% 55.9% 38.3% 5.1% 8.6% 4.9% 2.3% 6.3%

88 81 44 16 49 32 8 4 5 0 7

100.0% 92.0% 50.0% 18.2% 55.7% 36.4% 9.1% 4.5% 5.7% 0.0% 8.0%

244 214 85 42 108 91 12 20 14 8 30

100.0% 87.7% 34.8% 17.2% 44.3% 37.3% 4.9% 8.2% 5.7% 3.3% 12.3%

77 64 29 12 39 23 4 5 6 1 13

100.0% 83.1% 37.7% 15.6% 50.6% 29.9% 5.2% 6.5% 7.8% 1.3% 16.9%

23 19 9 3 5 5 0 1 0 0 4

100.0% 82.6% 39.1% 13.0% 21.7% 21.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 17.4%

22 22 8 2 8 13 2 0 1 1 0

100.0% 100.0% 36.4% 9.1% 36.4% 59.1% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0%

277 226 93 35 118 88 7 11 8 8 51

100.0% 81.6% 33.6% 12.6% 42.6% 31.8% 2.5% 4.0% 2.9% 2.9% 18.4%

86 81 28 10 42 39 4 8 9 12 5

100.0% 94.2% 32.6% 11.6% 48.8% 45.3% 4.7% 9.3% 10.5% 14.0% 5.8%

72 64 28 9 37 19 1 2 2 5 8

100.0% 88.9% 38.9% 12.5% 51.4% 26.4% 1.4% 2.8% 2.8% 6.9% 11.1%

576 510 225 90 274 208 29 55 26 17 66

100.0% 88.5% 39.1% 15.6% 47.6% 36.1% 5.0% 9.5% 4.5% 3.0% 11.5%

413 370 151 51 201 151 20 19 23 14 43

100.0% 89.6% 36.6% 12.3% 48.7% 36.6% 4.8% 4.6% 5.6% 3.4% 10.4%

194 173 91 37 101 81 9 11 14 4 21

100.0% 89.2% 46.9% 19.1% 52.1% 41.8% 4.6% 5.7% 7.2% 2.1% 10.8%

566 493 227 78 284 195 32 47 27 18 73

100.0% 87.1% 40.1% 13.8% 50.2% 34.5% 5.7% 8.3% 4.8% 3.2% 12.9%

250 223 95 43 117 85 7 16 9 7 27

100.0% 89.2% 38.0% 17.2% 46.8% 34.0% 2.8% 6.4% 3.6% 2.8% 10.8%

202 185 82 25 99 80 8 11 14 7 17

100.0% 91.6% 40.6% 12.4% 49.0% 39.6% 4.0% 5.4% 6.9% 3.5% 8.4%

127 117 46 21 61 48 5 6 9 5 10

100.0% 92.1% 36.2% 16.5% 48.0% 37.8% 3.9% 4.7% 7.1% 3.9% 7.9%

31 29 9 2 15 17 2 2 1 2 2

100.0% 93.5% 29.0% 6.5% 48.4% 54.8% 6.5% 6.5% 3.2% 6.5% 6.5%

72 64 34 17 32 32 5 5 4 1 8

100.0% 88.9% 47.2% 23.6% 44.4% 44.4% 6.9% 6.9% 5.6% 1.4% 11.1%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性

(N)
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     問 40：御殿場市の今後の取組みとして優先的に望むこと  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
                                                                                             問 40 集計表 次頁につづく→ 

 

全
体

有
効
回
答
者
数

大
気
汚
染
・
水
質
汚
濁
・
騒
音
な
ど

の
公
害
対
策

川
な
ど
の
浄
化

節
水
や
植
樹
な
ど
に
よ
る
地
下
水
の

保
全

ご
み
減
量
や
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進

ご
み
の
ポ
イ
捨
て
防
止
や
不
法
投
棄

対
策
の
強
化

道
路
の
保
全
確
保
や
渋
滞
緩
和
な
ど

の
交
通
対
策

保
全
区
域
の
指
定
な
ど
の
自
然
環
境

の
保
護

貴
重
な
動
植
物
の
調
査
や
保
護

自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場
の
創
出

農
地
の
保
全
や
環
境
保
全
型
農
業
の

推
進

身
近
な
緑
・
水
辺
・
生
物
の
保
全
・

創
造

公
園
・
緑
地
・
美
し
い
街
並
み
の
整

備 歴
史
的
・
文
化
的
財
産
の
保
護
と
活

用 地
球
環
境
問
題
へ
の
積
極
的
な
取
組

み 環
境
情
報
の
収
集
と
積
極
的
な
提
供

土
木
工
事
や
開
発
行
為
へ
の
指
導
強

化 企
業
や
民
間
団
体
に
よ
る
環
境
活
動

の
支
援

1257 1052 60 243 405 173 171 193 12 12 1060 32 169 431 206 222 186 11 11

100.0% 83.7% 4.8% 19.3% 32.2% 13.8% 13.6% 15.4% 1.0% 1.0% 84.3% 2.5% 13.4% 34.3% 16.4% 17.7% 14.8% 0.9% 0.9%

535 443 22 92 172 83 74 87 5 5 454 11 75 178 91 99 77 4 4

100.0% 82.8% 4.1% 17.2% 32.1% 15.5% 13.8% 16.3% 0.9% 0.9% 84.9% 2.1% 14.0% 33.3% 17.0% 18.5% 14.4% 0.7% 0.7%

718 608 38 151 233 89 97 104 6 6 604 21 94 253 115 121 108 6 6

100.0% 84.7% 5.3% 21.0% 32.5% 12.4% 13.5% 14.5% 0.8% 0.8% 84.1% 2.9% 13.1% 35.2% 16.0% 16.9% 15.0% 0.8% 0.8%

175 136 9 35 45 25 22 39 0 0 143 5 20 56 26 36 31 1 1

100.0% 77.7% 5.1% 20.0% 25.7% 14.3% 12.6% 22.3% 0.0% 0.0% 81.7% 2.9% 11.4% 32.0% 14.9% 20.6% 17.7% 0.6% 0.6%

204 170 5 46 70 23 26 34 0 0 166 5 25 63 40 33 38 0 0

100.0% 83.3% 2.5% 22.5% 34.3% 11.3% 12.7% 16.7% 0.0% 0.0% 81.4% 2.5% 12.3% 30.9% 19.6% 16.2% 18.6% 0.0% 0.0%

235 189 10 34 81 31 33 43 3 3 198 6 33 77 33 49 35 2 2

100.0% 80.4% 4.3% 14.5% 34.5% 13.2% 14.0% 18.3% 1.3% 1.3% 84.3% 2.6% 14.0% 32.8% 14.0% 20.9% 14.9% 0.9% 0.9%

300 264 11 60 90 54 49 32 4 4 255 2 35 109 58 51 41 4 4

100.0% 88.0% 3.7% 20.0% 30.0% 18.0% 16.3% 10.7% 1.3% 1.3% 85.0% 0.7% 11.7% 36.3% 19.3% 17.0% 13.7% 1.3% 1.3%

196 172 13 37 64 29 29 24 0 0 174 6 28 70 34 36 22 0 0

100.0% 87.8% 6.6% 18.9% 32.7% 14.8% 14.8% 12.2% 0.0% 0.0% 88.8% 3.1% 14.3% 35.7% 17.3% 18.4% 11.2% 0.0% 0.0%

145 121 12 31 55 11 12 20 4 4 124 8 28 56 15 17 18 3 3

100.0% 83.4% 8.3% 21.4% 37.9% 7.6% 8.3% 13.8% 2.8% 2.8% 85.5% 5.5% 19.3% 38.6% 10.3% 11.7% 12.4% 2.1% 2.1%

431 357 6 81 128 70 72 73 1 1 360 4 44 137 89 86 71 0 0

100.0% 82.8% 1.4% 18.8% 29.7% 16.2% 16.7% 16.9% 0.2% 0.2% 83.5% 0.9% 10.2% 31.8% 20.6% 20.0% 16.5% 0.0% 0.0%

88 72 6 20 25 13 8 16 0 0 76 5 19 28 15 9 12 0 0

100.0% 81.8% 6.8% 22.7% 28.4% 14.8% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 86.4% 5.7% 21.6% 31.8% 17.0% 10.2% 13.6% 0.0% 0.0%

244 218 12 53 92 26 35 25 1 1 214 7 33 99 31 44 29 1 1

100.0% 89.3% 4.9% 21.7% 37.7% 10.7% 14.3% 10.2% 0.4% 0.4% 87.7% 2.9% 13.5% 40.6% 12.7% 18.0% 11.9% 0.4% 0.4%

77 68 6 9 21 19 13 9 0 0 68 4 6 27 16 15 9 0 0

100.0% 88.3% 7.8% 11.7% 27.3% 24.7% 16.9% 11.7% 0.0% 0.0% 88.3% 5.2% 7.8% 35.1% 20.8% 19.5% 11.7% 0.0% 0.0%

23 22 1 4 11 5 1 0 1 1 23 2 1 13 5 2 0 0 0

100.0% 95.7% 4.3% 17.4% 47.8% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 100.0% 8.7% 4.3% 56.5% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

22 17 0 5 7 4 1 5 0 0 18 0 5 9 2 2 4 0 0

100.0% 77.3% 0.0% 22.7% 31.8% 18.2% 4.5% 22.7% 0.0% 0.0% 81.8% 0.0% 22.7% 40.9% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

277 224 21 54 96 26 27 47 6 6 225 6 45 95 38 41 45 7 7

100.0% 80.9% 7.6% 19.5% 34.7% 9.4% 9.7% 17.0% 2.2% 2.2% 81.2% 2.2% 16.2% 34.3% 13.7% 14.8% 16.2% 2.5% 2.5%

86 68 7 14 23 10 14 17 1 1 70 3 15 19 10 23 15 1 1

100.0% 79.1% 8.1% 16.3% 26.7% 11.6% 16.3% 19.8% 1.2% 1.2% 81.4% 3.5% 17.4% 22.1% 11.6% 26.7% 17.4% 1.2% 1.2%

72 57 7 14 21 5 10 15 0 0 56 2 10 20 8 16 16 0 0

100.0% 79.2% 9.7% 19.4% 29.2% 6.9% 13.9% 20.8% 0.0% 0.0% 77.8% 2.8% 13.9% 27.8% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

576 482 28 118 167 90 79 86 8 8 487 17 77 199 92 102 83 6 6

100.0% 83.7% 4.9% 20.5% 29.0% 15.6% 13.7% 14.9% 1.4% 1.4% 84.5% 3.0% 13.4% 34.5% 16.0% 17.7% 14.4% 1.0% 1.0%

413 345 17 78 146 50 54 67 1 1 354 9 55 151 69 70 57 2 2

100.0% 83.5% 4.1% 18.9% 35.4% 12.1% 13.1% 16.2% 0.2% 0.2% 85.7% 2.2% 13.3% 36.6% 16.7% 16.9% 13.8% 0.5% 0.5%

194 168 8 33 71 28 28 24 2 2 163 4 27 61 37 34 29 2 2

100.0% 86.6% 4.1% 17.0% 36.6% 14.4% 14.4% 12.4% 1.0% 1.0% 84.0% 2.1% 13.9% 31.4% 19.1% 17.5% 14.9% 1.0% 1.0%

566 479 31 108 181 77 82 82 5 5 483 16 77 190 91 109 77 6 6

100.0% 84.6% 5.5% 19.1% 32.0% 13.6% 14.5% 14.5% 0.9% 0.9% 85.3% 2.8% 13.6% 33.6% 16.1% 19.3% 13.6% 1.1% 1.1%

250 207 8 50 86 32 31 41 2 2 210 4 31 95 36 44 38 2 2

100.0% 82.8% 3.2% 20.0% 34.4% 12.8% 12.4% 16.4% 0.8% 0.8% 84.0% 1.6% 12.4% 38.0% 14.4% 17.6% 15.2% 0.8% 0.8%

202 172 11 40 63 24 34 29 1 1 173 3 32 72 27 39 28 1 1

100.0% 85.1% 5.4% 19.8% 31.2% 11.9% 16.8% 14.4% 0.5% 0.5% 85.6% 1.5% 15.8% 35.6% 13.4% 19.3% 13.9% 0.5% 0.5%

127 101 7 17 45 22 10 24 2 2 103 5 17 39 25 17 23 1 1

100.0% 79.5% 5.5% 13.4% 35.4% 17.3% 7.9% 18.9% 1.6% 1.6% 81.1% 3.9% 13.4% 30.7% 19.7% 13.4% 18.1% 0.8% 0.8%

31 27 2 6 9 7 3 4 0 0 27 2 4 10 8 3 4 0 0

100.0% 87.1% 6.5% 19.4% 29.0% 22.6% 9.7% 12.9% 0.0% 0.0% 87.1% 6.5% 12.9% 32.3% 25.8% 9.7% 12.9% 0.0% 0.0%

72 61 1 22 19 9 10 10 1 1 59 2 8 23 16 10 13 0 0

100.0% 84.7% 1.4% 30.6% 26.4% 12.5% 13.9% 13.9% 1.4% 1.4% 81.9% 2.8% 11.1% 31.9% 22.2% 13.9% 18.1% 0.0% 0.0%

全体

性
別

男性

女性

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

(N)(N)
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     問 40：御殿場市の今後の取組みとして優先的に望むこと  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
←※問 40 集計表つづき 

 

 

 

環
境
教
育
や
環
境
講
座
な
ど
の
拡
充

市
役
所
内
で
の
率
先
的
な
環
境
配
慮

活
動

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
等
の
有
害
化
学
物
質

へ
の
対
策
強
化

そ
の
他

無
回
答

60 243 405 173 171

4.8% 19.3% 32.2% 13.8% 13.6%

22 92 172 83 74

4.1% 17.2% 32.1% 15.5% 13.8%

38 151 233 89 97

5.3% 21.0% 32.5% 12.4% 13.5%

9 35 45 25 22

5.1% 20.0% 25.7% 14.3% 12.6%

5 46 70 23 26

2.5% 22.5% 34.3% 11.3% 12.7%

10 34 81 31 33

4.3% 14.5% 34.5% 13.2% 14.0%

11 60 90 54 49

3.7% 20.0% 30.0% 18.0% 16.3%

13 37 64 29 29

6.6% 18.9% 32.7% 14.8% 14.8%

12 31 55 11 12

8.3% 21.4% 37.9% 7.6% 8.3%

6 81 128 70 72

1.4% 18.8% 29.7% 16.2% 16.7%

6 20 25 13 8

6.8% 22.7% 28.4% 14.8% 9.1%

12 53 92 26 35

4.9% 21.7% 37.7% 10.7% 14.3%

6 9 21 19 13

7.8% 11.7% 27.3% 24.7% 16.9%

1 4 11 5 1

4.3% 17.4% 47.8% 21.7% 4.3%

0 5 7 4 1

0.0% 22.7% 31.8% 18.2% 4.5%

21 54 96 26 27

7.6% 19.5% 34.7% 9.4% 9.7%

7 14 23 10 14

8.1% 16.3% 26.7% 11.6% 16.3%

7 14 21 5 10

9.7% 19.4% 29.2% 6.9% 13.9%

28 118 167 90 79

4.9% 20.5% 29.0% 15.6% 13.7%

17 78 146 50 54

4.1% 18.9% 35.4% 12.1% 13.1%

8 33 71 28 28

4.1% 17.0% 36.6% 14.4% 14.4%

31 108 181 77 82

5.5% 19.1% 32.0% 13.6% 14.5%

8 50 86 32 31

3.2% 20.0% 34.4% 12.8% 12.4%

11 40 63 24 34

5.4% 19.8% 31.2% 11.9% 16.8%

7 17 45 22 10

5.5% 13.4% 35.4% 17.3% 7.9%

2 6 9 7 3

6.5% 19.4% 29.0% 22.6% 9.7%

1 22 19 9 10

1.4% 30.6% 26.4% 12.5% 13.9%

地
区
別

御殿場

富士岡

原里

玉穂

印野

高根

世
帯
人
数
別

1人

2～3人

4～5人

6人以上

職
業
別

会社員

公務員

パート

自営業

農業

学生

無職

その他

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

全体

性
別

男性

女性
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Ⅴ 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



市民満足度調査 

152 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅴ 調査票 

 153 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



市民満足度調査 

154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅴ 調査票 

 155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



市民満足度調査 

156 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


